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Herausgegeben
von der Buchhandlung

A MoriTZz PERLES

Der Pfingstsonn-
tag des Jahres 1899
wird durch ein grossar-
tiges militdrisch-patrio-
tisches Fest bezeichnet
sein. An diesem Tage,
demneunzigjihrigenGe-
denktage derglorreichen
SchlachtbeiAspern,
welche Erzherzog Carl
von Oesterreich zum
Sieger iiber den noch
uniiberwundenen Na-
poleonmachte, wird sich
auf derAugustinerbastei
das hochragende Denk-
mal erheben, welches
Oesterreich - Ungarns
Heer aus eigenen Mitteln
dem glorreichen und
wiirdigen Sohne Carl’s,
dem Helden vonMortara
und Novara, dem Sieger
von Custozza, dem
bahnbrechenden milité-
rischen Reformator

Feldmarschall e
iz Frzherzog Albrecht

errichtet, und Seiner
Majestit dem allerhoch-
sten Kriegsherrn, Franz
Joseph I. Kaiser von
Oesterreich und Konig
vonUngarn,als kostbare
md erhabene ' Jubili-
umsgabe gewidmet hat.

Aus diesem Anlasse erscheint in meinem Ver-

M enem |

lage ein reichhaltiges Gedenk-Album, fiir welches |

Regierungsrath Oscar Teuber den Text geschrieben, i
l
I

der Maler Herr Heinrich Rauchinger die kiinstlerische
Wahl und Anordnung der Illustrationen iibernommen

hat. Das Album wird
eine in Wort und Bild
getreue Darstellung des
Heldenlebens weiland
des Erzherzog - Feld-
marschalls bieten. In
der Reihe der Illustra-
tionen wird man, ausser
der Darstellung Seiner
Majestit mit militéri-
scherSuite, aufmehrals
finfundzwanzig Dar-
stellungen, Portrits des
verewigten Feldherrn
und seiner Familie,
Skizzen der markan-
testen Episoden seines
Lebens und seiner
Thaten, eine authen-
tischeReproduction des
»Erzherzog Albrecht-
Denkmals« selbst, eines
Zumbusch’schen Mei-
sterwerks, und andere
an den unsterblichen
Prinzen und Krieger
gemahnende [llustrati-
onen finden. Um dem-
Album den Weg in die
weitesten Volkskreise
zu sichern, hat der Ver-
lag den Anschaffungs-
preis auf einen Mindest-
betrag festgesetzt. Das
Album kostet nur einen
Gulden 6. W. und wird
nebst beschreibendem
Text 16 grosse, fein aus-
gefiihrte, auf Kunstdruckpapier hergestellte Bilder-
tafeln enthalten, und kann auf diese Weise eine
jedem Oesterreicher zugingliche schone Erinnerung
an den verewigten Erzherzog-Feldmarschall und den
Festtag der Denkmals-Enthiillung werden.

~ Buchhandlung MORITZ PERLES, Wien, L, Seilergasse 4.
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n&; bevorstehenden

erlaube ich mir, Ihnen mein reichhaltiges Irager von Reise-Handbiichern, Stidte~ .
.o ren . > g 4 - 3
fitheern, ICarten fiie T'ouristen und Radfahrer, Sport- und Unterhaltungs-lriteratur,
sowie von (Gonversationsbiichern wieder in empfehlende Erinnerung zu bringen,

gerne entgegen.

= -

und sehe Ihren werten Bestellungen

Hochachtungsvoll

Mfm 1899.

BUCHHH]\IDDU]\IG

Gasse 4 (Graben).

MoRritz PERLES §

Wien, I., Seiler- <2
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BADEKE RS Reisehandbicher:

~.

Nordwest-Deutschland. 25. Aufl. 1896 fl. 3.— | Griechenland. 3. Aufl. 1893 . . /. | fl. 4.80 ! Nordamerikar 1893 5w o7 b vty fl. 7.20
Nordost-Deutschland. 26. Aufl. 1899 fl. 360 | Ober-Italien. 15. Aufl. 1898 . . ., | fl. 480 | Paris u. Umgebungen. 14. Aufl. 1896 fl. 3.60
Siid-Deutschland. 26. Aufl. 1898 . . . fl. 3.— | Mittel-Italien und Rom. 12. Aufl. 1899 fl. 450 | Russland. 4 Aufl. 1897 . . . . . . . fl. 7.20
Berlin und Umgebungen. 10.Aufl. 1898 fl. 1.80 | Unter- Italien, Sicilien ete. 12. Aufl. Schweden u. Norwegen. 7. Aufl. 1898 fl. 4.80
Rheinlande. 28. Aufl. 1899 . . . . . fl. 3.60 EBOG Al S bl I g S fl. 3.60 ‘| Sehweiz. 27. Aufl. 1897 . . . . ... . fl. 4.80
Sitdbayern, Tirol ete. 28. Aufl. 1898 fl. 450 | Italien in einem Bande. 4. Aufl. 1899 fl. 4.80 (Neue Auflage im Sommer 1899) 1
Oesterreich (ohne Ung.) 25. Aufl. 1898 fl. 8.60 | Riviera und Siidost-Frankreich. 1898 fl. 3.— .| Spanien und Portugal. 2. Aufl, 1899 . fl. 9.60
Oesterreich-Ungarn. 25. Aufl. 1898 . fl. 450 | Grossbritannien u. Irland. 3. Aufl. 1899 fl. 6.— .| Aegypten. 4. Aufl. 1897 . . . . . . . fl. 7.20
Belgien und Holland. 21. Aufl. 1897 . fl. 3.60 | London u. Umgebungen. 13. Aufl. 1898 fl. 3.60 | Paliistina und Syrien. 4. Aufl. 1897 . fl. 7.20
Die franzosischen und englischen Ausgaben von Bzedeker’s Reisehandbiichern sind ebenfalls stets auf Lager.
MEYERS'S Reisebiicher:
Riviera, Siid-Frankreich, Corsica, Al- | Mittelltalien. gehl Vi isa &g ai 74, fl. 3.60 | Deutsche Alpen. I. Theil, geb. . . -. . fl. 2.70
gerien u. Tunis. geb. . . . . . .fl. 450 | Unter-Italien und Sicilien. geb. . . . fl. 6. . 57 1 (IL, Theills gebo s Tue it SH0EE
Paris und Nord-Frankreich. geb. . . . fl. 3.60 | Italien in 60 Tagen. geb. . . . . . fl. 5.40 ¢ 5o T Theily ‘gebdt 2. L fl2 240
Jaomepten: oeh. e O R e fl. 450 | Norwegen, Schweden und Diinemark Rheinlande<gebiis bt n o w7 fl. 240 -
Paliistina und Syrien. geb.. . . . . fl. 4.50, geh, G AT S R (SO0l CEREIM e icarte it sl 1, o eey fl. 1.20
Tiirkei und die unteren Donaulinder. Schwelz. geb. /5 e v o Sl 6B H1F S 00 Ak Seart. Aty VLN AR e £l 1,205
e A L SRR R S e fl. 420 | Siud-Deutschland. geb. . . . . . . . fl. 3.~i+| Riesengebirge. cart. .+ n gy 1l 200
Griechenland und Kleinasien. geb. . fl. 420 | Oesterreich-Ungarn. geb. . . . . . . fl. 83— | Schwarzwald. cart. .. . . . .. fl. 1.20
Oher-Italien: geb: "okl 8 fl. 6.— | DerHochtouristi. d.Ostalpen.L Th.,gb.fl. 240 | Dresden und die sichsische Schweiz
Rom und die Campagna. geb. . . .1l 7.80 ; “ ¢ 3 11. The, gb. fl. 2.40 (¢ 1 ARl R e SRR DT S F00 7 1l. 1.20
WCE RL'S Fiihrer fur Bader, Curorte und Sommerfrischen:
ST VA RS fl. — .Bi!Fiume ...... fi. —33| Karlsbad +. ' . .fl: <33 Norderney ... :fl. —.6b|St: Moritz's', . .\l /233
Achensee . . . .fl. —331| Fl'anzensbad i —331 Kissingen . . . .fl. —.33 | Ossiacher See . . fl. —33 ‘ Scheveningen Al ~=.65
BUETOVEL 7 o : Ml — Krapina-Toplitz . fl. ——33‘ Osténde . . o', fl. —.33 | Teplitz—Schonau fl. —.33
EAINRO U 7 00 ﬂ —.B Glelchen}jg 4 % | Lussinpiccolo . . fl. —33 | Portschach . . . fl. —33| Trencsin—Teplitz fl. —33 |
Baden bei Wien . fl. —.33 | Gmun&su' % _~3.3 Marienbad \ ¥ —33| Reichenhall . . . fl. —33|Veldes . . . . . fl. —33
BelgischeSeebiiderfl. —.33 ‘ Helgolan %% . fl.25-.65 | Meran-Mais. . ., fl. —.65| Riviera . . . . . fl. —.65|Voslan . . . .. fl. —33
IDRVOSTE N o o0 fl. —33 Intel.la g ﬂ -73‘—} Millstiitter See . . fl. —.33 St. Johann im : | Worishofen . . . fl..—33
Pafa oo ol fl, —33| Isch}" f < 33 | Miirzzuschlag . . fl. —.65 Pongau . . . fl. —33 Zell am See. . .fl. —33
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i \%% Romcm
é ‘\%\g% Umschlag- Ze[chnung

von Th.Th. Heine

e Ehe > ie
;;ULGHENS }(E RRTLV"RXarJéi st
Preis franco 65 kr.

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

Preis franco 65 kr.

6 R : Marcel Prévosh
VERSCHLOSSENE
GARTEX

]]ie .Junlm uon Zirmlnrf

Ruman uon JEKD]J Hassermann

=

£ |

LU=

: N
. < Ve
(0 R A B LSk S . & Albert Lu\gzn
¥ N\ G Y ™ 5 i @ g Leipaig Munchen Paria

Jakob Wassermann

; : Die Juden von Zirndorf

£ Umschlag-Zeichnung von Th, Th. Heine
E Preis franco fi. 2.80.

Hermann Bahr schreibt, dass seit Jahren
kein deutsches Buch so gross und tief auf ihn
Zi

Marcel Prévost

Der verschlossene Garten

Roman
Umschlag-Zeichnung v Th. Th. Heine

Prels franco fl. 2.20.

18397
PARIS LEIPZIC \

MUENCHEN
ALBERT LANGEN® VEHLHG

¢9~ Prels 1ranco fl. 2.50 *@‘

3
?

Frank Wedekind Marcel Prévost - £ Abel Hermant
£ ’
Di Fl:i i f{ - 1l ™ N Halbe Unschuld| | : Nathalie Madoré
16 - urStln ussa (aji Y R, ;;) (Demi-Vierges) :  Roman. Umschlag-Zeichnung' von Steinlen
° Novellen und Gedichte o = wh 2 Roman § Preis franco fl. 2.50.
Umschlag-Zeichnung von E. Thony. U nschlag-Zeichnung von Th. Th. Heine £ Dor Roman ist das Werk eines feinen und
Preis franco fl. 1.90. Prels franko fl. 2.50. § ernsten Geistes. (Wiener Tagblatt.)

Buchhandlung MORITZ PERLES, Wien, I, Sellergasse 4.
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D M e o . g T N R e T

Bliedda it - Sane anabiee

GANE \TEV'

Die Feuerprobe.

Kleine Erzihlungen von Peter Nansen . . . . . . fl. 1.20

Friihlingsstiirme.

Roman in 2 Binden von N. von Eschstruth . fl. 6.—

Die Macht der Stunde. — Vroni.

2 Novellen von Paul Heyse . . . . . . . ... fl. 1.20

Humoristische Kleinigkeiten

von  Gustay Kadelburg. . o S e ey fl. 1.20
Theater in Versen
von Hugo von Hofmannsthal . . . . . . . . . . fl. 2.10

N m——

Wiener Theater.

Eine Sammlung von Recensionen aus den Jahren
1892521898, ‘won-Heérm. ‘Bahr .0« ftitn e en fl. 240

Die Voraussetzungen des Socialis-

und die Aufgaben der Socialdemokratie von
mus EdziBernstain. oy L8P Rn il arc i bl fl. 1.20

Die Deutsche Kunst des 19. Jahr-
hundePtS. Thre Ziele und Thaten. Von

Dy i, QUi s 7 o ala oy fl. 6.—

o e —

Demnachst erscheint:

M. Prévost, Les Vierges Fortes
&« Yolstol, Anfersteliing 7 "G oy il 0 fl. 3.60
E. Zola, Fécondité

| Tt |

Die

Naturalistisehe S
e Bibliothek

enthdlt Romane und Erzahlungen der besten

¢ Autoren des In- und Auslandes.

Preis jedes Bandes franco 65 Kkr.

Band
I. Wie die jungen Madchen
Arthur Zapp.
1I. Sittenbilder aus dem modernen Eheleben von demselben.
III. Leutnant Don Juan. Erbauliche Zeitbilder von demselben.
IV. Die Liuge der Ehe. Sittenbilder von demselben.
V. Sodom. Sittenbilder aus dem Berliner Proletarierleben
von demselben.
VI. Allerlei Evat8chter. Sittenbilder von demselben.
VII. Sohnes-Recht. Roman von Norbert Falck.
VIII. Stindengeld. Moderne Geschichten von Paul Bligs.
IX. Moderne Frauen. Erzdhlung von Arthur Zapp.
X. Es werde Recht! Roman von Reinhold Ortmann.
XI. Die kleine Roque. Geschichten von Guy de Maupassant.
XII. Hermeline. Aus dem Fin de siécle v. Hugo Alphonso Revel.
XI1II. Gerettet. Roman von Schalck de la Faverie.
XIV. Elisa (La fille Elisa). Roman einer Verlorenen von Edmond
de Goncourt.
XV. Damon Weib. Erzihlung von Paul Bliss.

XVIL. Frauenherzen. Novellen von Adolfo Maspes.

XVIL: Frau Liige. Schattenbilder von Hugo Alphonse Revel.
XVIIL. Der Herr Collega. Roman von FErich Fliess.

XIX. Mademoiselle Zizi. Roman von Benno Jacohson.

XX. Ein Sohn. Geschichten von Guy de Maupassant.

XXI. Vorleben. Eine moderne Geschichte von Altred Friedmann.

XXII. Schule der Liebe. Lustige Geschichten von Paul Bliss.
XXIIl. Don Juan-Phantasie. Geschichten von F.v. Kapff-Essenther.
XXIV. Gift. Kriminal-Roman von Max Ring.

XXV. Monsieur Parent. Geschichten von Guy de Maupassant.
XXVI. Die Totenhand. Geschichten von Guy de Maupassant.
XXVII. Die Puppengréfin. Roman von Maximilian Braun.

XXVIIL. Gestern und Heut. Roman von Ulrich Frank.

XXIX. Vorbestraft. Kriminalgeschichte von Paul Blumenreich.

XXX. Vor dem Schwurgericht u. A. von Max Ring.

"lieben. Liebesstudien von

)_;B Neue Wetterprognosen und Kalender der kritischen Tage fiir 1899

Juh bis December fl.

—.60.

ie——

In meinem Verlage erschiea:

onstantin

=

hri stomanos

Tagebuchbléttev

2. Auflage.
Erlebnisse des gewesenen Vorlesers der verewigten .

KAISERIN ELISABETH

PO ) H

‘ Die ,,Lezp zger Illu-
| Strirte Zeitung'‘ sagt

Inhalt des Werkes: ;1 R e () Spa lten

”891 — 1894) — Lainz. — || langen Besprechung der
Innsbruck. — Wien. — Schon- | ,,Cagebuchbldtter’:
brunn. — Miramare. — Auf Ein ganz aunsserge-

¢ 0 | wohnliches Buch,das
der Adria. — Corfu: auf dem } den Leser von Anfang bis
e su Ende formlich fest-
jonischen Meere. S Wl i, A
| ‘man das hockinteressante
| Buch aus der Hand, aber
| man greift immer wieder
I danach,um itber den einen
oder andern der gedan-
|| kenwvollen Ausspriiche der
Kaiserin nachzusinnen.

Preis broschirt fl. 3.—,
elegant gebunden fl. 3.60.

&

£
)
)
£)

Was MUSS MaAN . ¢ Arithmetik und

Algebra wissen? Von Dr. W. BARINGER. Preis franco 65 kr.

was muss man vonderAstronomiewissen?'

Von Dr. WILH. LANGER.

was muss man von der Chemie wissen? Von

Dr. W. BARINGER.

was muss ma“ von der Elektrotechnik

wissen? Von Dr. W. BARINGER.

Preis franco 65 kr.

Preis franco 656 kr.

Preis franco 95 kr.

was mlISS mall vommenschlichenKorper

wissen? Von Dr.'W, ROSE. (mit Ilustrationen.) Preis franco 95 kr.

Was muss man .. « satuheikunde

wissen? Von Dr. med. C. STURM.

Preis franco 65 Kkr.

Was muss man . vorkswirtschatts-

lehre wissen? Von Dr. KARL WEILER,

Preis franco 65 kr.

‘Verlag der Buchhandlung Moritz Perles. — Verantwortlicher Redacteur: Friedrich Schiller. — Druck von F. Seitenberg in Wien.
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Nachstehend erlaube ich mir IThnen ein neues
N

—>= Verzeichnis billiger Biicher —<-—

zu itbermitteln, und mache Sie noch besonders auf die giinstige Gelegenheit aufmerksam, Ihren Bibliothelks-
bestand zu erweitern.

Die verzeichneten Werke, aus allen Gebieten der Literatur, sind fast ausnahmslos sehr gut erhalten,
jedoch nur in wewigen Exemplaren vorhanden, so dass ich wm sofortige Bestellung ersuche.

Da es leicht méglich ist, dass ein Theil der auf einer Bestellung angefithrten Biicher bereits verkauft
ist, empfiehlt es sich, gleichzeitig einige Werke als Brsatz namhaft zu machen.

Hochachtend

Moritz Perles §§ Buchhandlung

Wien, 1., Seilergasse 4 (Graben).

October 1899.
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Anthologien: statt nur statt nur
Das Buch der Braut. Sammlung lyrischer Gedichte, aus- Hansson, Ola, Der Schutzengel. Gebunden . . . . . . . 240 150
%evgih(lit von Frauenhand. Pracht-Ausgabe. Reich illustr. S0 Bk Heine, H., Die Harzreise. Miniatur-Ausgabe. Gebunden . . 1.80 1.—
- e R e o Sl R A i i ; .
e e LI I ; : A : ; —, Memoiren und neugesammelte Gedichte, Prosa und
Natur und Dichtung. Deutsche Lieder mit ngchnungen " Briefe. Mit Einleitungen von Ed. En gel. Cobimdas 3t R
S 1kvonEGu‘sfta\; Clrlc‘)ss.hPrsch}t‘bafr.x.d D .t. h.l .d. .F. b= d— Das Kind. Tagebuch eines Vaters. Gebunden . . . . . . 240 1.—
olko, E., Vesta. Taschenbuch fiir Deutschlands Frauen ; >
ux;d J’ungfrauen. Mit Illustrationen beriihmter Meister. Kurz, Isolde, 'Ph‘antaSIen und .Marchen. Gebunden § 1.80 ,1'—'
R e AR e gty Marryat, Kapitain, Frank Mildmay, der Flottenofficier
Velten, Helene v., Noch sind die Tage der Rosen. Lieder Rpman aus dem ngdlsc i Ge}?unden """" 180 1.—
aus seliger, goldener Zeit. Reich illustr. Sehr eleg. geb. 240 1.80 —, Sir Henry l\éogi?;;léen er Buccanier. Roman aus dem
Werner, Maria, Des Lebens hochste Giiter. Nach Aus- Snghachom e.rf '1' N s G i TR R
spriichen neuer Dichter zusammengestellt. Gebunden 1.20 —.90 —, Der Kaperschiffer vor 100 Jahren. Roman aus dem
HistischentiGebunten (0" 1 iats Ut O e R 180 1.—
Baukunde: Novellenbuch von Nissel, Karlweis, E. Marriot uw A.
Architektonische Details. Entwiirfe von Rohnstedt, Gebunden WP T EE s N G 1 S 5~ 150
Dollinger, Gaul etc. Redigirt von B. Liebold. Petersen, Marie, Prinzessin lise. Ein Mirchen aus dem
17 Tafeln und 68 Detailbogen . . . . . . . . . . . #2640 8 Harzgebirge. Gebunden . . . . . . . . s, 180 —70
Genl, Alb., Die Anlage der Wohngebiude mit besonderer Polko, Elise, Unserel Pilgerfahrt von der Kinderstube bis
Riicksicht auf das stiddtische Wohn- und Miethhaus. Zum_eigenen Herd. Mit 8 Tllustrationen. Gebunden . . 3— 150
2. Auflage. Mit 111 Tafeln und 321 Holzschnitten . . 12.60 8.— —, Musikalische Marchen, 2. Reihe. Gebunden . . . . . 67 2.
Holz, F. W., Holz-Architektur. Auswahl prakt. Beispiele. Redwitz, Osc. von, _Haus Wartgnberg. Romam: tivaiy i o 360 2—
32 Tafeln, zum Theil in Farbendruck. 3. Auflage . 99— 6.— Reuter, Fritz, Ut mine Stromtid. 3 Binde gebunden 720 3.50
Klasen, L., Grundriss-Vorbilder von Gebiduden aller Art. .. 'Hanne Niite un’de-liitte Pudel:. “v . . ..o o .k 240 120
Abtheilung XI, Gebdude fiir kirchliche Zwecke. Mit e Ndche el ne Schrifte
e, ) gelasse B SR A e S A e 240 1.—
748 Textﬁgﬂuren und 10 Tafeln. Gebunden oy N .16.80 10.— Reuter, Gabriele, Aus guter Familie. Leidensgeschichte
Mey%r,.M., Thiiren und Fenster. 15 Blatt architektonischer o eines Midchens. Elegant gebunden . . . . . , . . . 3— 220
I R e R AN R L IR R SRR S C . 1— Scheffel, J. Victglé ‘Irﬁn,tJu?iperus‘RGe}SChicl};te gines Kreuz-
AR fahrers. Mit £ ustrationen. Roth gebunden . . . . 420 3.—
Dok A Be'llettlstlk' Scherr, Joh., Michel. Geschichte eines Deutschen unserer
ock, Annie, Dora Peters, zwei, (.ile sich .llebten.quan 1896 3.— 2.— Zeit., 6. Auflage. 2 Binde. Elegant gebunden . . . . . 6.60 4.—
Deul&lg‘,o ]fgbglslg-,B'l;?g;l;ii(}:]}}{ar. Bﬁogral;{)hle und Brl%fwe;chsel Schreiber, Clara, Eva. Naturalist. Studien einer ldealistin. 1.80 —.80
Wano Diodel-Port p2 IB%S;I)({’G ebnr.oscegs‘ltlsg..von P HOREOR 720  1.30 Schubin, Asbein Aus.dem Leben eines Virtuosen.. . . . 4.80 2.—
B Biade gebunden i - T LTS ST 9 50 Stifter, Vermischte Schriften. 2 Biinde gebunden S8
Gersticker, Der Kunstreiter. Eine Gemsjagd in Tirol. Eleg. Stockl, Helene, Schneerosen. Erzihlungen aus der Weih-
Seblindaife diss . o i n iSRRI e A R 150 —.90 nachtszeit. Gebunden . . . . ... 180 1.—
— Reisen. 2 Binde. Elegant gebunden . . . . . . . . 3— 180 Storm, Th., Vom Jenseits de_s Meeres.. Novelle. . . . . . 180 1.—
—, Sennor Aguila. Peruanisches Lebenshild, Eleg. geb. 150 —.90 Strodtmann, Immortellfzn Heinrich Heine’s. Gebunden 240 —90
Girlitz, Carl, Der Doppelginger. Roman . . . . . .. ,—60 —30 Suttner, A. G. von, Kinder des Kaukasus. Gebunden . 240 120
Grasberger, H., Adam und Eva. Eine Wiener iKiinstler- Sylva, Carmen, Frauenmuth. Gebunden . . . . . . . . 420 2—
gaReliichtes Gebunden & Sl gt s bt s o il Sl N g 150 1.— Tolstoi, Leo, Herr und Diener. Erziihlungen aus dem
1) e A R S L BN SR A —90 —45 russischen Volksleben. Deutsch von H. Roskoschny. —60 —.30

Buchhandlung MORITZ PERLES, Wien, ., Seilergasse 4.
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Vogel von Splelberg, Das Recht ‘der Lebenden Wiener
Roman. Gebunden

Voss, Richard. Die Auferstandenen Antinihilistischer
Roman. 2 Binde. Gebunden 3

Wallace, Ben Hur. Eine Erzéhlung aus der Zeit Christi.

‘Wichner, Im Studierstidtlein. Erinnerungen u. Bilder aus
dem Gymnasialleben. Gebunden

Biographien:
Busch, Bismarck. Some secrét Pages of his History. 3 Bde.
gebunden (circa 1450 Seiten). London 1898 . .
Mendelssohn-Bartholdy. Felix, Briefe aus den Jahren
1830—1847. Gebunden
Reissmann, Aug., Felix Mendelssohn Bartholdy Sein Leben
und seine Werke 3. Auflage. Mit Bildniss Gebunden .
Waliszewsky, K., Le Roman d’une Impératrice. Catherinall.
de Russie d’apres ses Mémoires

Englisch :

Every Boys Annual. Jahrgang einer englischen Zeitschrift
im Genre ,Der gute Kamerad“. Schones Geschenk fiir
Knaben. Gebunden 0

Scott, W., Poetical Works. Illustrlrt Gebunden

The S\VISS Family Robinson. (Edlted by ngston)
100 Tustrationen, Gebunden v i s i g Ao o
‘Webb, Industrial Democracy. 2 Bande gebunden (circa
1000 Seiten) London 1897. . . . . . a e e
Franzosisch :
Banville, F. Coppée, G. de Maupassant, Le Temps d’aimer.
RatblIes © 205 v n ghs v
Broglle Le due de, Mémoires du Prmce de Talleyrand
BAOIS e U S T B R S MR A R

Chateaubriand, Atala Rene Le dermer Abenceraue Les
Natchez. Eleg. gebd. Rhe

Coppée, Gauthier, Silvestre, Les Amouls lomtames
Daundet, Goncourt, Halévy etc. Dans L’Atelier. Nouvelles .
Descartes, Oeuvres Choisies. Elegant gebunden . . .

France, Arene, Maupassant Comme il vous plalra Nou—
velles: ', = )

Goncourt, Mendes, Cladel LAmour au Theatle Nouvelles
Hervieu, Lemaltre, Bourget, Les Amours Chastes. Nou-
velles . . : s
Hugo, Viet.,, L’Ane . e
Jia Bruyere. Les Caractéres de Theophraste Eleg. geb.
La Rochefoucauld, Maximes Morales. Gebunden
Mantegazza, P., Hygiéne de I'amour . ;
Mayne-Reid. Les Emigrants du Transwaal (Serle Aventures
de Terre et de Mer) [ustrirt. Gebunden :
Saglier, M. L.. Le Théatre en Famille. Drames et Provelbes,
faciles a représenter. Composés pour les Jeunes filles
exclusivement. Gebunden :
Silvestre, Maizeroy, Maupassant etc L’IdLaI Nouvelles
Voltaire, Théatre Complet. Eleg. geb.
—, Romans. Eleg. geb. . . . Y

Gedichte:

Andresen, Stine, Gesammelte Gedichte. Herausgegeb. von
K. Schrattenthal. 2. Auflage. Gebunden 4
Bjornson, B., Ausgw. Gedichte. Deutschv.E. Lobedanz. Geb

Bodenstedt, Fr,, Sakuntala. Fine Dichtung in 5 Gesingen.
Mit einem Titelbild von A. Zicks. Gebunden . :
Hirsch, Franz, Vagantensang und Schwexterk]ang Lieder
aus deutscher Vorzeit. Gebunden .

Hoffmann v. Fallersleben, Gedichte. Mlt dem Blldmsse
des Dichters. Gebunden . .

Khuenberg, Sophie von, Psyche Neue Gedlchte Gebund

Die Lieder der Mormonin. Gedichte. Gebunden

Musset, Alfr. de, Gedichte. Aus dem Franzosischen. Geb.
Puschkin, A., Dichtungen. Gebunden .

Schram, Unser Kaiser im Liede. Mit Portrit. Gebunden
Sperling, Rud., Lieder eines einsam. Spatzen. Gedichte. Geb.
Spielhagen, Fr., Aus meinem Skizzenbuch. Gedichte. Geb.
_Sturm, Jul., Bunte Blitter. Vier Biicher neuer Gedichte. Geb.
‘Waldmiiller-Duboe, Rob., Freundesklage. Nach Tennysons

,In Memoriam.“ Frei ubertra en. Gebunden .
g

Geschichte:

Bilderatlas, kulturhistorischer: Mittelalter. Herausgh.
von Dr. A. Essenwein. 120 Tafeln mit erklir. Text.
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Collignon, M., Handbuch der griechischen Archiologie. REEE
Deutsche Ausgabe von J. Friesenhahn. Reich illustr.
Blegantsgebuiiden: o5 s St oa i el i o8, S T st

Henne a. Rhyn, Geschichte des Ritterthums. Eleg. geb. 3.—

—, Kulturgeschichte der Kreuzziige. Elegant gebunden . . 3.—

Hirth, G., Kulturgeschichtliches Bilderbuch aus drei Jahr-
hunderten Mit zahlreichen Illustrationen. In elegantem
Leinenband mit Lederriicken . . . . . 2. . . .., 170

Miiller, Wilh., Deutsche Geschichte bis zum Jahre 1888. -
[lustrirte Volksausrfa,be Gebunden: o Lo s 2.40

Radics, Fiirstinnen des Hauses Habsburg in Ungam Mit
10 Illustratlonen 1896 Aol . 240

Rogge, W., Oesterreich seit der Katastrophe Hohenwart—
Beust. I Band: Besiegung des Foderalismus. II. Band:
Umgestaltung des Dualismus. 2 Binde .

—, Oesterreich von Vildgos bis zur Gegenwart. I Band:
Das Decermium des Absolutismus. 11. “Band: Der Kampf
um ein Reichsparlament. III. Band: Der Kampf mit
dem Eodoralismus S8/ Bandeys < A et e Y 13.20
Elegantigebanden jfo s i ol ah e . 15.40

Smets, M., Geschichte der Gsterr.- -ungar. Monarchie. Mit
12 lllustratlonen Geblmden. 7o bl ga g

Volz, B., Geschichte Deutschlands im 19. Jahrhundert vom
Luneviller Frieden bis zum Tode Kaiser Wilhelms 1. Geb.

Weisser, L., Atlas zur Weltgeschichte nach Kunstwerken
alter und neuer Zeit. 146 Tafeln mit {iber 5000 Dar-
stellungen. Mit erlduterndem Text von H. Merz. 4. Aufl.
Folio. In Original-Prachthand. . 18.—

Wolf, G., Historische Skizzen aus Oesterrelch Unﬂarn 3.50

Gesundheitspilege:
Dornbliith, D. F., Gesundheitspflege in Haus und Familie.
Praktische Beitrige zur Erhaltung und F'Orderung der
Gesundheit . ; B
Gera, Das Haus- und Zlmmerturnen 2. Auﬂage geb. . —.60
Klencke, Die Zihne; ihre Natur, Pflege, Krankheit und’
Heilung. Mit 39 Abbildungen. 2. Vermehrte Auﬂage
Gebunden ;

9.60

850
4.50

3.60

1.80

~ Loewy, Dr. L., Gesundheitslehre fiir Jedermann. In popu-

lirer Darstellung. Illustrirt. Gebunden . . . . . . . 5.—
Niemeyer, Das Herz; Pflege und Behandlung in gesundem

und kranken Zustande. 2. umgearbeitete Auﬂage Mit

49 Abbildungen : :
Weiser, Dr. M. E., Selbsthllfe bei Lebens"efahr Unglucks-

fallen und Verglftungen

1.20

. —.60

Handel swissensehaften :
Export-Compass. 1893. Commercielles Jahrbuch fiir die
Interessenten des Osterreichischen Ausfubrhandels. Geb. 6.—
Fornasari-Verce, Lehr- und Hilfshuch zur praktischen Ein-
tibung des italienischen Handels-Geschiiftsstils, mit einem

deutsch-italienischen kaufménnischen Worterbuch 3.—
‘Handels-Correspondenz. Englisch . 1.20
Holléindisch SATLO T 120
Italienisch . ‘ 1.20
Portngiesiseh o ea i iat g Tin s il o vl i i 120
Schwedisch A RS D IR SO AT U BN
Spanisch . . . LA iy Shen bR 2 ST,
Krieg, H.. Katechlsmus der Stenographle . 1.20
Langenscheidt, Dr, P., Kaufminnisches Mlmatm-Lomkon
Ein Pult- u. Taschen})uch d. Handelswissenschaften. Geb. 1.80
Loewe, Dr Heinr., Lexikon der Handelscorrespondenz.
Deutsch-englisch-franzosisch. 4. Auflage. Gebunden . . 4.50
- —, Unterrichtsbriefe zur schnellen und leichten Erlernung
fremder Sprachen nach neuer matiirlicher Methode.
Spanisch. Gebunden R R A V1.1:8:60
Italienisch. 2. verbesserte Auﬂdge Gebunden . . 3.60
Oppenheimer, Ad., Allg. Lehrbuch der Buchfithrung und
der Contor-Wissenschaften. Praktische Unferweisung
zum Selbstunterricht fiir Kaufleute. 2. Aufl. Geb. . . . 6.30
Rosenthal, Meisterschafts - System zur praktischen und
naturgemissen Erlernung der franz6sischen Sprache.
15 Taeutlomen 4 st 2t Sl oy S s L b s 9.—
Schaefer, Dr. K., Der kaufmanmsche Rechtschutz Prak-
tische Rechtsbelehrung aus dem Gesammtgebiet der
Handelsrechte ete. etc. Mit Sachregister. Gebunden oo 6.—
Schiebe, A., Die Lehre v. d. Wechselbriefen, Theoret. u. prakt.
dargestellt. 4. Aufl. von Dr. H. Brentano. Geb. . . . 4.20
Seubert, Dr. K., Handbuch der Allgemeinen Waarenkunde
fir das Selbststudium wie fir den offentlichen Unter-
richt. I. Band. Anorganische Waarenkunde. Mit Holz-
schnitten. II. Band. Organische Waarenkunde. Mit
Holzschnitten. 2 Binde, elegant gebunden 8.40

‘Wathner’s Praktischer E;sen- und Exsenwaarenkennelz Mlt
einem Atlas von 74 Doppeltafeln, enthaltend tiber 4500
- naturgetr. Abb. geschmackvollst. Form. b.sehr verm. Aufl. 15.—

120

4-‘
550

3.—
2—

10.—
1—

2.20
—.30

—.90

—.80

—.30

1—
—.60
—.60
—.60
— .60
—.60
—.60

—.50
—.90
3.—

2.60
2.60

g
9

Buchhandlung MORITZ PERLES, Wien,

l., Seilergasse 4.



11 Hauswesen:
Hamm, Dr. W., Haushaltungskunst und Gesundheitspflege
0 g Biranten ¥5u Vol o 1.20
0! Klencke, Dr. H., Die Hausfrau. Praktisches Lehrbuch iiber
0 die Kenntnisse des wirthschaftlichen, biirgerlichen Haus-
‘ wesens etc. ete. 3. Auflage. Gebunden
'Kiibler, Das Hauswesen in seinem ganzen Umfange, mit

4.68

.4 Beigabe eines vollstindigen Kochbuches. Geb. 3.30
‘Lesser, Der Fiihrer der Jungfrau und Frau im héuslichen
: und geselligen Leben. 6. Auflage, gebunden . . 1.80

' Liitt, Fraun Isa v. d., Die elegante Hausfrau. Mittheilungen
0 fiir junge Hauswesen. Gebunden . . . . .'. . . [ . 3.—

Wagner, Charlotte, Der festlich gedeckte Tisch oder die Kunst

' Servietten zu falten. 144 getreue Abbildungen. 4. Aufl. 2.10

Humoristisches:
Doré, Die Reise wider Willen. Humoreske mit 200 Illustr. Geb. 3.30%

Haek, D., Demokrit der Jiingere. Aus den Papieren eines
s lachenden Philosophen. 2 Binde. Gebunden . . . . . 6.—

Jugend, Miinchner illustrirte Wochenschrift fiir Kunst und
Leben. 1897. Band II. Elegant gebunden . . . . . . 540
Schonthan, Geberden der Liebe . . .. —90

_ Simplicissimus, Mcdern illustrirte, humoristisch-satyrische
Zeitschrift, 10 verschiedene iltere Nummern . . . . . —.80

Stockton, Kuriose Geschichten. Ausgew. Sammlung, iiber-
setzt von M. Jacobi. Gebunden . . . . . . . . . 180

. Wiener Punsch, Humoristische Zeitschrift (Genre ,Fliegende
Bltitker Y Jahroan o ARYY G R T S . . 42b

Jagd:

Dombrowski, Raoul, R.v., Wald-Brevier. Zwolf Wald-
skizzen. Illustrirt von Albert Richter. Gebunden
Hormann, Leop., Im Lodenrock. Allerlei in Mundart und

Schriftsprache =00
~ Train, Weidmanns Praktika zu Holz, Feld und Wasser.
Ein Lehrbuch fiir angehende und ein Handbuch fiir
: geiibte Jéger. 6. Auflage, mit 150 Abbildungen. Geb. .

4.80

e Ay T

6.—

Jurisprudenz:

Jitta, La Codification du Droit International de la Faillite.
Eamaed BOh “iGebnndents G oe gt Vet sy B0

Lombroso. Der Verbrecher in anthropologischer, érztlicher
und juristischer Beziehung. 2 Binde Text, 1 Band
Atlas mit erlduterndem Text. . . . . . . . . . .. . 25.20

Rueber, Dr. R. E. v., Die Verwaltungs-Gesetzgebung nebst
der Praxis der Centralstellen des Reichsgerichtes, des
Verwaltungsgerichtshofes und des obersten Gerichts-
hofes. Reichsgesetzgebung 1880—1885. 1237 S. Hlbf{rzhd.

~ —, Supplement Reichgesetzgeb. 1886-1887. 830 S. Hlbfrzhd.

Kunst:
Condivi, Ascanio, Leben des Michel Angelo Buonarroti. Geb.

Diirer’s Apokalypse. Holzschnitte zu der Offenbarung
St. Johannes. Photographisch nachgebildet in der Grosse
der Originale. Mit einfiithrendem Text. In Mappe . .
—, Grosse Passion. Photographisch nachgebild. in der Grisse
der Originale. Mit einfithrendem Text. In Mappe . .
—, Kleine Passion. (Aus Liebhaber-Bibliothek alter [llu-
stratoren in Facsimile-Reproduction ) In Leder geb.
—, Kleine Passion. Photographisch nachgebildet in der
Grosse der Originale. Mit einfithrendem Text. In Mappe
—, Marienleben. Photographisch nachgebildet in der Grisse
der Originale. Mit einfithrendem Text. In Mappe .
Exposition Meissonier. Ein Katalog in Folio, enthaltend
die genaue Beschreibung der Werke Meissoniers
mitzahlreichen Gravuren B ..u Slaiatne 55 4160~
Hiihnel, Prof. Dr. E., Sculpturen an dem konigl. Museum
und dem alten konigl. Hoftheater zu Dresden; ferner
Denkmiiler, Statuen, Entwiirfe, Reliefs etc. Fol. Lfg. 1—2b 90.—
Hogarth’s Zeichnungen. 60 Bilder mit erklirendem Text
. von P. ¢’Elwers. Prachthand mit Goldschnitt. . 15—
Die Kunst unserer Zeit. Fine Chronik des modern. Kunst-
lebens. Mit zahlr. Vollbildern u. Textbildern. Prachtbd. 12.—
Meyer, Alfr. Gotth., Lombardische Denkmiiler des 14. Jhdts.
Giovanni di Balduccio du Pisa und die Campionesen. Ein
Beitrag zur Geschichte der oberitalienischen Plastik. Mit
19 Textillustr. u. 13 Vollbildern in Lichtdr. Sehr eleg. geb. 10.80
Schwarz, Brevier der Kunst in Haus und Leben. Pflege
des Schonen in Wohnung, Kleidung Musik, Dichtung,
) Malerei etc. etc. Gebunden . NIRRT
. Schwind-Album. 32 Blatt in Folio mit 124 Bildern it

9.20
6.—

150

6.—
6.40
3.60
2.50
5.—

: fext! Tn ‘Original-Mappe . ': .00 TG flli SO 12—
. Vogel, Prof. Dr. H. W., Das Licht im Dienste der Photo-
graphie. Reich illustrirt. Berlin 1894, Gebunden . . . 6.—

Wanters, A. J., Die vlimische Malerei. Von der koniglich
belgischen Akademie preisgekront. Reich illustrirt.

Gebunden 270
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Lander- und Vélkerkunde: statt
Fitzner, Rudolf, Die Regentschaft Tunis. Streifziige und

Studien. Reich illustrirt. Gebunden . . . . . . . . . 420
Die osterr.-ungar. Monarchie in Wort u. Bild. Auf An-
regung u. unter Mitwirkung d. Kronprinzen Erzh. Rudolf.
— L Abth.: Naturgeschichtl. Theil. Reich illustr. Originalbd. 4.60
— Ungarn. Band . Reich illustrirt. Originalband 6.50
— Ungarn. Band Il. Reich illustrirt. Originalband . . 7.70
— Steiermark. Reich illustrirt. Originalband . . . . 5.40
— Oberésterreich u. Salzburg. Reich illustr. Orighd. 7.10
Richthofen, Ferd. Freih. v., Fithrer f. Forschungsreisende.
Anleitung zur Beobachtung iiber Gegenstinde der phy-
sischen Geographie und Geologie. Gebunden . . . . . 6.90

Ritter’s geographisch-statistisch. Lexikon. 7. Aufl. Unter der
Redaction von H. Lagai. 1902 Seiten. 2 Hibfrzbde. . . 21.—

Rundschau, Deutsche, fiir Geographie und Statistik von
Prof. Fr. Umlauft. XIIL Jahrgang. Gebunden . . . .

Sachau, Dr. E., Reise in Syrien und Mesopotamien. Mit
Karten und Abbildungen. Gebunden

Schweiger-Lerchenfeld, Die Donau als Volkerweg, Schiff-
fahrtstrasse und Reiseroute, Mit 467 Abbildungen und
Rarten 118960sbanden s i o 2 sy w1080

Ungarn in Wort und Bild. Bearbeitet von F. A. Bell u. A.
Mit 260 Ilustrationen und 9 Karten. Gebunden

Wien und die Wiener. Ungeschminkte Schilderungen eines
fahrenden Gesellen . .

6.75

540
1.80

Landwirtschaft:
Dochnal, F. J., Katechismus des Weinbaues. 2. Auflage.
Mit 38 Abbildungen. A M b g
Libe, Anleitung zum rationellen Betriebe der Ernte und zur
Aufbewahrung der Ernte-Erzeugnisse. 2. verbesserte
Autlabe; Gebunceraiy & v ittt o d o s e
Vogel, Fr, W., Die Honighiene. Mit 135 Abbildgn. Geb.
Literaturgeschichte:
Bettelheim, Ant., Beaumarchais. Eine Biographie. Gebh.
Bormann, Edw., Das Shakespeare-Geheimniss. 340 Seiten.
Mit zahlreichen Bildnissen und Tlustrationen. Geb, . . 12—
Deutsche Dichter und Denker der Gegenwart. Eine
Sammlung von Autographen deutscher Dichter und
Schriftsteller der Gegenwart. Fein gebunden . . . . .
Ebers, Georg, Die Geschichte meines Lebens. Vom Kind
bis zum Manne. Mit Portrit. Gebunden . A
Friedrich, Woldm., Goethe’s Leben in Bildern. Nach den
Biographien von G. H. Lewes in Tuschzeichnungen.
Feiner Leinenband . . . . . , . . Rt
Goethe’s Briefe. Verzeichniss derselben unter Angabe von
Quelle, Ort, Datum. Darstellung der Beziehungen zu
den Empfingern. Inhaltsangaben der Briefe. Mittheilung
von vielen bisher ungedruckten Briefen. 3 Binde . . 16.20
Herding, A., Abrégé de I'Histoire de la Littérature francaise.
Gebunden 3RS Hebels
Kirchner, Prof. Dr. Friedr., Die deutsche Nationalliteratur
des 19. Jahrhunderts. Gebunden . . . . . . . . ..
Kiirschner, J., Deutscher Literaturkalender 1895. Geb. . .
Marholm, Laura, Wir Frauen und unsere Dichter. Geb. .
Oltrogge. Geschichte der deutschen Dichtung von den
iltesten Zeiten bis auf die Gegenwart. 2. Aufl. Geb.
Proelss, Rob., Heinrich Heine. Sein Lebensgang und seine
Schriften, Mustrirt. Gebunden R AR AT AT
Sauner, Aug., Frauenbilder aus der deutschen Literatur. Mit
1D Originnlportralts. E]eg. geb. (Schones Geschenk) . .
Spielhagen, Fr., Aus meiner Studienmappe. Beitrdge zur
literarischen Aesthelik und Kritik. Gebunden ‘
Strodtmann, Ad., Dichterprofile, Literaturbilder aus dem
19. Jahrhundert. (Fallersleben, Freiligrath, Geibel, Her-
wegh etc.) Gebunden e ke

—.72
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6.60
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3.90
2.60

4.20
3.36
6
3.60

3.60

Medicin:
Ackeren, Klinisches Recepttaschenbuch. 2. Aufl. 1891. Geb.
Benedikt, Prof. Dr. M., Hypnotismus und Suggestion. Eine
klinisch-psychologische Studie . . . . e
Blasius, Physikalische Uebungen fiir Mediciner. Mit 65 Ab-
bildungen. 1895_ IR A SR o o GLh AL AR
Diihrssen, Geburtshilfe. 6. Auflage. Gebunden . . . . . .
Fick, Prof. Ad., Diemed. Physik. 3. Aufl. Mit 135 Holzstich. Geb.

Gaertner, Dr. Aug., Leitfaden der Hygiene. Mit 146 Ab-
bildungen. 2. Auflage. 1896. Gebunden R CA A
Handworterbuch der gesammten Medicin. Herausgegeben
von Dr. A. Villaret. Band I. A—H. Gebunden .
Heitzmann, Dr. C. und J., Compendium der chirurgischen
Instrumenten-, Verbands- und Operationslehre. 3. Aufl.
Mit 354 Holztafeln. Gebunden L
Hermann, L., Lehrbuch der Physiologie. 10. verbesserte
Auflage. Mit 158 Abbildungen. Gebunden 7
Hofmeier, Grundriss der gynikologischen Operationen.
2. Auflage. Mit 148 Holzschnitten . . . . . . . . . . 6.—
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Holldnder, Prof., und Schneidemiihl, Handbuch der zahn-
drztlichen Heilmittellehre. Gebunden . . 5.22
Kunze, Dr, C. F., Grundriss der praktlschen Medicin.
3. umgearbeltete Auflage. Gebunden 3.60
Lange-Briickner, Grundriss d. Krankheiten des Kindesalters 2.40

Langer-Toldt, Lehrbuch der Anatomie. 5. verb. Aufl. Geb. 10.20
Rheinstaedter, Dr. A., Prakt. Grundziige der Gynakologle

2. Auflage. Mit 56 Flvuren Gebunden . : 6.72
. Ruyter-Kirchhoff, Allgememe Chirurgie. 2. Aufl. Geb. 3.—

Silex, Compendium der Augenheilkunde. 3. vermehrte Auﬂ
mit 61 Abbildungen. Gebunden . . 3.—

Strassmann, Anleitung zuraseptisch. Geburtshilfe, Mit 21 Abb. 2.10 ;
Urban, Lehrbuch der kleinen Chirurgie. Mit 254 Abbildgn.
1896. Gebunden A R o B - T 4.20
Ziegenspeck, Dr. Rob., Anlextung zur Massagebehandlung
bei Frauenleiden. 17 Abbildungen. Berlin 1895 . . . 240
ge—oibyasselhe rehanden: i G il e aRs s st At s 3.—
Musik:
Keller, 0., Geschichte der Musik. Mit 96 Orig.-Illustr. 240
Scherer, Liederborn. 200 Volkslieder in zwei- und dreistim-
migem Satz. Elegante Miniatur-Ausgabe . 240
Unsere Lieder. Ein musikalischer Hausschatz (rmt Clav1er-
begleitung). 4 Bde. geb. Preis jedes Bandes . . . . . 3.30
Naturwissenschaften:
" Darwin, Ch., Insectenfressende Pflanzen. Uebersetzt von
J. V. Carus. Mit 30 Holzschnitten . . . . . . 6.—
Haacke, Dr. Wilh., Die Schopfung der Thierwelt. 1893
Mit 469 Abblldunven Gebunden 9.—
Hoffmann, Liebe zur “Thierwelt. Anregende Bexsplele zur
Zéihmung unserer Wald- und Gartenvigel. Cartonirt 2.10
Lutz, R. G., Das Siisswasser-Aquarium und das Leben im
Stisswasser. Mit colorirten Abbild. u. Holzschn. Geb. . 240

Martin’s illustr. Naturgeschichte der Thiere. Mit Separat-
bildern und zahlreichen in . den Text gedruckten Ab-
bildungen nach Zeichn.von Specht u. A. 4 Bde. geb. 14.88

Richter, Organische Chemie. 7. Auflage. Bd. I. gebunden.
Chemie der Fettkorper

Schroter, L., Taschenflora des Alpen -Wanderers. Colorirte
Abblldungen von 170 verbreiteten Alpenpflanzen. Mit
botanischen Notizen. 3. Auflage. Gebunden

Seubert, M, Lehrhuch der ges. Pflanzenkunde. Bearb. von
Dr. 'W. v..Ahles. 7. Aufl., Mit viel. Holzschn. Geb.

Siegmund, Ferd., Untergegangene Welten. Populdre Dar-
stellung der Geschichte, der Schopfung und der Wunder
der Vorwelt. Mit 288 Illustrationen. Elegant gebunden

_ Prachtwerke:
Chamisso. Lebens-Lieder und Bilder. Lieder~Cyclus Tlustrirt
von ‘P. Thumann. Gebunden :
Dreher, Konrad, Der Juh!-Schroa. Gedichte in oberbayensch
Mundart. Mit' 25 Illustr. Miinchener Kiinstler. Geb.
Ehren-Urkunden moderner Meister. Herausgegeben von
- Georg Buss. 70 Heliogravuren. Folio . . . . . <
Hamellmg, Der Koénig von Sion. Epische Dmhtunrr ‘in
10 Gesiingen. Illustrirt von Adalbert v. Rossler “und
Hermann Dietrichs. Folioformat in Orig.-Prachthd.
mit reicher Gold-, Schwarz- und Emallpressung mit
Goldschnitt gebunden . . . . 45.—
Hausbuch  aus deutschen Dichtern seit Claudius. 'Rine
kritische Anthologie von Theod. Storm. Erste illustr.
Ausgabe. Mit Holzschnitten nebst Original-Zeichnungen
NODGHES e e kb0 r ) e Vet ot T G s .18.—
Heyse, P., Liebeszauber. Orlentallsche chhtunrr Illustnrt
von Frank- Kirchb ach. Prachtband . . . . 12—
Der Oberhof. Aus I mm erm ann’s Minchhausen. Mlt‘lllustr
von B! Vautier. Prachtband mit Goldschnitt . , . .12.—
Stieler, K., A Hochzeit in die Berg. chHtungen in ober-
bayenscher Mundart zu H. Kaufmann’s Zeichn. Geb. 5.10
Tegner’s Frithjofsage. Uebersetzt von J. Christensen.
Mit 12 Vollbildern nach Knut Ekwal. Orig.-Prachtb. 12.—
Villeggiatura. Bilder aus den Schweizer Bergen von G.
Closs und O. Frohlicher. 12 Photographien mit
beschreibendem Text von H. A. Berlepsch und 26
Vignetten in Holzschnitt. Prachthand mit Goldschnitt .

Technik:
Allgeyer, Handbuch iiber das Lichtdruckverfahren. Prakt.
Darstellung fiir Hand- u. Schnellpressendruck. 2. Aufl.

3.60
4.80

6.60

12—

7.20

45—

12.—

mit 21 Abbildungen . e e o BB B it . 3.60
Barkhausen, Erdarbeiten, Strassenbau Briickenbau (Hand-

buch der Baukunde. 1L % S .. 540
‘Bergmann, Petroleum und Erdwachs. M1t 19 Abbﬂdun . 1.80

Chemnitz, Aug., Zeichnungen fiir den theoret. und prakt.
(zebrauch des Bauschlossers. 50 Tafeln in Farbendruck. 6.—
Martin u. Wetzler, The Electric Motor. New-York 1889. Geb. 10.80

Schwartze, Katechismus der Dampfkessel, Dampfmaschinen
und anderer Wirmemotoren. 5. vermehrte ‘Auflage. Mit
280 Abbildungen. Gebunden . . .

statt

nur
3.—

1.50
4. —

4.50
2.—

3.—

1.40
2.—

1.60
1.20
2—

2.—
7.—
1.—
1.50

7—
3.—

2.—
3.20

3.30

8.—

by A

20.—

20.—

5.—
9.—
8.—
3.—
8.—

7.50

1.80

statt

Theater: nui
Doczi, L., Der Kuss. Lustspiel. 3. Auflage. Gebunden . 260 150
Goethe, Faust.* Fiir die Biihne in’3 Abenden emgenchtet
von A. Wilbrandt. Elegant gebunden . . . 3.—— 150
Ibsen, H., Ein Volksfeind. Schausplel Gebunden . . . . . *1.50° —.75
—, Der Bund der Jugend. Lustspiel. Gebunden 150 —.75]
—, Comodie der Tiehék ‘Gebunden : Vi . 5 L s ! 1.20 —.60
Thierheilkunde: 4
Bruckmiiller, Lehrbuch der Physiologie f. Thierdrzte. Geb. 5.75 3.80
Frohner, Arzneiverordnungslehre fiir Thierdrzte. Mit 15 Ab- ; |
bildungensi1890; 4. kgl s, 460 2.—
Leisering, n G. T., Miiller, C., u. Ellenberger W Hand-
buch der vergl. 'Anatomie der Hauss#ugethiere. 7 Aufl. :
Mit 248 Holzschmtten Gebundens o piasrr RN aiiseces 13.20  8.—
Varia:
Henle,. Was soll ich declamieren? . . « . « « v « o u s 1.80 —.60
Hottinger, Conversationslexikon. Ein Nachschlagebueh fiir
den téglichen Gebrauch. 3. Auflage. Gebunden . . . . 1.80 1.—
Michelsen, Katechismus der Stilistik. Eine Anweisung zur
Ausarbeitung schriftlicher Aufsiitze. Gebunden . . . . 1.20 —.80
Orden und Ehrenzeichen Deutschlands und Oesterreichs.
12 Tafeln in Farbendruck, enthaltend 289 Abbildungen
mit Text von Dr. E. von Zoller. : 720 3.—
Regenhardt, C., Die deutschen Mundarten. Auserlesenes
aus den Werken der besten Dichter alter u. neuer Zeit.
Mitteldeutsch. Leinwand gebunden . . . . . . . .. 120 —.80
Mitteldeutsch. Halbfranz gebunden SR e ol SORE R T
Niederdeutsch. Leinwand gebunden . . . . . . . . . 120 —80
Niederdeutsch. Halbfranz gebunden . . . . . . . . . 180 1.—
Sacken, Heraldik. Grundziige der Wappenkunde. 5. Aufl. Geb. 1.20 —.80
Sammelbuch fiir Zeitungsausschnitte. Gebunden , . . . . 1.70 —.90
Sanders, D., Fir's deutsche Haus. Bliithenlese aus der Bibel
und den’ mustergiltigen griech.u. rom. Schriftstellern. Geb. 3.60  2.20
Schinbeck, Hippologisches. Alphabet. Handbuch fiir Pferde-
besitzer zur Orientirung im Umgang mit Pferden nebst
Anleitung iiber deren Pﬂege Gebunden . . . 2,70 1.50
Schulte, Dr. J. F. v., Der Altkatholicismus, Geschichte seiner
Enthcklung, inneren Gestaltung u. rechtlichen Stellung
1, Devtschland. {Gebunden: Y. S a by e AU R il 9.— 450
Schulz, Ueber verschénernde Gesmhtsblldung 2. Auflage 240 120
Seyler, Gust. A., Geschichte der Siegel. Mit vielen Illustra-
tionen. Elegant gebunden S S e e S S 360 2.—
Zetsche, Katechismus der ebenen u. riumlichen Geometrie.
3. vermehrte Auflage. Mit 225 Figuren. Gebunden . 180 1.—

§ 25 neue Biinde statt fl. 61.20 fiir nur fl. 13.80. .

Die neue Roman=-=Collection 1=MO9

welche soeben ausgegeben wurde, enthiilt nur interessante Romane
erster Schriftsteller des In- und Auslandes in deutscher Sprache,
und besteht aus 25 tadellos neuen, unaufgeschnittenen Binden, die
in den letzten Jahren erschienen sind. ‘

Die neue Roman-Collection 1=9O9

im Werte von 61 fl. 20 kr., wird von mir zum Preise von 13 fl. 80 kr.
abgegeben, und besteht aus folgenden hervorragenden Werken:

. | Band fl. 1.80
J5. 1 Band 290
. | Band 2.70
. | Band
. . 2 Bénde
. | Band
. | Band
. | Band
. | Band
. . | Band
. | Band
- | Band
| Band
. 2 Bénde
2 Binde
. 3 Binde
. . 2 Biénde
. 2 Binde ,, 480

Summa - . 25 Binde fl. 61.20
Die neue Roman=Collection 1=99

Anzengruber, Kieiner Markt. Novellen . . .
Coppée, Geschichten in Prosa. 1890. .
Elliot, Der rothe Tardinal. Roman. 1890.
Gottschall, Der steinerne Gast. Roman. 1891
—, Verkimmerte Existenzen. Roman. 1892. . . . e
Hutzler, Jung Amerika. Aus dem New-Yorker Leben. . .
J6kai, Das Affenmédchen. Roman. 1895. .
Laube, Die kleine Prinzessin. Novellen. .
Polko, Bedeutende Menschen. 1895,

—, Verwohnt. Novellen. 1893. . A
Puschkin, Dubrowsky. Novelle. 1894, . .
Roquette, Friihlingsstimmen. Novellen. 1891

—, Sonderlinge. Novellen. 1895,
Sales, Der Brandstifter. Roman aus dem Pariser Leben. 1890,
Samarow, Am Abgrund, Roman. 1893.
Schiicking, Grosse Menschen. Roman.

—, Lebenserianerungen. §
Wachenhusen, Satans Gold. Roman l892

ubertrifft an literarischem Werte noch die fritheren ihnlichen
“Collectionen, und wird voraussichtlich wie diese bald vergriffen sein.

25 neue Binde statt fl. 61.20 fiir nur fl. 13.80.

Verlag der Buchhandlung Moritz Perles. — Verantwortfr(;her Rédacteuz:*;Fnedrlch Schlller — Druck von F. Seitenberg in Wien.
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1900.
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kivonattal.

9%&
A3

Bées
PERLES MOR

1., Seilergasse 4.

Diese Portemonnaie-Kalender erscheinen in
gleichen Einbénden und zu gleichen Preisen
in ungarischer Sprache (Tarcza-naptir a

ALMANACCO i e
o miivelt vilag részére) ; in b6hmisch. Sprache
(Kapesni kalendaf) ; in polnischer Sprache
Portamonete (Kalendarzyk Kieszonkowy); in italienisoh.
per Sprache (Almanacco per portamonete).

Panno comme

1900.

Vienna
MAUIZIO PERLES
1. Seilergasse 4.

PP~ Portemonnaie - Kalender werden — bei

Entnahme von wenigstens 12 Exemplaren

a 36 kr. — mit jeder beliebigen Photo-

graphie, welche mir zur Verkleinerung iiber-

geben wird. ohne dass obige Preise dadurch
erhoht werden, geliefert. <@g

Bei Bestellung von mindestens 12 gebund.

Kapesni 3 Porlemonnaie - Kalendern. welcher Sprache

K a l en d a i"' immer, kann der Auftraggeber eine beliebige
i rok Photographie, auoh seine eigene, oder

die einer anderen bekannten Persoulichkeit als

1900 Titelbild erhalten. Bedingungen fiir Porte-

—_ monnaie-Kalender mit eigener oder sonst ge-

Ve Vidni wiihlter Photographie : Lieferung eines guten

Kabinet - Portriits,  Lieferzeit 14 Tage, Bestel-
lung von mindest 12 gebundenen Exempl.

Moric Perles
1., Seilergasse 4.

7 LONET 37 LN NN YONT LNGT L7 (NGT 7 NG ONGPANONGTENGT NET L7 (NG (7 (NG L7 (NI N\ T LN (G
TGO R UG &R AT BT GRS & "@umuuawawaumu@umun

Portemonnaie-Kalender
fir die elegante Welt

45 verschiedenen Ausgaben

reizenden Yiniatur-Photographien.

A Eleg. in Umschlag brosch. mit 2 Photogr. oder in Buch-

B
c
D
E

F

[

e \ Kalendarzyk
KIESZONKOWY
1900.

(Z fotografig.)

Nak¥adem M. Perlesa
w Wiednin
1., Seilergasse 4. \

BIJOU- ‘
KALENDER H
1900. |

V. Jahrgang. |

Schmales Léngenformat

mit Bleistift.
Ausgabe A,
WY g eleg. in Chagrled. geb. 60 kr.
s
AR Ausgabe B,

elegant in Sammtleder oder
Leder mit Goldpressung
gebunden 75 kr.

BRI USURTD B IR IE VOIS UL U IE BB TEBIBE

S/ VNS SN

2

druck-Umschlag mit 1 Photogr. & 20 kr.

In englischem Einband 30 kr.

Eleg. geb. in f. ausgef, Metalldeckel 86 kr. m. Email 40 kr.
Eleg. geb. in f. ausgef, Platinadeckel 86 kr. m. Email 40 kr,

1. Eleg. geb. in Juchten m. Pressung ,1800%, Schach, Tarok-
karten, Billard-, Kegel-, Schiitzen-Emblemen etc. & 40 kr.

2. Klegant gebunden, elfenbeiniihnlich & 40 kr.

1, Eleg. geb. Kaiser-Ausg. in schw.-gelb. Seide, Adler und in
Leder geb. mit Kaiser-Portrit & 50 kr.

2. Eleg. geb. Trauer-Ausgabe mit Portriit weiland Threr
Majestit der Kaiserin & 80 kr.

3. Eleg. geb. in secessionisticchen Einbinden & 50 kr.

4. Eleg. geb. in Leder mit Blumen u. Malerei 2 50 kr.

5. Elegant gebunden in rothem Saffianleder mit deutschen
Spriichen a 50 kr.

6. Eleg. geb. in Leder-Einbiinden (in mehr als 20 versch.
Ausgaben) 2 50 kr.

Elegant geb. in Pliisch mit diversen Auflagen 2 65 kr.

1. Eleg. geb. in Leder mit feingeschliff. Spiegel & 76 kr.

9. Eleg. geb. in Chagrin-Téschchen mit J: kal. 2 75 kr.
Elegant gebunden .in feinem schwarzen Kalbleder, mit
Spiegel, Brieftasche darstellend (2 Ausgaben) a 1 fl.
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leder Kalender wird gegen Zuschlag von 5 bis 10 kr. fiir Porto bei Einserdun

des Betrages per Postanweisung franco zugesandt.

Bitte zu wenden!




Grosster osterreichischer Kalender-Verlag von Moritz Perles, Wien, |., Seilergasse 4 '(Graben).
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@/Blockrf[QlendeIf fiur 1900

in 22 verschiedenen fAusgaben.

o

(4]

D e e e e 2 e o e VU O S OO AP S RO

R R A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A S A A A A A A AN A A A s

A A A A A A A N 5 A A A AL

(o = N ~ Comptoir-Block-Kalender |
27 s Z 8 Z
Vw1900 N pro. 1900.
| 7 7 B XIX. Jahrgang. Mit Chromo-Unterlage.
| I an RO Ul I Preis 50 kr.
g Q] UNIVERSAL- BLOCK-KALENDER (povstill
| e s pu&t || Touristen-Block-Kalender
| Kalendeiyeriagafl il pro 1900
= _ ‘ XIV. Jahrgang. Mit tourist. Emblemen.
-0 Janner1900 Wi Preis 60 kr.
’ Mignon - Block - Kalender
: é | pro 1900. XIV. Jahrgang. Kleinstes Format,
_ § ¢ ‘ Preis 50 kr.
| : Montag : o ehan |
3 Woniag = .~ Wochen-Vormerk-Kalender
T | pro 1900. XVIIL Jahrgang. Fiir jede Woche
HEHEHE | eineSeite. Feinste Ausstattung, zum Aufstellen
laomell | eingerichtet. Preis 80 kr. ; |
‘E"“ d bfafl | Loy O
(s VR TR PR WITGe LA ’ Gien . T R :
s f i il Katholischer Block-Kalender §

pro 1900. XIV. Jahrg. Deckblatt mit reichen
Zeichnungen religiosen Inhalts. Preis 80 kr.

K. k. priV. Universal- Block- Ausgabe mit Goldpressung 1 fl. | Kiichen-Block-Kalender

(Abreiss-) Kalender ‘ pro 1900. Redigirt v. d. Redaction d. «Wiener

1/, der natiirlichen Grosse. ‘ 1/, der natiirlichen Grosse.

. : | Haustrauen-Zeitung». XX. Jahrgang. Mit An-
XXX. Jahrgang, mit historischen, kalen- Riesen-Abreiss-Kalender | gabe der Menus tar jeden Tag;‘ E%egant aus-
darischen und commerciellen Daten. Preis o 1900 gestattet.
60 kr. Feine Salonausgabe zum Stellen und P ;i ; . Preis 1 8.
Hingen 1 fl. VIL Jahrgang. — Preis 1 fl. 20 kr. | Feine Ausgabe Preis 1 fl. 20 kr.

.......... O — - E
O e =k SEPTEMBER | NOVEMBER | [
| Feiner LUI}':Maﬁpe S { ::::;.A;,i. l_ FEH If
| e ; Schrelb-Un;aeﬂgg‘s‘l;alender,,l89 AUCUST | OTTOBER | DECEMBIR | [lare24) I
| Chromo- u. Block-Kalender o b el | 5 0000 et
pro 1900, LT b o e [ Do i Lo e T o T e T2 U5 Gl 2L e

Mit verschiedenen humoristischen und ?
ernsten Sujets. XVIII. Jahrgang, SC H R EI B— I
Ausgabe zu 80 kr. und zu 60 kr. UNTERLAGS ALENDER

Taschen-Nogf-?Jgogk-Kalender mit Block-Tzalender

XI. Jahrgang. Preis 60 kr. 1900.

XII. Jahrgang. — Preis 1 fl. 30 Kkr.

S ORI G Nl D e N T T T e T e S e Sl A ¢ e S e i, e B e O R O e E
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Jahrhundert - Kalender mit Francozusendung 1 fl. =0 Xr.
mit 365 Biographien und Bildern der be- Mlt bestem Lﬁsch-Carton.
rithmtesten Ménner dieses Jahrhunderts

mit effectvollem Deckel. Bester und billigster Lisch-Unterlags-Kalender.

Q
<

Preis 1 fl. 20 kr.

1/, der natiirlichen Grosse.
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Jeder Kalender wird gegen Zuschlag von 5 his 10 kr. fiir Porto hei Einsendung des Betrages per Postanweisung franco zugesandt.
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Allgemeine Kilender* fiir Maus und Familie.

A~~~ ~

Tllustrirter Bauern-, 12 kr.- kleiner
Volks-Kalender
pro 1900. XLV. Jhrg. Preis & 12 kr., cart. 4 20 kr.

Blatt-Kalender fiir die Brieftasche
pro 1900. XXVI. Jahrg. Preis 16 kr. — Derselbe in
ungar. Sprache pro 1900. XX. Jahrg. Preis 20 kr.

Wiener Brieftaschen-Kalender
pro 1900. XXXI. Jahrg. Brosch. mit Goldschnitt
u. effectvollem Umschlag in 2 Grossen. Preis 20 kr.

elegant gebunden 40 kr.

Grosser Comptoir-Kalender
pro 1900. XXV.Jahrg, Landkartenformat. Grosses,
starkes Papier. Mit vielen prakt. Notizen. Preis
40 kr., aufgespannt 90 kr.

Kleiner Comptoir-Kalender
pro 1900. XXVI. Jhrg. Preis 20 kr., aufgesp. 35 kr.

Damen-Almanach
Notiz- und Schreib-Kalender fiir das Jahr 1900.
Mit 1 Illustration in Farbendruck. XXXIV. Jahr-
gang. Preis eleg. in Leinwand gebd. 1 fl. 25 kr.;
in Elfenbein 1 fl. 50 kr.; in Leder 2 fl.

Faust-Kalender
1900. XLV. Jahrgang. Jahrbuch zur Belehrung
und Unterhaltung fiir alle Stdnde. Eleg. brosch.
80 kr.

i

A A A A A A A A A A A AN AN

Die feine Welt
im Jahre 1900. XXIII, Jahrg. Eleg. Tage- und Notiz-
buch. Mit dem Portriit der Erzherzogin Elisabeth.
Preis eleg. geb. 1 fl. 25 kr., in Lederbd. 2 fl.

Ilustr. 15 kr.-Kalender

pro 1900. Praktischer Schreib-Kalender fiir Jeder-
mann. XX, Jahrgang. Preis 15 kr.

Neuer eleg. Spiegel-Kalender
pro 1900. XIX. Jahrg. In elegantem Ledereinband
mit feinem Spiegel. Preis 1 fl. 20 kr,

Staffelei-Kalender
zum Aufstellen auf den Schreibtisch. Eleganteste
Ausstattg, 1900. VII. Jahrgang. T'reis 1 fl. 25 kr.
Eleganter Taschen-Kalender
pro 1900. XIX. Jahrg. Preis 28 kr.

Visitkarten-Kalender
pro 1900. XVII. Jahrg. (Feiertage roth). Preis 20 kr.

Dr. Neumeister-Herburger’s

Geschiifts- und Auskunfts-Kalender

fiir das Jahr 1900, XLI. Jahrgang, In Umschlag
gebunden 50 kr.

Dr. Jarisch’s
Ilustr. katholischer Volks-Kalender
pro 1900. XLIX. Jhrg. Herausg. v. Mathias Eisterer
Pfarrer in Wiener-Neudorf. Preis in illustrirtem
Umschlag 50 kr., eleg. geb, 1 fl.
Kleiner Wand-Kalender
pro 1900, XXV. Jahrg. Preis 20 kr., aufgesp. 35 kr.

Miinchner Fliegende Bliitter-Kalender
pro 1900. Oest.-ung, Ausg. XVIIL. Jhrg. Preis 66 kr.

Keil'scher Gartenlaube-Kalender
pro 1900. XV. Jhrg. Oest, Ausg. Eleg. geb. 66 kr.

Illustr. Worishofner Kneipp-Kalender
pro 1900, X. Jahrg. Preis 36 kr.

Geschifts-Vormerk-Kalender

1900. XIX. Jahrg. Praktisches Einschreibebuch fiir
alle geschiftlichen Vorkommnisse. Preis cart. 80 kr.

Wiener Punsch-Kalender
pro 1900 fir die gesammte lachlustige Welt.
XXXI. Jahrgang. Preis brosch. 40 kr.

Salon-Wand-Kalender
pro 1900. XXVII Jhrg. in dreifachem Farbendruck,
2 Blitter z. Aufziehen. Preis 20 kr., aufgesp. 35 kr.

Neuer Wiener Schreib-Kalender
pro 1900, XXIV. Jahrg. Preis 20 kr., cart. 25 kr.

ﬁs’::::rs;i':t:it::her VOLKS-KALENDER pro 1900 :: 56. Jahrgang.

Preis eleg. broschirt 60 kr., eleg. in roth Leinwand gebunden 1 fl.

Redigirt von F. ARMIN.

/HM\

i

| !}“;

Mit literari’sc’l@e’itljﬁ‘ﬂ von Peter Rosegger, Ludwig Hevesi,

Agai-Porzé, J. G. Frimberger, M. von Markovicz, C. Christomanos,

Fred Hood, Arnold Rohde, J. C. Maurer, A. Minus u. A. — Bilder
Mﬂhofer, Paul Wendling “L

Inhalts-Verzeichnis:
{Kalendarium mit vollstdndigem Nachschlagebuch.

; zur Unterhaltung und Belehrung. Pustels drei Klopfer.
Eine Do:fr:e!sﬁ?igt?;hvon Peter Rosegger, Mit 3 lilustrationen im Text. Weg’gr ‘an
@eld. Gedioht in niederosterreichischer Mundart. Von J. G. Frimberger. Mit einer
Illustration. Der lgel des Clubs. Eine etwas gerduschvolle Episode. Von Ludwig
Hevesi. Mit 8 Illustrationen 1m Text. Der Maler. Gedicht in niederdsterreichischer
NMundart. Yon.Jds G. Frimberger. Mit 1 Illustration. Der Taxer Franzl. Eine Alpacher
Geschichie,. Vion J- T84 Mau.rer. Mit 4 Illustrationen im T.ext. ’s Wirthshausgeh’n.
Gedicht in niedergsterreichischer Mundart. Von J. G. Frimberger. Mit 1 Iilustr.
Wie der Lerl-Domini’ sich das Heiraten abgewghnt hat. Iine Geschichte aus dem
niederdsterr. Weinlande- Von J. G. rrimberger. Hiezu das Titelbild und 2 Illustr.
im Text. Die Puppe- Novellette von A. Minus. Mit 5 Illustr. im Text. Ohne Licht

u Laut. Zu Leidensgeschichte
der Blinden u. Taubs'turpm]%q.
Von Agai-Porzé. Bibbi. 5
zihlung von M. v. Markovicz.
Mit 2 Ilustr. im Text. Das
verniinftige Verhalten bei plotz-
lichen Ungliicksfallen. 03
einem Praktiker. Heizen un

Liiften. Von Fred Hood.
Schnee. Von Fred Hood- Seife.
Von Arnold Rhode- 'Gral_)-
schrift. Von Mansee. Kaiserin
Elisabeth . Wien-Schonbrunn.
Von C. Christomanos- Mit

1 Illustr. Fiirst Bismark - ﬁm
1 Tlustr. Jahres - Rundschau
1898/99. Mit 5 Illustrationen-

Praktischer ‘\‘ Taussig's illustrirter Grosses
Haushaltungs- H Wiener Haushaltungs-
Kalender | Hausfrauen- Buoh

Notizbuch fiir Hausfrauen N Kalender pro
\ i % 1900. »
i s ‘ 1900,

<3 XVI. Jahrgang. <<%

Schmales Lingenformat.

e
l
|

(Ergéinzang zum Grossen Haushaltungs-
Buch fiir Detailaufschreibungen).

Preis 75 kr. |

Preis in Umschlag gebd. 80 kr.
in Leinwand gebunden 1 fl.

<3 XXI. Jahrgang. <&

<y XVIIL Jahrgang. +=

Hoch 4°.

Elegant gebunden 1 fl. 26 kr.
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Jeder Kalender wird gegen Zuschlag von 5 bis 10 kr. fiir Porto b

ei Einsendung des Betrages per Postanweisung franco zugesandt.
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Grosster dsterreichischer Kalender-Verlag von Moritz Perles, Wien, I., Seilergasse 4 (Gr_'ében).
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Perles’ Fach-Kalender fir alle Stinde.

P D N

Akademischer Kalender

fiir die deutschen Hochschulen Oesterreichs. Jahrgang 1899/1900.
Jahrbuch fiir akademisches Leben und Leitfaden fiir Studi-
rende. Unter Zugrundelegung amtlicher Quellen herausgegeben
von Dr. Robert Pelzer. Mit den Portrits der Rectoren der
Universititen Wien, Graz, Prag, Innsbruck und Czernowitz.
XXI. Jahrgang. Elegant gebunden in Lemnwand fl. 1.20.

Aerztlicher Taschen-Kalender

pro 1900. Mit besonderer Beriicksichtigung der Curorte und

Badeiirzte. Heravsg. v. Dr. Steinschneider. XXVII. Jahrg.

Mit 2 Portrits. Elegant gebunden in Leinwand fl. 1.60,
in Leder fl. 2 —

Oesterr.-ungar. Bank- und Borsen-Kalender

pro 1900. XXVIIL. Jahrg. Herausgegeben von J. B. Krall. Eleg.
geb. in Leinwand fl. 1.60, in Leder fl. 2.—

Bau-Kalender fiir Qesterreich-Ungarn
pro 1900. Neue Folge. XIX. Jahrg. Bearb. von der Redaction

des ,Bautechniker’. Elegant gebunden in Leinwand fl. 1.70.
in Leder fl. 2.30.

Oesterr.-ungar. Berg- und Hiitten-Kalender
pro 1900. XXVI. Jahrgang. Herausgegeben von Wilh. Klein,

k. k. Ober-Bergcommissir in Leoben. Eleg. geb. in Leinwand
fl. 1.60, in Leder fl. 2.20.

Bienen-Kalender

Der Imker-Bote aus Oesterreich. 1900, XII. Jahrgang. Gegr.

von Ant. Pfalz zu Deutsch-Wagram. In Gemeinschaft mit

einer Anzahl hervorragender Bienenschriftsteller herausgegeben

und redigirt von Alois Alfonsus, Bienenwirth, ‘Wien-Dobling.
Preis geb. 60 kr.

Taschenbuch fiir .Civilﬁrzte

mit Recept-Taschenbuch pro 1900. XLII. Jahrgang. Begr.

yon Dr. L. Wittelshofer, Herausgegeben von Dr. Heinrich

Adler, Redacteur der ,Wiener medicinischen W ochenschrift“.
Preis eleg. geb. in Leinwand fl. 1.60, in Leder fl. 2.20.

Als IL Theil zum ,Taschenbuch tiir Civildrzte etc.“ erscheint:

Oesterr. Medicinal-Schematismus 1899/1800, verzeich-

niss simmtlicher Aerzte und Apotheker in Oesterreich nach

dem von den Aerztekammern zur Verfiigung gestellten Materiale,

redigirt von Dr. Heinr. A dler. Preis brosch. fl. 2.80, gebund.
fl. 3.50 kr. Theil I u. II. zusammen gen. geb. fl. 4.50.

Eisenbahn - Kalender fiir Oesterreich-Ungarn 1900.
Neue Folge. V. Jahrg. (XXII. Jahrg.) Eleg. geb. fl. 1.60.

Kalender fiir Elektrotechnik

Praktischer Notizkalender und Hilfsbuch fiir Elektrotechniker,

Ingenieure, Mechaniker, Optiker pro 1900. XIV. Jahrg. Bearb.

von Josef Krimer, Ober-Ingenieur. Eleg. geb. in Leinwand
fl. 1.60, in Leder fl. 2.20.

Taschenkalender fiir den Forstwirth

pro 1900. XIX. Jahrg Herausg. v. Prof. Gustav Hempel.
Eleg. geb. in Leinw. fl. 1.60, mit Lederbrieftasche fl. 2.50.

Kalender fiir Schiiler und Frequentanten der Kunst-
und Staatsgewerheschulen

der Fachschulen fiir einzelne gewerbliche Zweige, der Hand-

werkerschulen und der Fortbildungsschulen etc. Bearbeitet von

Josef L udwig, Beamter an der k. k. kunstgewerblichen Fach-

schule in Gablonz a./N. Schuljahr 1899/1900. II. Jahrgang,
gebunden 60 kr.

,,Mercur, Kalender fiir Handelsakademiker und
Handelsschiiler
Studienjahr 1899/1900. VI. Jahrg. Eleg. geb. in Leinw. 80 kr.

Oesterr. Hehammen-Kalender pro 1900

mit theilweiser Beniitzung des ,Lehrbuches der Geburtshilfe
fiir Hebammen“ des Herrn Hofrath Prof. Dr. Gustav Braun,
bearbeitet und herausgeg. von Dr. Emil Ekstein, Operateur
und Frauenarzt in Teplitz i. B. Mit dem Portrit des Prof.
Dr. Hubert Riedinger. VI. Jahrgang. Eleg. cart. 80 kr.

A A A A A A A A

Buchhaltungs-Kalender f. Aerzte

pro 1900. XII. Jahrg. Preis elegant
geb. fl. 1.60.

Biirgerschul-Kalender

und Schematismus der osterreich.
Biirgerschulen pro 1800. XXI. Jahr-
gang. Herausgegeben von Ph.
Brunner. Elegant gebunden in
Leinwand fl. 1.20.

Wiener Communal-Kal.

und stédt. Jahrbuoh 1900. XXX VIIL.
Jahrg. (Neue Folge XX VIII. Jahrg.)
Cartonnirt Preis fl. 1.60.

Jahrbuch f. Militardrzte

pro 1900, XXXV, Jahrg. Heraus-

gegeben v, Unterstiitzungsverein

der k. u. k. Militirirzte. Eleg. geb.
in Leinwand fl. 1.60.

Oest. Militir-Kalender ,,Mars*'

pro 1900, XXXIII. Jahrgang (Neue

Folge XIX. Jahrg ) Kalendarium,

Tagebuch, Militar-Schematismus.

Eleg. in Leinw. geb. fl, 1.60, in
Leder fl, 2.—

Taschenkal. f.d. Metall-Industrie

pro 1900, XXI. Jahig. Heraus-

gegeben von Karl Pataky.

Elegant gebunden fl. 1.30, in
Leder fl. 1.60,

Motiz-Kal. f. alle Stinde

&ro 1800. XXIV. Jahrg. Taschen-
otizbuch mit Kalender, Eisen-
bahnkarte u. vielen Beigaben fiir
den tiigl. Gebrauch. . Eleg. geb. in
Leinw. fl. 1.20, in Leder fl. 1.80.

Notiz-Kalend. f. d. weibl. Jugend

Kalend. f, Schiilerinnen an Biirger-
u. Mittelschulen u. Priiparandien
in Oest.-Ung. 1900, XXVI, Jahrg.
Mit Bild (Erzh. Albrecht-Denkmal).
Eleg, in Halbleinwd. geb. 50 kr.,
in Ganzleinwand geb. 80 kr.

Oest. Soldaten -Kalend.

pro 1900. Fiir Officiere u. Mann-

Jagd-Kalender

pro 1900, XXII. Jahrg. Bearb.v. Ernst Ritter v. Dombrowski.
Eleg. geb. in Leinw. fl. 1.60, in Leder geb. fl. 2.20.

QOesterreichischer luristen-Kalender

pro 1900. XXXI. Jahrg. Tagebuch f. Advocaten, Notare, Justiz-

und Verwaltungsbeamte. Herausg. v. dem Oesterr. Centralblatt

fiir die juristische Praxis v. Dr. Leo Geller u, Dr. H. Jolles
in Wien. Preis elegant geb. in Leinwand fl. 1.60.

Taschen-Kalender fiir den Landwirth

XXII. Jahrg. pro 1900. Herausg. von Hugo H. Hitschmann,
in Leinwand geb. fl. 1.20, in Leder fl. 1.60.

Netiz-Kalend. f. Oesterreichs Professoren

und Lehrer an Mittel-, Biirger- nnd Volksschulen pro 1900.
XXVII. Jahrg. Bearbeitet v. Ph. Brunner. Eleg. geb, fl. 1.—

Notiz-Kalend. f. Oesterreichs Lehrerinﬁen

pro 1900, XXIII. Jahrgang. Herausgegeben von Ph, Brunner.
Elegant gebunden fl. 1.—

,,Mentor*, Studenten-Kalender

fiir die Mittelschulen Oesterreichs pro 1900. XX VIII. Jahrg. Mit
Bild (Erzherzog Albrecht-Denkmal). Elegant in Halbleinwand
gebunden 50 kr, in Ganzleinwand geb. 80 kr.

Pappenheim’s illustrirter Miihlen-Kalender

ro 1900 XXIII. Jahrg. Herausg. v. der Redact. d. ,Oest.-ungar.
iiller-Zeitung“. Eleg. in Leinw. geb. fl. 1.60, in Led. fl. 2.20.

Pharmaceutischer Almanach

pro 1900. Kalender fiir die Apotheker Oesterreich-Ungarns,

mit neuen Arzneitaxen. Neue Folge. XXV. Jahrg. Redigirt

von Dr. Hans Heger. Elegant in Leinw. gebunden fl. 1.60,
in Leder fl. 2.20.

Vademecum fiir den Landwirth

herausgegeben von Hugo H. Hitschmann, Redacteur der

>Wr. landw. Zeitung». 9. stark vermehrte u. verbesserte Aufl.

Gr.-8°-Format. Eleg. brosch. in Umschl. fl. 7.50, eleg. gebund.
in Leinwand fl. 8.—, in Halbfranz fl. 8.60.

Vademecum fiir den Landwirth

herausg. von Hugo H. Hitschmann, Redacteur der «Wiener

landwirth. Zeitung». 10. stark vermehrte und verbesserte Aufl.

Format des «Taschenkalenders fiir den Landwirth». Eleg. geb.
in Leinwand fl. 6,—, in Leder fl. 6.50. pot

Oesterr.-ungar. Veterinir-Kalender

pro 1900. XXIII. Jahrg. Bearbeitet vom k. k. Bezirks-Thierarzt

Alois Koch, (Kalendarium, Tagebuch, Schematismus, Re-

cepten-Sammlung etc.) Mit Portrit v. Prof. Dr. Josef Bilmann.
Elegant geb. in Leinwand fl. 1.60, in Leder fli2.—

schaft (m, kl. Milit.-Schem
XXV. Jahrg. Brosch. 50 kr.

Oest.-ungar. Textil-Kal.

;(:;o 1900. XV. Jahrg. Herausg. v.

G.Pappenheim. Elegant geb.

in Leinwand fl. 1 60, in Leder
fl. 2.20.

Wiener Verkehrs-Kalender

pro 1900. Herausgegeben von Carl ¥

Schneid. Eleg. geb. fl. 1.60.

Veteranen- u.Landsturm-Kalend.

pro 1900, XXII. Jahrg. Preis eleg.
brosch. 50 kr.

Allgemeiner Versicherungs-Kalender

pro 1900. V. Jahrgang. Herausgegeben v. Hermann Lowen-
thal. Elegant gebunden in Leinwand fl. 2.—

Taschen-Kalender fiir Weinbau u. Kellerwirthschaft

pro 1900. XVI. Jahrg. Universal-Nachschlagebuch fiir Wein-
producenten und Weinhiindler, fiir Hoteliers und Gastwirthe.
Redigirt von Antonio dal Piaz, Redacteur der ,Allge-
meinen Wein-Zeitung Eleg. geb. fl. 2.60, in Leder fl. 2.20.

Pataky’s: Kupferschmied-Kaiender 1900. — Instal-
lateur-Kalender 18900. — Metallgiesscr-Kal. 1900.
— Maschinenbau- und Schlosser-Kaf. 1800. —
Giirtler-, Broncearheiter- u. Galvaniseur-Kal. 1900.
— Spéngler-Kal, 1900. Preis eleg. geb. a fl. 1.30.
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Dass das BUCH sich wie nichts anderes vorzugsweise
als Greschenk eignet, dariber ist sich wohl jeder
klar, denn kein Geschenk erinnert so lange und so
angenehm an den Geber als ein gutes Buch. Es ist
daher kein Wunder, dass als Festgeschenk vorzugsweise
Biicher beniitzt werden, ja es gibt sogar eine eigene
Geschenkliteratur. (L. HAMANN, Der Umgang mit
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Weihnachts-Novitidten.

PRACHT~WERKE.

ALBERT VON KELLERK.
20 Photogravuren nach Werken seiner Hand in elegantem
Ganzlederband.
Der Name Albert von Keller's hat als der eines der her-
vorragendsten Mitglieder der ,Miinchener Secession® in
der Kunthelt 5e1t langer /elt einen guten Klang.

EIN KONIGSTRAUM.

Textlicher und musikalischer Theil von Dr. Victor Ritter
von Fritsch. Bilder von Ferdinand Leeke. 13 Vollbilder in
Gravure; 27 Textillustrationen; Musikalische Phantasien.
Prachtband mit Goldschnitt

Den unverwiistlichen Glanz, der den NamenRichard Wagner
umstrahlt, immer weiter in die Welt zu tragen und sunen
grossen Schopfungen ein noch vemllgemelneltes Verstiindnis
zu erschliessen, ist die erste Bestimmung dieses Werkes.

BERGFAHRTEN IN DEN SGRODENER DOLOMITEN.

Yon Fritz Benesch. 146 Seiten reich illustrirter Text mit
29 Bilderbeilagen in Photogravure, Lichtdruck und Auto-
typie nach photogr. Aufnahmen des Verfassers. In Pracht-
band gebunden

Dieses Werk eignet sich infolge seines gediegenen Inhalts
und seiner vornehmen Auss tattu ng in hervorragender
Weise zum Geschenke.

ANDERSEN’S MARCHEN.
Iustrirt von Professor Hans Tegner, Kopenhagen. (52 Voll-
bilder und 161 Abbildungen im Text.) Elegant gebunden
Andersen’s Miarchendichtungen erscheinen hier in einer Aus-
gabe, deren kiinstlerische Vollendun g dem Werte dieser
Lieblingedesdeutschen Volkes voll und ganz entspricht.

DIE MODERNE KUNST

JULIUS WOLFF-ALBUM.
Fiinfzehn Bilder zu Julius Wolff’s Dichtungen mit kurzem
Text. In Prachtband

Sy

THE EDUCATION OF MR. PIFF
by C. Dana Gibson. With 80 Full-page Cartoons

ROMANE uno NOVELLEN.

DIE FRUCHTBARKEIT.
Neuer Roman von Emile Zola. 2 Biinde, fein gebunden
Jua Fécondité“, das neueste Werk Zola's, das bei seinem
Erscheinen vor wenigen Wochen so grosses Aufsehen er-
regte, erscheint soeben in mustergiltiger deutscher
Uebersetzung.

in Meisterholzschnitten. Folio-Prachtband XII und XIII, &

Preis 6. W,
fl. 86 —
. 30 —
fl. 12 —
fl. 7 20
fl. 10 80
fl. 9 —
it 14 50
Preis 6. W.
fl. 4 80
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4 Weihnachts-Novititen.

NEUE MARCHEN.
Yon Paul Heyse. Elegant gebunden
Diese reizenden Mirchen von Paul Heyse werden gewiss
ein beliebtes Weihnachtsgeschenk sein.

DAS SCHWEIGEN IM WALDE.

Roman in zwei Binden von Ludwig Ganghofer. Eleg. geb.

ERDSESGEN.

Yertrauliche Sonntagsbriefe eines Bauernknechtes. Ein
Culturroman von Peter Rosegger. Elegant gebunden

MITBURGER.
Neue Humoresken von Eduard Pétzl. In geschmack-
vollem Einband.

ERNST BEI SEITE.
Aus dem Skizzenbuch eines Parodisten. Von Paul von Schin-
than. Elegant gebunden
Allen Freunden gesunden Humors sei dieses Biindchen
bestens empfohlen.

EIN WEIHNACHT SBUCH.

Allerlei Weihnachtliches in Vers und Prosa von Yictor '

Bliithgen. Mit zahlreichen Illustrationen. Elegant gebunden

OFFER.
Roman von Friedr. Spielhagen. Elegant gebunden
Spielhagen bietet seinen unzihligen Vere hrern hiermit
ein Buch, wie es nur ein Meister der Dichtkunst hat
gehreiben konnen.

TANTE KONSTANZE.

Erzihlungen von Julius Stinde, Elegant gebunden
Tante Konstanze ist eine der anmuthigsten Erzihlungen
aus der Feder Stinde’s, voll von sonnigem Humor.

EKRIKA. — DAS KIND.

Erziihlungen von Adolf Wilbrandt. Elegant gebunden

Die beiden Geschichten aus dem heutigen Familienleben, die
der Dichter in diesem Buche verbunden hat, gehdren zu seinen
reifsten und fesselndsten.

DAS NEUE DSCHUNGELBUCH. $
Yon R. Kipling. Illustrirt. Elegant gebunden
Das neue Dschungelbuch wird sicher mindestens denselben
Erfolg haben, wie das erste Dschungelbuch.

DIE REQIMENTSTANTE.

Ein neuer Roman von N. v. Eschstruth. 2 Biinde. Eleg. geb.

CLIO.
Yon Anatoile France, (In frauzisischer Sprache.) Mit 12
farbigen Bildern von Mucha.

R A

VERSCHIEDENES.

DIE GRUNDLAGEN DES NEUNZEHNTEN JAHKHUNDERTS.

Yon H. St. Chamberlain. 2 Biinde, elegant gebunden
,Das interessanteste Buch der letzten 10 Jahre®.

AEQYPTISCHE STUDIEN:

und Verwandtes. Yon Georg Ebers. Zu seinem Andenken
gesammelt. Gebunden

o

Preis 6. W.

60

10

20

40

20

60

20
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Weihnachts-Novititen.

5

AUS NATUR UND KUNST.
Gesammelte Feuilletons von Dr.. Theodor Beer. Gebunden
Der bekannte Gelehrte gibt hier eine Reihe populiirer
Essays, die jeden Gebildeten in hohem Masse  fesseln werden.

DIE ZEITGQENOSSISCHE ENGLISCHE MALEREIL
Von Robert de la Sizeranne. Mit 48 Bildertafeln. Eleg. geb.
Bei dem grossen Interesse, das die Kunst der Engliander
seit langem auch bei uns beansprucht, wird ein Buch, wie das
vorliegende, iiberall willkommen sein.

JOHANN STRAUSS.
Sein Leben und seine Werke. Von Rud. Freiherr Proch:izka.
Mit zahlreichen Portraits, Kunstbeilagen, Illustrationen,
Fascimiles etc. In Prachtband gebunden

DAS DEUTSCHE DRAMA.
Von Professor Carl Weitbhrecht
Weitbrecht gibt uns in seinem Werke die Grundziige zu
einer Aesthetik des deutschen Dramas — eine Deutsche
Dramaturgie.

HEINRICH HEINE.
Aus seinem Leben und aus seiner Zeit von . Karpeles.
Mit zahlreichen, theilweise bisher unveroffentlichten Ab-
bildungen und 6 Beilagen mit Facsimiles von Handschriften.
Gebunden

LUDWIG GABILLON.
Tagebuchbliitter, Briefe, Erinnerungen. Gesammelt und
herausgegeben von Helene Bettelheim-Gabillon. Mit 6 Por-
traits und 7 Abbildungen: Elegant gebunden

DAS_WIENEREBURGTHEATER
sgvon Dr. R. Lothar. Gebunden

FRANZOSISCHE WEIHNACHTSNUMMERN.
Figaro Ilustré Noél 1899
Paris; Noél 1899

ENGLISCHE WEIHNACHTSNUMMERN.
Graphic Christmas Nr.
Ilustrated London News Christmas Nr.
Pears Annual 1899
Studio
The Art Annual 1899

PN

JUGENDSCHRIFTEN.

DER QUTE KAMERAD.
Illustrirtes Jahrbuch fiir Knaben. 13. Jahrgang. Elegant in
Leinwand gebunden

DAS KRANZCHEN.
Mlustrirtes Jahrbuch fiir Miidchen. 11. Jahrgang. Elegant
gebunden in Leinwand
Diese b eid enJahrbiicher, welche vonder heranwachsenden
Jugend mit Vorliebe als Geschenkwerke begehrt werden,
zithlen sowohl hinsichtlich der Reichhaltigkeit, als auch der
sorgsamen, nach pidagogischen Gesichtspunkten getroffenen
Auswahl des Inhalts zu dem Besten, was an Jugendlectiire ge-
boten werden kann.

Preis 5. W.

fl.

fl.
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e Weihnachts-Novititen.

JUNGE MADCHEN.
Ein Almanach, herausgegeben von Frida Schanz. 5. Jahr-
gang. Reich illustrirt, elegant gebunden

KINDERLUST.
Ein Jahrbuch fiir Knaben und Midchen von 8—12 Jahren.,
Herausgegeben von Frida Schanz. 5. Jahrg. Illustrirt. Geb.

TOCHTER~-ALBUM. -
Fiir die heranwachsende weibliche Jugend. Begriindet von
Thekla von Gumpert. Neue Folge. II. Band. Reich illu-
strirt. Elegant gebunden

HERZBLATTCHENS-ZEITVERTKEIB.
Unterhaltungen fiir kleine Knaben und Miidchen. Begriindet
von Thekla von Gumpert. Neue Folge. II. Band. Reich
illustrirt. Elegant gebunden

DER JUGQENDGAKRTEN. 3
Eine Festgabe fiir Miidchen. 24. Band. Mit§circa 200 Illu-
strationen. Elegant gebunden|

DAS NEUE UNIVERSUM.
Die interessantesten Erfindungen und Entdeckungen auf allen
Gebieten. Ein Jahrbuch fiir die reifere Jugend. Band XX.
Reich illustrirt. Elegant gebunden

KOLUMBUS-EIER.

- Neuer Band. Eine Sammlung unterhaltender u. belehrender
physikalischer Spielereien fiir erwachsene Knaben. Mit zahl-
reichen Illustrationen. Elegant gebunden!

DASIMONTAGSKRANZCHEN.

Yon Luise Glass. Theil I: Streitjund Versohnung.=Theil II:
Die Tanzstunde. Illustrirt. Gebunden

VOM SCHULMADEL BIS ZUR GROSSMUTTER.

Plaudereien von Tony Schumacher. Eleg. in Leinwand geb.

MAIWUCHS.

Yier Miidchengeschichten von Frida Schanz. Gebunden

DIEJROSEZVON JERICHO.

Yon B. Clement. Eine Erzihlung fiir}jungefMiidchen. Mit
Illustrationen. Gebunden

DER SCHWARZE MUSTANG.'

VYon Karl May. Reich illustrirt. Elegant gebunden
Ein neuer Band von Karl Ma y, dem beliel)tes:t}en
Knabenschriftsteller!

BURGGEHEIMNISSE.

Acht Erzihlungén aus Qesterreichs Vergangenheit von A.
Groner. Mit farbigen Bildern. Gebunden

LECTESTAMENT D’UNZEXCENTRIQUE.

Yon Jules Verné. Roman fiir die reifere Jugend in franzi-
sischer Sprache. Illustrirt. Elegant gebunden

KINDERGESCHICHTEN.
Zehn reizende kleine Erziihlungen fiir die junge Welt von
Elisabeth Halden. Gebunden

BUBENSTREICHE.

Ein neues Ziehbilderbuch yon L. Meggendorfer.

Preis 6. W,
fl. 4 80
fl, 3 30
fh: 4 50
fl. 3 60
fl. 4 05
fl. 4 05
fl, 2 40
fl. 1 80
fl. 2 40
fl. 2 40
fl. 2 79
i 1 80
il. 2 50
fl. 1420
fl. 1 80
fl. 2:30
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DAS NEUNZEHNTE JAHRHUNDERT.

Ein grosses Jahrhundert liegt

hinter uns — das grosste vielleicht |

seit Beginn unserer Zeitrechnung.
Unermessliches hat es geleistet,
Unermesslichem die Wege geebnet.
Tausend Jahre, die vorangingen,
waren fiir die allgemeine Entwick-
lung, fir die Aufklirung im wei-
testen Sinne, fiir den Fortschritt
in allen Landen nicht so bedeu-
tungsvoll, wie unser neunzehntes
Jahrbundert. Zwischen keiner der
fritheren, gleich grossen Perioden
der Geschichte hat ein so tiefgrei-
fender Unterschied bestanden, wie
zwischen dem neunzehnten Siculum
und seinem unmittelbaren “Vor-
giinger. Nie haben sich vor dem so
rasch Umwiilzungen auf allen Ge-
bieten des geistigen und prakti-
schen Lebens vollzogen, nie zuvor
neue Lehren, neue Erfindungen so
rasch den ganzen Erdkreis erobert.

Das Jahrhundert, das jetzt zu
Ende geht, war ein Jahrhundert
der Denker. ein endloser Triumph-
zug der geistigen Arbeit, die ein
gut Theil ihrer Kraft in den Dienst
- des praktischen Lebens stellte. Ein
. Werk, das jedem Gebildeten, dem
- Gelehrten sowohlwiedemschlichten

Mann aus dem Volke, die Mog-|
lichkeit gibt, vollauf zu wiirdigen,
was wir dem scheidenden Jahr-
hundert verdanken. ein Werk, das | Jeder Band ist auch einzeln zu beziehen.

g_ﬁMardlE;(;]?fa]alz BQRLES,. V\'”IF:L\',WJ., b‘éi]ergasse 4 (Graben).

| die gesammte politische und cul-
turelle Entwicklung aller Staaten
und Volker in grossen, scharfen
| Linien vor Augen fiithrt, ist Hans
{Kriimer’s ;Das XIX, Jahr-
(hundert in Wort und Bild“¥),
ein Geschenkwerk ersten Ranges.

In drei umfangreichen, priichtig
| ausgestatteten und durch eine
Fiille zeitgentsischer Bil-
der geschmiickten Biinden bringt
| dieses Werk i klarer und m
bestem Sinne volksthiimlicher Form
eine erschopfende Uebersicht iiber
den Entwicklungsgang auf allen
Gebieten des geistigen und prak-
tischen Lebens withrend der letz-
ten hundert Jahre.

Der Politiker findet in ihm
eine auf den neuesten und besten
| Forschungen beruhende Staaten-
lund V olkergeschichte, die
‘ thm die Ereigni._%se L}nd hervor-
i ragenden Personlichkeiten von der
| Zeit des Niederganges der ersten
franzosischen Republik bis auf
‘unsere Tage klar und objectiv vor

*) Kriwmer, Das neunzehnte Jahr-
l hundert in Wort und Bild. 3 Biinde mit.
| mehr als 100 Illustrationen. Band I
(1795—1840), Preis elegant ge-
{bunden fl. 9.—. Band II (1840—1871),
| Preis elegant gebunden fl. 9.—.
| Band III (1871—1900), erscheint spiiter.




8 Das neunzehnte Jahrhundert.

Augen fithrt; der Fachmann und neten Hilfsmitteln arbeitenden
mit ihm der auf seine Fortbildung Himmelskunde, die sich die
bedachte Laie eine iibersichtliche ebenfalls erst in unserem Jahr-
Zusammenstellung der Hauptereig- | hundert entdeckte Photo graphie
nisse der wissenschaftlichen in weitestem Masse dienstbar oe-
Forschung  auf allen bedeut- macht hat. In breiter Ausfithrlich-
samen Gebieten. Das Emporwachsen 'keit wird des ausserordentlichen
der Chemie, das Aufstreben der Fortschrittes der Technik ge-
fir das praktische Leben iiberaus|dacht, der gewaltigen Hilfsmittel
wertvollen Physik und ihrer aus- | der Industrie auf dem Gebiete der
gedehnten Verwertung im Dienste‘Dampf-, Wasser-, Gas- und elek-
der Industrie und des Verkehrs- | trischen Motoren, die eine vollige

Kaiserin Eugenie mit den Damen ihres Hofstaates.
L=}
Nach dem Gemiilde von Franz Xaver Winterthaler. (Kriimer, Das 19. Jahrhundert.)

wesens, liberhaupt die gesammten
Fortschritte der Naturwissen-|
schaft und ihre praktische Ver-| Das Werk fiihrt den Leser in die
wertung werden dem Leser in Wort | Fabriken der Neuzeit, deren Mauern
und Bild vor Augen gefithrt. Es|viele tausende geschiiftiger Hinde

Umwiilzung aut den meisten Pro- |
ductionsgebieten veranlasst haben. °

werden die Ergebnisse der For- umschliessen. Es zeigt ithm die

schungsreisen zusammengefasst, grossen Kraftmaschinen, die den

ob sie nun wie zu Zeiten Humboldt’s | elektrischen Strom  fiir zahllose
nach. Siidamerika, wie unter Wiss- | Lampen, Maschinen und weit-

mann’s Leitung in das Innere von gestreckte Strassenbahnen liefern, |
Afrika oder endlich, wie in unseren und die gigantischen Turbinenan-

Tagen, nach dem Nordpol fithrten; anlagen, dazu bestimmt, die e-
=] ! % | =l ? ! o)
ebenso jene der mit vervollkomm- waltigen Wassermassen der grossen

1

Bu(;hhﬂ,nau;l;wl MORITZ PERﬁg‘ﬁVVIVL , Seilergasse 4 (Graben).




Das neunzehnte Jahrhundert. 9

Katarakte in praktisch nutzbare |Forscher und Aerzte wird der Leser
Kraft umzusetzen. gefiihrt. Die moderne Heilkunde

~ Niichst den ebenerwiihnten Ge- bis zur Serumtherapie wird ebenso
bieten wird den Hilfsmitteln des eingehend geschildert, wie jene
Weltverkehrs, zu Lande so- Specialgebiete der Physik, die sich
vﬁ'ohliltwie ALl ‘}ilVasEter,Dbes%l.dere i rinit %ell' ]ptl;al.{tigihin .Ver};ver(fi‘unég'

eachtung geschenkt, Dem Hisen- der Klektricitit m hundert-
bahnwesen von Stephenson’s Loco- ‘ filtiger Gestalt, dem Fliissigmachen
motive, die auf der ersten. Eisen-‘der Gas_e u. dgl., beschaftigen und
bahnstrecke der Welt dahinrollte, namentlich seit dem Beginn des
bis zu den Colossen, die am Ende letzten Jahrzehnts im Vordergrund
des Jahrhunderts mit einer Ge- des allgemeinen Interesses stehen.

Justus Liebig's chemisches Laboratorium zu Giessen um das Jahr 1840
Verkleinerte Wiedergabe einer farbigen Beilage aus: Krimer, Das 19. Jahrhundert

schwindigkeit von 100 Kilometern | der Wissenschaft, der Technik und
pro Stunde dahinsausen, Dampf- des Verkehrswesens, neben der
schiffahrt von Fulton bis zu den.}Geschicht_e der Staaten und Volker
Riesenschiffen der Neuzeit, dem auch diejenige der Kunst im brei-
Postwesen, das durch Einheitsporto, | testen Masse zur Darstellung kommt,
Telegraph und Fernsprecher eine bedarf wohl kaum einer besonderen
villige Umwilzung des Weltver- Erwithnung. Die Stromungen der
kehrs herbeigetithrt hat. Literatur von der klassischen
Aber auch durch die Lehrsiﬂe‘\Periode bis zu Ibsen und Haupt-
unserer Hochschulen, durch die Ex- mann, der bildenden Kiinste
perimentirsile der Physiker und|von Thorwaldsen und Schadow bis
hemiker, durch die Kliniken und  auf Arnold Bocklin, die der Musik
Versuchsstationen unserer grossen | von Mozart bis zu Mascagni, der
Dass neben den Fortschritten | Schauspielkunst von Iffland

ool

fi

Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIEN, I., Seilergasse 4 (Graben).
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10 Das neunzehnte Jahrhundert,

i ‘L o= - == =
¥ _aomm ua el

Stephenson’s Locomotive ,Nr. 1¢ von 1825.
Aus dem Abschnitt Verkehrswesen. (Aus: Krimer, Das 19. Jahrhundert.)

bis zu den realistischen Menschen- | sowohl wie in der grossen Anzahl
darstellern der Gegenwart; die | ausgezeichneter bildlicher Dar-
Baukunst, das Kunstgewerbe, | stellungen hat das Bestreben ob-
die Moden und Sitten von der gewaltet, das Werk nicht nur be-
Zeit Napoleons und der Komigin  lehrend, sondern auch unterhaltend
Luise bis zum Ende unseres Jahr- zu gestalten, und alle Gebiete zu

hunderts —— alles dies wird auf das beludxswhtwen die fiir die All-
genaueste geschildert und durch | gemeinheit von Wert und Be-
/eltoenossnche Bilder erliutert. d@utuncr sind. Und so bietet ,Das

In allen Theilen, 1m Text' XIX. J‘lhlhulldelt“ von leamel

Modebild aus dem Jahre 1835—1834.
(Aus: Kriimer, Das 19. Jahrhundert.)

Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIFN:I ellergas‘xe 4 ((zrabeu)




jedermann auf jedem Gebiete

eine reiche Fundgrube des

WissensundderBelehruno.
% > )

Ein anderes Werk iiber das
19. Jahrhundert, das aber spe-
ciell die Entwicklung von Oester-
reich-Ungarn wihrend dieses
Zeitabschnittes behandelt, hat Herrn
Professor A. L. Hickmann
zum Verfasser.

Das im Verlage von Moritz
Perles in Wien soeben er-
schienene Werk*) bringt in ver-
gleichender Weise die geistige und

Das neunzehnte Jahrhundert.

fir jeden Zeitungsleser, insbe-
| sondere aber fiir jeden Politiker,
Nationalskonom, Arzt, Lehrer etc.
junentbehrlichen Werkes sel
'nur Einiges hervorgehoben u. zw.:
. Die vergleichende Darstellung
| des territorialen Grossenbestandes
‘und der Bevilkerungsver-
|hiltnisse von Oesterreich-
|Ungarn und seiner Kronlinder
'im Anfange und zu Ende des
XIX. Jahrhunderts, nebst Angabe
der Bevolkerungszunahme
lin den grossten Stiidten des Reiches

Eine Matinée bei Franz Liszt.
Aus dem Abschnitt: Musik. (Kriimer, Das 19. Jahrhundert.)

materielle  Entwicklung
reich-Ungarns vom Beginne dieses

Qester-  und der Nationalfarben

u 3 der
| einzelnen Kronliinder.

Jahrhunderts bis zur Gegenwart | Die confessionellen, nationalen
in zehn farbenreichen statistischen | undsprachlichen Verschiedenheiten
Diagrammtafeln mit entsprechen- | der Volker Oesterreich-Ungarns,
dem Texte zur Darstellung und sowie jene der Bewohner der drei
veranschaulicht so in leichtfass- | grossten Stidte (Wien, Ofen-Pest
licher, populiirer Form die wich-|und Prag) zu Anfang des XIX.

tigsten Fragen aus dem geschicht-
lichen, politischen, socialen, gei-
stigen und materiellen Leben des
Staates und der Volker
Oesterreich-Ungarn.

Aus dem reichen Inhalte dieses

% Hickmann, Prof. A. L., Die
geistige und
von Oesterreich-Ungarn im 19. Jahr-
hundert. Preis circa 60 Kreuzer.

Buchhandlung \?nﬁ)ﬁi‘ﬁ[‘:ﬁlﬁi%

von |

materielle Entwicklung

Jahrhunderts und gegen Ende
| desselben, in Procenten und ganzen
Zahlen ausgedriickt. S

‘ Die Zunahme der jihrlichen
(ordentlichen Staatseinnahmen
lund Staatsausgaben (Budget);
| die Verschiedenartigkeit d. Steuer-
[leistung nach Kronlindern und
per Kopf der Bevolkerung in den-
'selben; die Staatsschulden

WIEN, I, b‘eiiergasse 4 (Graben)
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Das neunzehnte Jahrhundert.

und deren Zunahme seit 50 Jahren
nebst der Verzinsungsquote per
Jahr. Ausserdem enthiilt der beglei-
tende Text noch eine gedringte
Geschichte Oesterreich-
Ungarns im abgelaufenen Jahr-
hundert, sowie inshesondere die
wichtigsten Ereignisse und Be-

Die Bevilkerung v.Oesterreich-Ungarn im Anfang u:gegen das Ende des XIX Jahihunderle.

tischen  Entwickelung  von
Deutschland im 19. Jahrhun-
dert gibt das soeben erschienene
Buch von Albert Pfister:
Das deutsche Vaterland
im 19. Jahrhundert.*) ‘

Eine reich illustrirte allge-
‘meine Culturgeschichte

e * Sl od

Einwohner

Dalmatien 350655 %o Aok des ;
. ) u
& e |
gg‘&aﬂ?’ ZBcvamer Cgiizier i
! ) ]
Wien: M ohne Venetien X \ooooou g
4 0/7 Einwohner e
7 fen-Pesih .
: a"’or Sop gapn o
19 g 000 Eined™ Eide
S XIX Jahrnund® XiX Jahrhndr!.

Qe

Bosnien .‘;’gd
\.\erzegggJ %
2102

Lemberg

@u 1800.
US00 A J. 1898

Verkleinerte Prohetafel aus Prof. Hickman n's Werk.

(In dem Werke selbst sind die Diagrammtafeln in Farb en

gebenheiten auft dem Gebiete der
Politik und des socialen Le-
bens, der Industrie, des Ge-
werbes, Handels, Verkehrs|schaffen kann, wurde von Dr®S,
und der Erfindungen etc. Be-

riicksichtigung getunden haben.

Kine Darstellung der cultur-

geschichtlichen

Bosnien-Herz~gowina

fur Ende d.XIX Jahrhunderls
mit uber

47 Millionen

Bewohner
berechnet

“Oatien glavo® b
‘ebenbiirge™

b5 0 19
gy 950,000 Einwo™
%es XX, Jahrhunde™

und  poli- ¢ Karten,

mir

Q% s
&
%“e\@

ausgefiihrt.)

des XIX. Jahrhunde rts, qdie
1 51911 infolge des ausserordentlich.
billigen Preises Jedermann an-=

Stefan, unter dem Titel: JH un-

7"7 ) Pfister, A, Das deutsche
| Vaterland im 19. Jahrhundert. Mit

gebunden fl. 4.80.

Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIEN, T, Seilergasse 4 (Graben),
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\dert Jahre in Wort und
Bild¢ im Vereine mit hervor-
ragenden Schriftstellern (darunter
Herm. Bahr u. Bald. Groller)
herausgegeben. *)

Das Werk ist 800 Seiten
(Gross-Lexikon-Octav) stark, ent-
hilt 800 Illustrationen und
8 Kunstbeilugen, und ist
elegant gebunden.

Die Herausgeber haben sich
die Aufgabe gestellt, diejenigen
Errungenschaften auf dem Gebiete
der Technik, Kunst, Literatur, des
‘ Theaters, der Naturwissenschaften,
. des Handels und auf anderen Ge-
- bieten zu schildern, welche in

ihrer Summe den Begriff der
- Cultur des 19. Jahrhunderts aus-
machen. Diese Aufgabe ist ihnen
glinzend gelungen.
Eine andere, volksthiimlich ge-
\ schriebene ,Illustrirte Ge-
" schichte des 19. Jahrhun-
- derts“ erscheint in 30 Heften
- zu 15 Kreuzer.
: Von Dr. Richard M. Meyer,
- dem  preisgekrinten  Gothebio-
- graphen, ist soeben ,Die deut-

vor einigen Monaten erschienen
sind, miissen hier erwihnt werden ;
es sind dies: ,,Die deutsche
Kunstdes19.Jahrhunderts*
von Professor Dr. Cornelius
Gurlitt aus Dresden,*) und
,Diegeistigenundsocialen
Stromungen des 19. Jahr-
hunderts* von Professor Th e o-
bald Ziegler aus Strasshurg,”)
zwel selten gute Biicher.

Nicht Aufzihlung von Kiinst-
lern und Bildwerken gibt Gur-
litt's Buch, sondern einen Ueber-
blick dessen, was unser Jahr-
hundert in der Kunst erstrebt,
geschaffen, gedacht und gesagt
hat. Die ésthetischen Systeme sind
dargestellt in ihrer Wirkung auf
die Kritik und durch diese in
threm KEinflusse auf die Kunst.
Die Kunst erscheint in ihrem
Ringen zwischen sinnlichem und

philosophischen Krkennen als Be-
siegerin  der  wissenschaftlichen
Schonheitslehre. Geistvoll und
doch leicht verstindlich,
griindlich zugleich wund
amiisant, wirkt das Buch wie

' sche Literatur des 19. Jahr-| der Verkehr mit einem originellen

hunderts“ erschienen.*¥)
Dieses Werk ist

' massen eine Fortsetzung der ,Ge-
' schichte der deutschen Literatur:
'von Wilhelm Scherer, zu
| dessen begabtesten Schitlern Rich.
' M. Meyer gehort. Scherer’s Lite-
| raturgeschichte  schliesst ~ mit
' Goethe’s Tode; hier setzt Meyer's
' Darstellung ein und umfasst die
;Entwicklung der deutschen Lite-

 ratur — auch der wissenschaft-
' lichen, soweit sie von allgememem
. Interesse ist — bis in unsere

- Tage hinein. : :
' Noch zwei Werke, die bereits

* Stefan, Dr. S., 100 Jahre in
Wort und Bild. Rei'ch illustrirt, ge-

* bunden fl. 2.50.

; ®k) Meyer, Dr. R. M., Die deut-

© sche Literatur des 19. Jahrhunderts.

. Mit 8 Portraits, fl. 6.—. Elegant ge-

~ bunden fl. 7.50.

lund interessanten Menschen.
gewisser- |

Ziegler fihrt dem Leser
in seinem Werke die Thaten,
Menschen und Biicher des 19. Jahr-
hunderts vor. Die plastische Klar-
heit, die Sicherheit in der Er-
kennung des Wesentlichen, das
Herausgreifen ~ der  verwandten
Stromungen und verwandten Ideen,
die Veremigung derselben in einer
Disposition, wie sie nur ein hoch
iitber dem Ganzen stehender Geist
vermag, sind an sich schon so
fesselnd, dass es ein mehr als
momentanes Behagen gewiihrt, von
einem so iiberschauenden Geiste

*) Gurlitt, Die deutsche Kunst
des 19. Jahrhunderts. Mit 40 Vollbildern
fl. 6.—. Elegant gebunden fl. 7.50.

*#) Ziegler, Die geistigen und
socialen Stromungen des 19. Jahrhun-
derts. Mit 13 Portriits, fl. 6.—. Elegant

gebunden fl. 7.50.

7 Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIEN, I., Seilergasse 4 (Graben).



14 Andere Werke iiber das neunzehnte Jahrhundert,

Klarheit gebracht zu sehen in die|  Dem Erdensohn diinktschon der
Entwicklungsreihen der Mensch- | Abschluss eines kurzen Sonnen-
heit im 19. Jahrhundert. Zu alle- | jahres besonderen Gedenkens wert,
dem kommt ein Stil, der an sich |festlich begeht er Anfang und
ein rein isthetisches Vergniigen  Ende, und nie wird er, so er nicht
gewdhrt, ein Stil, der auch die!planlos durch das Dasein stiirmt,
schwierigen Probleme klar undfvergessen, auf jeder neuen Lebens-
fliissig erscheinen lisst. Wer sich |stufe den priifenden Blick riick-
in dieses Buch, das gewiss zu | wiirts schweifen zu lassen, wiigend,
denbedeutendstenErschei-| was er erkiimpft und erstritten.
nungen des deutschen Um wieviel nllehl” muss es Pflicht
Bichermarktes seit langer| der Volker sein, im Scheine der
Zeit, gehort, erst einmal vertieft Morgenrdthe eines neuen Zeitalters
hat, den lisst es lange nicht los. | das schier unermessliche Erbe des
So wird das Buch zu einem reinen, erli)st.zher}den zu sichten, damit es,
durch nichts getriibten hohen soweit dies nothwendig erscheint,
dsthetischen Genuss. | der Nachwelt erhalten bleibe!

ANDERE WERKE (UBER DAS NEUNZEHNTE
JAHRHUNDERT.

fl. kr. fl. kr.
Brandes, G., Die Hauptstromungen der Hellenbach, L. 1.3-., Das 19, und 20. Jahr- |
Literatur im 19. Jahrhundert. 2 Bde. hundert. Kritik der Gegenwart und ,'
GeBundents 5 oes s e e S S S 12— Ausblicke in die Zukunft, . . . . 180
Buech, Das goldene, des deutschen Kaufmann, Dr., Georg, Politische Ge- {
Volkes an der Jahrhundertwende. scluch?e Deutschlands im 19. Jahr- :
Eine Ueberschau vaterlindischer _ hundert . . . | s ek B FESI 6 —
Cultur und nationalen Lebens in 76 Korn, Dr. GE,’ Die Medicin im 19. Jahr- !
Einzeldarstellungen aus der Feder hundert. 2 Binde ;. [\ | i g 3 —
hervorragender Fachmiinner, iiber Lul.)llnski, Literatur und Gesellschaft |
1000 Bildnissen, Ausspriichen und im 19. Jahrhundert. 2 Biinde . . . . 3 -
Lebensbeschreibungen lebender deut- Philippson, Handel und Verkehr im 19, |
scher Minner und Frauen und 87 Jahrhl}n(lcrt.‘ ............. 150
Kunstbeilagen: e o7 it 18 — | Rosner, K., Dl(: decorative Kunst im ;
Biichner, Am Sterbelager des Jahr- 19. Jahrhuuder't ...... RIS
M AR R LA R ReaeN i 3 — | Salomon, Geschichte der Deufschen :
Cauer, Mina, Die Frau im 19. Jahr- Nationalliteratur im 19. Jahrhundert § —
ININA SR 5 7 na o (W P e e 1 50 | — Deutschlands Leben und Streben im :
Duboe, Hundert Jahre Zeitgeist in 19, Jahrhun@erfoenls i ol i 2 70
Deutschland. I. Geschichte und Un Siécle. Mouvement du Monde de 1800 :
i SRR B TSR TERS 2 TR S 4 1900. Vol. I. Mouvement Politique {
— — II. Eine Umschau an der Jahr- et Economique. Vol. IT. Mouvement :
hiinderfe-Wende | .\, /2000 2 40 Intellectuel. Vol. TII. Mouvement {
Gebhardt, Dr. B., Deutsche Geschichte Religieux. En Sonscription , , , . | 60 —
im 19. Jahrhundert. 2 Binde . . . . 3 — | Sombart, Prof. W., Socialismus und so- :
Geszler, J., Die Moden des 19. Jahr- ciale Bewegung im 19. Jahrhundert — 30
Brrdeptdibns (L s e £ A3 iy 30 — | Steinhausen, Dr. G., Hiusliches und ;
Geschichte, Illustrirte, des 19. Jahr- gesellschaftliches Leben im 19. Jahr-
hunderts. Evscheint in 30 Heften . & — 15 hundert. . -, " Lehe 20y et S A 15(&
(Siehe das diesbeziigliche Treitsehke, Deutsche Gesch.lchte im 19. i
Inserat Seite 531) Jahrhundert. Bd. I—V (bis 1848). Geh. 39 —
Graf, Dr. M., Deutsche Musik im 19. Werekmeister, Das 19. Jahrhundert in ;
T el 4 95 5 i A GRS Cail 1 50 Bildnissen. 6 Biinde. Bd. I-III, . 4 18 —

~ Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIEN, L, Seilergasse 4 (Graben).




ﬁian von E’Wn')'ile Zolé!

Frachtbarkeit

Roman von EMILE ZOLA.

Aus dem Siranofifdjen tiberfeht vow Leop. Rofenzweig.
2 Winde, Elegant gebunden fl, 4°80.5

Der Roman wird jieifellod bas grofte Aufjehen errvegen.
Gr behandelt cined der jhlimmiten Uebel, an Ddemen Frantreid
frantt, eines, defjen Heilung fiir das Land beveitd zu einer Lebens-
frage georden ijt: bie broyende Cntvilferung. Jndem IJola es
unterntmmt, die TWurzel diejes ebeld blofzulegen, die maplofe Ge-
nuffucht, i die por allem in Parid, aber aud) vielfac) beveits in
ber Probing die vormehme Welt und dad Bitrgerthum immer tiefer
verfinfen, Halt er dem frangdfijchen Volf ivieder dinen Spiegel vor
| - und mahnt e8 zur Cinfehr und Umtehr. Jola Hat diefen heifeln
| ©toff mit ber gangen ihm eigenen Kiithubeit angefafst, die feine Schenw und feine Schinjdrberei
| fennt, fonbern unverivandt ihrem eignen Biele, der Wahrheit, zujtredbt; aber man twird in dem neuen
|| Noman auch den tiefen fittlichen Ernjt wiederfinden, der dem Didhter von Niemand mehr tbgejtritten
r:___i_verbcn famn, jeitbem er ihn vor den ugen der gangen Welt vithmlich durch die That bewiejen Hat.
1 - —
|

WBen dur. | Rinder- ynd
Sine Sraahhung ous Sev Seit Shrifi. | 53 HStaT Cﬁéf(

von
' Lewis Wallace, gefammelt durch die |
Mit Genehmigung des Verfafferu fret nach dem |f %rﬁhgr @rimm I
Gnglijchen bearbeitet von W, Hammer, I 1 : i S I
iR I §) |
|| Ausgabe in zwei Binden: 15. 2uflage. Jn Orig. || Sliufizirt von B, Grot Johann ud R.

et P
|| Ginband Prei3 jl. 4.20. Volksausgabe in einem ||| AR ey
Band : 58. ufl. Preid einfach) geb. fl. 1.20, in [f| Wohlteile Ausgabe: Jn farb. Orig.-Cinb. Preis
eleg. Gefchentband fl. 1.80. Hlustr. Ausg.: 2. Aufl. || fl. 4.80. Pracht-Ausgabe auf feinjtem Papier in
Mit 170 Jluftr. von Wnt. €. Vaworotvdfi. (||| groem Quartformat: Jn farbigem Original
Sn farb. Orig.:Cighand Preid fl. 7.50. |

—_—
|
!
|

\

Sluftration i dbem Marchen
,Bon dem ‘JJtad)aubeIl}pmu,;
a. ,finder- u. Hausmird).’
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(Vonstantin [}hpist—:ﬁmaﬁb?
Tagebuchblatter

6. Tausend.

Erlebnisse des gewesenen Vorlesers der
verewigten

KAISERIN ELISABETH.

Inhalt des Werkes: (1891 — 1894) —
Lainz. — Innsbruck. — Wien. — Schén-
brunn. — Miramare. — Auf der Adria. —

Corfu: Auf dem jonischen Meere.
Preis brosch. fi. 3.—, elegant gebd. fi. 3.60.

Die ,Leipziger Illustr. Zeitung“ sagt in
einer {iber 6 Spalten langen Besprechung der

wTagebuchbliitters

Ein ganz aussergewdhnliches Buch, das
den Leser von Anfang his zu Ende form-
lich festhiilt . . . Nur ungern legt man
das hochinteressante Buch aus der Hand,
aber man greift immer wieder danach, um
iiber den einen oder andern der gedanken-
vollen Ausspriiche der Kaiserin nachzu-
sinnen.

Der reichhaltigste Kalender
pro 1900 ist der soeben erschienene

Illustrirte

asterreichische Volkskalender
Pro 1900.
Redigirt von F. Armin.

Mit literarischen Beitriigen von
Peter Rosegger, Ludwig
Hevesi, Frimberger, Agai-

Porzdig, 2
— Illustrationen von —
E. Ranzenhofer, Pau] Wendling
und anderen,
Preis brochirt 60 kr.
Elegant zebunden fi. 1.—,

Ein Erzherzod Jlbrecht-Rlbam, ssssssss

Text von Osear Teuber, artistische Leityng von H. Rauchinger, ist anlisslich der Feier

der Enthiilllang des Denkmals weiland des Feldmarschall
hienen. Das aut Kunstdruckpapier hergestellte Album enthiilt anf

meinem Verlage ers

Erzherzog Albrecht, in

mehr als finfundzwanzig Darstellungen Portrits des verewigten Feldherrn und seiner

Familie,

Skizzen der markantesten Episoden seines Lehens und seiner Thaten und

andere an den unsterblichen Prinzen und Krieger gemahnende Ilustrationen. Preis des

schon ausgestatteten Albums fl. 1.—.

besonders starkem Papier, in Prachtmappe fl. 5. . 1
hofmeisteramtes vom 18. Juni 1899 wurde ich in Kenntnis gesetzt,
Seine kaiserliche und konigliche Hoheit der durvhlnuchtigsru

Luxus-Ausgabe

: in Ilulio;:r:lvm'v—lmit:lt‘inn, auf
« Mit Zuschrift des beziiglichen Oberst-
dass

Herr Erzherzog

Franz Ferdinand das iiherreichte ,Erzherzog Albrecht-Alhym« gnidigst anzu-
nehmen. geruhten und Hochstseinen Dank aussprechen lasse.

Oesterreichs Wohlfahrts-Einrichtungen
1848—1898.

Die Entwicklung und der gegenwiirtige Stand dvrs!)llu-n. Band 1.
Band III. Gesundheitspflege,

Band II. Jugendpflege.

Armenpflege.
Band IV. Sociale

Hilfspflege. Festschrift zu Ehren des s0jiihrigen Regiernngs-Jubiliums Sr. k. u. k.
Apostolischen Majestiit des Kaisers Franz Joseph . Herausgegehen von der Commisgion

der Oesterreichischen Wohlfahrts-Ausstellung Wien.
Einzelne Biinde des Werkes werden nicht abgegeben. — Band II und

complet fl. 20.— .

Subscriptionspreis: Band I pro

Folge werden nach Erscheinen als Rest nachgeliefert.

Geschichte der 3sterr. Joand- and
Forstwirtschaft and ibrer Fndastrien

1848—1898.

Festschrift zur Feier der am 2. December 1898 erfolgten 50jihrigen Wiederkehr del

Thronbesteigung Sr. Majestiit des Kaisers FRANZ JOSEPH I., herausgegeben von dem

hiezu gebildeten, unter dem Protectorate Sr. Excellenz des k. k. Ackerbauministers
MICHAEL FREIHERRN VON KAST stehendem Comité.

Das Werk erscheint in 4 Binden im Gesammtumfange von cirea 200 Druck- -

bogen zum Subscriptionspreise von fl. 40.—, einzelne Binde kosten fl. 12.—. Die Liefe-
rungsausgabe erscheint in circa 80 Lieferungen 4 fl. —.50. 1 and I und III liegen bereits
complet vor.

Lu beziehen durch die Buchhandiung NORITZ PERLES, Wien, I, Seilsrgasse 4,
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LAGER-KATALOG
PRO 1900 222227

EINE AUSWAHL 24942

=
2221222222 ERKLAKRUNG DER ABKURZUNGEN :
Broch. = Brochirt; Cart. — Cartonnint; % % % # ¥
Ii. = Leinenband ; m. G. = mit Goldschnitt; H.-F. — Halb-~
franzband ; Pr.-B. = Prachtband; <% % % % >k % %

lied. — Lederband ; Min. Ausg. -~ Miniatur-Ausgabe. # %
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ROBERT LUTZ, Verlagsbuchhandlung in STUTTGART.

Interessante Memoiren

: T
General - Generalfedmarfdyall
’ ' ?
Marbot's H. v. Boyen’s
|
Memoiren  Denkwiirdigkeiten
1789—1815. und Erinnerun en
Dentihe Wnadgabe in 3 BVauden. | 1= 1813
reid brojch. fl. 8 10, eleg. in ‘ 5 :
o gmgﬁd’ge,ﬂ il. 5,,90_( 2 Biude i je 25 Vg, it Vilhnis,
ok B | Preis Orojdh). fl. 5.40, eleg. in Liwd.
1. Genua-Anferlif-Jena-Lylan geb. fl. 6.60.

'T. 2Madrid-2Afpern-Torres Bedras
TIL. Wolozk-Werefina-Jeipzig-Waterlon _ Generalfeldmarichall Boven war nebit Sharn-
| orjt, Gnetjenau unb Gtein bdie Daupttriedtrajt
v 31 | fitx die Wieberaufrichtung des preuiijchen Staates

Marbot war auf allen grofen Kriegsidhau- | Seine Crinnerungen find das Werk eines rbcm‘{)
pldgen jener Beit au Hauje und ift Napoleon wund | tichtigen Soldaten al8 Staatdmannes, Ddefjen n=
cinen qropen Marjchdllen perjbnlid) nabe ge- | fichten itber den Beruf Preufens noch Heute hi chit
ftanden. Marbot’s Memoiren gebdrten ,,3u den | beachtenswert find. Diefe , Erimerungen’’
[cten Wiichern, dic Fief Bismarvck mit | find eine Quelle der lnterhaltung, BVil-
geofem Gufevefie gelefen. dung und Velehrung. ;

Mark Twain’s

Mumoristische wum

—aaggr— Schriften

1. Flufrivte Ansaanbe
(von . Sefpeodler und BIbert Ridler iluffvict)
6 Binde 4 fl. 2,10 in Lwd. gebhunden. Wlle 6 Winde zu-
fammen Bbeftellt fi. 12.— in Lwd. gebd.

2. Midtillufrivie Ausaabe

6 Binde A fl. 1.50 in Lwd. gebd. Wlle 6 Viinde gufammen =

bejtellt fi. 8.10 in Lwd. gebd.
Snhalt: Bo. 1. Streidhe von Tom Sawper. — Bby. 1.
Abenteuer von Hucieberey Fimn. — Bd. Nl Stigzenbuc). —

Bd. V. Leben auf dem Mifjijjippi; Nach dem fernen Weijten.
— Wb, V. Jm Gold- und Silberland. — Bd. VI. NReifebilder.

m Kin Hausschatz des Humors. m Pt

M in ﬁeis i 30 Wogen Grof=Octav in
d,‘ ar k S e um die Welt. ﬁtub.(cllcg.gbib.ﬂ.t::(io

i dem Buch ekt eine aufevordentliche Fitlle von Veleh
0 ¥ Ehs hrung und
Weisheit, die Marf Tivain in der unterhaltenditen Form darbietet.

p [
dwaln uuerkopf Wilson. Roman. Preid in Lwd. gebunden

il. 1.20.

P

N
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Die Preise sind in Gulden und Kreuzern Osterr. Wéhr.
angegeben.
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PRACHT~WERKE.

. Allers, Eine Hochzeitsreise nach Italien
feUaprl. Prachtband S0 wiininn
Kleine Ausgabe. Mit 62 Facsimile-
drucken. Orig.-Prachtband m. G. . .
— EineHochzeitsreise durch die Schweiz
— La bella Napoli. Prachtband %
— und Ganghofer, Das deutsche Jiger-
buch, Prachtband . . . .
" — Rund um die Erde. Prachtband . .
. Baumbach, R., Trug-Gold. Mit TIllustr.
. von Grot-Johann. Prachtband . .
* Bliiten und Perlen deutscher Dichtung.
Prachtband. Reich illustrirt. Pr.-B. .
Bieklin, Arnold. Eine Auswahl der her-
vorragendsten Werke des Kiinstlers.
Photogravuren in Grossfolioformart.
Eedel: '8 Bder A ST i N
Busch-Album. Elegant gebunden . . . .
Chamberlain, Richard Wagner. Illustrirt
v. Franz v. Lenbach u. A. Led. .
Chamisso, Frauen-Liebe und Leben. Illu-
strirt von P. Thumann. Grosse
: Pracht-Ausgabe. Elegant gebunden .
. — Lebens-Lieder und -Bilder. Illustr. L.
Defregger, Vom Land Tirol. Text von
Haushofer. Mit 30 Vollbildern in Pho-
togravure etc. Prachtband
Dumas, Die drei Musketiere. Illustr.
R e RERamAi Tl S et e
Ebers - Gallerie. Nach Gemilden von
L. Alma-Tadema, W. A. Beer u.
A. in phot. Reproduct. Cabinet-Aus-
gabe. In Leinwandmappe
— Grosse Fol.-Ausg. In Leinwandmappe
Eiehendorff, J., Frh. v., Aus dem Leben
eines T'augenichts. Illustr. Prachtb.

Erzherzog Albrecht-Album.

/i 8 e o
16
3

18
12
24

24 —
24

12

6

ik

18

12

Text v. Usear Teuber. Artiytische
Leitung Maler H. Rauchinger.
Luxus-Ausgabe in Heliograviire-Imi-
tation (in Mappe)

Festzug der Stadt Wien.

Naturgetren chromo - lithographisch
dargestellt von E. Stadlin. Complet
12 Hefte
Mappe hiezu fl. 4.— oder

Fouqué, Undine. Mit 9 Aquarellen von
J. Hoppner und 40 Tuschzeichnun-
gen. Prachtband

Gause, Karlsbad, 29 Blatt Scenen aus
dem Badeleben in Kupferdrucken. In
Leinwand-Mappe

Goethe-Gallerie. Gez. v. Kaulbach.
. Photographien mit erliiuterndem Text
von Spielhagen. Quart-Format.

CALALL LS AT SIS LG T LA LSS

(UL LU

Prachtband in Leder

— Prachtband in Leinwand

— Neue wohlfeile Ausgabe. Prachtbd.
oethe, Faust. I. Theil. [lustrirt von
Zi ck. Mit 6 Lichtdrucken und 16 Text-
Mlustr, Prachtband
— Mit Illustr. von Liezen-Mayer.
Pracht-Ausgabe, Led. m. G. . . . .
— Dlustr. v. Liezen-Mayer. Wohl-
feile Pracht-Ausg. L. . . . . . .=
— Illustr. von A. v. Kreling. Mit 14
Vollbildern in Lichtdruck u. 70 Text-
Tllustr. Quart-Format. In Orig.-Pr.-B.

Buchhandlung von MORITZ

§§~
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36
50

12

60

43 20

12

20

12

Goethe, Reineke Fuchs. Mit 37 Stahl-
stichen und vielen Holzschnitten
nach Zeichnungen von W. v. Kaul-
bach. Gross-Quart. Original-Pracht-
DRI e der S R S

— — Holzschnitt - Ausgabe in Quart-
ormatsine@alicot il L Lot

— Hermann und Dorothea. Mit 8 Licht-
drucken nach Ramberg. Prachtbd.

— — Luxus-Ausg. Gross-Folio

Naehlass. 20

GPOttgeP AI‘thlll‘, Heliogravur.

Nach Originalzeichnung. Prachtband
(Hievon erschien auch eine polnische
Ausgabe unter dem Titel ,Pozostate
Nieznane Prace* zu gleichem Preise.)
Meister Griitzner. 25 Photogravuren nach
Originalen des Kiinstlers. Leder .
Hamerling, R., Amor und Psyche. Illu-
strirt von P. Thumann. Prachtb. .
— Rleine AuSgahe: . ».2 r il s p st
Heine, Buch d. Lieder. Mit 12 Vollbild. in
Lichtdruck u. 100 Text-Illustr. v. P.
Thium g nng. Prachthand s it
— Kleine Ausgabe. Mit 110 Text-Illustr.
u. 12 Vollbildern. Ilustr. von Thu-
mann. PrRehiBand: i fr oo s
Heine, Thomas, Theodor.
dem Familienleben. Cart.. . ., . . .
Hendschel’s Skizzenbuch Lichtdruckaus-
gabe s aBlinde s, il o S a
— Allerleiaus Hendschel’sSkizzen-
mappen.: 2 BINGe it e, a
Holm, Mutterlieder. Illustr. von Adolf
Miinzer. Mit 2€¢ Vollbild. u. 14 Vig-
nettencsPrachtband it o e
Kinder-u. Hausmiirchen, ges. d. d. Briider
Grimm. Illustr. von P. Grot Johann
u. R. Leinweber. Tlustr. Pracht-Ausg.
Kunst, moderne, in Meisterholzschnitten.
Jihrlich ein Prachtband . . . | | a
Lenbach’s Zeitgendossische Bildnisse.
Neue Folge. 40 Portrits in Gravure

und Lichtdruck. Leder
3 Polens Konige u.Herrscher,
Me-]k_o’Mit histor. Einbegleitung
v. Dr. Stan. Smolka u. Prof. Dr.
Sokolowski. Compl. in eleg. Mappe
Compli Prachtband s v e Sa et
— Feine Ausg. (China-Druck):
— Compl. in eleganter Mappe
— Compl. Prachtband MR
Malerische Studien. Sammlg. v. 200 Pho-
togr. aus Persien, Aegypten, Tiirkei
ete. Prachtband >
Meine Reise durch die Schweiz. Sammil,
von 792 photogr. Ansichten. Pr.-Bd.
Perl, Venezia. Reich illustr. Prachtband
Roquette, Waldmeisters Brautfahrt. I11.
von Schmidhammer. Prachtband
Riickert, Liebesfrithling. Pracht-Ausg.
in Calico mit Goldschnitt. . . . .
Secheffel, Der Trompeter von Siikkingen.
Illustr. v. A. v. Werner. Pr.-B. . .
— — Octav-Ausgabe. Prachtband . . .
— Gaudeamus. Illustr. v.A. v. Werner.
— Bergpsalmen. Illustr. Prachtband . .
Sehiller, Lied von der Gloeke. Illustr. v.
Liezen-Mayer. Prachthand

< A

70
20
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20 Prachtwerke. —
fl. kr.
Schiller, Gedichte. Mit Illustrationen.
Pl 0 R e A A ki G st 7 20
Sehiller-Gallerie, v. Kaulbach. Neue
wohlfeile Quart-Ausg. Mit 21 Illustr.
und erliuterndem Text. Prachtband 12 —
Sehoner, Dr. R., Rom. Mit 200 Illustrat.
PTaCKEOMRI . ot =il - 1 o i g bl 18 —
Shakespeare-Gallerie. Illustr. v. Men-
zel,Piloty u. A. 15 Lichtdruckbilder
Mit Text v. Ehrlich. Prachthand . 9 —
— Romeo und Julie. Illustr. v. Piloty.
Folioformat. Prachtband m. (i} A SRR L
< 1 Dzieje Polski 1llu-
SOI\L‘VSI{L strowane. (Illustrirte
Geschichte Polens.) Illust. nach Bil-
dern v. J. Matejko, Val Elias u. A.
3~ [ D -0 o Vel A SN BSOS a 3 60
e Mot 00 O 18 (LR AR e G S i 4 50
Sponsel, Das moderne Plakat. . . . . . 36 -—

GESAMMT-~WERKE.

fl. kr.

Anzengruber, Gesammelte Werke. 10 L. 18 —

Auerbach, Schriften Volksausg. 9 L. 16 20

Borne, Gesammelte Werke. 3 L.. . . . 38 60

Biirger, Werke, herausg.v.E.Berger.L. 1 20
Byron, Werke. Uebers.v. Strodtmann.

4 Biinde in Leinwand gebunden 4 80

— — Uebers. von Gildemeister.3L. 9 —

=y NEWher 8 L, Lo 3 60

Calderon, Ausgewiihlte Werke. Uebers.

v. Schlegel u. Gries. 3 L. . . 180
Qervantes, Werke. 6 L., . . . . . . .. 3 60
Chamisso, Werke. Illustrirte Ausg. 2 L. 4 50
— Ausgewiihlte Werke von Kurz. 2 L. 2 40
— (Bibliothek der Weltliteratur). 4 L.. 2 40
Dahn, Simmtliche Werke poetischen In-

Daltns olvasnd e 1ol o S e e 57 60
Demokritos. (Von Weber.) 6 Binde. L. 7 50
Diekens (Boz). Ausgewiihlte Romane.

Ilustr. Ausg. 14 Bde. in 8 L. . . . . 19 20
— — Neue Ausg. ohne Illustr. 15 L. . 18 45
Dumas, A., Romane. 42 Bde. in 16 Orig.-L. 31 10
Ebers, Ges. Werke. 32 Biinde. L. . . . 64 44
Ebner-Eschenbach, Ges. Schriften. 6 L. 16 20
Fichendorff, Werke. 4 Biinde. L. . . . . 12 —
— — Herausgegeben von Dietze.

2 Binde. Leinwand gebd. . . . . . . 2 40
Eschstruth, Illustr. Romane u. Novellen.

Erscheint in 75 wochentlichen Liefe-

U ST i IS 2 3 e = T4
Freytag, Gesammelte Werke. 22 Bde. L. 58 20
— — 22 Binde. Halbfranz gebunden 71 40
Geibel, Gesammelte Werke. 4 Biinde. L. 156 —
Gellert, Werke. 1 Band, L. . . .'. . 120
Gerstiicker’s Ausgewithlte Werke. 24 L. 36 —
Goethe’s Simmtliche Werke.

1. Klein-Octav-Ausg. 10 L. . . . . . 9 60

2. Gross-Octav (Cotta). 36 L. . . . . 40 80

3. Bibl. der Weltliteratur. 36 L. 21 60

4, Reclam’sche Ausg. 10 L.. . . . . 10 80
— Ausgewihlte Werke.

5. Herausg. v. Kurz. 12 L. L3es

6. Grote’sche Ausg. 10 L. 18 —

7. Illustr. Pracht-Ausg. 5 L. . . 36 —

8. Herausg. v. Dintzer. 1 L. . . . 180
Grillparzer, Simmtl. Werke. 10 L.. 12 —
— — 10 Binde. Halbfranz gebunden . . 18 —
— — 20 L. (Bibl. d. Weltliteratur) . . . 12 —
Griin, Anast., Gesammelte Werke. Her-

ausgegeben von L. A. Frankl. 5 L. 14 40
Hackliinder, Humoristische Schriften.

Illustrirte Ausgabe. 6 Bde. in 3 L.. 6 60
— Illustrirte Romane. 12 Binde. L. . . 36 —
Halm, Séimmtliche Werke. 12 Bde. in 6 L. 12 —
Hauff, Werke.

1. ‘Taschen-Ausg. (Reclam). 2 Bde. L. 2 10

2. Oct.-Ausg. Herausg. v. M e nd-

et 8 Bandes B sl e oo ly 3 60

3. Illustr. Pracht-Ausgabe. Herausg.

von Dr. Flaischlen. 2 Binde. L. 15 —
Hebbel, Werke. ‘12 Bde. in 6 L. . . . . 6 80
— Auswahl in 1 Band. L. . . . . . .. 180

Gesammtwerke.,
b ek i PR
e risch brockte Schwoarz-
Stl Ohl’ kerschiln. Schwarz-weisse
Bilder zu lustigen Schnadahiipf’ln.
24 Taf. in eleg. Leinwandmappe . . 3 60
Tegnér. Die Frithjofs-Sage mit 12 Voll-
bildern von Knut Ekwall in Licht-
druck und 50 Vignetten in Holzschn.
Quartformat. Prachthand m. ., | | 12 —
— — INustr. v. E.Roeber. Pr.-B.m.G. 7 90
Tennyson, Enoch Arden. Illustr., Pr.-B. . § —
| Yoss, Louise. Pracht-Ausgabe. Mit Illu-
strationen v. Ramberg und Thu-
mann. In Photographiedruck. Pr.-B. 7 20
Wundt, Wanderbilder aus den Dolomiten.,
In Farben gesetzt von G. Herdtle.
16 Lichtdrucktafeln. In eleg. Mappe 18 —
— Das Matterhorn und seine Geschichte.
Mit Illustrationen nach Orig.-Photo-
graphien. Prrachtband . . .. | . 12 —
Heimburg, Ges. Romane u. Novellen i
Illustr. Ausg. 10 Binde. L, Lo
o1 L R TSRS e
1. Octav-Ausg. 9 H.-B, . 18 —
2. Bibliotheks-Ausg. 13 I..” =~ = = ° 7
8. Volks-Ausg. 4 L. , . . . 3
4. Octav-Ausg. v. Elster. 7L.. . | o
S EMustrirt. 6 L G gianss sy ; 39
Herder, Ausgew. Werke v. Kurz. PERAL
—— He;ra.usgeg. von Ad. Stern. 3 L, 3
Heyse, Gesammelte Werke. 25 1,. A 69
Hoffmann, E. T. A., Ausgew. Werke. L. 3
Homer, Werke. Von Voss. Taschen-
Aus_{iahe. 2/Binde. L., ., . 1
— — ubersetzt von W. Jo T2 Tt
Ihsen, Gesammelte We:lg:n Sl
Ausg. 8. Fischer. 9 Binde. L. & 2
(Erschienen Bd. II, III, V, IX.)’
Ausg. Reclam. 4 Biinde, L. . | . ... 3
Jean Paul, Ausgew. Werke. 8 I.. R
Keller, Gottfr., Ges. Werke. 10 Bde. L. 22

Kleist, H. v., Siimmtliche -
schen-Ausgabe. L. bl 1
— 4 L. (Bibliothek d. 2
— Ausgew. Werke. 2 L, , . . . 2
Klopstock, Werke. 6 Bde. in 3L, | §
e & L VBIDL. d: Weltliteratur) 2
Korner, Siimmtl. Werke.
3’. Herausgegeben von Kurz. 2 L. 2

2. Bibl. d. Weltliteratur. 4 L. . . . . 9

4

1

2

3

2

7

8. Illustrirte Au 2
Lenlau, ey SEAbEIR LI S
- Taschen-Ausg. (Reclam.) L.
2. Octav-Ausg. (Bibl. d. Weltlit.) 4 L.
3. Illustr. Pracht-Ausg. 2 L. .
Lcssing, Simmtliche Werke. 73
L. Taschen-Ausg. 6 Bde. 2 L. . . . A
2. Octav-Ausgabe. In 5 L. . . . . .
3. Octav-Ausg. (Bibl. d. ‘Weltlit.) 20 L.
4. Illustr. Ausgabe. 8 L. . . .. . .
5. Illustl} Pracht-Ausg. Herausgeg.
v. Heinrich Laube. In 4 L. . .
Ludwig, Werke. 3 Biinde. L. . . . . . .
Marlitt, Romane und Novellen. Tlustr.
Gesammt-Ausg. 10 Biinde. L. . . . .
Mikszdth, Humorist. Romane u.Novellen.
I. ‘Berde:ie Bde, Ty, i T
Meyer, C. F., Schriften. 9 L 5
Milton, Poetische Werke. L 1
Molidre, Sémmtliche Werke. 2 L. . . . 2
— Ausngahlte Werke. (Bibliothek der
Weltliteratur) 3 Biinde. L. . Rt
3
2
4

-

-

— Meisterwerke, iibers. v. L. Fulda. L.
Platen, Werke. (Bibl. d. Weltlit.) 4 L,
Raimund, Dramatische Werke. 3 L. . .
Reuter, Fritz, Werke. 15 Biinde. L.

— — Volks-Ausg./% Binde, Lo} i 00
Rosegger, Ausgew. Schriften. 30 Bde. L.
Riickert, Poetische Werke. 6 Biinde. 1.
— Ausgewiihlte Werke. 8 Biinde. L. . .
Saphir, Schriften. Gesammt-Ausg, 13 L.
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Gesammtwerke. — Romane und Novellen. 21
3 flc k', fl. kr.

Schiller’s Simmtliche Werke. Shakespeare’s Dramatische Werke.

1. Cotta’sche Octav-Ausg. 6 L. . . 7 g9 4. Reclam’sche Ausg. 3 L. . . . . . 3 60

2. — Grosse Octav-Ausg. 16 L, , . 15 _ 5. Pracht-Ausg. mit Illustr. von Gil-

3. Octav- Ausgabe von Bellermann, X e s (N e 24 —

8 Banf]e. L..... Fiat AR 9 60 | Spielhagen, Simmtliche Romane 22 L. 48 —

4. Reclam’s Taschen-Ausg. 4 L. | | 32 40 | Stifter, A., Ausgewiihite Schriften 3 HE. 6 —

5. Lexikon-Octav von Fischer. 1) "1 80 | Storm, Gesammelte Schriften. 8 Bde. L. 16 80

6. Tllustr. Pracht-Ausg. 4 L. .~ 95 g9 Tegnér, Ausgewiihlte Werke. 2 L.. . . 1 20
Schlbgl, Gesammelte Werke. 3 L. © | | "5 — | Twain, Mark, Humor. Schriften. 6 Bde. 8 10
Schopenhauer, Simmtliche Werke. 6 T 14 40 | — — Illustrirte Ausgabe. 6 Bde. L. . ., 12 —
Schwartz, Marie Sophie. Siimmtl. Ro- Uhland, Gesammelte Werke. 2 L. . . . 1 80

mane. 21 Bénde. L. .. = 45 55 | — Herausg. v. Frinkel. 2 Binde. L. . 2 40
ScotthW., Romane. Illustr. Ausgabe. 1. Werner, Gesammelte Romane und No-

u. IL. Serie & 6 L. pro Serie fl. 13 50 27 — Srellend 10 BENGEs s -2 S v e 24 —
Shakespeare’s Dramatische Werke. Wieland., Ausgewiihlte Werke. 38 Bde. L. 38 60

1. Von Schlegel. Tieck und — — 6 Bde. L. (Bibl. d. Weltliteratur) 3 60

Brandl: 10, Bde: Listrisrt s s 12 — | Wildermuth, Ottilie, Gesammelte Werke.
2. Von Dingelstedt. 9 L. . . . . . 10 80 Illustr.Ausg. Herausgeg. v. Adelheid
8. VonOechelh#iuser. Lex.-Octav. Wildermuth. 10 Bénde. L. . . . . . 24 —
L ov Seh 3 L i A R et aP 80 | Zschokke, Novellen. 4 Biinde. L. 5 50
ROMANE uno NOVELLEN.
fl. kr. e
Altenberg, Wie ich es sehe. 2 10, L.. . 3 — | Dahn, Welt-Untergang L. . . . . . . . 5 10
Andersen, Bilderbuch ohne Bilder. Illustr. =00 AN S TErosh P s i ani B A r 5 40

Diamant-Ausgabe. L. m. G.. . . . . AEROUSENING WS Sbte . s 7L TS R R e 3 80
d’Annunzio, Der Unschuldige. L. . 8 — | — Sigwalt u. Sigrith. Min.-Ausg. . . . 1 80
BB o L S R s 8 90 | — Was ist die Liebe? Min.-Ausg. I.. . 1 80
Anzengruber, Der Schandfleck. L. . . . 2 10 | — Julian der Abtrimnige. 3 L. . . , 14 40
— Der Sternsteinhof. 2 Thle. in 1 L. . 2 10{— Chlodoveeh. L. . .. . . .. . . .. 4 20
— Letzte Dorfgiinge. Kalendergeschich- Daudet, Kimstlerfrauen. Illustr. L. L1060

gar und Sikizaer L0 al o i 8:80/('== ‘Fromont. ' 'Jaek.: L . /.00 1 Ryt 10 80
Auerbach, Berth., Simmtliche Schwarz- Dickens, Ausgew. Romane. Illustr,

wiilder Dorfgeschichten. 5 Binde. L. 7 80 Ausg. D. Copperfield. 2 L. fl. 5.40. —

— Romane. 8 Binde. L. ... . ./ .\ 12 30 Harte Zeiten. L. fl. 2.40. — Oliver
~ Auf der Hbhe. 2 Biinde. L. . . . . . 6 — Twist. L. fl. 3.—. — Bleakhaus. 2 L.
s=iLandhaus am Rhein. L.. , . ..., 5 10 fl. 5.40. — Pickwickier. 2 L. . . .. 5 40
B bartiissele. L. o, s Rl 2 40 | — — Neue Ausg. ohne Illustr. D. Cop-
REdolweisn Lic . . A 3 60 perfield. 4 L. fl. 3.84. — Oliver T'wist.
Eosetim Schnee. Ti. u.ov i v s 2 40 2 L. fl. 1:92. — Bleakhaus. 4 L. fl. 3.84.
. — Nach 30 Jahren. Neue Dorfgeschich- — Pickwickier. 4 L. fl 8.84. — Harte

B B an0e. Fis . b ok 7 50 Zieiteni vEny g e R BN MG e T S — 96
Bahr, Theater. Ein Wiener Roman. Br. 1 80 | Dostojewski, Raskolnikow. Illustr. L. . 3 90
— Die schéne Frau. Humorist. Novellen = 1 20 | Dumas, Die drei Musketiere. 5 Bde. L. 9 15
Baumbaclt, Sommermirchen. L. m. G. 2 52 | — Die Dame von Monsoreau. L.. . . . 22
— Truggold. Erzihlgungen aus dem — Denkwiirdigkeiten eines Arztes. 6 Bde.

17. Jahrhundert Pr.-B. m. G. . . . . B BN TAEA MR et A R kel s B 12 90
e Volksangeape, v o e s 1 80 | — Der Chevalier von Maison Rouge. L. 1 65
— Erziihlungen u. Mirchen. L. m. G. 1 80 | — Der Frauenkrieg. L. . . -+ . ... 1865
SLULER GEh a1 N TR R R G 2 28 | — Der Graf v. Monte Christo. 2 Bde. L. 3 50
= Neue Mirchen. L. m. G. . . . . .+ 2 40 | Ebers, Die Frau Biirgermeisterin. L. 4 20
— Aus der Jugendzeit. L. m. G. . 3872 | — Die Geschichte meines Lebens. L. 6 —
Bierbaum, Stilpe. PRIty IR & (eh 1 00 081104110 DB IR Sebive 0 S TR (e 4 20
— Das schone Midchen von Pao. 1.80, L. 2 70 | —Josua. L. . . . . ... .0 .. .. 7 20
Bjornson, Bauern-Novellen. L. . =15 | — Der Kaiser, 8 Binde. L ' % 7 20
= Neue Brzfhlungen, w00 0L . 1 80 | — Eine egypt. Konigstochter. 3 Bde.
Bulwer, Die letzten Tage von Pompeji. — 90 T S R M OO e s 9 —

Rienzi. — Pelham. Min.-Ausg. L.. & — 90 | — Drei Mirchen. L. . . . .. . .. .. 3 60
Burckhardt, Simon Thums. Einige Tage — Die Nilbraut. 3 Binde. L.. . . . . o9 —

aus seinem Leben. L.. . . . . . .. 9 40 | — Per Aspera. 2'Biénde. L. . . . ... 8 40

- Cervantes, Don Quixote. 2 Bde. L., . . 240 | Dxe‘ S-canfStem' sl G v : gg
- Chamisso, Peter Schlemihl. Illustr. L.. 120 S‘?lapls'_t M A e R g
Chiavacei, V., Wiener vom Grund. 1 60 | — Ein Wort. T PR R0 R el 2
— ‘17("1ein- tirger von Gross-Wien. L. 288 }(I?;(?;;txb:a&lm SR R i 5 40
— Wiener v a P — I R RIS T AR, s
- — Eine die’:n\;er;ttggt.scllj.ldg' IR R 1223 7. }m %‘l’hmie(}?e‘f?'f Bander L 4 (i ; (253
ey thlohen  dar Crntaataat T — arien HeChl s ial 28t Sae, L aa i e
| Cl? e Rlotishen d;r G;:’“f:j_‘?& L. 2107 g bara Blomberg. 2 Binde. L. 7 20
‘ agebuchbliitter. A e LR R RS B
}-w Erlebnisse des beﬁzlra:;l}x:gﬁénll;hch, Erzihlungen. L. 2 40
; Yorlesers der verewigten Kaiserin — Unsithnbar. Roman. L. . . ... .. . 3 90
- Elisabeth, 2. Aufl. 3.—, Eles. geb. 3 60 | _ Die Unverstandene auf dem Dorfe. L. 8 —
:Dnhn, F., Die Kreuzfahrer. L. . . . . 7 80 |— Dorf- und Schlossgeschichten. L. . . 3 90
B Gl b L T e T e 4 80 | — Neue Dorf- u. Schlossgeschichten. L. 38 30
B B el ol R 6 — | — Zwei Comtessen. L. . . . . . . ... 3 30
= Bis zum Tode getreu. L. . . . .. 5 10 | — Lotti, die Uhrmacherin. L. . . . . . 3 30
I S B R R B G 540" —'DyeliNovellen: Liiits diL il s St 2 40
L N N S R 3 60 | — Margarethe. L. . . . . . . .. ... 1 80
b T DR ) SRR 6 60 | — Glaubenslos? L. . . . . . . . . . .. 2 40
B S A S O S AR (SR 6 — | — Das Gemeindekind. L. . . . .. .. 4 50
— Ein Kampf um Rom. 4 Biinde. L. 1680 | — Miterlebtesad  « i bl aiia o ioas Ay 3 30
— Die schlimmen Nonnen v. Poitiers. L. 8 60 | — Neue Erziihlungen. L . . . . . . . . 3 30
— Odhin’s Rache. L. Min.-Ausg. 2 40 | — Ein kleiner Roman. L. . . . . . . . 2 70
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Romane und Novellen.

Ebner-Eschenbach, BoZzena. L . . . . .
— Das Schiidliche. Die Todtenwacht. L.
— Rittmeister Brand. Bertram Vogel-
el Dl S AR M o S e
— Alte Schule. Erzihlungen.
Eekstein, E., Die Claudier. L
— Dombrovsky. 2 Binde. L. . . . . . .
— Themis. 2 Biinde. L.
— Die Hexe von Glanstidt. L. . . | |
Esehstruth, Giinseliesel. 2 Biinde. L. . .
— Im Schellenhemd. L.
— Der Mihlenprinz. i L. 500w
— Polnisch Blut. 2 Biinde. I.
— Comddie! Roman. L.
— Hazard. 2 Biinde. L.
el 1 (o] B A e GO DRI o S
— Der Stern des Gliickes. 2 Binde. L.
— In Ungnade. L. — Hofluft. L. & . .
- Jang gefrolt. B At i v
— Der Majoratsherr. 2 Biinde. L.
— Mondscheinprinzesschen. L. .
— Spuck. L
— Friithlingsstiirme. 2 Bde. 6.—, L.
— Die Regimentstante. 2 Bde. 6.—;
Federn, Zwei Novellen. . . . . . . .

i 1 Die drei Belfer. Cul-
Flrmc_z’ turbilder aus Galizien.

Franzos, Die Juden von Barnow. L. . .
= Judith Trachtenberg, L. i o0 &
— Der Wahrheitssucher. 2 Biinde. L.

Aus der grossen Ebene. L. . . . . .
— Aus Halbasien. 2 Biinde

— — Halbfranzband
— Die verlorene Handschrift. 2 Biinde. L.
— — Halbfranzband
— Die Ahnen :

L. Ingo und: Ingraban. L./ o oL ]
II. Das Nest der Zaunkénige. L. . . .
HI. Die Briider vom deutschen Hause. L.
FV:iMarcus: Konie st . S v Sat s
V. Die ‘Geschwister, L., i e

Fritz, S., Thoren und Thérinnen. L. . .
— Voran die Liebe. Novellen. L.
— Ein Jahr. lustrirt. L.
Ganghofer, L., Es war einmal. Illustr. L.
— Der Jiger von Fall. Illustr. L. . . .
— Der Herrgottschnitzer. Illustr. L. . .
— Der Klosterjiger. L.
— Doppelte Wahrheit. L.
—'Die Packeljungfran. L . i v v s
— Der Edelweisskonig. L.. . . . . . .
— Die Siinden der Viter. 2 Biinde. L. .
— Almer- and Jigerleut. Illustr. L. . .
— Bergluft. Hochlandsgeschichten.
Tl strdnt el 2 Eal Ty 8l S Sl )

— Fliegender Sommer. L
Der Unfried. MIubtrirt. T oo sl
Die Martinsklause. Illustr. 2 Binde. L.
— Schloss Hubertus. Illustr. 2 Biinde. L.
— Die Bacchantin. Illustr. 2 Biinde.
— Rachele Scarpa. Novelle. Illustr.
— Der laufende Berg. Illustr. L.

— Aus Heimat und Fremde. L. . .
— Das Schweigen im Walde. 2 Bde.
== Parantellai Tlnuste, X ool s o
Grasherger, Steirische Geschichten.

— Maler und Modell. L. m. G. . . . .
—CMaria-Buchidlo oo G, 50 s

Haekliinder, Krieg und Frieden. L. . .
— Européiisches Sclavenlepen. I11. 8 L.
— Der letzte Bombardier. Illustr. 2 L.

— Bilder aus dem Leben. Illustr. L.

— Humorist. Schriften. 3 Biinde. L. . .
— — Hlustr. Ausg: ‘2 Bande, Lj " .=
— Handel und Wandel. Illustrirt, L.

— Residenzgeschichten. Illustrirt. L. .
— Namenlose Geschichten, Illustr. 2 L.
e Grifin Potocky: "Liatishin Mg it
=R Ry g R s S s S e
— Wachtstuben-Abenteuer. L. . . .
Hamerling, Aspasia. Illustrirt. L.

fl. kr.,
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Hartleben, Die Geschichte vom abge-
rissenen Knopfe. Broch.. ; . . . . .
— Vom gastfreien Pastor. Broch. . . .
— Der romische Maler. Broch. . . . .
Hauff, Liechtenstein. Octav-Ausg. L. .
— ~ Hlustrirt. Octav-Angg. L.. . . .
— Phantasien im Bremer Rathskeller. [,
Hauptmann, Der Apostel. Bahnwiirter
el Sl o i U e L A S S
leborg. — Aus Dorf und Stadt. L. a
Heimburg, Aus dem-Leben meiner alten
Freundin. — Lumpenmiillers Lies-
chen. — Kloster Wendhusen. — Lore
von Tollen. — Ein armes Miidchen.
— Trudchens Heirat. — Unter der
Linde. — Herzenskrisen. — Eine un-
bedeutende Frau. — Mamsell Unniitz.
— Um fremde Schuld. — Sabinens
Freier u. and. Erzihlung. Hlustr. L. &
— Ihr einziger Bruder. L. . . . . . .,
— Haus Beetzen. — Trotzige Herzen. L. i
Hevesi, Die Althofleute. Illustr. L. . . .
— Blaue Fernen. Neue Reisebilder, L, |
— Das bunte Buch. Humoresken. L.
—Der. zerbroechene: Franz, L. -. .1, .
— — Zweite Reihe. 5 Biinde. L.. . , |
— Auswahl fiir’s Haus. 8 Biinde. L.
Die Kinder der Welt. 2 Binde. L. .
Im Paradiese. 2 Biinde. L. ., ., |
L’Arrabiata. Inbd. m. G.
In der Geisterstunde. L. . . = =~
Weihnachtsgeschichten. I.. . |
Der Roman der Stiftsdame. L.
Merlin. Wohlf. Ausg. L.

18 e S S R el

Abenteuer eines Blaustriimpfchens.
Leder mit Goldschnitt
Das Riithsel des Lebens. o Rla
Medea. Er soll dein Herr sein. L. .
Der Sohn seines Vaters u. andere No-
vellen L, :
Jaeobsen, Niels Lyhne. L. . . = | °
Janitschek, Pfadsucher. Novellen. L.
— Vom Weibe. Charakterzeichngn. L.
Jean Paul, Flegeljahre. Min.-Ausg. L. .
— Quintas Fixlein. Min.-Ausg. L. , . .
— Biebenkiis. Min.-Ausg. L. . . . . . .
Jokai, ,Fntsagt!“ Broch. 3
— Die Allerhisslichste. Broch.

- BinGoldpyerEchl. Ti i rr i oAt
— Die Dame mit den Meeraugen. L.
— Ein ungarischer Nabob. L. . . . . .
Zo{’tuu Karpathi, der Sohn des Na-
ob. L

{3

= Tranvige Tage 14 '+ - dw b e
Karlweis, Reich werden. L.
— CNVIEB R e, alig o o e A
— Geschichten aus Stadt und Dorf. L.
— Ein Sohn seiner Zeit. L. . . . . . .
— Adieu Papa. Ilustrirvt. L. . . . . . .
Keller, Die Leute von Seldwyla. 2 L. .
— Der griine Heinrich. 3 Binde. L. . .
— Ziricher Novellen. L.. . . . . . . .
— Romeo und Julie auf dem Dorfe. L,
— Martin Salander. I,

Kipling, Im Dschungel. Illustr. L . . .
Kleine Bibliothek Langen :
Bd. 1. Wassermann, Schlifst du
Mutter? — Bd. 2. Prévost, Julchens
Heirat. Eine Ehenovelle. — Bd. 3.
Skram, Verrathen. — Bd. 4. Mann,
Das Wunderbare. — Bd. 5. Mau-
passant, Pariser Abenteuer. — Bd. 6.
Bang, Friulein Caja. —Bd.7.T'sche-
choff, Ein Zweikampf. — Bd. 8.
Prévost, Fleurette. — Bd. 9. Mau-
passant, Der Regenschirm.— Bd. 10,
Wassermann, Die Schaffnerin. —
Bd. 11. Prévost, Der gelbe Domino.
— Bd. 12. Mauthmner, Der wilde
Jokey. — Bd. 13. Wolzogen, Vom
Peperl. — Bd. 14. Prévost, Nimba.
Bd. 15. Maupassant, Schwarz-
Braun-Blond. Bd. 16. Holm,
Schloss. Uebermuth.—Bd. 17. T'sche-

fl.
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Romane und Novellen.

23

. kr s P
ehoff, Starker Tabak. — Bd. 18. — Allerhand Leute. — Jakob der
Maupassant, Brillianthalsband. — Letzte. — Martin der Mann. — Der
Bd. 19. Zola, Schultern der Mar- Schelm aus den Alpen. 2 Bde. —
quise. — Bd.20. Schandorf, Erste Hoch vom Dachstein. — Allerlei
Liebe. — Bd. 21. Prévost, Auf Menschliches. — Peter Mayr, der Wirt
IBIGDERIVORON & 5.y ol SR a4 — 60 an der Mahr. — Spaziergiinge in der

Langmann, Ph., Verflogene Rufe. No- Heimat. Preis pro Band, elegant in
Vellenyaifly 260 VDAY SRErats T I 2 10 Leinwand gebunden . . . . . ., . Q222
Lindau, Der Zug nach dem Westen. L. 3 — | — Stoansteirisch. L. . . . . . . . . .. 2 50
B arme Midehen Ly i i S i n 4 20 | — Tannenharz und Fichtennadel. . . 2 50
G Shitzen, 9 Blinde. L. (- aa el 7 20 | — Als ich jung noch war. — Der Wald-
B DIGUB I deras, b e s S 8 — | _ vogel. — Das ewige Licht. — Mein
Marlitt, Gesammelte Romane. Il1lu- Weltleben. — Idyllen aus einer unter-
strirte Ausg. Goldelse. — Geheimnis gehenden Welt. — Erdsegen. Jeder
d. alten Mamsell — Reichsgr. Gisela. BandiansBiwdl @b dimit Sasaesns i B
— Heideprinzesschen. — Die zweite — Waldjugend. Mlustrirt. L.. . . . . . 3 60
Frau. — Im Hause des Commercien- Saar, Novellen aus Oesterreich. 2 L. . 7 20
rathes. — Im Schillingshof. — Thii- Salburg, Die 6sterr. Gesellschaft. Roman.
ringer Erziihlungen. — Die Frau mit Bd. 1. Die Exclusiven. fl. 1.80, L. . 2 40
den Karfunkelsteinen. 10 Biinde. L. . 24 — » 2. Papa Durchlaucht. fl. 1.80, L. 2 40
Jeder Band einzeln . . . . . . . . . 2 40 »..3."Die Inclusiven. fl. 2.40, L. ... 8 =
Marriot, Der geistliche Tod. H.-F. 3 — | Sammlung ausgew. Criminal- und De-
G- Nelne Gottheit! H.-F\ 7, o200l L 3 60 tectiv-Romane :
sevunga Ehe, AP, v, S s 3 — Bd. 1. Green, Verschlossene Thiiren 72
Malirl e SNl alnn e e s s N 3 30 » 2. Hawthorne, Bankdiebstahl — 6o
Mauthner, Die béhmische Handschrift. 1 80 »n. 3. .Green, Hand und Ring ', . . 90
Megede, Von zarter Hand. 2 Bde. fl. 3.60,1.. 4 80 » 4. Hawthorne, Der verhiingnis-
& Quitt Roman, . .8 L., ~l 20 3 60 voller B e, vzl Bas o 60
Meyer, Con. Ferd., Novellen. 2 Bde. L. 6 — » b. Green, Verlassene Gasthaus 72
= Die Richterin. L. fl. 1.80.  — Jiirg » 6. Hawthorne, Tragisches Ge-
Jenatsch. L. fl. 8.—. — Der Heilige. hetmuiss = or e R SN b —=490
. fl. 8.—. — Die Hochzeit des » 7. Green, Um Millionen . . . . 90
Monchs. L. 1.80. — Versuchung des » 8. Lynch, Schlingen und Netze — 2)0
Pescara. L. fl. 3.—. — Leiden eines » 9. Green, Endlich gefunden . . — 75
Knaben. L. fl. 1.80. — Das Amulet. » 10. C. Doyle, Spiite Rache — 79
L. fl. 1.80. — Angela Borgia. L. . . 8 — » 11, — Das Zeichen der Vier . . . — 66
Nunsen, Eine gliickliche Ehe. — Maria. » 12. — Abenteuer des Dr. Holmes . — 75
Ein Buch der Liebe. — Judiths Ehe. » 13. Hume, Geheimnis des Fakirs — 79
— Aus dem Tagebuche einer Ver- » 14, Green, Schein und Schuld — 90
LT ba AR s SRS a 180 » 15. — Tag der Vergeltung . . . . — 79
= Jullés Tagebuch . . . (D52 20 » 16. Gaborian, Actenstiick Nr.118 1 10
— Gottesfriede. — Die Feuerprche. L. & 2 40 » 17. Cobb, Eine dunkle That . —90
Nordau, Die Krankheit d. Jahrhunderts. 7 68 » 18. Green, Zwischen 7 u. 12 Uhr — 60
EeGeflihlscomobdie. ‘M . . . U L 2 40 » 19. Mark Twain, Querkopf Wil-
— Drohnenschlacht. 2 Biinde L. R ) 0 B e R L PR . — 79
== BEntartung. 2 Binde L. . . . .'. TR T ] » 20. Doyle, Neue Abenteuer des i
— Seelenanalysen. Novellen. L. . .. ., . 225 DrHOImMess, 730 s 2 — 90
EIRATadoxel Tl nals i Steraii et T W 3 — » 21. Theden, D. Advocatenbauer - '72
Pichler, Jochrauten. L. . . . . . ; 8 — | Scheffel, Ekkehard. 2 eleg. L. . . . . . (R
— Allerlei Geschichten aus Tirol. L. . 38 — | — — Kleine Ausgabe. L. . . . . . . . . 3 60
— Letzte Alpenrosen. Geschichten. L. 38 — | — Juniperus. Illustrirt. L. m. G. 4 99
Potzl, Launen. Skizzen. Illustr. L. . . 1 80 | Sehnitzler, Sterben. Nowelle.). L. 00" g
— Bumimelei. Neue Skizzen. Illustr. L. 1 80| — Die Frau des Weisen. Novelletten . 1 20
O S TR ()0 1) Gl PURGE IR i S e 1 20 | Sehonthan, Ringstrassenzauber. 1., B i
— Dag weltliche Kloster. Illustr. L. 1 80 | — Geberden der Liebe. Zwei Novellen - 90
— Stadtmenschen. L. . . . . .. ... 120 | — Die zwei Grazien. Broch. . . . . . . — 60
— Wiener von Eisen. L. . . ., . ., 1 — | — Edi und Fredi. 2 Musterknaben. L. . @2 40
gslyienor von heute. L .. L 120 e=aWWiener Lulh k. il st T RE S Al 1 80
S Wiener Zeitbilder. L. . .. L. o .. 1 68 | — Benimm dich anstindig. L.. . . . . 120
e T e R S e 1 20 | Schubin, O., Unheimliche Geschichten. L. 1 30
Prévost, Cousine Laura. — Julchens — Wenn’s nur schon Winter wiir'. L. . 4 20
Heirat. — Liebesbeichte. — Eine — Mal occhio und andere Novellen. L., 1 50
Pariser Ehe. — Pariser Ehemiinner. =2 Hhre (R T RS e SRR R,
— Spiite Liebe. — Der verschlossene — 0O, du mein Oesterreich. 3 Biinde L. 7 80
Garten. Jeder Band broch. . . . . | 230 = TPhorsehlnsspanily 10" S0 Wit e e 20
— Halbe Unschuld. — Camerad Era. — e SIS Polon i) UL ) e N EROTSS 2 70
Liebesgeschichten. — Pariserinnen. 2 Bravvorrechts Ml o S s R K A s 5 22
— Die Siinde der Mutter. Broch. . -4 2 40 { — Die Heimkehr. L., ... , . . . . . 4 20
Raabe, Horacker, Novelle L. . . . . . 2240 T0on HoehE. Wi vl ) n i as 2 70
— Die Chronik der Sperlingsgasse. L. 2 40 | Spielhagen, Problematische Naturen.2 L. 4 gg
Reuter, Fritz, Liuschen u. Rimels. 2 L. 2 40 | — — Illustr. Jubiliums-Ausg. 2 Bde. I, g9
EaannetNtte. : L, - 7ol o L AN 1 20 | — Allzeit voran. — An der Heilquelle.
ot mine Stromtld. L -, .00l 3 60 — Angela. — Die von Hohenstein, —
& Ut mine Festungstid. Li: .-, . o . 120 Ein neuer Pharao. — Noblesse oblige.
Reuter Gabriele, Aus guter Familie. L. 8 — — Quisisana und andere Erziihlungen.
— Der Lebenskiinstler. Novellen. L. 2 40 — Uhlenhans. — Sonntagskind. —
— FrauBorgelinu. ihre Sohne. fl. 2.40, L. 3 — Stumme des Himmels. — Hammer
osegger, Das Buch der Novellen. 3 Bde. und Ambos. 2 Biinde L. — In Reih
— Die Schriften des Waldschulmei- und Glied. 2 Biinde L. — Sturmflut.
sters. — Sonderlinge aus dem Volke 2 Binde L. — Was will das werden.
der Alpen. — Die Aelpler. — Das 2 Binde L. — Herrin. L. — Faustulus.
Yolksleben in Steiermark. — Heide- 1r.sJeder Band, st sia se sl 2 40
Peters Gabriel. — Waldheimat, 2 Bde. Stifter, Bunte Steine L. . .. . .. .. 1 50
— Feierabende. — Am Wanderstabe. worStudierh o H s Tt g R e 3 60
— Sonntagsruhe. — Dorfsiinden. — — Der Nachsommer. L. . . . ... .. 3 —
Meine Ferien. — Der Gottsucher. — =Rzl unsenyaLi e 1 e 1 80
Neue Waldgeschichten. — Das Ge- — Hochwald. - Abdias. — Hagestolz.
schichtenbuch des Wanderers. 2 Bde. — Narrenburg. Min.-Ausg. - . . ., . | a

—
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Romane und Novellen. — Theater.

24
fl. kr.
Stona, Menschen u. Paragraphe. L. . . 2 40
— Die Provinz unterhiilt sich. Broch. . 1 —
Storm, Immensee. — Im Sonnenschein.
— Zwei Weihnachts-Idyllen. — Ein
Doppelgiinger. — Es waren zwei Ko-
nigskinder. — Auf der Universitit.
MincAnsgabe:  Lig i G L T 84°-1.80
— Aquis submersus. L. m. G.. . . . . 3 30
A A o PR PRI S SN 4 50
Sudermann, Frau Sorge. L. . . . . . . 2 70
— Geschwister. L. — Katzensteg. L. . &4 2 70
— Im Zwielicht. L. — Jolanthes Hoch-
7oyl Dt RS G IR R SR R AT a 180
ot i3 AR PR b il TN PR L 3 60
Suttner, B. v., Dr. Helmuth’'s Donners-
UG TR DR R RN AR TR R s S 2 40
e clivil Sltebecke” Lo it il e 2o (I 3 60
— Die Waffen nieder! 2 Biinde L. . . . 4 80
— Schach der Qual. Phantasiestiick. I, 1 80
Carmen Sylva, Island-Fischer. Lnbd. . 1 92
— Leidens Erdengang. Illustr. Pracht-
PR 107 o PR AT R P SR e T 50
Tauber, Strandgut. L. — Intimes.
[219 V0.5 B PR R R B Sy SN a 180
Teuber, Im Kreuzgang. L.. . . . . . . 180

— Flotte Geschichten aus der unifor-

mirten Welt. — Immer juug. Illustr. &4 1 20
— Friulein Rittmeister u. andere Sol-
daten-Geschichten. Illustr. Broch. . . 1 80
Tolstoi, Gesammelte Werke. 4 Binde L. 9 —
— Die kreuzersonate. BYOCRI it — 60
— Anna Karenina. 2 Biinde L. Min.-Ausg. 1 50
— Krieg u. Frieden. Min.-Ausg. 2 L. . 150
— Ueber das Leben. Broch. . . . . . . 1 20
— Auferstehung. Roman. fl. 1.20, L.. . 1 80
Torresani, Auf gerettetem Kahn. L. . . 3 —
— Aus der schonen Lieutenantszeit. 2 L. 4 80
— Die Juckercomtesse. L. . . . . . . . 2 40
— Mit tausend Masten. L. . . . . . . . 2 40
-~ Schwarzgelbe Reitergeschichten. L. 3 —
— Der beschleunigte Fall. 2 Biinde. L. 6 —
St ) ) G 7 ) O S R PR R P e 8l —
- Oberliohts RIS aos il dla il o et s 3 60
— Aus drei Weltstiidten. Novellen. L. .. 3 60
— Steirische Behlgsser. L. . . . . . . . 5 40
Tovote, Im Liebesrausch. — Mutter! —
Frithlingssturm. — Das Ende vom
Yaedetch, 0% o0 L e G a 270
— Fallobst. — Ich. — Der Erbe. —
Heimliche Liebe. — Abschied. —
Heigges Blut.: L. S 0505 i st ok e, 1 B0
Twain, Mark, Meine Reise um die Welt. L. 3 60
Yischer, Fr., Auch Einer. L.. . .. . . 6 60
Yoss, Rich., Rom. Dorfgeschichten. L. . 2 40
— Die'nenge Circe, L. ... o s oivi b 2 70
— Die Auferstandenen 2 Biinde. L. . . 6 —
— Die Riicherin und andere rémische
Novellen, Iustrirt. L . o oo 2 52
— Dahiel, der Convertit. 3 Biande. L. . 9 —
— Villa Falconieri. 2 Béinde. L. . . . . — 90
Werner, Gesammelte Romane und No-
sallen S BIaRTEE R0 L0 e el 24 —

Bd. 1. Glick auf! — 2. Am Altar.

fl. kr.
Hermann. — 3. Gesprengte Fegseln.
Verdichtig. — 4. Blumen des Gliickes.
— 5. Gebannt und erlost. — 6. Ein

Held der Feder. Heimatklang. —7, Um
hohen Preis. — 8. Vineta. — 9. Sanct
Michael. — 10. Die Alpenfee. Jeder
Band einzeln, gebunden , . . | 2
Wilbrandt, Ad., Adams Séhne. T,. 4.50.
— Der Dornenweg. L. 2.70. — Her-
mann Ifinger. L. 3.—, Meister
Amor. L. 2.70. — Die Osterinsel. L.
3,—. — Vater und Sohn und andere
Geschichten. L. 2.40. — Die Rothen-
burger. L. 2.40. — Schleichendes
Gift. L. 2.40. — Die gliickliche Frau.
L. 2.40. — Hildegard Mahlmann. L.
2.70. — Vater Robinson. L. 2.40. —
Der Singer. L.

40

ot

Bd. 1. 2. Bilder u. Geschichten aus
Schwaben. — 3. 4. Aus dem Fr{la,u?;lﬁ
leben. — 5. Lebensriithsel. — 6, Hej-
mat d. Frau. — 7. Im Tageslicht. —
8. Zur Diammerstunde. — 9. Auguste.
— 10. Perlen aus dem Sande. Jeder
Band einzeln. L.

Wohlmuth, Was s’Moidl .el:zf;ihit.
Tpdebene 1o ENes

Aus d. Tiroler Volks-

— La Christana. Fine Volks-Idylle ans
ik (lingGlréi(gler Thale. L, ... .yl.le b
0 ul., Der Siilfmeister, 2 AT
— De’r RAHDRERE T i oy B-de:. 7

— Das Recht der Hagestolze. L.
— Das schwarze Weib. L

1
5
4
4

Zola, Das Geld. L. — Dr. Pascal, L. &
Der Zusammenbruch. 2 Biinde. L.
— Lourdes. 2 Bde. . — Rom. 2 Bde.
L._ — Paris. 2 Blinde. L. & . .
l}%le Schultehder Marquise. Novellen
ougon-Mac arn Py
= ]1)48%’ 2 quart. Pro Band
1. Das Gliick der Familie Rougon, —
2. Die Treibjagd. — 3 Der gBauch
von Paris. — 4. Die Eroberung von
Plassans. — 5. Die Siinde des Abbé
Mouret. — 6. Seine Excellenz Eugéne
Rougon‘ — 7. Der Todtschliiger.
8. Ein Blittchen Liebe. — 9. Nana.
10. Der hiusliche Herd. — 11. Zum
Paradies der Damen. — 12. Die Le-
bensfreude. — 13. Germinal. — 14,
Das Kunstwerk. — 15. Mutter Erde,
— 16. Der Traum. — 17. Die Bestie
1I;n Mznschen. — 18. Das Geld. — 19.
er Zusammenbruch. (Der Krie

1870/71.) — 20. Doctor Ps(«scal. =

3

MANAAAAAAAAAAA

THEATER.

. kv,
Anzengruber, Der Pfarrer v. Kirchfeld. L. 1 80
— Der Meineidbauer. Broch. . . . . . 1 20
— Die Kreuzelschreiber. Broch. . . . . 144
— Der Fleck auf der Ehr’. Broch. — 90
— Das vierte Gebot. 1 20, L. . . . . 180
— Brave Leut’ vom Grund. Broch. . . 1 44
— Der G’wissenswurm. Broch. — 90
Bahr, Das Tschaperl. Broch. . . . . . 120
— Der Star. Ein Wiener Stiick. Broch. 1 50
Bauernfeld’s dramat. Nachlass, Heraus-
gegeben von Ferd. von Saar. L. . . 3 60
Benedix, Haustheater. Sammlung kleiner
Lustspiele. 2 Binde L. . . . . . . A 4 50
Bjornson, Johanna. Schauspiel. Broch. 1 50
— Paul Lange und Tora Parsberg sl 50
Burckhard, Die Birgermeisterwahl. L.. 1 80
— ’s Katherl. Wiener Volksstiick. Broch. — 90
David, Neigung. Schauspiel. L. . . . . 180

fl. kr.
2 60
1 80
5 40

rozi, Der Kuss. Lustspiel. L. m. G.
Ebermann, Die Athenerin. L. . AL
Freypng, Dramat. Werke. L. m. G. . .
= Dle" Jonzhadigten: T o A5 arst Bt
Ful'da,.Das verlorene Paradies. — Der
Talisman. — Die Sclavin, — Die Ka-
meraden — Robinsons Eiland. — Der
Sohn des Khalifen. — Jugendfreunde.
— Herostrat. Broch. 4 1 20, L.:. .
Goethe, Clavigo. Octav-Ausg. Illustr. —
Egmont. Octav-Ausg. Illustr.— Faust.
Octav-Ausgabe. — GOtz von Berli-
chingen. Illustr, — Iphigenie auf .
Tauris. Illustr. — Torquato Tasso.
1007wy O s i ot ol S DAoL

4 180

Ende. — Ein treuer Diener seines
Herrn. — Des Meeres und der Liebe
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Theater — Gedichte und Anthologien.
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ik
Wellen. Der Traum ein Leben. Me- Ky
lusina. — Weh' dem, der liigt. Li-
bussa. Ksther. — Die Ahnfrau. Sap-
pho. — Das goldene Vliess. — Ein
Bruderzwist in Habsburg. Die Jiidin
e o M Ve b e e S S SRR R

Gutzkow, Uriel Acosta. L. m. G, | |
— Konigslieutenant. Illustr. L. m. G. |
Halbe, Lebenswende. Broch. . . = = |
— Jugend. Ein Liebesdrama. Broch. .
—- Mutter Erde. Broch. fl. 1.50. L. . . .
— Die Heimatlosen. Drama. 1 20, L. .
Halm, Der Fechter von Ravenna. L. . .
— Der Sohn der Wildnis. Min.-Ausg L.
Hartleben, Erziehung zur Ehe.. L.

— Die sittliche Forderung. Broch. . . . 90
Hauptmann, Einsame Menschen, — Han-

nele’s Himmelfahrt. — Die Weber.

— Vor Sonnenaufgang. — Das Frie-

densfest. — College Crampton. —

Der Biberpelz. Broch. fl. 1.20, L. . . 4 1 80
— Florian Geyer. Broch. 1.80, L. g g )
— Die versunkene Glocke. L. . . . . . 270
— Fuhrmann Henschel. fl. 1.20, L. . . 180
Hebbel, Judith. — Genovefa. In 1 Lnbd. — 60
— Agnes Bernauer. — Gyges und sein

UL TeE o b o AR (s ETSEV ITRARE 353 60

48

— Nibelungen. Min.-Ausg. L.

Herzl, Das neue Ghetto. Broch.
— Unser Kithchen. Lustspiel, . . . .
Hirschfeld, Die Miitter. Schauspiel. L. .
— Agnes Jordan. Schauspiel. L.. . . .
—*Pauline. Comobdie. Brochi &'l .
Hofmannsthal, Theater in Versen. 2.10. L.

dbsen, Drament'd L. . %0 0w R, 60

— Catilina. (Jugenddrama.) L. . . . . .
Karlweis, Der kleine Mann. Broch.
Kohlhepp, Hoch hinaus! . . . . . . . .
— Troll & Comp.
et sohuldlg. ST h O e e
Langmann, Bartel Turaser.Drama. Broch.
— Die vier Gewinner. Lustspiel. Broch.
Laube, Dramat. Werke. 12 Bde. Broch. &
— Karlsschiiler. L. — Graf Essex. L. &
Lessing, Meister-Dramen. m. Tlstr. L. .
— Emilia Galotti. Mit Illustr. L.

Fraicmei i |
-
o

ookt ||
»
=3

ORCRT s TSR
o
o

Lessing, Minna von Barnhelm. Mit
Ilustrirtionen, L. . . .
— Nathan der Weise, Mit Illustr. L.

Ludwig, Der Erbférster. — Die Makka-

biier., — Das Friiulein v. Scuderi.
Broch. 4 fl. —.80, gebd... . . .. . - a

Marriot, Der Heiratsmarkt. broch.. . .
Moliére, Meisterw. Uebers. v. Fulda. L.
Moser, Der Bibliothekar. Broch. . . . .
— Der Veilchenfresser. Broch.. . . . .
Nestroy, Gesammelte Werke. in 6 L. . .
— Auswahl von Gottsleben. L. . . .
Nordau, Doctor Kohn. Trauerspiel. L,
Philippi, Der Dornenweg. Broch.
Rosmer, Dimmerung. Schauspiel. 1r
— Konigskinder. Miarchendrama. L. .
Rostand, Cyrano von Bergerac. fl. 1.80, L.
Schiller, Brautv Messina. Min.-Ausg. L.
— Fiesco. Octav-Ausg. L. . . .. . . .
— Don Carlos. Octav-Ausg. L. .. ..
— Jungfrau von Orleans. Octav-Aus-
gabe. Mit Illustrationen. L
— Kabale und Liebe. Octav-Ausg. L.
— Macbeth. Octav-Ausg. L.. . . . . .
— Maria Stuart. Octav-Ausg. Illustr. L.
— Die Riuber. Octav-Ausg. Ilustr. L.
— Walleustein. Octav-Ausg. Illustr. L.
— Wilhelm Tell. Octav-Ausg. Ilustr. L.
Schnitzler, Liebelei. fl. 1.20, L. :
= lias Marchen. Lo 20 o000 0
— Freiwild. Schauspiel. fl. 1.20, L. y
— D. griine Kakadu. 3 Einacter. 1 20, L.
— Das Vermiichtnis. fl. 1.20, L. Y
Sudermann, Die Ehre. fl. 1,20, L. A
~~ Sodoms Ende. 8. '1.20,: L, ., . . .
et 58 aaV e de s TN Iv R B e S
— D;LS Gliick im Winkel. fl. 1.20, L. . .
— Die Schmetterlingschlacht. fi. 1.20, L.
— Johannes. Tragodie. fl. 1.80, L. . . .
— Die drei Reiherfedern. 1 80, L. . . .
Tolstoi, Die Macht der Finsternis. L. .
Wilbrandt, Die Maler. —Die Vermiilten. &
— Die Tochter des Herrn Fabricius. . .
e Meister von Palmyra. fl. 1.80, L. . .
Wildenbruch, Die Haubenlerche. fl 1.20, L.
— Das heilige Lachen. fl 120, L. . . .

ANAAAAAAAANAAN

GEDICHTE unbp

el

Album fiir Deutschlands To6chter. Illu-

strirt. Gebunden in Leinwand mit
alisehndtt af i NS IS d T e 6 —
Ariost, Rasender Roland. 2 Biinde. L.. 2 40

Arnim und Brentano, Des Knaben Wun-
e by s ok 1 e S e e A KA 105

Baumbach, Abenteuer und Schwiinke.
Leinwandband mit Goldschnitt . . . 2 40
S divan Holde, Lo.mi G /0 . o d 180
— Horand und Hilde. L. m. G. ot )
— Krug und Tintenfass. L. . . . . . . 180
— Lieder eines fahr. Gesellen. L. m. G. 2 52
— Lieder von der Landstrasse. L. m. G. 1 80
— Thiiringer Lieder. L. m. G.. . . . . 2 10
_ Kaiser Max u. seine Jiger. L.m. G 2 10
—Mein Fribjabr. L. m. G. ., f .. oo 2 28
_ Der Pathe des Todes. L. m. G. . . . 180
— Spielmannslieder. L. m. G. . . . . . 1 80
AT toTOR,. e X0 Gh O S e 1 80
R unte Blitter: Lomi Gl 0o 1 80
Bern, Declamatorium L. m. (BTt e . Gl

Bliiten und Perlen deutscher Dichtung.
HigStrirts L m.i Goo it s e ¢ 3 B
Bodenstedt, Lieder des Mirza-Schaffy. i
IDiEm S Aneg, Lo m. Guerilaiiror e 1 85
B= = Volksausg. L. . ., < oo o el 120
~ — Min.-Ausg. L. m. G.. . .. .. . 2 70

— Aus dem Nachlasse Mirza-Schaffy’s.
VOISR Tus L o s o Jahr s 20
Braunmiiller, Nehmt’s mi mit. 4 Bde. L., 41—
Biichmann, Gefligelte Worte. L.. . . 390
Biirger, Gedichte. Octav-Ausgabe L. . 120
Chamisso, Gedichte. Mit INlustr. L. 2 40
— — Diamant-Ausgabe. Leinbd. m. G. 150
8 —

Colshorn, Des Migdleins Dichterwald. L.

ANTHOLOGIEN.

f Colshorn, Des Knaben Wunderhorn. L.
| Cotta’scher Musenalmanach. Fiir 1900.

Elegant gebunden m. G.
Dante, Gottl. Komddie. L
Dehmelssiplosungen; L. ot s S0
— Weib und Welt. Gedichte. fl. 1.80, L.

P ralc1 R. v., Splitt
Ml‘_}z Schlichtep ;103;;1-

ken. In imitirt. Schweinsleder .
Ebner-Eschenbach, Aphorismen. L. m.G.

Edda, Die #ltere und jingere. Von Jor-
IR U BT S e o A AR S G G
Eichendorff, Gedichte. Illustrirte Diam.-
AUSTIDO IR g SR S SR
Freiligrath, Neue Gedichte aus dem
N ORISR L TG L T B R

Fritz, S., Aus ungieichen Tagen. L.
eI YA ) WD PTG Iy 8 R R £ R
Gedankensplitter aus den ,Fliegenden
Blattern“ 3. Binde;  Erno i & 01 - a
Geibel, Gedichte. L. m. G.
— Neue Gedichte. L. m. G. . . . . . .
— Gedichte u. Gedenkblitter. 1. m. G.
Geltert.ablehtingron. 0 & 1% LSl e
Gemmel, Die Perlenschnur. Eine Antho-
logie moderner Lyrik SIat i L
Goethe, Gedichte.
1. Taschen-Ausg. (Reclam.) L. m. G.
2..Octav-Ausgabe. L: m: G.. ", . . .
3. Illustr. Diam.-Ausgabe. L. m. G.
4. Illustr. Octav-Ausg. (Grote.) L.
5. Miniatur-Ausg. (Cotta) L. . . . .
— Reinecke Fuchs. Octav-Ausgabe mit
1 EE b g o] (00 N Bl st SO
— Hermann und Dorothea. Ilustr. L. .

fi.
3

O 0

o w
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26 (Gedichte und Anthologien. — Humoristica.
fl. kr. fl. kr.
Grasberger, Licht u. Liebe. Gedichte. L. 2 40 | Saar, Wiener Elegien. L. m. G. 120
Grillparzer, Gedichte. L. m. G. . . . 3 30| — Die Pincelliade. Broch. . . . . . . .| — 75
Gudrun, Herausg. v. Simrock. L. . . 3 30| Salus, H., Gedichte; Neue Gedichte . & 1 20
— Bearb. v.Engelmann. Illustr. Pr.-B. 4 20 | Saphir, Wilde Rosen. L.. . . . . . . 105
Halm, Gedichte: L, m Q20000 L sl 1 80 | Sehadek, Was Heurig’s. — A bisserl was.
— Neueste Gedichte. L. . . . . . . .. 1 50 — Hausmannskost. — Mit Verlaub. —
— Ausgewiihlte Gedichte. L.. . . . . . 1 50 Dass d’Zeit vergeht. — In der Muater-
Hamerling, Ahasver in Rom. L. . . . . 3 — sprach! — Aus meiner Werkstatt., —
= ROnig von Sion ol L Lo 8 —1 G’segn’s Gott. — Nach der Natur. L. & 1 —
— Sinnen und Minnen-L.., & . 4 5. 3 60 | Sehelfel, Trompeter v. Siikkingen. L.n.G. 2 88
— Die sieben Todsiinden. L. . . . . . 2 40 | — — Peine Ausgabe .“. . . L o, 3 60
— Blitter im Winde. L. m. G. . . . . 3 90 | — Bergpsalmen. Mit Illustrationen 3 60
— Homunculus. Modernes Epos. L. . . 2 83| — Gaudeamus. Illustr. L. m. G. . , . . 3 60
—NGermanenzug: i [ ik pigus & 1 20 | — Frau Aventure. Illustr. L. m. G. . . 3 60
SUAMOr W PRYChe, L G e 2 40 | Scherer, Qelltscher Dichterwald. Illustr.
Hebbel, Gedichte. Min.-Ausg. L. m. G. 1 05 oy erind Ol e N s i L R RS 4 20
Hebel, Alemannische Gedichte. L. m. G. 2 40 | Sehiller, Gedichte.
Heine, Deutschland. Atta Troll. L. . . 150 1. Bibliothek der Weltliteratur. L. . — 60
— Buch der Lieder. L. m. G, . , . . . 162 2. Illustrirte Octav-Ausg. L. . . . . 240
— — Wohlfeile Octav-Ausgabe. L. — 60 3. Reclam’sche Ausg. L. m. G.. . . — 60
— — Miniatur-Ausgabe. L. m. G. . . . 210 4. Ausgabe Goedeke. L. . . . . . . 180
— Mlustrirt von Grot Johann. Dia- 5. Mn‘nat.ur—Ansg. Cortan Lo 180
mant-Auigabe. 1 m. GG ....... 2 ég Storm, Gedichte. Min.-Ausg. L. m. G.. 3 60
— Neue Gedichte. L. m. G. . . . . .. = . s J
— Romanzero. L. m G. . . S ; 93 Swift’s ,,Testament“. S:g‘;:"
¥ i i’ e s - J
lleﬁi?%;:'Cil?ll.lslﬁﬁ?%r.fgcsav-?lfsg. Ti: t1v20 Dichtung. Zum erstenmale ins Deut-
Heyse, P. Gedichte. L. m. G. . . . . . 3 — sche iibertragen w. erklirt v. Armin !
R Ne’ue R TG el f N 3 72 h'u-drflunn, emgc'leitot von Hiero- |
— Neue Gedichte und Jugendlieder. L. 3 72 ]S‘y'i‘;‘ltl’b' {;o.rml. Mit einem Portriit 1
Homer, Ilias. Ilustr. v. Preller. L. 3 60 WILL e ‘10.0 h. fl. —.80, geb. Y 1 30
— — Uebersetzt v. W. Jordan, L. . . 38 — | Tegnér, Frithjofssage, iibersetzt von ‘
— Odyssee, iibers. von W. Jordan. L. 3 — Vie hofll ke Mol b e ooty — 608
— — Von Engelmann. Hlustr. L. 4 80 | — — Uebers. v. G. Mohricke. L. 180
Jordan, Nibelungen. 2 Biinde gebd. 8 40 | — — Uebers. v. Leinburg. L. . . . . 2 40§
Keller, Gesammelte Gedichte. 2 L. 4 56 | — — Uebers. v. Engelmann, illustr. i
Kurz, Isolde, Gedichte. L. . . .. .. 2 40 BractitNandr g vaiivs s Vs e 420
Lenau, Gedichte. Octav-Ausg. L. 120 — — KlemeﬂAusg. Mit 1 Titelbilde. L. 1 80}
— — Wohlfeile Min.-Ausg. . . . . . . . — 90 | Tennyson, Enoch Arden, von Wald- i
Liliencron, Kampf u. Spiele. Gedichte. L. 1 80 pat Lo B RS ra S G Th e e — 90"
— Kimpfe u. Ziele. Gedichte. L. . 180 | — — Diamant-Ausgabe. Illustrirt von i
Lorm, Gedichte. L. . . . . . . .. .. 8 72 Thuomdnn. s i@, s el 1 50
— Nachsommer. Neue Gedichte. L. . . 1 80 | — — Gedichte. Uebersetzt von Strodt- )
Meyer, C. F., Gedichte. L. . . . ... 3 — m ani. L B I Al e S R — 758
Milton, Das verlorene Paradies, iiber- Uhland, Gedichte. Gr.-Octav. L. . . . . 120
setzt von Eitner. L. . . . . .. .. — 90 | — Gedichte und Dramen. L.. . . . . . 180
Negri Ada. Stiirme. Gedichte. L. m. G. 2 40 | Yoss, Louise. Oqtav-Aus;:. mit Iustr. L, 1 20
__Schicksal. Gedichte. L. m. G. . . . 2 40| — — Illustr. Diam.-Ausg. L. m. G. . ., 150
Nibelungenlied, Das. Uebers. v. Sim- Walther von der Vogelweide. Uebersetat §
rock. Octav-Ausg. L.. . . . .. .. 2170 p g 31 g ofoXy ton ) ORERE R SR BT 3 60
— Bearb. v. Engelmann. Ilustr. L.. 4 20 Wickenburg, Mein Wien. Lieder u. Ge- 3
Nietzsche, Gedichte u. Spriiche . . . . 2 40 : dichte, ‘Broehirt « 0 o odvay — 504
Petifi, Gedichte. Aus dem Ungarischen Wieland, Oberon. Min.-Ausg. L. . . . . — 48
von L. Neug ebauer. L. m. G. . . 3 — | Wien, Das lyrische. Dichtuugen vo :
Platen, Gedichte. Auswahl. L.. . . . . = Saar, Dérmann u. d., . . ... . . 1 —3
Polko, Dichtergriisse. MitIllustr. L. m.G. 3 60 | Wilhelm, Paul, Welt und Seele. Neue !
Puschkin, Dichtungen. L. . . . . . . . — 60 GadicheGinlza 2ol s a0 L e 2 704
Ritter, Anna, Gedichte. L. m. G. . . . 1 80| Wolll, Jul, Till Eulenspiegel. L.. . . . 2 88
Roquette, Waldmeisters Brautfahrt. L. 1 80 | — Der Rattenfinger von Hameln. L. . 2 88
— Rebenkranz zu Waldmeisters silber- — Der wilde JFh@er] 1) A0k S8 1o 2 881
ner Hochzeit. L. m. G. . . . . . . . 1 80 | — Tannhiuser. Ein Minnegesang. 2 L. 5 76
Rosegger, Zither und Hackbrett. L. . . 2 60| — Singuf. Rattenfiingerlieder. L. . .2 888
SeREndastoteiRe e L L2 e M e 2 —— Lurleis — Renath W, & vl S S uipien 60;
Riickert, Gedichte. Octav-Ausg. L. m. G. 2 40 | — Die Pappenheimer. — Assalide. L.4 3 60
— Liebesfrithling. Min.-Ausg. L. m. G. 1 80 | — Der fliegende Hollinder. L. . . . . . 8 —8
— Weisheit des Brahmanen. L. m. G. 1 20 | — Der Landsknecht von Cochem. L. 3 60
— Nal und Damajanti. Min.-Ausg. L. 1 80 | Wolff, Franz, Gedichte. L. . . . . . . 180
Mnar (GoaTohter dHE AT Eh et s TR gt = Neéye-@Gedichter i~ = Siies — 90
EANAchldRTges She o S0 e Taed 2 76 | — Das Gliick. Ein Sang v. der Donan. L. 1 30
{
HUMORISTICA.
fl. kr. fl. kr
Buseh, W., Jobsiade., — Geburtstag. — Buseh, Sechs Geschichten fir Neffen und
Dideldum. — Plisch und Plum, — Herr Nichten. Mit 75 farb. Bildern. Broch. 2 10
und Frau Knopp. — Julchen. — Haar- — Bilderpossen. 4 heitere Geschichten 3
beutel. — Maler Klecksel. — Eduards in Versen. Mit 72 Bildern. Schwarz ]
Traum. — Der Schmetterling. — Pater 111,205 Colommntoetsy £ L apiadion i e 180
Filuecius. Hlustrirt. Broeh. . ., . . . a4 — 60 | — Der Fuchs. Ein Drachen. Zwei lustige
— Abenteuer eines Junggesellen. — Sachen. Mit 38 Bildern. Schwarz
Fipps, der Affe. Illustr. Broch. . . & — 90 P20 colOrds A v e R 1 50,
— 40 Bilderbogen in 1 eleganten Bande, Buseh-Album, Humorist. Hausschatz m.
oplopirte AvEgabe . it 612 Fo00-Bilderh oL LT L T S S =
Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIEN, I, Seilergasse 4 (Graben). J




Humoristica, — Kunst-

und Literaturgeschichte.

fl
Fliegende Blitter-Kalender 1900. Illustr. — 66

Chiavacei siehe Seite 21.

Gedankensplitter, gesammelt aus den
Fliegenden Blittern.3 Binde L. &

Grand-Carteret, Napoleon I. in der Car-

ricatur
3 aus dem Juristenleben.
Helteres Verfasst und gesammelt
von einem Advocaturs-Candidaten .

H 3 § aus der Landwirthschaft.
eltere Gesammelt von Agrono-

micus. Mit Illustrationen Broch.

Hei aus dem technisch. Leben.
ﬂe_s Anekdoten, Humoresken
etc. Mit Illustrationen . . . . . . .
Helling, Taschenlexikon des Witzes, Hu-
mors und der Komik. Broch. . . .
Jugend, Illustr. Wochenschrift f. Kunst
u. Leben. Jeder Band ghd. . . . .
Marolt-Album. Elegant gebunden
Meggendorfer, Humorist. Blitter, pro Bd.
0 diese Kinder! Lustige Bubenstreiche.
Hinghe, Chrt.y ol S e e s

Pharm. Schwefelbliiten

(Flores  sulfuaris). (Humoristisch.)
Herausgegeb. v. Brestowski . . .

Aster, Villen u. kleine Familienhiuser.
185 Abbildungen. L.
Baechtold, Gottfr. Keller’s Leben. 3 L.
Bottelheim, Anzengruber. L
Brandes, Die Hauptstromungen der Lite-
ratur des 19. Jahrhunderts. 2 Bde. L.
— Moderne Geister. L.
— Das junge Deutschland. L.
— Menschen und Werke. L. . .
— Shakespeare. L
Briicke, Schonheit u. Fehler der mensch-
lichen Gestalt, broch. . . .
Bueher, Katechismus d. Kunstgeschichte
3T 42 0 F o ikl RS e R g QO ARl - pter il
Burekhardt, Cultur der Renaissance in
Ttalien. H.-F.
__ Der Cicerone. Eine Anleitg. z. Genuss
der Kunstwerke Italiens. I. Antike
Kunst. L. fl. 1.50. — II. Neuere Kunst.
1. u. 2. Abschn, Sculptur u. Archi-
tektur. L.
Diintzer, H.,
strationen. L
— Lessing’s Leben. Ilustr. L.
__ Schiller’s Leben. Illustr. L. .
— Goethe’s Liebesbriefe an Frauv.

S'tei'n,'

L.
Ebers, Geschichte meines Lebens. L.
Eekermann, Gespriiche mit Goethe. Min.-
Ausg. (Reclam.) L.
— — 3 Bde. in Leinwand
Ehrlieh, Goethe u. Schiller. Tlustr. L.
Fiseher, Goethes Faust. 2 Bde. T sl
Frimmel, Handb. d. Gemiildekunde. L.
Froriep. Anatomie fir Kiinstler. Cart. .
Geschichte der deutschen Kunst. Hrgb.
v. R. Dohme, C. v. Liitzow, Jo Ve
Falke u. A. Reich illustr. 5 H.-¥.
Goedeke, Goethe's Leben. L.
— Grundriss z. Geschichte d. deutschen
Dichtung. 6 Bde. L. , . . . . . . -
@oothe’s Briefwechsel m. einem Kinde. L.
— — Miniatur-Ausgabe. I :
@Gottschall, Deutsche Nationalliteratur.
4 Bde. H.-F.
@urlitt, Die deutsche Kunst des 19. Jahr-
mderta el 7 it i g
Bamann, Der Umgang mit Bichern und
die Selbsteultur . . .. . <
Hettner, Literaturgesch.
hunderts. Mit Register. 3 Bde. H.

-F.

2

-

(SRS

kr.

10
16

20

20
60
10
10
90

Potzl siehe Seite 23.
Schinthan siehe Seite 23.
Stettenheim, Ein lustig Buch. Broch.
v B b 12 Uy SR AN L e i
— Humor und Komik broch. fl. 1.80, L.
— 1000 Ein- und Zwei-Zeiler. L.. . . .
— Der moderne Knigge. 2 Bde. . . . &
Stinde, Familie Buchholz. 1.u. 2. Thl. L. &
— Frau Wilhelmine. L.

Frau Buchholz im Orient. L. . . . .
Familie Buchholz. 3 Theile in 1 1 B
Pienchens Brautfahrt. L.
Martinhagen. Illustr. L.. . . . . . -
HumoreSken., Xua: ., v . lus 2l o dy 2
Wilhelmine Buchholz, Memoiren. L.
Hotel Buchholz. Ilustr. L.
Heiteres Allerlei. Broch.
Das Lied von der versunkenen Glocke
u. andere Parodien. Broch i
Twain Mark, Humoristische Schriften.
Illustr. Ausg. 6 L. a4 fl. 2.10, zus. nur
— — Nichtillustr. Ausg. 6 Binde L.
A fl. 1.50, zusammen nur
Yademeeum fiir lustige und traurige
Juristen. Mit Illustrationen. 2 Biinde.
Leinwandband

|81 R B

KUNST-~ unp LITERATURGESCHICHTE.

fl. kr.

3
15

36

60
92

20

90
40

06
70
10

20
60

60
20
90

50
40

i<

6

Hoffmann, Dostojewski. Biographie. L.
Joly, Meisterwerke der Baukunst und
des Kunstgewerbes. Italien (Bd. I).
—iPeutsehland /(Bds B Eee it moinsid
Karpeles, Allgem. Literaturgeschichte.
Tlngted@oBdes Hi-Hhsal i il p
Kirchner, Die deutsche Nationalliteratur
des 19. Jahrhunderts. H.-F. . . . . .
Klinger, Malerei und Zeichnung . .
Kluge, Geschichte der deutschen
tionAIteramuies Ay s e AN S N sl 4ty
Koch, Deutsche Literaturgeschichte. L.
Koenig, Deutsche Literaturgeschichte.
Mit vielen Illustrationen und Kunst-
beilagen. 2 Bde. Pr.-B. in Halbsaffian
Konnecke, Bilderatlas zur Geschichte
der deutschen Nationalliteratur. L.
Kiinstier-Monographien v. H. Knack-
fuss. Reich illustrirt. Elegant ge-
bunden.
Klinger. — Pinturicchio. — Stuck &
Rembrandt. — Raffael. — Diirer. —
Knauns. — A. van Dyck. — Rubens.
— Michelangelo. — Menzel. —A. v.
Werner. — Ludw. Richter. — Wat-
teau. — Thorwaldsen. — Holbein d.
Jiingere. — Defregger. — Begas. —
Chodowiecki. — Tiepolo. — Vautier.
— Botticelli. — Ghirlandajo. — Ve-
ronese. — Mantegna. — Schinkel. —
Tizian.— Coreggio. — M. v. Schwindt.
— Rethel. — Leonardo da Vinci. —
Lenbach. — Hubert und Jan van
Eyck. — Canova. — Gebhardt. —
Memling. — Munkacsy. Pro Band
Velasquez. — Teniers d. Jiingere. —
Murillo. — Franz Hals. Pro Band
Kurz, Leitfaden der Literaturgesch. L.
Leixner, Illustrirte deutsche Literatur-
geschichte, Prachtband . . . . . . .
— Geschichte der fremden Literaturen.
PSR v iy Wi e s
Lemcke, Populire Aesthetik. L. . . .
Litzmann, Das deutsche Drama in der
literarischen Bewegung der Gegen-
wart. fl. 2.40, L
Liibke, Grundriss der Kunstgeschichte.
Tllustr. H.-F.
— Geschichte der Renaissance in Frank-
reich. Illustrirt. H.-F

Na-

— Geschichte der Plastik. Illustr. 2 L.

12

10

ikl

4

95

9 20

90

50
80

80

40

80

20
55

20
60

Buchhandlung von ML;RITZ PEi%LES, WIEN, I, Seilergasse 4 (Graben).



28 Kunst- und Literaturgeschichte. — Liebhaberkiinste. — Musik-Literatur.

Lyongriin, Neue freie Decorationsmotive
entwickelt aus dem Thier- und Pflan-
P () BT I B e i e e

Meissner, Das Kiinstlerbuch. Moderne
Meister. Illustrirt und elegant ge-
bunden. Bd. 1. Béeklin, — 2. Klin-
ger. — 8. Stuck. — 4. Thoma 4.

Meyer, Githe. Preisgekr. Biographie. L.

— Die deutsche Literatur des 19. Jahr-
Runderta sl @ =il TS S

Minor, Schiller, sein Leben und seine
AVerkle. 2. Bleo Huvlu: ool ovliie 58,

Quincke, Katechismus der Costiimkunde.
lgstietealile ol Sohiaite i e

Ranzoni, Das Schone und die bildenden

IR eI M SO R mo i Sri e e
Raupp, Katechismus d. Malerei. Illust. L.
Reber, Grundriss der Geschichte der Ma-

lerei vom 14. bis Ende des 18. Jahrh. L.
Reieh, Grillparzer’s Dramen. L. . . . .
Ruskin, Wege zur Kunst. 2 Bde. L. . .

Sacken, Katechismus der Baustile. L. .

Salomon, Geschichte der deutschen Na-
tionalliteratur des 19. Jahrh. H.-F. .

Scherer, Geschichte der deutschen Lite-
ratur. L

o lary

Scherr, Allgem. Geschichte der Litera-

tur. Reich illustrirt. H-F. . . . . .
Schlenther, Gerhart Hauptmann. L. . .
Schonbach, Lesen und Bildung. L. . . .
Sposel, Das moderne Plakat . . . . . .
Springer, Raffael und Michel Angelo.
Mit Illustr. H.-F.
Handbuch der Kunstgeschichte. Reich
illustrirt. I. Alterthum. L.
J1. MEkteRaltar, L0 0 o
- — III. Renaissance in Italien. L. . .
— IV. — im Norden und die Kunst
des 17. und 18. Jahrhunderts. L. . .
Stil, Der moderne. Sammlung von natu-

ralistischen Motiven. Cart. . . . . .
Stratz, Die Schinheit des weiblichen

Korpers. Mit 100 Abbild. fl. 4.80, L.
Vogt und Koch, Geschichte der deutschen

Literatur. Illustr. H.-F. . . . . . . .
Yoss, Die Bilderpflege. Handbuch fiir

Bilderbesitzer. Cart. . . . .
Wagner, Moderne Architektur . . . . .
Wiese-Péreopo, Geschichte der italieni-

schen Literatur. Reich illustr, H.-F.
Wiilker, Geschichte der englischen Lite-

ratur. Mustrivt. H-F. . &0, .05
Wyehgram, Schiller. Illustr. Prachtband

AANAAAAAAAAAA

LIEBHABERKUNSTE.

Bergmeister, Die vorziiglichen Beschiifti-
gungen der Dilettanten. L Vi
Burton, Das ABC der modernen Photo-
graphie,; Lngtoirt, S wiae ool S,
David, Rathgeber fiir den Anfiinger im
Photographiren, Carts iy e s
Diettrieh, Anweisung zur Oelmalerei.
Engler, Die Photographie als Liebhaber-
1808 BN 1 SRS S o SR
Fischer, Die Technik der Aquarell-
aialereis  OarD e e LR AN Ul
Freytag, Der Dilettant auf allen Gebieten.
Die Kunst der verschiedenen Arten
des Malens, Photographirens ete.
etc. Brochirt
Friedrich, Katechismus der Liebhaber-
KivRate L MSEeIrt AU ki v, o

2

=

¢ kr:

40

90

90
20

20
50

Hinton, Kiinstliche Landschaftsphoto-
gmﬁhie. Gebunden 3

Jiinnieke, Figuren- u. Blumenmalerei ghd.,

— Handbuch der Aquarellmalerei, oeb.
— Handbuch der Oelmalerei Cali’cgbg.
Meyer, Handbuch der Liebhaberkiinste.
Ilustrirt. Leinwand geb. . . . . .
Moser, Das Buch der Liebhaberkiinste
und Dilettantenarbeiten. Illustr, L. .
Pizzighelli, Anleitung zum Photo-
graphiren. Leinwand gebd. . , . .
— Handbuch der Photographie fiir Ama-
teure und Touristen. 3 Biinde. L. .
Schnaus, Katechismus d. Photographie.
Illustrirt. Leinwand gebd. , . . . .
— Photograph. Zeitvertreib. Illustr. L.
Vogel, Praktisches Taschenbuch der
Photographie. Leinwand gebd. . . .

MUSIK-LITERAT UR.

Ambkros, Geschichte der Musik. 5 H.-F. .
Bie, Das Clavier und seine Meister. L.
Billroth, Wer ist musikalisch? L. . . .
Chamberlain, Rich. Wagner. Illustr. Led.
Ehrlich, A., Berithmte Geiger. Illustr. L.
— Beriihmte Clavierspieler. Mit Por-

trait. Ulustrirt. L. m. G.
Eisenberg, Johann Strauss. L. . . . .
Hanslick, Vom musikal. Schonen. H.-F.
— Die moderne Oper. H-F. . . . . . .
— Ausd. Opernleben d. Gegenwart. H.-F.
— Concerte. Componisten und Vir-

tuosen. Halbfranz gebunden . . . .
— Musikalisches u. Literarisches. H.-F.
— Ausdem Tagebuchee. Musikers. H.-F.
— Aus meinem Leben., 2 Bde. H.-F. . .
— 5 Jahre Musik. 1891/95. Kritiken. H.-F'.
— Am Ende des Jahrhunderts. Musi-

kalische Kritiken und Schilderungen.

(1895—1899.) fl. .60, H.-F
— Das Wesen der Melodie in der Ton-

kunst G
Hensel, Die Familie Mendelssohn, 1729 —

1847. 2 Biéinde, gebunden
Hofmann, Katechismus der Musikinstru-

mente, gebunden
Jadassohn, Lehrbuch d. Harmonie. Cart.

43
1
3

18
3

4
3
1
3
3

O LN

£ Tery

80
20
90

20
70

40
70

Kalbeck, Opern-Abende. Beitrag zur
Geschichte und Kritik der Oper.
2 Biinde. fl. 3,60, Leinwand gebunden

Kothe, Abriss der Musikgeschichte.
Ilustrirt. Leinwand gebunden

Lackowitz, Der Opernfithrer. 2 Bde. L. &

— Der Operettenfithver, . . . . . . . .
Lobe, Katechismus der Musik. L. . . .
— Katechismus d. Compositionslehre. L.
Mendelssohn-Bartholdy, Briefe. L. . . .
Musiker, Beriihmte. Lebens- und Cha-
rakterbilder nebst Einfiihrung in die
Werke der Meister. Illustriert.
Bd. 1. Brahms (von Prof.
mann). L

Rei-

» II. Hindel (v.Dr. Volbach). L.
» IIl. Haydn (von Dr. Leopold
Schud@t). Tav orii o 5l
» 1V. Loewe (von Dr. H. Bult-
Ranptlalil st
w V. Weber (von Herm. Gehr-
manmy e Tiesy | et %
» VL Baint-Saéns (von Dr.
Nadoply, B0 oMo g il g
» VIL Lortzing (v.G.R.Kruse).L.
o VELE;

Jensen (von A. Niggli). L.
» IX. Verdi (von Perinello). L. .

fl. kr. |

11

1818

-3
<

20

i <,

4

1.68

1
1
1
4

o

[ SRR

80

20
20
90
20
20

Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIEN, I.. Seilergasse 4 (Graben).
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a Musik-Literatur. — Geschichte und Mythologie. 29
¥ fl. kr, 1. Ky
Naumann, Deutsche Tondichter. L. . . 2 40 | Schumann, Rob., Gesammte Schriften
— Italienische Tondichter. L. . . . . . 2 40 ither Musilk: Lo el o e Badielig 1 05
— Hlustrirte Musikgeschichte. 2 Bde. L. 12 — | Sieher, Katechismus d. Gesangskunst. L. 1 50
Neitzel, F ithrer durch dlre Oper. 3 H.-F. & 8 60 | Tschaikowsky, Musikal FErinnerungen
Panl, Handlexikon der I‘opkunst. H:-F.. =6 80 A I T OTOTISS - & 6, s s s s s BATE s 1 50
Rau, Mozart. 8 Biinde. Leinwand gel,d. 6 — | Wagner, Richard, Gesammelte Schriften.
— Beethoven. 2 Binde » 5 4 50 5 Binde. Leinwand gebd.. . . . . . 13 20
— Karl Maria v. Weber s 3 60 | — Nachgelassene Schriften und Dich-
Richter, Lehrbuch des einfachen und tungen. Leinwand gebd. . . . . . . 3 60
doppelten Contrapunkts. Cart. . 8 — | Wasielewski, Die Violine und - ihre
— Lehrbuch der Harmonie. Cart. . . . 216 Meister. Leinwand gebd. . . .. . . 6 30
Riehl, Musikalische Charakterkopfe. L. 10 32 | — Leben Schumann’s. Leinwand gebd. 4 50
Riemann, Handb. d. Harmonielehre. L.. 3 72| — Beethoven. 2 Binde. Leinwand gebd. 5 40
Rubinstein, Die Musik und ihre Meister. — Aus siebzig Jahren. Lebenser-
Leinwandband . ., . . . .. .. : 80 innerungen. Leinwand gebd. g 59y 90
— Die Meister des Claviers fl. 1.50, L. 2 10 Widmann, Joh. Brahms in Erinnerungen. 2 40
GESCHICHTE uno MYTHOLOGIE.
fl. kr. fl. kr.
Bach, Gesch. der Wiener Revolution 1848 6 — Kohl, Wegweiser z. LBismarck's Ge-
Bachmann, Geschichte Béhmens Bd. 1. danken u. Erinnerungen® fl. 2.10, L. 3 —
(=1400). Brochirt® . .o .ot 9 60 | Kroker, Katechismus der Mythologie.
Becker, Weltgeschichte. Neu bearbeitet 1L e R e 2 40
von W. Miiller. Mit Illustrationen 6 L. 21 60 | Krones, Handbuch d. Geschichte Oester-
Bismareck, Gedanken und Erinnerungen. reichs, von der iltesten bis zur
2B e HEB A 80 TiT S G P 188 neuesten Zeit. 5 eleg. H.-B. . . . . 30 —
Boyen, Denkwiirdigkeiten und KEr- Las Cases, Napoleon I. Ein Tagebuch
innerungen 1771—1813. 2 Bde. L. . . 6 60 w8t Helenn: 2 Bde. Li:\, 1705k S8 92
Buckle, Geschichte der Civilisation in Lippert, Culturgeschichte der Mensch-
England. 2 Binde H.-F. . . . . .. 9 90 e = G e B R O RS T 14 40
Bulle, Gesch. der neuesten Zeit. 4 H.-F. 10 20 Marbot, Memoiren 1789 —1815. 3 Bde. L.  9.90
Carlyle, Franzosische Revolution. L. . 2 70 | Mayer, Geschichte der osterreichisch-
Curtius, Griechische Geschichte. 3H.-F. 21 60 ungar. Monarchie. Illustr. Gebd. . . 4 —
Dayot, Napoleon I. in Bild und Wort. Mommsen, Rémische Geschichte. I, 11,
Tllustrirt. Prachtband . . . . . . . . 15 — III., V. Bd. H.-F. (Band IV nicht
Emmer, Kaiser Franz Joseph I. 2 Bde. Ll i ﬁrschienﬁen) o ¥ ) S2280
etiseus, Der Olymp oder Mythologie
Erzherz. Albl‘(‘lcllt-A]bum, der Gricchen und Rémer. Eleg. L. . 2 170
7 Plitz, Auszug aus der Geschichte. L. . 1 80
fl. 1.—. Pracht-Ausgabe L. . . .. . 9 —| Preller, Romische Mythologie. H.-F. . 7 20
Friedjung, Der Kampf um die Vor- Ranke, Deutsche Geschichte im Zeitalter
herrschaft in Deutschland 1859 bis d. Reformation. 6 Biinde in 3 H.-F. . 21 60
A8AG, 2 Binde H.-F 'L Lo o Lo 16 80 | _ Weltgeschichte. Text-Ausg. 4 H.-F. 30 —
Gebhardt, Handbuch der deutschen Ge- i
8¢bichte." 2 Binde L il o oiuhadi, 80 Rﬂutel’ Geseéhichte Oesterreichs v.
Geschichte, Allgem., in Einzeldarstel- 9 1848—1890 . . . . . 3 — 60
lungen. Herausgeg. v. W. Oncken. Renan, Geschichte des Volkes Israel.
Mit vielen Illustr. u. Taf. 44 Bde. T an rre & 1o B GRE  Se SP e 24 15
u. Registerband. Eleg. H.-F.. . . . 467 22 | — Das Leben Jesu. Octav-Ausg. L. . . 420
Go11, Mustr. Mythologie d. Griechen u. e s i A s (Reclam )il 7 sl ko — 60
C T T IR ke NSRRI R Gt S 3 60 | — Die Apostel. Min.-Ausg. (Reclam) L. — 60
Graetz, Geschichte d. Juden. 3 Bde. H.-I. 16 80 | Riehl, Culturgesch. Charakterkopfe. L 4 20
Gregorovius, Geschichte der Stadt Rom. — Naturgeschichte des Volkes. 4 L. . . 14 40
N s s St — | Seherr, Deutsche Cultur- und Sittenge-
— Geschichte der Stadt Athen im selichtesiln ool d o vilis s Gals 4 50
Mittelalter. Liebh.-H.-F. . . . . . - 14 40 | Sehlosser, Weltggschichte. Tllustr. Ausg.
Grube, Charakterbilder aus der Ge- 19 Binde BB L oo e .o 61 65
gehichte, ‘TIlustr: Lo w0 ol e, it 6 30 | — Nicht illustrirte Volksausgabe. 19 L. 22 80
Guglia, Geschichte der Stadt Wien. L. 1 25 7 Dzieje Polski Illu-
Hardy, Liebes- u. Eheleben berithmter SOkOlOWSkl" st-rowjnne (illustrirte
1o VREIREIININE o D M I R Geschichte Polens). Illustr. nach Bil-
Heere und Flotten der Gegenwart. Reich dern von Matejko, Val. Elias u. a. Bd.
illustrirt. 1IL L. a fl. 3.60, Bd. ITL. L. A 450
Bd. 1. Deutschland L. . . . . ... 9 Spamer’s Hlustr. Weltgeschichte. Heraus-
» IL Grossbrittanien u.lrland. L. 9 — gegeben von Kaemel und Sturm-
o LR RARSIANd S dEL ST e 9o hoefel. 11 Binde H.-F. . . . . .. 63 60
» IV. Oesterreich-Ungarn. L.. . . 9 Stacke, L., Deutsche Geschichte. Mit
Hellwald, Culturgeschichte. Reich illustr. vielen Illustr. u. Kunstbeil. 2 H.-F. . 15 —
L TEL - T A st 30 — | Sybel, Geschichte der Revolutionszeit.
Henne am Rhyn, Culturgeschichte des Wohlfeile Band-Ausgabe in 5 L. . & 3 60
deutschen Volkes. 2 Biinde Pr.-B. . . — | Wiigner, Hellas. Ilustrirt. L.. . . . . . B
Héritier, Geschichte der franzosischen — Rom., Illustrirt, 2 Binde L.. . . . . 7 20
Revolution v. 1848. Mit Illustrationen 3 — | Weber, Lehrb. dliWe]tgeschichtei2H.-F. 11 10
x Die geistige und mate- — Weltgeschichte in fibersichtlicher
H_ lckmann, rielli Entv%icklung von Darstellung. L. . . . . ... .. - . 2 40
Ocsterreich-Ungarn im 19. Jhdt., ea. — 60— Allgemeine Weltgesch. In 16 Hlbfrz-
Hirth, Regententabellen zur Weltge- _ bdn. und 4 Reg.-Bdn. . . . ... .. 88 20
O e A RO A S 2 10 | Weltgeschichte, Allgemeine. Herausgeg.
Jaeger, Geschichfe der neuesten Zeif. v.Flathe Hertzberg, Justi, Phi-
L R T AR A R 2 30 lipson. Mit Ilustr. 13 H.-F.. . . .108 —
— @Geschichte der Romer, L. . . . - - 4 20 | Weltgeschichte. Hrsg. v. Hans F. Hel-
_ Geschichte der Griechen. L. . . . . 4 20 molt (complet in 8 Bdn.) Bd. 1. H.-F 6 —
— Weltgeschichte. Illustr., in 4 H.-F. . 94 — | Zenker, Die Wiener Revolution. L. 8 30
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30 Linder- und Vélkerkunde. — Reisen. — Atlanten. — Naturwissensch.

LANDER~ uno VOLKERKUNDE. — REISEN.

fl. kr.

|

Andrée, Der Kampf um den Nordpol. L. 3 60 | Nansen, Auf Schneeschuhen durch Gron-

Balbi, Allgemeine Erdbeschreibung. Illu-

Sttt e B AN el ths WAETHa I 8- Say 24 —
Berlepseh, Die Alpen. Volks-Ausgabe. L. 4 50
Brandes; :Polen; "Broehs s w2 v it 6 —
Brehm, Vom Nordpol zum Aequator.

10000 0 i B S A NS BT v i) 7 20
Christomanos, Sulden-Trafoi. Reich illu-

oy e PN Tl R S e A - 4 50

])nliilelilileines Handbuch d. Geographie.

Gregoro'vius,Wnnd(-rjahre inItalien.5L. 19 50
6Grube, A. W., Geograph. Charakterbil-

A8 8- BRRASHIT L SR S s e 10 20
Heiderich. Die Erde. Eine allgem. Erd-
u. Linderkunde. Illustr. L. . . . . .. 11 —

Im Fluge durch die Welt. Photogr. Auf-
nahmen d. hervorragendsten Stiidte,
Gegenden und Kunstwerke in allen
W eItetlon - 0a 0 e i e L S (e

Land und Leute. Monographien zur Erd-
kunde :

Tirol von Haushofer. 200 Illustr. . 2 40

Schweiz von Heer. 181 Illustr. 2
Landor, Auf verbotenen Wegen. Reisen

und Abenteuer im Tibet. Illustr. L. . 6
Laureneie, Oesterreichin Wort u. Bild. L. 16

2

Jando ISRt s, N R e
— In Nacht und Eis. Illustr. 2Bde. Pr.-B.
— — Snpplement-Band. L. . °, .. .
Ploss, Das Weib in der Natur- und Vol-

kerkunde. Illustr, 2 Biinde. H.-F. . .
Ratzel, Volkerkunde. Illustr. 2 H.-F. .
Renner, Durch Bosnien und die Her-

zegowina. L. Bt 50
Seobel, Geographisches Handbuch. H.-B.
Sievers, Afrika. Illustr. H.-F.
— Asien. Illustr. H.-F

- Burops, Hiuste. B-F, <, 00 o0
— Australien. Illustr. H.-F : i
Slatin Pascha, Feuer und Schwert in Su-
Garis THosbvt ke 50 4 o, Ty o
Stanley,Wieich Livingstone fand. 2 Thle.
! 85T oo SR e S O S R
— Im dunkelsten Afrika. 2 Biinde. L. .
Sven Hedin, Durch Asiens Wiisten. [lstr.
2 Baew B nt vt sy % 2 Rt
Wickenburg, Wanderungen in Ostafrika.
Illustr. L. Vot Sy
Zetsche, Aus den Umgebungen Wiens.
Schilderungen und Bilder. Illustr. L.

I, .

12—

6

18

3 —

Siimmtliche Reischandbiicher von Biideker, Meyer ete., Stidtefiihrer yon Woerl u. ., Curs-
biicher ete. sind stets in den neuesten Ausgaben vorriithig, und wird auf Wunseh ein aus-
fiihrliches Verzeichnis franco und gratis zugesendet.

ATLANTEN.

fl. kr.

Andree, Allgemeiner Handatlas. H.-F. . 19 20

Droysen, Historischer Handatlas. H.-F. 15 —
Die Erde in Karten und Bildern. Hand-
atlas in 63 Karten, 125 Bog. Text mit

1000 s, AT L2 Sadeidaih 80 —
Freytag’s Reise- und Verkehrs-Atlas von

Qesterreich-Ungarn. L. . .. . . . . 2 40
Hartichen’s Volks-Atlas. H.-F. . 7 50

— Universal-Hand -Atlas, 93 Karten.
L S g e b 1 12 50

Hickmann’s Geogr.-statist. Univers.-Ta-

schen-Atlas. Enthiilt 48 Karten. L. . 2 —
— Geograph.-statistischer Taschenatlas

v. Oesterreich-Ungarn. 48 Karten. L. 2 50
— 2 Kronen-Atlas L. . . ... ... o ey
Kiepert, Atlas antiquus. In 12 Karten. L.~ 3 90
— Grosser Hand-Atlas. 45 Karten. H.-F. 24

Kozenn, Schul-Atlas. In 59 Karten. L.
Volksschul - At i
Lange, 10 5 Gl atlas tber o
Meyer’s Kleiner Hand-Atlas. H.-F. . ., .
Perthes’ Taschen-Atlas. Ausgabe fiir
Oesterreich-Ungarn. L. . . . . . 0.
— See-Atlas. 24 color. Karten in Kupfer-
stich mit 127 Hafenplinen. g
— Atlas antiquus. Taschenatlas der alten
‘Welt. 84 color. Karten. L. . . ... .
— Geschichts-Atlas. Taschenatlas zur
mittleren und neueren Geschichte. L.

Spamer, Grosser Hand-Atlas. H.-F. . .

Stieler, Schul-Atlas in 43 Karten, L.

— Hand-Atlas. In 95 colorirten Karten.
Halbfranz gebhd

NATURWISSENSCHAFTEN.

i kx.
Berge, Schmetterlingsbuch. L. . . . . 12 60
Brehm’s Thierleben. in 10 Bdn. H.-F. . 90 —
— — Volks- u. Schul-Ausgabe. 3 H.-F. 18 —

Biichner, L., Kraft und Stoff. L., . . . 1 50
Calwer’s Kiiferbuch. Mit vielen colorirten
ADbIIGNngen T AR T s 14 40
Darwin, Entstehung der Arten. L. A e
— Wohlfeile Ausgabe L.. . . . . ... 105
-— Die Abstammung des Menschen. L. . 3 48
— Wohlf. Miniatur-Ausg. 2 L.. . . . . 1 80

Diesterweg, Populiire Himmelskunde. L. 4 80
Ebenhoech, Der Bau des menschlichen

K8rpers. -Illustr. \Gebd. i a0t L 2 70
-Eger, Der Naturaliensammler. L. . . . 1 40
Falb, Wetterprognosen 1900. Jinner—

I RS L s RS et g e N S — 60
Flammarion, Das Ende der Welt. L. . . 2 40
e 000 N B A S e 2 70
Fiinfstiick, Taschen-Atlas der Gebirgs-

und Alpenpflanzen. L wooiiiliah 3 30

Graetz, Die Elektricitit und ihre An-
wendungen. L.

Grummach, Die physik. Erscheinungen
il BAREES. ‘1. T, tone i a e S
Haacke, Die Schépfung der Thierwelt.
VR ETES n i s U D R S S T SR i
Haeckel, Schopfungsgeschichte. H.-F. .
— Entwicklungsgeschichte des Men-
gelion. M-3R s e
— Unsere gegenwiirtige Kenntnis vom
Ursprung des Menschen . . . . . .
Hager, Das Mikroskop und seine An-
wendutigh Ta: vl Ser i, 63 i ain 3
Prof., Grosser Hand-Atlas
Ha’yek’ der ﬁnturgeschichte. H.-F.
Hoffmann, Karl, Pflanzen-Atlas. Cart. .
— Botanischer Bilder-Atlas. Cart.
Hofmann, E., Kiifersammler. Cart.
— Schmetterlingsfreund. Cart.

fl. kr.
3 60

g st
6 —

15—

39 —

15—
7 20
10 80
2 40
2 40
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~ Grisebach, Schopenhauer.
~ Haeckel, Die Weltriithsel

Naturwissenschaften. — Philosophie. — Volkswirtschaftlehre.

31

- Humpoldt, Kosmos. 2 Biinde L. . . . .

== Angichten der Natur, L. . . ",
— Gesammelte Werke. 6 Biinde L. .

3 Allg. Biologie. Bd. I.
__Ka.ssow1tz, Aufbaun und Zerfall

fl. 5.—. Elegant gebunden . . . . | .
— Bd. II. Vererbung und Entwickelung.
fl. 5.—. Eleg. geb.

Lassar-Cohn, Einfihrung in die Chemie.

Meyer, Das Weltgebiude. Illustr. H.-F.

BB O D A InG 1), oo o b

Ranke, Der Mensch. 2 Biinde H.-F. . .

Schubert’s Naturgeschichte des Thier-
reichs. 80 Tafeln. Mit erliiut. Text.
3 Theile in 1 Bd. Eleg. geb.

Hieraus erschienen einzeln:

— Naturgesch. der Siiugethiere. 36 Taf.
Mit erliut. Text. Eleg. geb.
— Naturgeschichte der Vogel.

; 2 Taf.
Mit erliut. Text. Eleg. geb. e

fl. kr. |

3 60 | — Naturgesch. der Amphibien. 30 Taf.
108 Mit erliut. Text. Eleg. geb. . . . .
10 80 | Schubert’s Naturgeschichte des Planzen-
reiches. 53 Tafeln. Mit erliut. Text.
Elegant gebunden . . . . . . . PN
¢ — | — Naturgeschichte des Mineralreiches.
{ Schweiger-Lerchenfeld, Das neue Buch
B der Natur. 2 L., reich illustrirt & . .
9 40 | Ule, Wunder der Sternenwelt, Illustr. L.
9 60 | — Warum und weil, Chem. Theil. L. .
1 99 | — — Physikalischer Theil. L. . . . . .
18 — | Urbanitzky, Die Elektricitit im Dienste

d. Menschheit. Illustr. Prachtband
— Die Elektricitiit des Himmels und
12 — der Erde. Illustr. Prachtband . . . .
o Wilke, Die Elektricitiit, ihre Erzeugung
und Anwendung in Industrie und Ge-
werbe. Ilustr. Prachtband . . . . .
Willkomm, Bilder-Atlas des Pflanzen-
3 90 r v G P s e O AR e S
— Die Wunder d. Mikroskops. Illustr. L.
390 =— yyaldbiiehlein T St s Ll T

PHILOSOFHIE.

~ Hartmann, Philosophie des Unbewussten.

B BARd e B S H o S e Qe
Hilty, Das Gliick. 3 Bde. L.
Jerusalem, Kinleitung in

sophie fl. 1.80. L.

die Philo-

Jodl, Lehrbuch der Psychologie. H.-F.

— Geschichte der Ethik in der neueren
Philogophie. 2 Biinde. L.
Kant’s Simmtl. Werke. 9 Bde H.-F.
— Erliuterungen dazu. 2 Bde. H.-F
— Kritik der reinen Vernunft. L. . . .
— Kritik d. Urtheilskraft. Min.-Ausg. L.
— Kritik der praktischen Vernunft. L.
— Naturgeschichte des Himmels. L. . .
— Von der Macht des Gemiiths. L.
oy Rllens HIRRANE 54« il 20e v i
Kirchmann, Katechismus der Philo-
sophie. ,’L
Kirchner, Katechismus der Geschichte
der: Philogophiesillersns: | shuore d e i
Mantegazza, P., Die Physiologie der
Liebe. L.
— Die Physiologie des Weibes. L.

- Mill, System der Logik, 3 Biinde. L. .

‘»

Moleschott, J., Kreislauf des Lebens. 2 L.
— Kleine Schriften. I. Bd. L.
S ERERG T i A R )
Nietzsche’s Werke, Gesammt-Aus-
gabe. I. Abth. 8 Biinde.
Bd. I. Geburt der Tragddie. Unzeit-
gemiisse Betrachtungen, ghd.. . .
Bd. II. Menschliches. Allzumenschli-
ches 1, ghd.
Bd. I11. Menschliches. Allzumenschli-
ches 11, ghd.
Bd. IV. Morgenrithe, ghd.
Bd. V. Frohliche Wissenschaft, gbd.
Bd. VI. Also sprach Zarathustra, ghd.
Bd. VII. Jenseits von Gut und Bose.
Genealogie der Moral, gbd. . . . .

Bebel, Die Frau und der Socialismus
fl. 1.20, Leinwand gebunden . . . .
Bernstein, Die Voraussetzungen des So-
cialismus und die Aufgaben der So-
cialdemokratie
Bloch, Der Krieg. 6 Biinde. H.
Cossa, Elemente der Volkswirtschafts-
lehre. Leinwand gebunden
Eheberg, Finanzwissenschaft. L.. . . .

Buchhandlung voin:ﬁaRITZ

fl. kr.
60
80

35
40

2 40
40

198
70

60
40

|
|
|

Bd. VIII. Der Fall Wagner. Gotzen-
diammerung. Nietzsche contra Wag-
ner. Der Antichrist. Gedichte . . .
Preis obiger 8 Binde auf einmal
fiszogen. oy iuns T W aT e :
Nietzsche’s Gesammt-Ausgabe.
II. Abtheilung. 4 Biinde. Band IX.
Schriften u, Entwiirfe. 1869—1872, geb.
— — Bd. X. Schriften u. Entwiirfe. 1872
bisA8Tas.ge s deoat - ho ey e
Bd. XI. Schriften und Entwiirfe.
1876-2EL8B08 @RI a5 o R s e
— — Bd. XII. Schriften und Entwiirfe.
18811885, igeby & % <. i S5
Paulsen, System der Ethik. 2 Bde. L. .
— Einleitung in die Philosophie. H.F. .
Preyer, Die Secele des Kindes. H.-F. . .
Schopenhauer, A., Simmtliche Werke.
6-Bande. M I ch Cer s L Vi
— Miniatur-Ausgabe. 6 Binde. L.
Handschriftl, Nachlass. L. . . . . .
Die Welt als Wille u. Vorstellung. 2 L

— Parerga und Paralipomena. 2 H.-F. .
Smiles, Der Charakter. L. . .-. . . . .
— — Miniatur-Ausgabe. L
== Der Gharaktera it w50 ol s St o
— — Miniatur-Ausgabe. L.
ot B i B o) ot DSl MR R R MRS
— Selbst ist der Mann. L.. . . . . . .
— Selbsthilfe. Miniatur-Ausgabe. L. . .
— Der Weg zum Wohlstand. L. gt
Strauss, Der alte und neue Glaube. L.
i aRt Leben el s g 2t
— Ausgewithlte Werke. 5 Béinde. Cart.
Tiirck, Der geniale Mensch. fl, 2.70. L.
Wundt, Ethiks cH=Reeiaina st S g
— Grundriss der Psychologie. L. 4
— Logik. -8 Binde: Hi-Fy: (TR el
— System der Philosophie. H.-F.
Ziegler, Friedrich Nietzsche . . . . . .
— Die geistigen u. socialen Stromungen
des 19. Jahrhunderts. 6.—. L. s

VOLKSWIRT SCHAFTSLEHRE.

fl. kr.

Engels, Die Lage der arbeitenden Classe
in England
— Der Ursprung der Familie. L.

Y »  Unfallversicherung der Ar-
Geller, peiter fl. 1.60, L. .

George, Fortschritt und Armut. L.

1 20 | Hainiseh, Der Kampf um’s Dasein und

4 20

PERLE

die Socialpolitik

s, WIEN, 1, Seilergas

Lichtstrahlen aus seinen Werken. L.

fl. kr.

3 90

RED

©

40
20

fl. k.

20
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Volkswirtschaftslehre. — Encyklopidien. — Grammatiken etc.

Handbuch der politischen Oekonomie.

Herausgegeben von G. Schénberg.

I. Volkswirtschaftslehre. 1. H-.F. .
9

14 s 1S % P B R A R
L2 6 e s
III. 1. Finanzwissenschaft. H.-F'. . .
III. 2. Commun. Finanzwesen. Ver-

waltungslehre. H
Haushofer, Der moderne Socialismus. L.
Herkner, Arbeiterfrage. H.-F. S
Jentich, Bodbertas < 0 oot asir
Kautsky, Bernstein und das socialdemo-

kratische Programm . . .. .. . 5

Lassalle, Reden und Schriften. 8 Biinde.
Leiwand gebunden fl. 6.90, H.-F. . .

Krankenversicherung der Ar-
M beiter fl. 1.50, L.
Masaryk, Die philosophischen und socio-
logischen Grundlagen des Marxismus
Marx, Das Capital. Kritik der politischen
Oekonomie.
I. Productionsprocess. H.-F.
II. Circulationsprocess. H.-F. . . .
III. Gesammtprocess. 2 Binde. H.-F.

AN

ENCYKLOPADIEN.

Brockhaus, Conversations - Lexikon.
Neue revidirte Jubiliums-Ausgabe.
14. Aufl. 16 Biinde in Halbfranz geb.
und 1 Supplementband . . . . . . .

adi der ges. Forst-

Encyklopiidie L% fifmimen-
schaften beg. v. R. v. Dombrowski,
fortges. v. Prof. v. Guttenberg und
Forstrath Henschel. Mit zahlr. Taf,
u. Illustr. Complet. 8 Bde. H.-F. . .

adi der gesammiben

E_n_c_w Thierheilkunde u.
Thierzueht. Herausg. von A. Koch.
M. zahlr. Illustr. Complet 11 H.-F. .

O der gesamm-

Handworterbuch jor sesamm-

kunde und Thierzucht mit Inbegriff

aller einsehliigigen Disciplinen u. der

Diese Werke kinnen auch in im voraus vereinbarten Monatsraten bezahlt werden.

GRAMMATIKEN, WORTERBUCHER
uNd SPRACHFUHRER.

Deutsche Sprache.

Brunner Ph. u. J. Huth.

Ausfiihrliches ortograph. Worterbuch
d. deutschen Sprache. 2. Aufl. Cart. .
Heyne, Deutsches Worterbuch. Kleine
Ausgabe. Halb-Juchten . . . . . . .
Hoffmann, Worterbuch der deutschen
BDraehe:: JE =R 0§ Vi SR TR Vi
Kluge, Etymologisches Worterbuch der
deutschen Sprache. H.-F. . . , . . .
Sanders, Worterbuch der deutschen
Sprache. 2 Bde. in 3 Biinden H.-F.
Handworterbuch  der deutschen
Sprache: Halbfranz . . ... .0
Worterbuch der deutschen
aymEnz. Lies Yo b S il sl St st 8
Worterbuch d. Hauptschwierigkeiten
in der deutschen Sprache. L.. . . .

L 5%

1 ap  Deutsche Grammatik fiir
_Z_M_’_ Polen (in poln. Sprache)
mit Schliissel

fl. kr.

25
85

25

50
80

80

120

8

70

60

40

fl. kr.

96

128

75

fl. kr.

fl. kr.
Marx, Zur Kritik der politischen Oeko- '
nomie 10
Miinsterberg, Die Armenpflege . . . . 1 80
Philippovieh, Grundriss der politischen
Oekonomie.
I. Allgemeine Volkswirtschaftslehre 5 76

II. 1. Volkswirtschaftspolitik . . . . 4 44
Roscher, W., System d. Volkswirtschaft. !
I. Grundlagen der Nationaléko-
nomie. H.-F. gebunden ., . . . . 7 80
II. Nationalékonomie des Acker-

baues. H.-F. gebunden

III. Nationalokonomie des Handels- i
und Gewerbefleisses. H.-F. geb. 8 40

IV. Systemd.Finanzwissensch.H.-F. § 40
V. System der Armenpolitik. H.-F. 4 — |
Sombart, Socialismus und sociale Be- ;

wegung im 19. Jahrhundert. . . . . — 303
Spencer, Einleitung in das Studium der 9

Sociologie. Leinwand gebd . . , . . 4 20
Stein, Lehrb. d. Nationalgkonomie. H.-F. 7 20 |
Wirterbuch der Volkswirtschaft. 2 Bde. ‘

H B gebuntlen.d . v e v RN o T —
Ziegler, Die geistigen u. gsocialen Stri- y

mungen d. 19. Jahrh. fl. 6.—, H.-F.. 750

:
fl. k. |
speeiellen  Etymologie, Herausgeg.

vom Bezirks-Thierarzt Doe. A. Koch.

Band I. Gebd. in H.-F, , . ' 16 50
Krafft, Landwirtschafts-Lexikon. H.-F. 13 80
Lueger, Lexikon d. gesammten Technik.

Ilustrirt. 7 Binde. H.-F. . | . . a4 18 —
Meyer’s Conversations-Lexikon. 5. Aufl, '

17 Béinde in Halbfranz gebunden und

1 Supplementband; . [, . .. . 108 —
— Kleines Conversations - Lexikon.

6. Auflage. 3 Biinde. H.-F. , . . . . 18,53
Real-Encyklopiidie der gesammten Heil- :

kunde. Med.-chirurg. Handwérterh.

Herausgeg. v. Prof. Dr. A. Eulen-

burg. 3. Auflage. Bisher ergchienen

857 o 200 .4 | s e SRR AN IT a4 10 50
Rechts-Lexikon, Oesterreich. 4 Bde. geh. 48 80
Wurzbach, Biograph. Lexikon d. Kaiser-

thums Oesterreich. 60 Bde. In 30 H.-F. 210 — :

1
fl. kr.
Bohmische Spraehe.
Jordan, Taschenwoirterbuech . . . . . . 2 56
= Worterbuch: '3 Bde, L. .\, i b 440
Kunz, Dic bohmische Sprache. L. . = . 110
Englische Sprache. !
Ahn, Lehrgang. I. Curs, II. Curs. cart. & — 720
Collins, Lehrbuch d. engl. Sprache. L. 2 04
Dalen-Langenseheidt, Unterrichtsbriefe. 16 20
Feller, Taschenworterbuch. 2 Thle. Cart. 4 — 72
Flaxmann, Conversationsbuch. L. . . . 1 65
Fliigel, Schmidt u. Tanger, Worterbuch.

2 Biinde. Halbfranz gebd.. . . . . . 9 —
Fliigel, Kleines Worterbuch. 2 Bde. . . 10 50
Gands, Sprachlehre mit Schliissel. L. 3 60
Gaspey, Englische Conversations-Gram-

suathib? o R R D A 2 16
— Englisch.Conversations-Lesebuch. I.. 1 92
Langenscheidt’s Nothworterbuch. L., IT.

Theil. Leinwand gebd. , . . ., . . &4 120
— IHI. Theil. Land und Leute in Eng-

land. Leinwand gebd. . . . . . . e

Gt



Grammatiken, Worterbiicker und Sprachfiihrer. — TFranzos. Literatur. 33
fl. kr: fl. kr.

Langenscheidt’s Nothworterbuch. IV. Fiori, Italienisches u. deutsches Taschen-

Theil. Land und Leute in Amerika. worterbuch. Leinwand gebd. . . ... 1 80
Tetnwand mebdi i ool aolas. Vo 1 80 | Friihauf, Sprachlehre mit Schliissel L.. 3 60

Meyer’s Sprachfiihrer. Leinwand gebd. 1 50 | Meyer’s Sprachfiihrer. Leinwand gebd. 1 50

' Muret, Englisch-deutsches encyklopidi- Michaelis, Vollstindiges Worterbuch 5 40
sches Worterbuch. 2 Bde H.-F. . . 25 20 | — Taschenworterbuch. Leinwand gebd. 4 20

— — Hand- und Schul-Ausgabe . . 4.50 { Mussaffia, Sprachlehre. Leinwand gebd. 1 70
' Otto, Neues Gesprichbuch. Cart. . . . — 60 | Sauer, Italien. Convers.-Grammatik. L. 2 16

— Kleine Sprachlehre. Bearbeitet von — Kleine italienische Sprachlehre. L. . 1 08
AT PR R S e i — 96 | — Italienisches Conversations - Lese-

' Rothwell, Englischer Briefsteller. L.. . 1 65 buch. ‘Leinwand gebd. ~. . .. . . . 2 16

. — Taschenwdérterbuch. 2Thle.in 1 Bd. L. 1 80 | Sauer-Motti, Italienische Gespriche. L. 1 08
' Runge, Englische Gespriche. L.. . . . 108 g .

1 Taschenb.uch der Handelscorrespondenz. Polnisehe Sprache.
{ gamneie o E o et i e A4 1 65| Bogeh-Arkossy, Worterbuch. Polnisch-
' Thieme-Preusser, Handworterbuch. HLE. 7 80 | " “qeutsch. H-F.. . . . . . . . . ... 8 40
| Thieme-Wessely, Handworterbuch. H-F. 4 82| Daytsch-polnisch. H.-F. | . | . . Ri==
1Ah Franzisische Sprache. — Taschenworterbuch. 2 Bde. H.-F. . & 2 40
~Ahln, F bsise gang. 1. S S »e
[ e o Imae L Ot 0| Handworterbuch, Vollst;,
| Borel, Grammaire frangaise. L. . . 1 86 der deutschen und polnischen Sprache
| Coursier, Conversationsbuch. L. . . . . 165 | (o Frz Konarski, Adolf Inlender
| Dubray, Fautes de frangais. Tablean des | u. Dr. Albert Zipper. Erscheint in
Fautes que font les Allemands en par- R T P R B R e eh
§  lent le frangais . . . oo — 800 gge] Grammatik m. Schliissel (Jiigel). L. § 12
- Feller, Taschenworterbuch. 2 Biinde. L. 1 80 | wjcherkiewicz, Convers.-Grammatik. L. = ¢ 76
' Froment und Miiller, Briefsteller. L.. . 1 65| Qchliissel dazu. Cart. 120
. Gands, Sprachlehre mit Schliissel. L. DI T S P R AR ISR B e R Sy
- Langenscheidt’s Nothworterbuch. L., IT. Rumiinische Sprache.
I G S e N i i T : : :
__ JII. Theil. Land und Leute in Frank- | Alexi, Worterbuch. 2 Thle. in 1 Bd. H.-F. 4 30
TAet L shd b e TR S e S e ) 1 80 | Dan (} Theoretisch - praktischer

Larousse, Grammaire ¢lémentaire. Cart. — 75 l —_ ) " Lehrgang d. rumiiniseh.

— Grammaire supérieure. Cart. . . . . "1 80 | NTTTRGh oMt A T s L e Y S Qe

Meyer’s Sprachfithrer. Leinwand gebd. 1 50

Mo!i"é, Handwilrterbuc}lll. }}II-%< ..... 482 Russische Sprache.

— Taschenworterbuch. H-F. . . . . . 2 55 ¢ 1 Fre 5 3

Otto, Franzis. Convers.-Grammatik. L. 2 16 I;O(:.;lés‘il;g%l]‘“y‘ Worterbuch. Deutsch- 4 80
& Franz§s: Convers.-I',esebuch. 9 Thles &' 144 20 Russisbli—deﬁtéch """"" 6 60
. — Franzosische Gespriiche. L. . . . 1 081 Fuchs. Conversations-Grammatik. L. | 3 —

— Kleine franz0s. Sprachlehre. L.. .. 108|_ 7 "giijuccol dazn, Cart 2

Ploetz, Elementarbuch. L. . . . . . 02 s s 12

— Elementargrammatik. L. . . . . . . — 95 KI‘ZVZ&IIOVSI{I Russische Gram-

§ — Lectures choisies. H.-L.. . . . ... 1850 L —— matik. Broch. . 1 20
b~ Maniel de littérature. H.-L. -, . 0 3 16 Munas;sewitscll, {)Je russische Sprache. L. "1 10
. — Petit vocabulaire francais. Cart, — 30 I!leycys Sprachfiihrer. Leinwand gebd. 1 80

— Schulgrammatik. L.. . . . . . . . . 175 | Schmidt, Taschenworterbuch . .. . . 3 15

Sachs-Villatte, Worterbuch. Hand- und Y X
- Schulausgabe. Ungarische Sprache.

— Band 1. Franzoésisch-Deutseh. H.-F, . 4 — Ballagi, Vollstiindig. Worterbuch. 2 Bde. 16 —
- — Band II. Deutsch-Franzosisch. H.-F. 4 35 | — Handwérterbuch. 2 Bde. . . . . . a 340
: Beide Binde in 1 Band. H.-F. . . 8 10 | — Taschenworterbuch . . . . . . . . . 9
- — Grosses Worterbuch. Franzosisch- Boros u. Székely, Handbuch d. deutsch. '
§ deutscher Theil. H-¥. . . ... . . 2520 u. ungarischen Umgangssprache. L. 1 50
. — — Deutsch-franzosischer Theil. H.-F. 25 20 | — Taschenbuch ungarischer und deut-

TFaschenbuch der franzisischen Handels- scher Gespriche. L. 0.7, — 90

eorrespondenz. 2 Theile. L. . . . . a4 156 | Gorg, Die ungarische Sprache. L. . . . 110
Thibeut, Worterbuch . . . . . .. . 5 10 | Ney, Ungar. Sprachlehre mit Schliissel. 2 20
Toussaint - Langenscheidt, Unterrichts- Pollacsek, Unterrichtsbriefe. In Carton 4 —

DEere R TntGaTton Wik, WS, e Sl 16 20 h

Italienische Sprache. Fremdwdrterbiicher.

Ahn, Lehrgang. I. Curs, II. Curs. Cart. & ~— 72 | Heyse, Allgem. Fremdwdorterbuch. Orig.-

Feller, Handworterbueh . . . . . . . . 3 60 AHSgahar Bzl e A G 4 50
! — Taschenworterbuch. 2 Theile. Cart. &4 — 72 | — Kleine Ausgabe L. . . . . . . . . 108

Fiori, Italienische u. deutsche Convers.- Rex, Fremdwdorterbuch. Prachtband . . 130

Sprache. Leinwand gebd. . . . . . . 1 65 | Sanders, Fremdworterbuch., H.-F. . . 9 —

{ PAAAANAAAIAS
i 2
i oo
FRANZOSISCHE LITERATUR.
fl. kr. fl. kr.
Anthologien. Guillaume, Alb., Deis Bonshommes (1re
: érie). mes (2 érie).

Borel, Album lyrigue do lo Trance | SeHEy Des Rnahompes (e sirc,

ntdorne.. L @i ol L i o g i ey 7
D’Oﬁ'adouré Album poetique. Illustr. %0 gzlmzcneés. ~1ﬁ1g§le§(gé'Mer,nE§(g%I§s

L g SR e S N RO s ok FEa o
Ducros, Le Parnasse frangais. L. m. & § 60 ?zjsmi%?xsr's Madame est servie. Mesﬁ i,
Schonermark, Anthologie lyrique. L. 420 JOLERINE it S5 it ot S
Albums. Bilderbiicher

Bae, Ferd., La Femme intime. — Les zu allen Preisen in grosser Auswahl.

Fétes galantes. — Nos femmes. — 3 i i

Les Alcoves. — Nos Amoureuses., — d’Allonne, Pour lire seul. Illustré L 20

Femme de Théafre. — Modéles @’ Ar- Marois, Le Premier Livre pour les petits y

tistes a — Bofante. TUASrS i Lo sl o 2 70

Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIEN, L. Seilergasse 4 (Graben).
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34 Franzosische Literatur. — Englische Literatur.
i A8 o

Mnrolq, Le Second Livre pour les Dumas, A. Fils, La Dame aux Camélias — 60

petits Enfants. Hlustré . . . . . g et — FPAfaite ClOmEncemr. . v v gt nd 10
France, A., Crime de Silvestre Bonnard. i
Jugendschriften ;OI:'.Orme duPl_V[n,il EJ‘P:.Mannequin i

sier. — Pierre ziére. — Le

(Bibliothéque Rose Illustrée, elegant gebunden LyS-RBOAge: sl 85 v i s a 210§

mit Goldschnitt). | Lepelletier, E., Mme. Sans Géne. 3 vols. 6 80i

Martignat, Les Vacances d'Elisabeth. — e . S
L'oncle Boni, — Ginette. — Le pupille | Loti, P., Pécheur Q'Isiande.” — Mme. f
g‘b égy‘é“e’z‘l'U; {"a[i{l‘]’;‘nt:gr%n‘%.gn%“at Chrysanthéme. — Le Mariage de Loti. !

L K g R > — Le Désert. — Jérusalem. — La :
La petite niéce d’Amérique. — La Galilée. — Ramuntcho a4 210
petite fille du vieux Thémi. . . . & 210 |ypoyys, P., Aphrodite. - La Femme et i

Mayne-Reid, Les Chasseurs de girafes. le Pantin n % 10
] fondtde cale,lvoya‘gg d’un jeune Maupassant, G. de, La Maison Tellier. |
E“;gr?' ravers les ténébres. — A‘\ g — Madmoiselle Fifi. — Une Vie. —

Ségur, Mme. de, Aprés la Pluie le beau }Isfllﬁ'::lMTlmIl‘% Soenes Randol. PRV
Temps. —. L'Auberge'de DAnge Prévost, M., La Confession d’un Amant
gardien. — Pauvre Blaise. — Comédies — Lettres de Femme. — L’'Automne
et Proverbes. — Nouveaux Contes de |  d'une Femme. — Nouvelles Lettres
Fées. — Un bon petit Diable. — Diloy | de Femmes. — Derniéres Lettres de
Iy Gheminegn” % Lot bonaBefants. | Foomar, - as Bomi vierges: -
Frangois le Bossu. — Le Général l ,I,‘;,.dsi‘;‘"gﬁ’;'et__f h]ti‘;l(eleflt:ﬁf; L_e
Dourakine. — Jean qui grogne et . Cousine Laura, — Trois Nouvelles . & 2 10
gg’l‘f}‘ligul nltv.[ér:ni%(?: g’,fl’l’*]llheAlg'g de — Le Moulin %e }’Ialzareth.nlllustr. —

s ) o ¥ i Julienne. S i
Les deux Nigauds, — La Soeur de Boniid oo de Bagias |+l
Gribouille. — Les Vacances . . . & 2 10| z1a. E. Les Rougon-Maquart: :
Stolz, Mme. de, Les deux André. — i Vo : ) :
) ’ La Fortune des Rougon. — La Curée.
08120 51 0 0v [ BNNER I nal ar BUERIE ) o &. 210 — Le Ventre de Paris. — La Conquéte
de Plassans. — La Faute de I’Abbé
Romane (brochirt). l—folu’rﬁ;;o;\ oisrml- I{JJ;LQ 1?;“%- d?[{)“gml-

Balzae, H. de, La Cousine Bette. — Le - I:Izm;l. - P'ot-Bouille.bT—l Au"i;)(;le:

Cousin Pons. — La Maison du Chat 4 — 60 heur des Dames. — La Joie de vivre.

Bourget,; P., Cosmopolis. — Voyageuses. — Germinal. — L’OEuvre. — La Terre.

— La Duchesse Bleue — Mensongesa 2 10 — Le Reve. — La Béte Humaine, —

Daudet, A., Aventures de Tartarin. — L’Argent. — La Débacle. . — Docteur
L’Evangéliste. Illustr. — Fromont Baseal il San b Ta i Ao Ss s A 210
jeune et Risler. Illust. — Jack. Ilustr. — Le Capitaine Burle. — .La anfession
— Lettres de mon Moulin. — Le de Claude. — Made(l)emte l*er;:t, e
Nabab. — Numa Rumestan. — Le Thérése Raquin. — Contes 4 Ninon.

Petit Chose. — Sapho. Illustr. — — Nouv. Contes a Ninon. — Mes
Soutien de Femille. — Tartarin sur Haines. — Les Soirées de Médan. —
les Alpes. Illustr. — Port Tarascon. Le Roman Expérimental. — Les
Tlustr: = Tan FedOr S5 rwind . a4 210 I{omanclle)rs Naturalistes. — Nos

— Rose et Ninette, Ilustr. . . . . . . 120 Auteurs Dramatiques. — Le Natura-

Droz, G., Monsieur, Madame et Bébé. — lisme au Théatre. —Documents Litté-
Tristesses et Sourires . . « . . . . & 210 raires. — Une Campagne. — Nouvelle

Dnmnf, A.(,1 A&ge PitoIl;. 2 vols. = Che- f\‘lllllltlzﬂglled —MN&TS A\l'{icuulin. — Les
valier de Maison Rouge. 2 vols. — Mystéres de Marseille. — Le Voeu
Dame de Volupté. & vols. — Trois : d'une morte. — Lourdes. — Rome. —
Mousquétaires. 2 vols. . . . .. . 4120 Paris. — Pages choisies. — Fécondité & 2 10

S

ENGLISCHE

fl. kr.
Anthologien.

Liidecking, Flowers of Poetry. Illustr.

i B8 Rl B AL N b R SR s T o ¥ 80
Freiligrath, The Rose, Thistle and

Shanrosle Ml G s S I B 20
Gleanings from the English Poets. .

Landscape. Edition. L. m. G. . .. 270
Polko, From Garden and Fields. A

Bouquet of English Poéms. L. m. G. 2 40
Rothwell, Poetical Album. M. Tllustr. L. 3 60

Bilderbiicher
zu allen Preisen in grosser Auswahl.
Jugendschriften.

Alcott, Little'Men. Cart.. . . . . . . . 145
— ZLittle Women. Cart. : ... .. ... 110
Burnett, Little Lord Fountleroy. Illustr.

— Sarah Crewe./Fllustr. . . . . . A 255
Carroll, Alice’s Adventures in Wonder-

land. Ilustr. Leinwand gebunden 1 80

| ad Stimmtliche Binde der Tauchnitz-Edition sind vorriithig (4 96 kr.) und steht ein Ver-
e ]

LITERATUR.

Cooper, Leather-stocking Tales. L.
Defoe, Robinson Crusoe
Bessere: Ausgab. . " 71 i uth
Fox, Frank Allreddy’s Fortune. L.

Habberton, Helen’s Babies . . . . . . .
Kipling, Capitains Courageous. L. . . .
Lamb, Tales from Shakespeare. L.

Stowe, Oncle Tom’s Cabin. . . . . . .
— — Illustrirt. Leinwand gebhd. . . . .
Swift, Gulliver's Travels. Illustr. L. . .
— — Bessere Ausgabe

Klassiker.

Burns, Poetical Works. L. m. G.
Byron, Poetical Works. L. m, G. . . .
— Works. 5 vols (Tauch. Ed.). L. . . |
Goldsmith, Poetical Works. L. m. G. .
Longfellow, Poetical Works. 3 vols. Geb.
Seott, Ivanhoe. L. — Kenilworth. L. —
Waverley Novels. L.
Shakespeare, Works. 7 vols. L. gebd.

zeichnis der erschienenen Biinde auf Wunsch zur Verfiigung.

#0000 D

132
925

:
A
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Gesundheitspflege. — Sport. — Hauswirthschaft und Kiiche.

85

| GESUNDHEITSPFLEGE.

i Jer;

Ammon, Die ersten Mutterpflichten. L. . 2
. Angerstein und Eckler, Hausgymnastik
] fiilr Gesunde u. Kranke. Illustr. L. , 1
. — Hausgymnastik fiir Midchen und
fiir Frauen Illust. L.
. Bilz, Naturheilverfahren. Gebunden . ., 7
Billroth, Dr. Th., Die Krankenpflege im
Hause und im Hospitale. Geb. . , .
. Bock, Buch vom gesunden und kranken
Mahsohen: H-P,) . | 0 Ll i
— Kleine Gesundheitslehre.- L. . . . .
. Briicke, Wie behiitet man Leben und
Gesundheit seiner Kinder. L. . . . .
Bucher, Acht Vortriige aus der Gesund-
iheitepflege. Lo oy ol st ihhle )
. Ebenhich, Der Mensch und seine Organe

- Ernst. Der Hausarzt fiir gebildete Stiinde 1
- Klencke, Hauslexikon der Gesundheits-
JoHre. 2 BENQe L. LM A e 9
— Die Mutter als Erzieherin, L. et s v
i Das Weibials Gattin. L. Gy i 3
| — Diiitetische Kosmetik. L. . . . . . . 4
B Der Pravendrzty Jh.r. i sl o i b 3
| — Das kranke Kind. Ly .. v ..eie . 3
| — Das Weib als Jungfrau. L. . . . . . 2
. Kneipp’'s Gesammelte Schriften. 4 L. 13
{ I. Bd.: Volksgesundheitslehre. —
Meine Wassercur. — So solltihrleben.
— PHanzenatlas, * L. el iRty 4

55

20

Kneipp's Gesammelte Schriften.
II. Bd.: Mein Testament fiir Gesunde
u. Kranke. — Codicill zu meinem
Testamente. L.
III. Bd.: Oeffentliche Vortrige. L. .
IV. Bd.: Allerlei Niitzliches fiir
Wassercur und Lebensweise. L. ]
Krafft-Ebing, Gesunde u. kranke Nerven.
Panzer, Der weibliche Korper
Pataki, Die Kunst, schon zu bleiben.
Illustr. Eleg. geb. in Sammtbeutel
Rose, Was muss man vom menschlichen
KOrperi wissen 2 v i -, Se i s sh s
Ruff, Hlustr. Gesundheitslexikon. H.-F.
Seherbel, Moderne Schionheitspflege . .
Schreber, Aerztliche Zimmergymnastik.
Leinwandband
Spiegel, Einfithrung in die erste Hilfe
bei Unfillen. Broch. i
Thimm, Lehre und Pflege der Schonheit
des menschlichen Korpers
Weber, Das Kind von der Wiege bis
zur Schule. Broch., fl. 3 —, L. . . ", .
— Das Weib als Gattin und Mutter. Mit
zahlr. Abbildgn. Broch. fl. 2.40, L.
Das Wohl des Kindes. Die hiusliche
Pflege des Siuglings und des Kindes
im ersten Lebensalter

| SPORT.

Baudry, Das Automobil. Bd. I. — Das
i Motocycle und die Voiturette mit

fl. kxi

? Benzin-Motor. Illustr. Leinw. gebd. . 7 50
~ Bernstoff, Zucht und Behandlung des
1 Schweisshundes. Leinwand gebd.. . — 60
- Biesendahl, Katechismus des Radfahr-
1 sports. Leinwand gebd.. . . . . . . 1 80
Bischoff, Anleitung zur Angelfischerei.
Tlustrirt. Leinwand gebd. . . . . . . ar
- Born und Méller, Handbuch der Pferde-

Kunde. Leinwand gebd. . . . . . . . 5 40

Borne, Taschenb. d. Angelfischerei. L. 2 40
 — Siisgwasserfischerei. Brochirt . . . . 1 50
Buley u. Vogt, Handbuch fiir Vorturner.

2 Binde. Leinwand gebd.. . . . . . 3 40
Bungartz, Der Luxushund. Illustr. L. . 2 40
— Damen- und kleine Luxushunde.

Ilustrirt. Leinwand gebd. . . . . . 2 40
Calistus, Kunst des Schlittschuhlaufens. — 90
Diumantidi, Korper und Wirth,

Spuren auf dem Eise. Illustr. L.. . 1:; 60

)i;ezel, Niederjagd. Illustrirt. Ifi.]—lﬂ‘. -
n, - 1 Ritt. v., Lehr- und
w llundbuc’h des Waid-
werkes fur Berufsjiger und Jagd-

freunde. Dritte vermehrte Auflage. L. 7 2

Eberhard, Das Wagenpferd und die
Fahrkunst. Ilustrirt. Leinwand gebd. &
Hachet-Souplet, Die Dressur der Thiere.
Leinwandband
einze, Pferd und Fahrer. Ilustrirt. L.
~ Pferd und Reiter. Illustrirt. L. . . .
Hergsell, Unterr. i. Siibelfechten. Pr.-B. .
~— Die Fechtkunst. Mit 26 Tafeln. Pr.-B.
~— Duell-Codex. Mit 7 Tafeln; L. . . .
Heydebrand, Handbuch der Fahrsports.
Hlustrirt. Leinwand gebunden . . .
— Handbuch des Reitsports. Illustr. L.
— Handbuch d. Damensports. Tlustr. L.

o

@ o w WU T

Heydebrand und der Lasa, Der Reitkunst
hohe Schule. Leinwand gebunden
Kimmerle, Reitwinke. Prakt. Anleit. z.

Erlangung wahrer Reiterfreuden. L. .
Kloss, Katechismus der Turnkunst. L. .
— Hantelbiichlein. Leinwand gebd.
Krichler, Katechismus fiir Jiger. L.
— Der Jagdhund. Leinwand gebd. . .
Kufahl u. Sehmied, Duellbuch. Illustr. L.
Ladebeck, Schwimmschule. Illustrirt . .
Meurer, Katechismus fir Bergsteiger.

Ilustrirt. Leinwand gebd.
— Handbuch fiir den alpinen Sport.

Ilustrirt. Leinwand gebd.
Mosso, Der Mensch in den Hochalpen .
Paller, Der Fahrrad-Reparateur. Illustr.
Puritz, Merkbiichlein fir Vorturner.
— Handbiichlein turnerischer Ordnungs-,

Frei-, Hantel- und Stabiibungen. L. .
Sehénbeck, Fahrhandbuch zum Selbst-

studium. Illustrirt. Sportbd. . . . .
— Die mittl. Reitschule. I1lustr. Sportbhd.
— Hyppologisches Alphabet. Handbuch

fiir berittene Officiere und Pferde-
besitzer. Illustr. Sportband
— Reithandbuch. Leinwand gebd. . . .
Schwiigerl, Katechismus der Schwimm-
kunst. Leinwand gebd.
Silberer, Handbuch des Rennsports. L.
— Handbuch des Rudersports. L. . . .
Swatek, Schlittschuhlauf-Figuren. Broch.
Train, Waidmanns Praktika zu Feld,

Holz und Wasser. Illustrirt. L. . . .
Vademecum fiir Radfahrerinnen. Illustr.
Wrangel, Das Buch vom Pferde. Reich

illustr. Zwei eleg. Leinwandbinde
Wurm, Jagdthiere Mitteleuropas. L. . .
Zborzill, Dressur des Hundes. Broch.
Zsigmondy, Die Gefahren der Alpen.

HAUSWIRT SCHAFT unp K{CHE.

Appetit - Lexikon. Kin alphabetisches
Haus-und Nachschlagebuch iiber alle
Speisen u. Getriinke. Herausgegeben
von R. Habs u. L. Rosner. L. . .

Bondy, Die Beschiftigung des Kindes.
IEGREREhnOpRyC 7 T e T

Dillmont, Encyklopidie
Handarbeiten. L. m.
Dornbliith, Kochbuch fiir
Kranke. L. s
Gouffé, Die feine Kiiche. 2 Biinde. L.

der weiblichen
[ o) A

Gesunde und

— 90 | Griin-Gstrein, Tiroler Kiiche. L.. . . .

fl. kr.

fl. kr.
4 80

80
80
60
50
50
40
20

ot | e

1 80

Sy ==
60
80
60

1 50

-0 e e

-
|

1

5
6
1.0
12

=]
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36

Hauswirtschaft und Kuche — Blldungsschnften —— Dec}amatorlen

Wiener Koch- und
Grunzwelg Wirtschaftsbuech.
4. verb. u. vermehr. Auflage. L. . .
— Ueber d. Einmachen u. Aufbewahren v.
Friichten, Fruchtsiiften, Gelées und
GemUBER il i T e B
Hampel, Der Bauciera s ik b
— Hand-Receptbuch fiir die Thee- und
Mehlspeiskifcle:- Loy o vt w i o eas

1 Kalen~
Haushaltungsbuch "3 Kulen

1906. Sehr eleg. in farb. Umschl. geb.
Kochkunst, Die. Kochbuch der ,Wiener
Mode*. L.

Kuchenblock

teny fHE L G00N B S ek i
Kunst, die, Servietten zu falten. Broch.
Liffler-Bechtel, Grosses illustr. Koch-

buch. Original-Farbendruckeinband

(enthaltend 3000 Kochrecepte etc.)

Abrclsskalondcr
2 mit Kiichenrecep-

Ve 15

2

4

80

60

25

60

30

08

| — Haushaltungskunde. L

Liitt, Die elegante Hausfrau. L. m. G.
Malortie, Das Menu. 2 Biinde. L. . . .
Prato, Die siiddeutsche Kiiche. L. . . .
Rathgeber, Praktischer, «Wiener
Mode*. 800 Rathschlige fiir die Haus-
wirtschaft . S agk o i R i
Rokitansky, Die osterreichische Kiiche.
Leinwandband ., . . . . .. «
Rottenhifer, Illustr. Kochbuch. oA
Schmidlin, Blumenzucht im Zimmer. L.
— Illustrirtes Gartenbuch. L. . . . . .
Schreder, Praktisches Kochbuch.
Seleskowitz, Wiener Kochbuch. L.
Y jo0? Wiener Hausfrauen-Ka-
Paussn,.. 8 lender fiir 1900. cart.
OReth gebiunden 0L NSRS
Universal-Lexikon der Kochkunst, Illu-
stviria-Rande ", 20 S e R S
Zdla, Illust. Budapester Kochbuch

BILDUNGS~SCHRIFTEN.

fidvir.
Abel, Universalbuch der Reden und
RORSEE I, S e e Tl R 3 30
Adelfels, Lexikon der feinen Sitte. .. . 2 70
Bettelhcim, Wie wird man ein guter
T SRR i D W S A — 60
Blumensprache in Etui. L. m. G — 175
Bruek-Auffenberg, Die Frau comme il
faut. Elegant gebunden . , . ¢ v .. 8 —
Campe, Briefsteller. Cart. . 01500
Ebershberg, Stammbuchverse. Eleg cart. 1 —
Ebhardt, Der gute Ton. L. m. G. o 6—
Etiquetfelmgon Brocnaii Gosd a s g — 90
Fesch und vornehm. Lexikon der guten
Lebensart. Prachtband ., . . . . . . 120
Fokt, Grosser Liebesbriefsteller. Cart.. 1 20
Franken, Katechismus d. guten Tones. L. 1 50
— Wie schreibe ich meine Briefe? L. . 2 70
— Wovon soll ich reden? Die Kunst
der Unterhaltung. Leinwand gebd. . 2 70
Gaal, Allgemeiner deutscher Muster-
briefsteller. Leinwand gebd. . 3 60
— Kleiner Musterbriefsteller. Cart. 120
Kallmann, Der gute Ton. Pr-B. . . . . 1 80
— Damen-Correspondenz. Neuer Brief-
steller. Leinwand gebd. oo 2= 80
— Neuer Tafelredner. Leinwand gnhd . 180
Klemm, Katechismus der Tanzkunst. L. 1 50

Knigge, Umgang mit Menschen. L. . .
R Rt antur-Ausgahe Leinwand gbd.
Kube, Grosser deutscher Muster-Brief-
steller. Leinwand gebd.. . . . . . .
Loos, Fiirs Album. Spriiche. Spruchge-
dichte. Leinwand gebd. . . . . . . .
Lowy, Die Quadrille fran¢aise. Broch. .
Liitt, Die elegante Hausfrau. L. m. G.
Rosner, Das neue Toastbuch. Broch
Roth, Was soll ich meiner Freundin
in’s Album schreiben? L. . . . .
Tanzkunst, Die, und die Ténze. Illustr.
DI CY IR R e L R v b 2
Triepel, Der neue Hauspoet. Universal-

buch d. Wiinsche, Gratulationen ete. L.

Universal- Wunschbuch Grosstes. L. . .
Wallner, Das grosse Buch der Toaste
und Tischreden. Broch. . . . . . . .
Wedell, Wie soll ich mich benehmen?
Ein Handbuch des guten Tons und
feiner Lebensart. Leinwand gebd.
— Der Ball. Zuverlissiger Fithrer und
Berather fiir Ballbesucher und Ball-
geber. Leinwand gebd. . . . . . . .
Wem bring ich wohl das erste Glas?
Ernste und heitere Tischreden. Pr.-B.
Wenzel, Der Mann von Welt. L. . . .

DECLAMAT ORIEN.

fl. kr.

Anekdotenschatz,
ISarEWelli o o Lrere o i e
Bern, Declamatorium. Leinwand gebd.
Commershuch, Allgem., Deutsches. L. .
— — mit Biernigeln. Leinwand gebd. .
Friedrich, Heitere Vortrige fiir Salon
wnd’ Verelnel Cart. . .0 . . o viiscs
Friese, Wiener Humor. Sammlung
humoristischer Vortrige. 15 Biinde.
Lelnwandband: o0 ot S, a
Henle, Was soll ich declamuen"
8 Binde. Leinwand . . . . . . . .
— Humoristisches Kiinstler - Declama—
torium. Leinwand gebd. . . . . . .
Herwi, Declamatorlsch Potpourri. broch.
#. 2.00, gebunden . ., 0% U g,
Junkermann, Humoristikum. Sammlung
heiterer Vortragsstucke 2 Bde. L.

herausgegeben von

g
2

-

-

;g
90

10
28

50

80

2170

w

70
25

40

Komle, Der Wiener Komiker. Eine
Sammlung humorist. Vortragsstiicke.
Mit 1 Notenbeilage. Cart. . . . . .

Kowy, Humoristische Vortrige. Cart.

— Wiener Vortrags-Abende. Cart. .

<o ITmmer Tustige! Carts < coidt v i o8

Original-Vortrige des Vereines Tyll-
Eulenspiegel in Berlin in 9 Heften &

Rosner, Das neue Vortragsbuch. Broch.

Schier, Wiener Humoresken. Eine Samm-
lung dramatischer Scherze, Vortrige
(TR B o e A SR S e o £ T

Umlauft, Das "Buceh der Parodien und
Travestien aus alter und neuer Zeit.
(81019 (0301 b S SR LUl el

Urgemiithliche, Der. Neue Sammlung
humorlstxscher Vortrige. 5 Bde. L. a

Wohlbriick, Vortragsmappe. L. »

fl. kr.

1 50
1 50
150
1 50

— 90
2 20

150

-
<o
2

28
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A Spiele. — Jugendschriften etc. 37
R e —— —
: SPIELE.
; i : fl. k. fl. kr
- Aalborg, Wie amiisieren wir unsere Ge- Marian, Das Ganze der Salonmagie. §
Ao SCllschat? Leinwand gebunden . . . 180 Illustrirt, Cart. . ..o oo . 280
' araun, lVIeIIJ o ergnhlgen-b Gesellschafts- | Rauch, Das grosse Buch d. Gesellschafts-
spiele. Leinwand gebunden, ., . | 210 | spiele .80, Li o st g 135
A'V::;;;?e:._elﬂarﬁfiggﬁbt der ~ Gesell- [ Suhr, Zaubersoirée. Cart. . .. . . . — 12
sspiele. AHES 2 Maetas " Cart. 2
| Boseo’s Zaubercabinet. Brochirt . . } 38 b ggfl&;,ﬂlefﬁ}ﬁ:ltltirt(‘,érf """" = ;(2)
| Buch, das, d. Kartenkiinste. Illustr. Cart. 1 50 | — Jedermann Zauberkiinstler! .. — 90
 Dufresne, Lehrbuch d. Schachspicls. L. — 90 | Tarokspieler, der praktische, in Wort
ii_bBl;I(;h delxs Schachme'isterpi}rtien‘ RN unc.ipBild.Y BroGhiEt o ) g — 80
Braaken, Wak wollon missmria dev L 3| Tuopnen, Dy CaambotRill B i 1 ¥
- Georgens, Illustrirtes allg;em. Far.nilizgli ERS lros’;:-lill?tl.tchzg. .CI.m‘mAp.e? (?r(fle.n-. 3 .“-. 180
thsflellg?‘gghap{_‘eé‘;‘,"“{“d]ﬁ‘ﬁ‘,hrlldﬁn‘ . . 6 — | Ulman, Illustr. Wiener T;n'ol}(lbulch. L.. 180
. ) i iele. Tllustr. L. . . . 4 50 — Illustr. Wiener Piquetbuch. L. . . . 180
Ech!eken, Das Lawn-Tennis-Spiel . . . — 48 | — Buch der Familienspiele. Illustrirt . 275
Fussball. Illustrirt gebunden 1 80 | Webster, Lawn-Tennis — 60
— Golfspiel. Tllustrirt gebunden . . . . 120 Willmann, Die moderne Salonmagie.
Helgmann, Das grosse Buch der Pa- | Illustri’rt. Leinwand gebunden g. s 4o
S Dencen fl. —.90, Leinwand gebunden 1 35 | — Moderne Wunder. IHustrirt. L. . . . 3 90
‘t%s grosse Buch der Kartenkunst- Zuckertort-Dufresne, Neuester Leitfade
stiicke fl. — 90, Leinwand gebunden 1 85!  der Schachspiels. Broch. fl. 1.70, L. . 2 40
JUGENDSCHRIFTEN.
(Wo nicht anders angegeben, in eleganten Cartonbinden.)
°”
ABC- UND BILDERBUCHER.
fl. kr. fl. kr.
ARC-Buch, Buntes . . : . . . « » . .. 1 80 | Meggendorfer, Bestrafte Neugierde 108
T~ — unzerreishar auf Pappe © .. 180 |— Die brave Bertha und die bose Lina 1 08
Anschauungs - Unterricht, Brster. Auf | — Der brave Hans und der bose Peter 1 08
Cartonpapier. Folio . . . ... .. 8 90 | — Friulein Nimmermag . . . . . . . . 108
Bilderhogen, Miinchener. J — Dey lange Heinrich® s, Ol =L 1 80
— — In Béinden geb. Schwarz. . . .4 2 04| — Das Hundertbilderbuch . . . . . . . 3 —
— — In Biinden geb. Colorirt .4 812|— Was soll ich werden?. . . . . . 1 80
g £ :
Bohny’s neues Bilderbuch zum An- = Ninmm mich-amat 0, 0000 T g 2 10
schauen und Denken . . . . . . . . 2 70 | — Durchelnander: ™ i [0/, 7 0. i . 2 40
usch, Max und Moriz . . . . . . .. 1 80 S i) :
— Hans Huckebein . .. ..... 1 80 Onkel Lustlg‘ S N::]rinte;,liset:}ﬁcsl?g;h
0 b Oolorirt'. o _x. . 00 Rty 2 40 Versen und zahlreichen reizenden
A 1eckluhpet Miillerstochter;. . . . . . l1 gg - Elluateationon; S isa s El B TR
— Colori i [ v :
Fli il ke d W BT B TR | Pi Durch Wald und Flur. Ein
Y l:vl(;blr%c\l’:’le.(l?e.Tl.uo.exf %"%dflt.ell.“'el:d.e". 180! _PI_(?EO_I‘, Excursionsbuch fiir kleine
B8y, Bt wiveli fhr aiuier o ¢ Jureeey sNatlxeunds, 20 00l06 Bilder. Text
— Fiinfzig Fabeln fiir Kinder . . . . . 1 80 YORAEI L LA IR S T
Lechler, }%eime fiir die Kinderstube 180 Plc;‘:ih(v (s%llx(l)x;ierl:-Schnack. Neue Aus- A%
2 : it 3 6 abe. Colorirt., . . . ... .. ...
0 indergarten oo Leute | | 180 |5 Springinsfeld Lot Ll 180
B VT o1 Kind lesen Texab D i) o — 90 Pletsch-Lechler, W.le s im Hause geht. 1 80
utemann, Die Hausthiere . . . . . . — 72 | Specht, Unsere Thierwelt . . . . ... 2 40
— Kleiner Thiergarten (wilde Thiere) . 1 08 Strawwelllege, Dae: . mN S mss o 7 120
‘vetzow, Liesund Lene. Eine Buschiade 1 20 Struwwelpeter, Der, von Hoffmann
Meggendorfer, Ein Korb voll Allerlei 2 40 (Orlgm‘a.l-Stmwwelpeter) ,,,,,, 108
— Neuer Korb voll Allerlei . . . . . . 2 40 | — Neue feine Ausgabe . . . . . . . .. 135
— Affentheater (zum Auseinanderlegen) 1 68| — Pracht-Ausgabe . . . . . ... ... 180
— Grosse Menagerie (zum Auseinander- Trojan, Das artige Kind in Haus und
legen) = ( 1 68 Schule 2 70
B Rommbr . e Ll Y es b KIndepluB s RN Gl el W 180
= Im Wimer]j ,,,,,,,,,,,,, 1 68 | Votteler, Liebe Hausthiere. . . . . . . 1 =
B Auf dem Tande . . . o Ledfaiaians 1 68| — Sieh’, die lieben Thiere. . . . . .. 1 80
T R PP SN T B 1 68 | — Thiere aus Haus und Hof . . . . . . 2 16
— Die grosse Wurst . . . . . . . . . - 1 68 | — Grosses Thierbilderbuch . . . . . . 3 60
"
UNZERREISSBARE BILDERBUCHER.
(Wo nicht anders angegeben, auf starkem Cartonbogen.)
fl. kr. fi. kr.
TN O SRR s s o — 72 Klein und niedllchl. Leporello-Album — 60
uch, Das erste. fiir unser Kind . . . . 180 Kleine Thierfreunde . . . . . .. . .. — 90
Bneh: Das schonste, fiir unser Kind . . 150 Lechler, Lieblinge der Thierwelt E2 10
Biirkner, Grosse Bilderfibel . . . . . . 1 08 | Leutemann, Die Hausthiere. Auf Leinwd. 1 26
Dem;rt.igen Kind. Sieh mich an. MitTexta — 60 | — %lemer Thiergarten. Auf Leinwand i Sg
Rt Ldtte e O 1 10,1 == Menagarie ™ n v i RELEN SO LI TE S
ey, Fabeln g I R 1 50 | — Thier-Leporello-Album . . . . . . . 162
offmann, Konig Nussknacker und der Struwwelpeter, Unzerreissbarer. . . . . : f}g

E———

Buchhandlun

2 40 | Thalheim, Biichlein Bim-Bam

¢ von MORITZ PERLES WIE




38 Jugendschriften etc.
MEQGENDORFER’S ZIEH- UND VERWANDLUNGS-~
°”
BILDERBUCHER.
fl. kr.

Meggendorfer, L., Lebende Bilder. — Militérisches Ziehbilderbuch. — Ge-

— Neue Lebende Bilder. — Aus dem mischte Gesellschaft. — Lebendes
Leben. — Lebende Bilder. Neue Affentheater. — Gigerl’s Freud und
Folge. — Lebende Thierbilder. — Leid. — Prinz Liliput . . . . . . . 3
Neue Thierbilder. — Fiir brave — Bilder aus dem Thierleben . . . . . 2
Kinder. — Zum Zeitvertreib. — o gumn, Ver g e o 80 e A 3
Immer lustig. — Nah und Fern. — — Der Verwandlungskiinstler . ., . . . 1
Allerlei Thiere. — Die Geschichte ol 35 (= 81 91 1 g i e A% g Lot = o e a0 A0 2
vom Hiinsel und Grethel. — Schan’ — Da musst du lachen . . .. . . ., 1
mich an. ~— Reiseabenteuer des Malers 2= DI1SETaR BRBL i e e et iuE 0SS )
Daumenlang und seines Dieners Da- = Bubenstreiche /A L0 S L NES 2
mian. — Allerlei fiir Jung und Alt. DrehbHder=ABC: . Uy B s s 2
— Lustiges Automaten-Theater. —

FUR KNABEN UND MADCHEN VON 5 BIS 10 JAHREN.

(Zumeist elegant in

# Speciell fiir Miadcehen.
fl. kr: fl. kr.
Arndt, Neue Kindergeschichten 1 20 | ¥*Helm, Der Weg zum Gliick . . . . , | 3 60
— Im Mirchenwalde . . . . . .. ... 1 20 | #*— Roschen im Moose . . . . . .. . . 3 30
#Beeg, Schulmiidelgeschichten 1 80 | #*— Klein Dina’s Lehrjahr . . . . . | 330 ¢
Beuter, Fiir frohe Kinderherzen . 1 80 | Hoffmann, Das bunte Buch. Neue mo- ‘
*Biller, TAASE PUDDE SR LS e bl 1 80 ralische Erzdéhlungen . ., . . . ., . 1 80
#— Die Puppenfamilie . . . . .. .. 1 80 | y,Jech kann schon singen !* 36 Kinder-
#*— Die liebe, liebe Grossmama . . . . 1 80 Volkslieder mit iiber 40 Bildern und
e Glhckllche Eerien s el Lo 1 80 4 farb. Tafeln. Bearbeitet von J. P.
#— Minchen. die kluge Puppe ¢ 2 70 Gotthard, illustrirt von A. Trentin.
Binder, Plauderstiindchen. Cart. fl. 3. 60 L. 3 90 Elegant cartomnrt ......... 8
— Fiirs kleine Volk. Cart. fl. 2.70, 3 30 | Jugend-Gartenlaube, Illustr.Jahrbuch fiir
Brunner, Ich kann schon lesen! Fm dieJugend. Erscheint jithrlich. Letzter
Lese- u. Bilderbuch f. unsere Kleinen 1 20 Ban@h: .. L it aitaseat ekl bR sl R 1 80
Campe, Robinson der Jiingere. Kl.-Octav 1 20 | Kinderlust, Jahrbuch v. Frieda Schanz.
— — Grosse Ausgabe fl. 1.50 und . . 1 80 Reich illustrirt. Letzter Band . 3 30
— Robinson Crusoe. Bearbeitet von Jul. Lauckhard, Kleine Erzihlungen . . . = 1 20
15 ovinn g ih i i O G T SRR SN Y6y 2 70 | Lauseh, Die Kinderstube. 3 Theile . . & 1 20
#*Cosmar, Schicksale der Puppe Wunder- Lohr, Kleine Erzihlungen . . . . . | | 2 40
Hotd LSRR SO Cniern ol o vien 1 80 *Prohl Bransekopfchen, /. "1 . il n 1 80
#— Puppe Wunderhold und ihre Freun- Belnlck Lieder- und Geschichtenbuch . 2 40
0 b0 15 o BT 0 3 6 RS CNORs o B B0 1 80 *Rhoden, Lenchen Braun . . . . .. . 120
#— Puppe Wunderhold. Gr. Ausgabe. Il1l. 3 60 | #*— Das Musikantenkind . . . . . . .. 1 80
*— Neue Miidchengeschichten . . . . . 1 80 | *Schanz, Fiir brave Midchen . . . , . 1 20
Detbe. Robinson: . 7.0 Sl e st 1 80 | Schmid, Christ. Ausgewiihlte Schriften.
— — Tilustrirte Prachtausgabe. 3 60 Ausgabe in 2 Biinden. Eleg. gebd. . 4 —
Fischer-Brunner, Erziihlbuch. . . . . . — 96 Ji7 Die Ostereier und fiinf andere Er-
Griibner’s Robinson Crusoe. Prachtausg. 2 88 | zihlungen. Mit Farbendruckbildern
AUV olzeausgaber o ey, i B 15081 . oh IOHtepdinger f e sE et e el iae 180
Gumpert, Herzblittchens Zeitvertreib. — Rosa von Tannenburg u. vier andere
etater: Band:- e Gl RS i 3 60 Hrzsiblungen o ety fistc s NS 1 80
#Halden, Midchengeschichten . . . . . 1 80 | — Zehn Erzihlungen fiir Kinder . . 1 50
*Helm, Vater Carlet’s Pflegekind. . . . 3 (;0 — Ausgewiihlte Erzihlungen. 4 Binde 2 180
KD OB UG Dora: et s s 3 60 | Stein, 52 Sonntage. Jubiliinms-Ausgabe 1 80
%— Elfchen Goldhaar. . . . .. . ... 3 8 \ - Tugcbuch dreier Kinder . . . . ... 1 80
%— ‘Prinzesschen Bva. . . .4 o oty 3 80 | Thumann, Fiir Mutter und Kind. Tllustr. 1 80
L3
MARCHEN UND FABELN.
(Zumeist in eleganten Cartonbénden und illustrirt.)
fl. kr fl. kr.
Andersen’s siimmtliche Mirchen. Mit Illu- Hey, 100 Fabeln fiir Kinder. Illustrirt
strationen von Pletsch, Thumann VoD IINZer /0 ok SO QT o ST e S 60
u. A. Prachtausgabe. . ¢ i .o, 3 60 | — 50 Fabeln fiir Kinder. Illustrirt von
— — Volksausgabe . . .. .. .... 2 16 Kliiaeiites AL 50 0 et o LSl 1 80
— — Ausgewihlte Méirchen . . . . . . 1 20 | Hoffmann Fr., Miirchen und Fabeln . . 1 80
Beehstein, Méirchenbuch . . . . . . . . 1 80 | Hofmann, Der Kinder Wundergarten. L. 1 80
— — Illustrirte Prachtausgabe . . . . . 8 60| — Pracht-Ausgabe ', . . . .. ..., 3 60
Decken, Neue, allerliebste Miirchen 2 40 1 Lausch, Kinder- und Volksmiirchen . . 1 50
Grimm, Kinder- und Hausmiirchen — ) Lausch—Otto, Neues Fabelbuch . . . . 150
— — Grosse Ausgabe , ., . . .. ... 2 40 | Lowe’s Neues Miirchenbuch . . . . . . 1 80
— — Illustrirte Octav-Ausgabe 1 50 | — Mein erstes Mirchenbuch . . . . . . 2 40
— — Illustrirte Quart-Ausgabe 1 80 | — Des Kindes Mirchenwelt . . . . . 1 20
— — Kinder- und Hausmirchen. Illustr. 5 40 | Miirchen- und Sagenschatz, cartonnirt . 3 60
— — Pracht-Ausgabe . . . .. .. .. 15 — | — — Elegant gebunden . . .. . ., . 3 90

— Wohifeile Ausgabe

Leinwand gebunden und illustrirt.)

Musaeus, Miirchen, bearb. v. K. A. Miiller 1

Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIEN, I., Seilergasse 4 (Graben).
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FUR DIE REIFERE MANNLICHE JUGEND.
Von 11 bis 15 Jahren.

(Zumeist in eleganten Leinwandbiinden und illustrirt.)

ALLGEMEINES.
fl. kr. 3 >
RREBESERBRET 0T, 15000 s L L L. o 1 68 | Jugendschatz deutscher Dichtungen mit
| — — Hlustrirte Prachtausgabe 6 — Tllustrationen von Kol. Moser . . . .
Baraek, Reinecke Fuchs , . . ., . . | | 1 80 | Kamerad, Der gute. (Knaben-Zeitschrift.)
Beecher-Stowe, Onkel Tom’s Hiitte 120| Jahrlich ein Band. . . ... .. a
Dahn, Walhall. Prachtband . . . . . . 3 60 | Kolumbus-Eier, Eine Sammlung unter-
Enge}mnnn, Parcival. Hlustrirt, . ., , . 4 20 haltender und belehrender Spiele-
~ Nibelungenlied , ¢ . .. ... 180 | = riten dllnatints 0 TR GRE
Jis Budrunlied .00 4 20 | Malot, Heimatlos. Fiir d. Jugend bearb.
— Germania’s Sagenborn. 2 Bde. Illustr. 4 4 80 | — Daheim. Fiir die Jugend bearbeitet .
— Nordlandssagen. Iustrirt . , .. . . 4 80 | Martin, Naturgeschichte fiir die Jugend.
Gromer, Aus vaterliindischen Kriegen . 2 50 Mit colorirten Abbildungen . . . . .
— Erziihlungen aus d. Geschichte Oester- Musiius, Volksmiirchen der Deutschen .
giCh-Ungams ............ 1 50 | Otto. Deutsche Dichter, Denker und
— Oesterreicher in Mexiko. . . . . . . 2 50 Wigsensfiraten' 5% 2 ATy vl
— Aus Tagen delrnGefalllr ....... 1 50 | Pfeil, Deutsche Sagen . . . . ... ..
— Aus grauer Vorzeit . . .. .. ... 2 50 | Rosegger, Wal.dfer.xen. Lindliche Ge-
Grube, Charakterbilder aus der Ge- schichten fiir die Jugend . . . . . .
BRbolt ol eV SIS o i SR UR 6 30 | Schwab, Sagen des classischen Alter-
— Geograph. Charakterbilder. 3 Bde. 10 20 thums. Prachta:usg'abe. Mit 214 Illu-
Hauff, Lichtenstein. — Mirchen . . . 4 2 40 strationen. 8 Biinde . . . . . . . B
lllltlebrand, Parcival i om o Sl I TR G 2 40 | — — Mittlere Ausgabe. Mit 21 Abbild.
HOR‘mann,Fr.,Jugendfreund. LetzterBd. 8 60 | — — Wohlfeile Ausgabe in 1 Bande . .
— Don Quixote. — Gulliver . . . . . a4 1 80 | Stoll, Gotter und Heroen. . . . . . . .
T e LR R 2 70 Th(émss, Das Buch denkwiirdigster Er-
— Arm u ich. D whre Gliick 185 nangen: o s P ST P
= Peter ggn;{:lu & DZ: galtscher"i,unge © 135 |— Das Buch der merkwiirdigsten Ent-
— Zigeunerfriedl. Das treue Blut. . . 1385 AOCKNBEON LV S S SR e . B
= Gei ;. Nur i 1 35 | Universum, Das neue. Die interessan-
Geierwally. Nur immer brav . . . .
Ao 1 135 testen Erfindungen und Entdeckungen
Pflichtgetren. Im Schnee begraben . ! )
— Ein Bibelblatt. Unverhofft . . . . . 185 auf allen Gebieten. Jiihrlich ein.
— Jakob Ehrlich. Hoch im Norden. . 1 35 B e S L PRk 8 a
i I‘;ill‘ Dir selbst. Gott ist der Weisen 4 WQRI(I):, i T NN TR T A e
o SR 0 SRR P A S B o e Ve, a e ke e S e
— Zeit ist Geld. Die bringt es Wagner, Spielbuch fiir Knaben . . . .
a‘telnd:;]t ’}‘:::d' i Sonn.e‘ } .g' . . 1 85| Zhrer, Das }Il{nis:r-Buch. lIlll,;Stl‘}lll't g
Ho ‘inz Buger . — Andreas — Oesterreichisches Kiinstlerbuch . . .
gg;‘l:: 3 0’ Ifn.nz. I.Eu.g('m ...... a4 1 80 | — Oesterreichisches Fiirstenbuch
REISEN- UND ABENTEWUER.
(Zumeist elegant gebunden und illustrirt.)
fl. kr. | ey plat g
Armand, Karl Scharnhorst . . . . . . . 2170 | ;nmstg %‘5:zmd“e':zdngiﬁliﬁwei-s’ Reve
R, Durch alle Meare.. . . . . - - 4 ll’i)'l -?othe Methusalem. — Der Schatz
2 Ber lﬁ;afrpantenéchatz """" i gg imagilbersee — Der Oélprinz — Die
T Am efanten-8ee . . . . . . o e e RN o L i
— Die Meuterer in der Siidsee. . . . . é ig | E?slaggsnl}m&“ ane. .D-a? “’e-nfmhcht.
c:;:fcgérnve&eﬂ’fﬁ’;;iﬁgfher © 2170 | — Gesammelte I‘{eiseerl'lg%hltn)mge}:l‘ li!l;(lii
Cooper, Lederstrumpf-Erzihlungen. Von Durcl} d. W“{}ist;;e1 2.‘ it £ z;lr((;a?l \;rmc 1?
IgOffman n. Pracht-Ausgabe . . . . 495 Ifllrdlstnn. e 03 gn e
— Der Wildtodter. — Der letate Mohi- Stambul. 4. Bd. In den Schluchten
kaner, — Der Pfadfinder. — Leder- des Balkan. 5. Bd. Durch das Land
strumpf. — Der Wildsteller . . .4 120 der Skipetaren. 6. Bd-BgeT I%C‘};lé‘
Defot, Robinson, Illustr. Prachtausgabe 3 60 3—9‘ Iildiun’ lf;g;ttgl\ll] 31 ;. f{n P
Falkenhorst, Bin afrikanischer Leder- range e e Dt
trumpf. 8 Biinde . . . . .. .. .. 5 40| Ocean. 12. s > 3
A BAus dgr. Zeit der Entdeckung Ame- 18. Bd. I(in Sdenh('}o(xid‘;lll;e;'enl.6 141=§ }lﬁl'
1d-Surehand. 3 Bde. 16.-18. Bd.
BEERBRI (1) 0o b S S b 18T ¥ 42| 19.Bd.O 0 .-
Berry, Dof Waldiiufer. Beait. v. Hoff- | m Lande d, Naltd Blo, 3030 1
U € s SN PR RS A €S SR & g > o
Mbri fremden Pfaden. 24. Bd. Weih
B = von ‘MOY 117 <., i vafsnsiai bl s on sel 1 80 Auf 1 ¢ ey
s 3 3 1acht. 25. Bd. Im Jenseits. 26.—27. Bd.
Eo%m"" o I‘)er.;v eltssre ayhie g ;g }m Reich des silbernen Léwen. Preis
= D]g: ﬁtglae gegelwzlils:eh e R RS jede DS B{L&u};}s“gebunden ......
— : Moritz, David Balfour . . . .. . ...
— Iﬁer A GRS S i gg — Leben und Abenteuer Don Quixotes
er Kriegspfad . . . ... . .. .. 1 80 | Noeldechen, Lambert Hadewart . . . .
— Der fliegende Hollinder. . . . . . - 1 80 | Pajeken, Vermiichtnis des Invaliden. —
i Der Prairievogel . . . . . .. .+ . 2 70 Bob, der Fallensteller. — Bob, der
R e s e 2 70 Millioniir. — Bob, der Stidtegriinder.
B ihren der Wildnls. . . ¢ . - - 3 90 — Ein Held der Grenze. — Mitahasa,
lollebeq, Elottenbuch ., . ... o el o 4 T o e o P e g 5 i
Kern, Die Freibeuter von Sumatra % 10 | — Andreas Brown. — Jim, der Trapper.

Kkipling, Im Dschungel

fl. kr.

5 40

2 40
3 60
3 60

2 70
3 60

5 10
2 40

220
7 20
.4 80
2 16
3 60
R

Bt

50

20
70

50
50

1O BO OO MO 1 3

fl. kr.
120

4 20
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fl. kr. fl. kr.
Pajeken, Der Mestize und andere Er- “(Srrishi')l'er, Ein Wiedersehen in Austra- !
zéthlungen. — Mart. Forster .« , . . a4 1 80 lien. — Die Diamanten d. Peruaners. — |
Reulaux, D. schiweizer. Robinson. 2 Bde. 6 — | Unter Korsaren. Illustr. — Im Gold- .
Swift, Gulliver’s Reisen . . . . . . . : 18 lande Californien. — Durch Urwald u. i
Verne’s Schriften : Wiistensand. — Kreuz u. quer durch
Collection Verne, 7 gebundene | Indien. — Auf dem Kriegspfade. — ¥
Biinde mit je 1 Titelbilde. . . . & — 65| Robert, der Schiffsjunge. — Lionel !
— Illustrirte Prachtausg. 74 illu- borster g 301\ AN IO i o B e B ¥ 5 40
strirte Prachtbiinde, pro Band zum — Gerettet aus Sibirien . . . . . . . . 3 60
Prelse von . 4.— bis. .. . . L0 . 650 | — Das Naturforscherschiff . . . . . . . 420

“Brrishbrer, Das Buch v. braven Mann 3 60 |

SCHRIFTEN FUR DIE REIFERE WEIBLICHE JUGEND.

(Zumeigt in eleganten Leinenbinden und theilweise illustrirt.)

fl. kr. fl. kr.
Biller-Wuttke E., DasHaustochterchen.— | Hartner, Versuche und Erfolge . . . . 2 40;

Unsere Aelteste. — Die Geschwister. — | Heinz, Susis Lehrjahre. . . . . . . .. 180

Helenens Tagehu(h. Die Jiingste. — {t = Die CouBIaem e E My i 270

Ulli, Geschichte eines unerzogenen | Helm, Backfischchens Leiden. . . . . 180}

N ehenaly: =y agete £ St S v S TR T U ST e 2 10
Clement, Seine kleine Frau . i 2 70 | — Das Kriinzchen. — Frau Theodore. — 1
—Die Boge von Jericho. Iustrirt . 27 Unsere Selecta.— Professorentéchter., H
<= JioRatenltette 0ol s = e el iy s 1 80 —Dornréschen und Schneewittchen.— :
SR U GREGITGIER® < 2 Tk = A S 1 80 — Die Stiefschwestern. — Vom Back- |
— Hauptmanns Puck ., ... . . . ... . 1 80 fisch zur Matrone. — Seines Gliickes ;
— Stranddistel. Ilustrirt. . . ., .. . . 2 70 Schmied. — Die Geschwister Leon- '
= Comtens Wally " o (U5 Ll vy 1 80 hard. — Tante Regina. — Das Heim- :
— Prinzessin Tlsé. — Unica '. . . . . a 2170 chen. — Hans und Hanna.— Das vier- .
— Der silberne Kreuzbund . . . . . . . 1 80 bliitterige Kleeblatt. — Unser Sonnen- :
Cromn, Vaterunser. — Mary — Lebens- SCRETIL 2i o e R .4 Band 3 30

bilder. — Wilstedt. — ln der %hule Hoffmann Agnes, Ruth. — Die Fee. —

L M e s B e S 1 80 Das Stiftskind. — Wilde Rose . .4 2 70
— Eva oder ein seltsames Velmuchtms 2 70 | — Lottes Tagebuch . . . ", ', . .. 1 80
— Die Schwestern. — Zwei Tdchter. — — Elsas erste Reise . . . .. .00 . 20

Magdalenens Briefe. — Der Weg zum Kriinzehen, Das, Jithrlich ein Band. Illu-

Gliick. — Miidchenleben. — Die Nach- SEInt, CRCTONDILE Y . i i 5 40

barskinder. — Licht und Schatten &4 2 40 | Leske, Spielbuch fiir Midchen . . . | 2 70
— Eugenie und ihr Schiitzling. Illustr. 2 10 | Reinke, Schion Ellen . . . . . . . | | 2 40
— Die Freundinnen. Mlustrirt . . . . . 2 10 Rhoden, Der Trotzkopf. — Trm/kopfs
Glass, Familie Gesterding . . . . . .. 240 Brautzeit. — Trotzkopfs Ehe . | | 2 70
Gumpert, T6chter-Album. Jihrlich 1 Bd. — Das Musikantenkind . . . . . . | | 1 80

In schwarzer Leinwand gebunden ,t 4 50 | Schanz, Frieda, Mit sechzehn Jahren . 2 40

In rother JG S RS U T L S R SORC R | 2 40

In rother Leinwand mit Goldschnitt a\ 5 25 | — Aus dem Jugendland ., . . ., . ., . .| 3 80
Halden, In Treue bewiihrt. . . . . . . . 1 20 | Schulze-Smidt, Mellas Studentenjahre. —

S Brrte Bteine s oL E s MU s 1 80 Holde Siebzehn. —Jug,endp«n.xdlea -
Hartner, Pension ‘und Elternhaus 3 30 Mit dem Gliickssehiff . | | | | .4 330

GEDICHTSAMMLUNGEN UND WUNSCHBUCHER FUR DIE
JUSEND.

KT fl. kr.

Ambros, Wunschbuch, gebunden . . . k] Seidel, Gedichte fiir Kindergarten. . , 125

Colshorn, Des Knaben Wunderhorn. L. . 3 — | Stf‘ln Kinderfreude. Neue Gedichte.

— Des Miigdleins Dichterwald. L.. . . 3 — 2273 Wiinsche u. Lieder fiir Schule,
Fischer, Poetisches Schatzkiistlein. . . 1 50 } Haus und Kindergarten. Cartonnirt . — 60
BRIEFMARKEN- UND FOSTKARTEN-ALBUMS.

P fl. k l Briefmarken-Sammelbueh von fl. kr.
» ir An- H. Schwaneberger.

Brlefma’l ken A]b“m fiinger Grosse Quart-Ausgabe . . . . . ., . 8 —
und zur Autbewahrung von Doubletten. | Kleine Quart-Ausgabe . . . . . .. 6 —
Mit 670 Illustrationen. Bearbeitet und Wohlfeile Quart-Ausgabe. . . . . . 8 —
zusammengestelltv.Siegmund Friedl. Mittel-Ausgabe .. . 176

Elegant gebunden . . ., . . . ... 1 25 | Postkarten-Albums. (uoss-Qudlt -Format:

|

|
Uniyersal-Briefmarken-Album : l 25 Blatt fiir 100 Karten. Cart.. . . 1 60
Quart. zweiseitig bedruckt. Cart. . . 3 60 50 ,  fiir 200 Karten. Cart. 2 25
— — Leinwand gebunden ., . . . . . 5 40 7, fir 300 Karten gehuuden 3 60
— — In Prachtband . . . . . . ., . 6 — 100 ,, fiir 400 Karten gebunden . 4 50
Folio-Ausgabe. Cart. . . . . . .. 2 80 Ausgabe fir 500 Karten ;;ebumlen % ¢ 50
Mittel-Quart-Ausgabe gebunden . . . 105 % , 600 ” " R

B—L:él;gél.lidilli]g‘A\:(;l; MORITZ PER-I;E.—@, WII@SJ, 1 Seilergassew;i (Graben).
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~© Verlag von Schmidt & Giinther in Leipzig.

Wapoleonliteratur!

tapoleon 1. und die Frauen. Von Friedr. M ajjon. ebertragen von Osfar Marjchall

T, Bicberjtein. Mit 47 Jlluftr. 6. bis 8. Aufl. Preis br. fl. 2.76, geb. . 3.36.

apoleon L. 51 Danfe. Von Friedr. Ma jjon. Uebertragen u. beard: von Ostar Mazdhall

i ?B Bieberftein. Mit 12 Vollbildertafeln. 3. Anfl. Preis br fl. 2.76, geb. fl. 3.36.

i chut_ralm Bonaparte. Von Jof. Turquan. Uebertragen 1. beard. von Osfar

o Javjthall v. Bieberftein. Mit 11 Jlujtr. Preis br. fl. 2.76, geb. fl. 3.36.

ie Katjerin: Jofephure. Von Jof. Turquan, Uebertragen 1. bearb. von Dsfar

ae Jaridall v. Bieberftein. Mit 9 lujtr. Preis br. L. 2.76, geb. i 3.36.

die Sdiweftern Napoleons (Pringeffin Glija, Rauline Borgheje). Vou Jof. Turquan.
qu_ertragen u. bearb. pon Osfar Marjhall v. Bieberjtein. Mit 5 Jlluftr.

. Preis br. fl. 2.76, geb. fl. 3.36.

Caroline Murat, Konigin von Neapel. Von Jof. Turquan. Uebertragen von Osfar

~.. Xarjhall v. Bieberitein. Mit Jlujtr. Preid br. fl. 2.16, geb. fl. 2.76.

die ﬁ‘nmgtu Hortenje. BVon Jof. Turvquan. Uebertr. u. bearb. von Dstar NMearjchall

R b. Bieberftein. Mit Jllujtr. 2 Boe. Preis br. & Bbd. il. 2.16, geb. & Bb. jl. 2.76.

Vag Viebedleben Napoleon I. Von Jof. Turquan. Uebertr. u. bearb. von Osfar

~ Maridhall v. Bieberjtein. Vreig br. fl. 2.76, geb. fl. 3.36.
Die Welt und Halbwelt unter dem Conjulat und den 1. siatferreich. Bon Jof. Turquan.
. Uebertr. ur. bearb. v. Dsfar Marjchall v. Bieber ftein. Preis br. fl. 2.76, geb. fl. 3.36.

Napoleon I. in Bild und Wort, Von Armand Dayot. Uebertr. von D3tar Marjdall
b. Bieberftein. Mit iiber 500 Textilluftr., Vollbildertafeln. Caricaturen 1. Anito-
graphen. Nach den Leriifhmteften Malern, Bildharern u. Stechern. Jn pradytvolljter
Ausfithrung. Jn 54 Lrgn. & 36 fr., compl. br. fl. 12.60. Hocheleg. geb., mit der
Raiferfrone in Elfenbein=-Fmitation u. unterlegtem Rothjammet, Prets fl. 15.—;
ca. 4000 Gremplave bereitd verfauft.

Napoleons Feldzug in Nupland von 1812. Mit ca. 100 Original-Bollbilbertafeln 1.
Tertillujtr. Von Faber du Fawr. Mit Tegt von Major v. Kausler. Jn pracdht-
pollfter Ausitattung. Preis br. fl. 7.20, eleg. geb. jl. 9.60.

Dic Marjchille Napoleon I. Bon Defivée Lacroiy. Uebertr. v. Osfar Marjchall v.
Bieberftein. Prachtausg. br. jl. 5.40, gb. fl. 7.80. Volfsausg. br. jl. 2.60, gb. {l. 4.80.

Rapoleon I. Tagebud) vou St. Helena. Ecfithrt von Las Cajes. Uebertr. u bearb.

0. Dsfar Marjcgallv. Bieberftein. 2 Bde. Preis br. 4 BY. fl. 2.76, geb. & Bb. . 3.36.

Dirvectorium, Confulat und Kaiferveid 1795—1815. Von Paul Lacroiy. Uebertr.
pon Dsfar Marjchall v. Vieberftein. Mit ca. 600 Jluftr u. Boltbildertafeln.
Prachtoolle Ausjtattung. Jn Pracytband geb. fl. 14.40, br. jl. 12.—.

Lidwig XIV., der Sonnenfinig, in Bild und Wort. Mit ca. 550 Textillujtr., Vol
bilbertafeln, Caricaturen u. Autographen. Nad) den berithmtejten Malern, Bildhauern
1. Stechern damaliger Seit. Bon Emil B ourgeois. Uebertr. von Dstar Marjchall
v. Bieberftein. Jn 29 Gjrgn. & 36 fr., compl. br. fl. 10.80, eleg geb. fl. 13.20.

Frantreicy in Wort und Bild. Seine Gejhichte, Geographie, Verwaltung, Hanbdel,
Subuftrie u. Production. Mit 455 Jlujtr. Von Friedr. v. Hellwald. 57 Lrgn.
4 45 fr. oder in 2 Pradytbdn. a fl. 15.—. Tertausg. fl. 2.7 , geb. L. 3.60.

Dic Viiegerin Tallien. Bon Jof. Turquan. Uebertr. u. beard. von Dsfar Marfdall
p. Bieberftein. Preis br. fl. 2.76, geb. fl. 3.36. : :

Der Kinig von Yom. Von 6. Laurent. Uebertr. pon Osfar Marjchall v. Bieber-
ftein. it dreifarbigem Umichlag. Preis br. fl. 2.76, geb. fL. 2.36., retch illuftr.

Napoleon I. in der Carvicatur. Von Grand-Cartervet. Uebertragen bon Dsfar
Darichall v. Bieberftet n. Mit 160 Jluftr. Preis br. fl. 2.16, geb. fl. 2.76.

Die Memoiven der Bavouefic Cecile de Conrtot, Dame datour der Fiirjtin v. Lam=
balle, Princefy v. Savopen-Carignan. Ein Jeit- u Lebensbild. Nady Briefen der
Baronefy an Frau v. Alvensleben, geb. Baronejje Qoé, und nac) deven Eagepugb
beaxb. pon ifrem Urenfel Mor. v. Kaifenberg (Wor. b. %e_rg). Bweite, jorgfiltig
durchgejehene . verbefierte Aufl., veich ilfuftvirt. Preis br. fl. 4.50, geb. L. B =

Die Memoiren der Grifin Potodn 1794—1820. Verdffentl. von Caf. Stryiensti.
Nach der jechsten jramz. ufl. bearh. von Ostar NMarichall von Bicberjtein
Mit Jljtr. w. dem Portrit der BVerfafferin von Angelica Kaufimann. Gr -Ley.-

Format. Preis br. fl. 4.50, geb. fl. 6.—.

_Zu eziehen durch MORITE PERLES. Buchhandlung, Wien, I, Seilergasse 4.
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Empfehlungs-Anzeiger.

Soeben erschien :

Rrthur Kohlhepp, ===

AAAAAAAA ' AAAAAAAA
AAAAALAA HER VVVVVVYVYY

Schauspiel in 4 Hufztigen. A%  Preis 11, ==

Eines der interessantesten Probleme, das in den letzten Jahren Aerzte wie Juristen,
Psychologen und Menschenfreunde aufs lebhafteste beschiiftigt hat, die erschiitternde
Erscheinung, dass ein Mensch von Verwandten aus verbrecherischen Beweggriinden als
irrsinnig erklirt und in einer entsprechenden Anstalt untergebracht wird, hat dem
Dichter Arthur Kohlhepp die Anre zung und den Stoff zu seinem Drama gegeben. Und
er hat sich keine der erschiitternden seelischen Conflicte entgehen lassen, die in dieser
Situation licgen, im Gegentheil, er hat mit kiinstlerischem Feingefiihle verstanden, sie
herauszuarbeiten und zu tragischer Wirkung zu bringen.

TROLL & COMP. ||* UNSCHULDIG, *

Schauspiel in 4 Hcten. Schauspiel in 4 Hcten.

|
B :
= ||= Pereis fl. 1.50. =

= Preis fl. 1.80. = =

Zu beziehen durch die Buchhandiung MORITZ PERLES, Wien, I, Seilergasse 4,

I aa——————————————

iy R R

Verlag von G. Freytag & Berndt,
Wien, VIL/I.

g Die vollstindige Neu - Bearbeitun
liisst das lange Zeit vergriffen gewesene Wer
in seiner

Ausgabe 1900

als keine einfache nene Auflage, sondern als
ein thatsiichlich

neues Buch

erscheinen.

Die Vielseitigkeit in der Beriioksichtigung
aller Verhiltnisse, die Genauigkeit der auf
officiellen Daten fussenden Angaben, die
Uebersioht von Beginn des Jahrhunderts
his 1900, die iiberall gegeben ist, wo nur
authentische Zahlen erhiltlich waren,
machen das auch in seiner Ausstattung gedie-~
gene Buch zu einer wirklichen
Revue des Jahrhunderts,

ickmann’|h

AU 1

P b

K

e e < 2 TETE T

Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIEN, 1.

die kein Bewohner Oesterreich-Ungarns, Nie-
mand, der iiber die Monarchie in irgend einer
Richtung sich informiren will, enthehren kann,

5 Bogen Text und 58 Tafeln - —_— ]
Preis eleg. geb. fi. 950 —K. 5

o

Séilergaége 4 (Graib‘en).
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3l won Ei Kummen, Loy, 12 g

2]

| ﬁmlileylag

b
o

Das Weib als Gaffin, eees |

Lefrbud) iiber die phyjif feelif T e
2 ! itiden, feelijchen und fittlichen Pilichten, Redhte und Ge- |
y{‘:g’?fgf;w]ih} Der beutichen Fran im Gfeleben. Gime Korper- und Seelen- ||
e5 Weibes in der Liebe und Ghe. 15. vermehute und verbejjerte Anf- ||

lage. Gep. fl. 3.—, eleg. geb. fl. 3.60.

Neaésfé | Wertke

RN

= F Il il

|| Der Frauenavit. ||
Lefhrbudy fiiv das weiblidhe Gejhlecht itber deffen Gejundheits- und Heilpflege.
Bur Selbjtfenntnis der weiblichen Anlagen und Gelegenfeiten u Crfranfungen,
Wie gur rationellen Selbjtbetheiligung an der Verhiitung und Vefdmpfung

franfer Buftdnde. 6. vermefhrte und verbefferte Auflage. Geh fl. 2.70, elegant
gebunden fl. 3.45.

Cine Storper- und Geelendidtetif zur Selbiterziehung und Selbitpflege im jung-
frdulichen Qeben, nach Grundidgen der Natur, guter Sitte und Gejelljchajt, fiix ||
Beruf, Lebensgliict, Familie und Volfswofhl. 5. vermehrte Auflage. Gelh. fl. 2.16, ,‘

elegant gebunben fl. 2.90. |

k.g ST e e R e
# . Dr. med. Hermann Klencke. - jx

\
: @GyeJundlpeitslehve.
Achte Muflage. Preis gehejtet fl. 8.40, clegant gebunden fl. 9.90.

ift anerfannt bas volfjtindigite, billigite u. praftijdefte aller Gejundieits-
biicher; e3 gibt in 2 ftavfen Binden alle Srantheiten bes Peenjchen an und fiihet
dafiic die bewdbhrtejten Heilmittel auf. Jujolge ber_’ertcbf)aItlgfelt "unb' der
lexifalijcpen Anordmung der Stoffed erjpart e3 die Anjdaffung alfer dhniichen,
theilteife diel theuveren Werfe.

<

.

.
W

|

2

\i{?rif};’i}:’iéfééiéﬁéﬁiéhj WORITZ PERLES, Bachhandlung, |
%{Uj :51” WIEN, I., Seilergasse 4. ' 

Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIEN, I, Seilergasse 4 (Graben).
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HUGO SThINITZ VERLAG, BERLIN
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<
&iele

Prof. Daniel Sanderd
”)\’(omcntl’cfiliou

Fremdivorterbud)
eleg. geb. fl. 1.80.
Daniel Sanbders, defjen Namen
Jeder fennt, hat mit dem Mo-
mentlexifon u. Fremdwirterd.
ein Wmnmunt geidhaifen.
Dasjelbe, 423 iten jtart,
auf lumm Papier m“»mm
it Jebemt unentbelriich und

und

Empfehlensmwert fitr die Neife und jur Uebung !

Ungemein praftijh durch die beigegebene,
fitr Jedermat, ohne Kenntnis ber Spradye
fejerliche usdjprache find die folgenden

= Spradifithrer. =

David. Franzdfifd von

Jtalient)d von

n Giorgic. Rujjifdh von K. ‘Perloff.

S rlnm dijch von J. Lunditrim. Spanijd

von Tv. €E. Sanchez M. Deutjch fiie
Engldander von Emerjon.

Jeder Band 60 fr.

(-S'nqli)'d) von 9.
Jean-Crochet.

Der qutc

s’,mubb.bctvcmcn5:cbmé=
art u. quten Sitte, Nadh
den neueft. nftandsreg. beard.
v. €. Kallmann. jl. 120. In
Pradth. fl. 1.80. , Prattijch
braud)b., ganj anders bearb.
als dahnl. ‘lSvrrc, gibt b. Bud)
Aust. itber alle Frag. im m=
gang 1. qu\II Lerfephr. D. eleg.
audgeft. Wert eignet fich lmur

aum Gejchent fiir junge Damen

jollte in feinem

und Herren.”
(JMujtr.

Welt.)

Hau'e fehlen.

Taschen-Warterbiicher.

COLLECTION STEINITZ.
Mit Aussprache.
Enthalten alle im téglichen Verkehr, im Handel und
auf Reisen vorkommenden Worter nebst einer Samm-
lung von Gesprdchen. Bei vorziiglichem leserlichen
Druck handlichstes Taschenformat.
eutsch-Engl, u. Engl.-Deutsch von Emerson.
eutsch-Franzos. u. Franzos.-Deutsch v. Michaud.
eutsch-Holl. u. Holl.-Dtseh.v, Robolsky u. v.Huygen.
eutsch-Italien. u. Italienisch-Deutsch von Giorgio.
eutsch-Portug. u. Port.-Dtsch. v. Robolsky u. Pinto.
eutsch-Russ. u. Russ.-Deutsch v. Soloweitschyk.
eutsch-Schwed. u. S8chwed.-Deutsch. v. Robolsky u.
Iannstroem.
Deutsch-Span. u. Span.-Deutsch v. Robolsky u. Lopez.
Jeder Theil in rothem Leinenband 90 kr.
Beide Theile einer Sprache in1 Band eleg. geb. fl. 1.80.

3 muf man von der Urithmetif u. Wgebrawifien ? Von Dr. W. Varinger. 60 fr. geb. 90 fr.

muf man von der” @hemie wifien? Von Dr. W. Baringer. 60 fr. geb. 90 fr.

~|um. man von ber Gleftrotedhnif wifien ? Von Dr. W. BVaringer. 90 fr. geb. fl.

91 wird man ein guter Reduer 2 Von F. Bettelheim, Recitator u. Dramatiurg. 60 fr. geb. 90 fr.

Was muf man von der Eleftricitat wijjent? Von Dr. €. Biinger. M. . biel. Jluitr. 60 tr. geb. 90 fr.

as nu man von der Gunjtgefehidyte wiffen ? Bon Dr. Hugo ,nmm' 60 fr.¥qeb. 90 | ) fr.; fr. .
o LR san @ Brts s

9@

9%
3

pi
Q‘ 1'35.

QWie joll der <;mfcth'aufc {ebeit 2 (GSemeinperjtandiic) beantwort. v. Dr. Emit “Graff. 60 fr
Wie fernt man eine moderne fremde Sprade 2 Vou Dr:. . Gruber. 60 fr., geb. 90 fr-

Was muf man von der Malevei ll\ll\\ll 2 Vo Dr. Crnjt Henneberg. 60 fr. geb. 90 fr.
Wer: Darr hﬂmtm"Nummummubhrh beantwort. v. Dr. med. TH. 6. m\lmq 60 fr.jgeb. 40,/ h

8as Mk man von ber ‘)(ftrmwmlc (Dimmelstunbde) wifjen ? Von Dr, T, il Langer. 60 fr.,
gebunden 90 fr.

Wie werbe i) meine Nervvofitat (08 ? Gemeinverjtindiid) beantwortet von Dr. med. Hugo
Nagel. 60 tr., gebunden 90 fr.
Was mup der Wmatenv-Lhotograph wifien ? Von Hojphotograph €. Vilaum. . 1-20,

gebunben fl. 1°65.

Was mup dic gebildete Haudfran wifjen? BVon Elje Raud). 90 tr., geb. fl. 1:35.

Was nuf man vom menfdhlichen Korper (Anatomie) wiffen? Von Dr. med. Wilhelm
Noje. Wit Jlujtrationen. 90 fr. gebunden fl. 1°85.

Was muB man von der Naturheilfunde wijien ? Von Dr. €. Sturm. 60 fr., geb. 60 fr.

Was muf man von der Woltswirvtfhaftdlehre wifjen ? Von Dr. Karl Weiler. 60 fr.,
gebunbden 90 fr

Wie pilege idh meinen Fimmervgarvten ? Von Cmil Wendt. 60 fr., geb. 90 tr.

Vorrithig bei MORITZ PERLES, Buchhandlung, Wien, I., Seilergasse 4.
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( —= Drrlag von Georg Bondi in Berlin. =—

toer aus Fapan

von

i 200ff Fifdjer.
= Jluitrirt von £ FHol enberger und J. Bahr, =
s ;{12 Seiten Gr.-8°, Ladenpreid br. jl. 3.60, geb. fl. 4.50.
oep D16 pNene Freie Preffe! jhreidt davitber: ,In ersdhlender Form mit
Egﬁg’e!‘ uovelliftijchen Details ift duejes Wert, die Frucht mch)ric’if)rigen ufent-
indafm:“@ﬁﬂ})ﬁﬂ, et treuer gpwgel pont Land und Leuten, von jtaatlichen und
i 'gmtlxd)tsu‘"ﬂm, bon Gitten und Gebrduchen. Jllujtrationen von F. Hohen-
@ﬁg . UEDERO- Bahr, auf Grund eigenfdndiger, an Ort und Stelle angefertiger
7 SSIH ausgcfit[)rt, und eine Karte von Japan bilden eine wertvolle Vereicherung
@: elegant aungcftattetc_tl"Bud)es, welches durch) feinte angiehende und leichtfapliche
%33‘;‘5&?!; bcytl L;gie:r w;g[enb mit den ic?lerf)ﬁlmiﬁen Sapans befannt macht. Dex
etet mit Diefem Buche eine Frucdht gediegener Forjchun iict(i

bt i V) Frudyt gedieg Forjdhung und glictlicher |
pNened Wiener Taglatt'/: ,Der frifdhe Heiteve Ton. weldher das ganze
Buch §1lrdgmef)t, mad)t feine Lectiive ungemein amujant nuud wenn man am Ende
ungetdhnlic) viel cus dem Buche gelernt Hat, ift das mwahrhaftig nicht geidyehen,
mbemvman fich deflen im Lefen betuft gemworden wire. Cin junger Wiener Naler,
%qr $Hohenberger, hat den Wutor auj der zweiten jeiner Fabhrten durd) das jchine
Marcenland geleitet, und ihm danft dag Buc) den groften Theil feiner lebens-

bollen, angiehenden und inftructiven Jlluftrationen”.

Vorn&?ﬁgﬂnl;éi” MORITZ PERLES, Buchhandlung, Wien, l.,r éeilergarsrsem{ \‘
Iw

—_ s

Weibnadhtskatalog.

Meinen elegant ausgeftatteten ilfuftricten

—= Wrilmadtshatalog, =——

der eine Novelle von Nataly von @redyffently enthilt, jtelle id) Biicherliebhabern

gratis und franco yuv Verfiigung. Bitte u verlangen.

Sermann Goftenoble,
Berlagsbudhhandlumng.

Jena,

Sof. &blelfde Budfondlung in Kemptew. 3

! 3u begichen durd) Movis Perled, :Burbban?(lmg, Wien, 1., Seilergajje 4 - (
= Y Meine Wajjer-Cur. — So jollt ihr (
|

= % y .
525. é?»llelm) £ gselfk& leben! — Oeffentlihe WVortrdge. 1.
bis 4. Band. Rreis brod). a fl. 1°56, gebd. & fl. 192 Mein :cftnmcxlt. — 1
Godicill 3u meinem Teftamente, Preis brod). & fl. 170, gebd. & fl. 2°04. Fuj
qebb. fl. 300, Allerhand Niipliches fiir Ldajjercur und Yebensweife, Preis
broch. fl. 1:80, gebd. fl. 2-30. Sefammelte Sehriften in 44 Liejerungen 4 30 fr. l‘
8 ober in 4 Binden jum Preife von fl. 13°20, gebd. L. 1:'00.' Jeder Band ift auch
B cinzeln ju beziehen. Pilangen-2Atlasd 3u [ueipp’s Sdhriften. Ausg. T broch.
W 1. 2.16, geb.fl. 5.20. Yusg. 1L brod. fl. 4:80, gebo. fl. 6. Ausg. 111 broch. 48 fr.
gebd. 72 fr. iheres fiber den durc) jeine Peilerfolge weltberithmien Prdlat Kneipp und jeine Scyriften
enthilt bie 64 ©. ftarfe illuftr. Brojchiive: ,Lift. Das Wejen der fneippeur’, welde an
Sebermann gratid und jranco geliefert wird

|

13 2 T 1 Gentjen=@Gier. Alpin-Humortjtijees in Wort und Bild. Herans- ‘
E'IIL‘ a[pmt ﬁtBIIB ! gvgebefn von ‘Drf.f €. %atzlliycfl%gt. \g)t.t'%extr‘. }1’5th %.I Siaucggu—.- i
egger, 9. Achieitner u. ., fowie 3ahlv. Jlujtr. v. A. Hoffmann u. A. Bier BOTIIONEN & 1= v., eleg. gebdn. |
afl. 1.10. 1.(?1. 2. Port. f,ufafm. geI;’b. fl. 1-80. 1. —3. Port. 3uj. gebd. fl. 2:70. 1.—4. Port. 3uf. gebd. fl. 3.50. \
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: <ze=> || Empfehienswerte Fest- u. Gelegenneits-Geschenke ! ]

LU AT N 1

iMaleﬂische Stadien. e
um die rde

in 200 farbigen Photographien mit Text. mum

In einen oder zwei Prachtbénden gebunden Preis 12 fi.
A7 A A DR

ieses in vollendeter Technik farbig ausgefithrte Prachtwerk, das auch in geo-
graphischer und ethnographischer Beziehung von dauerndem Wert bleibt, gehort
Alter und Geschlecht gleich interessant
r Weise zu Geschenkzwecken.

mit zu den besten seiner Art. Fiir jede

und fesselnd, eignet es sich in besondere

54
+

im Erscheinen : ~ auf den Titel! Y,
5 % et NGRS
Eleganteste -
Ausstattung !

Ita 1en.

Herausgegeben
von

A. SPUHLER.

Album-Format 30 : 40 em.

R

Eine
Monographie Italiens

mit vielen Hundert
kiinstlerisch reproduzier-
ten photographischen Ori-
ginalaufnahmen der her-

vorragendsten Stidte,
Landgchaften, Bmton F N
Denkmiiler, Kunstwerke, VOHStaDde in

Typen und Scenen aus :

dem Volksleben ete. und dl W 25 hleferungen a 45 kr.

: mit Man achte genau auf

interessantem Text. den Titel!

Neapolitanische Musikanten. Stark verkle:nerte lllustrationsprobe
aus ,,Melne Reise in lItalien®.

,’/ Soeben befindet sich Man achte genau éﬂq
: S i i A

lV[eine Reise durch die SCAWEIZ.

Prachtvolle Sammlung von 792 photographischen Bnsichten der
schonsten Punkte der Schweiz. Mit Supplement: Der Bodensee.
In Prachtband gebunden Preis fi. 10.80.

Wem es vergénnt war, jenes herrliche Stiick Erde kennen zu lernen, oder wer
alljahriich dorthin pilgert, wird keine schénere Erinnerung finden, als obiges
Prachtwerk, welches die ganze Grossartigkeit der Alpen und ihrer Thiler in selten

In gleich vornehmer Ausstattung erschien und wurde im Vorjahr vollstindig :
schoner Weise darstellt. Das Werk ge 101(ht jedem Salon zur Zierde.

L

(1 | I
-" Verlag von K F Koehler in Lelpzlg
1 1l

LU R i

-




Empfehlungs-Anzeiger.

Verlag von Otto Spamer in Leipzig, LF %

A rrr
Vollstindig erschienen!

SPAMERS illustrirte |

Weltgeschichte. <

& 3 Mit besonderer
Boruc'.kswhtizunz der Culturgeschichte
il)l}mlr‘Mlt\nrkun;.: von Prof. Dr. G. Diestel
sx';»r(n:sur Dr. Ferd. Roesiger, Prof. Dr. 0. I'}j
i"'ltll'ltldt und Dr. K. Sturmhoefel neubear-
heite .und )]us zur Gegenwart fortgefithrt l
von Prof. Dr. Otto Kaemmel.
3. Auflage. “
Volistiindig i i i i
5 12 In 10 Biinden, a geh. fl. 5.10, |
!:lllt geb. fi. 6.— u. Registerband geb. fl. 3.60 |
Jas Werk Text-Illustrati ‘
¢ s W xt- strationen, zahl- |
;‘llt!l.:llf ither 4[][] reiche Karten und Pline |
Sowie 300 zum Theil in Farbendruck aus- |
gefiihrte Beilagen. l

ANANRANY
SPAMERS grosser

Jtand-Aflas.

150 Kartenseiten nebst alphabetischem

Namenverzeichnis. Hierzu 150 Folio-Seiten

Text, enthaltend eine geograph., ethnograph.

und statistische Beschreibung aller Theile

der Erde von Dr. A. HETTNER, a. o. Prof.
a. d. Universitiit Heidelberg.

2. Auflage.
-9

Preis geb. fi. 12. — Auch in 32 Liefgn.
a 30 kr.

Im Text ca. 600 topographische, physi-
kalisehe, ethnographische, historische und
statistische Special-Kiirtchen.

Otto von
Deutsche Literaturgeschichte |

5. Auflage. |
135 Druckbogen. Gr.-8° mit 10890 Seiten.

Leixner:

Mustrirte Geschichte der

Fremden-Literaturen

2. neugestaltete und vermehrte Auflage

Mit 55 zum Theil farbigen Beilagen und 423 | Mit 375 Text-Abbildungen und 20 theilweise
Abbildungen i Texte. mehrfarbigen Beilagen.

Bl In Pracht-Einband 12 fi. il Bl In Pracht-Einband 12 fi. [l
Bildet zasammen die Geschichte der Literaturen aller Volker. 4 Biinde. Preis elegant

gebunden je fi. 6.
dustrie und Gewerbe.

DIE ELEKTRICITAT, "
R A AR B Y S A K PR Von A. WILIE, Ingenieur,
Mit 11 Tafeln und 824 Abbildungen im Text.

In Orig. - Umschlag geh. - In Original - Einband
APty Vierte Auflage. By

Erzeugung und ihre Anwendung in In-
gung .

 Ruch der Erfindungen «ov
= « » Sewerbe und JIndusirien.

Gefamnifdarfelung aller Gebiefe der gewerblidhen und induffriellen
Arbeit fowie vonw Weltverkehr und Weltwirt(haft.
Heunte, durdjans nengefinltete Aufiage.

Bearbeitet von Facdhminnern erjten Ranges. Crideint in 10 Binden geheftet je
fl. 4.80, in Halbfrans gebunden je jl. 6.—.

Die phnfikalifdien

Srfdjetmingen und Srdfte 2

——
——
———

ihve Grkenninis und Bewerfung im prakfilden Teben

vou My, Leo Grunmardy, Prof. an der tedhn. Hodyjchule in Berlin.
. Geheft. fl. 3.60, gebd. fl. 4.50.

ilergasse 4.

Mit iiber 600 Text-Abbildungen und 3 Tafeln. Preis

|2 bezighen durch: MO (7 PEKLES. Buchhandlung, Wien, . 8¢

e e O e
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bilben die Biinde der Sammiung ‘E
@mbhv and @apsh]lem
|

|

H (Emr Reibe von reidy illufivivten Eingelbiinden iiber die hervor-
I ragendften Vertreter der Weltliteratur. ‘
I Herausgegeben von |
‘ . c q 5. 5 {
H r. Rud. Sothar, Wiet. |
| LA Seemann, Seipsig.  Gefellfdiaft fitr graph. Sudufirie, Wien.
| Band [ Goethe. Pou Prof. Pr. G. Withoivshky.

Circa 16 %ogen mit 160 9[bbt[b1mgen und ‘Bet[ageu ‘.Bretr c[eq qeb il. 2.40.

Band 11, Eas chner ﬁargﬂwafer. £445404¢
< Sbbsssbssessssss Don Dr. Rud. Lofhar.
| 13 Bogen mit 216 ?Ibht[bungm unb %cx[aqen ‘Btexg elegaut gebunben Tl 1.80.

|

|

[ t
] Band 1L Eanfe. Pun Dr. OI Federn, [
l Mit iiber 150 Abbilbungen und Beilagen. Preis elegant gebunden fl. 1.80.
I :
|

|

|

Bamv IV. Sbakespeare. Pon Pr. LTeon Helluner.

|
| Mit circa 150 Abbilbungen. ‘btcté‘ elegant gebunden fl. 1.80. H

IIHIIIHIIII!HI(III!IIHIHI[HHlHWIHHIMH[H[HHMHHMmHH \HIIlNHlHHMHIHHHHHHHHIHHHIH[H HIHH\ll’HHIIIHMIIH\ﬂlllﬂlllhIHHIIIIHIIH!HﬁI-l

| Demniadyit exfdyeinen:
f Angengruber von I I. Davibd.
Heinrid) Heine von Dr. F. L. Bep.

Sdhiller bon Prof. Dr. Bellernanm.
Das Berliner Theater von Jul. Haxt.

1 Auslidit genommen find unddf
wod) ote ‘Wiographien:

Hebbel, Rabelais,
p. Rleift, Raimund, Bictor Hugo,
Jreytag, Bauernfeld, Sola,

B. v. Scheffel, Neftroy, Byron,

ri Reuter, Moliere,  Cervantes,
Grillparzer, Boltaire, Ealderon,
Zoljtoi.

Seiimg,

2
@.
RE
)

Ansichender Teet, Der dabei dte
neueftent  Forjhungen und Ergeb-
nifje dber Wiffenjchaft beriicjichtigt,
wofitr die Namen der Verfafjer und
be3 Herausgebers bitvgen.

Reidje Alufration, die das vor-
handene Material in jorgfiltiger
Auawafhl und vorziiglicher Wieder-
gabe por Augen fithrt und biel
bisher nicht BVerdffentlichtes bringt.

Gefdimadivolle fplendide Ausfattung

machen die Binde zur
Zierde fiir
jeden YWeibnachtstisch.

’ Bn ﬁesteﬁen butd) bte ’gi’;ud)ﬁanbf

Morif ’g“erles Wien, I 5et[erq 4.

u
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BUCHHANDLUNG MORITZ PERLES

WIEN, I., SEILERGASSE 4.

TG NN

VERZEICHNIS DER 2 2
DELIEBTESTEN 2 ® ?

LEITSCHARIFTEN
PRO 1900 2222 %2

ss2ss NACHSTEHENDE ZEITSCHRIFTEN 44444
vierteljdhrig, halbjébrig und ganzjibrig abonnirt werden, d. zw.
Januar, 1. April, 1. Juli und 1. October, Der HAbonnementsbetrag
derselbe ist beim Beginn der Hbonnements

kénnen
vom 1

ist fir ein Jahr angegeben;
**********»x-zuentrichten.***********

DIE BUCHHANDLUNG MOKITZ FERLES, WIEN

empfiehlt sich auch bestens zum billigen Bezuge aller hier nicht ange-

flihrten, im In- und Ruslande erscheinenden Zeitschriften, belletristischen
und wissenschafttichen Inhalts, von Modejournalen und Jugendzeitschriften.

BUCHHANDLUNG MORITZ PERLES
WIEN. ., SEILERGASSE 4.




BELLETKISTISCHE AL
dhrl. Prei

ZEITSCHRIFTEN. fiir fird.

Wien Prov. |
Aus fremden Zungen . Jhrl.24Hefte 7.20 7.95
Bibliothek der Unterhal-

tung und des Wissens , 13Bde. 5.85 7.15
Buch fir Alle. . . . , 28Hefte 5.06 6.45
Deutsche Romanbiblio-

ARl et P PR 6.— 6.7
Deusche Rundschau W 14.40 15.6
Documente der Frauen , 24¢Nrn:® 3.— 3.—
Engelhorn’s Roman-

bibliothek, geb. . 5 26Bde. 11.70 18.—
@artenlaube, Wochen-

ausgabe . O B2 NI 4472 6.80
— Heftausgabe . . , 14Hefte 4.80 b.%
Heimgarten (Rosegger) , 12 3.60 4.20
lustrirte Welt Sl OB 5,05 6.45
Jugend . . .. . . » O2Nrn. 8.— 9.60
Leipziger Illustr. Zeitung ,, 52 17.92:21.32 |
Moderne Kunst. Monats-

auseabe. . . . . 5 14Hefte 8.40
— Vierzehntagsausg. o, 24 8.64

u. 2 Extrah. & —.60
Romanwelt . . Jhrl.52 Hefte 9.52
Romanzeitung o B2Nrn. = 8.92
Simplicissimus Al DB 3.52
Stein der Weisen » 24Hefte 7.20
Ueber Land und Meer,

Ausgabe fir Oester-

re'ch-Ungarn » 52Nrn. 9.60 9.6
— Monatsausgabe » 13Hefte 7.80 9.10
Universum . . . . -. 5 28 'y 9.36 11.16
Velhagen & Klasing's

Monatshefte AR S b S 10.80
Vom Fels zum Meer | 11.70
Wage (Dr. Lothar) GNP B
Westermann’s Monatsh. , 12Hefte 9.60
Wiener Hausfrauen-Zei-

BUNY 5 o vt oo e s BEINPR G e A 22
Wiener Rundschau Wi dd a 8.— 8.50
goltiy R R o B 12— 12,52
Zukunft (Harden) o abgin 19168 14,10
Zur guten Stunde » 28Hefte 6.72 8.12
— Monatsheftausgabe , 14 6.72 8.12
— Salonheftausgabe . 4 1 6.48 8.30

8
r Preis d

——— Fiir !/, Jahr betriigt de ie Hilfte,
fiir 1/, Jahr den vierten Theil. —
Annales Politiques et Littéraires . . wichentlich
Flgaro JHusted - . i iaw il il monatlich
il BRas HUstre. o e s = s wochentlich
Rlustration’ e o e aliaid . wichentlich
LBORUIe £&ons SENE po »
Monda-iugtro & e, TR A B T "
Musée des Familles . . . l4tiigig
Revue: BIoue :»: st sty aatian i s waochentlich
Revue des Deux Mondes . . l4tiigig
Revi@ de  Parls oo, ivid o Sinl. Sy
Revue Parisienne . . . . . . . . . monatlich
Revue des Revues . . . . . . .. 147y
Voleur A SR S B R wochentlich
Black and White. © ... 2 . o oo L wdochentlich
Cassel’s Family Magazine . . . . . monatlich

........ wochentlich

Family Herald . . .
Graphic . . .

:larpor’s lonth]y H.agaiiné T 1no:1aﬁic]1

[ (-] A e b SRRl 1 o i S T e R

{llustr. London News . . . . . . . wochentlich
Macmillan’s Magazine . monatlich

. Nineteenth Century
Review of Reviews

6|

i
5]
!

ZEI:I'S(HKIFTEN
- FUR DIE JUGEND.

| Jahrl. Preis
fiir fiird.

Wien Prov.

‘ Gaudeamus

. Jhrl. 24 Nr.
| Gute Kamerad ot B 5.82 /6.
— Heftausgabe . . » 16Hefte 5.32 5.85
| Jugend-Gartenlaube . » 24Nrn. 240 2.90
| Krdnzchen 3 w  H52Nrn. 5.32 6.—
— Heftausgabe. . . , 16Hefte 5.32 5.86
Oest. Deutsche Jugend 12 2.40 2.52

Fiir 1/, Jahr betriigt der Preis die Hiilfte,
rten Theil, —

fiir 1/, Jahr den v

|
|
i

| Journal des Demolselles-

...... 1l4tigig
| Journal de la Jeunesse R b e
Mon-Joutnal 5 i et 0 R . wichentlich
| Petit Francais lliustré . . . 3 F
} Poupba 'Modele ... o 5 G, monatlich

Revue pour les Jeunes Filles . . . . l4tiigig

‘ Boys own Paper . . woichentlich

| Girls own Peper .

monatlich

Littie Falks o0« Gotaiiae S Sk
DIVERSE. Jéhrl. Preis
fiir fiird.
| Wien Prov.
| Briefmarken-Journal . Jhrl.24 Nrn, 2.— 2.50
| Literarisches Echo . RARE TR 7.20 8.—
| Postkarten-Samm'er WRs T s: 2.40 290
| Schachzeltung ) s e
Sport im Bild . PR T 10.12 11.70
MODE-JOURNALE, ‘rl.Freis

| Wien Prov.

|
| Arbeitsstube - Jhrl. 12Hefte 2.40 2.64
| Bazar . . . » 48Nrn. 648 9=
| Blatt der Hausfrau . . ., 26 I
| Elegante Mode (K1.Aus-
| gabe des.Bazar) . 4 24 4.20 4.45
Frauenfleiss . . . R by 2.~" 945
| Grosse Modenwelt IR il 3.— 3.94
| Nlustr. Frauenzeitung » 24Hefte 6.— 6.40
]Klndergarderobe 5 o 12 Nrn. 180 “0nes
Modenwelt b 1o SRy B BOY
| Pariser Chic . 12Hefte 15.— 16.80
| Wischezeitung o 3 AP 1,80 ‘B
Wiener Chic, Ausg. I. . , 12 , 16.— 18—
~ Ausg IL . . . o A2 i IS S B
— Ausg. IIL. . P RS L
Whahapin: . o P s sng ot o B s
Wiener Mode mit ,Wr.
Kinder-Mode* o DAL e VEISSTERE

—— Fiir '/, Jahr betriigt der Preis die Hiilfte ;
fiir '/, Jahr den vierten Theil, ——=

LiArt ot 16 Moo - oo w it oy wochentlich
LT A R e ¥ SE TS TR S 14tigig
COOtUEIBNG. - o i et e e monatlich
GolOt-Parision .o i instommiv rrrng jihrl. 4mal

Journal des Dames et des Demoiselles wichentlich
Mode Illustrée .

Mode /Pratiqua .. . woc i boire s 4 :
Modiste Parisienne . . . . . . . | 14tigig
Moniteur de la Mode . . . . . | wochentlich
Revue des Modes Parisiennes R

.
'
4
i

L e e s e isdeinden



e e DL UNES | » = g

Zeitschriften, 51

RUNST- UND MUSIK-

. IM VERLAGE VON MORITZ
§ FERLES ERSCHEINEN:

waoehentlich |
»

»

5 fiir fiir d.
wachentlich “anigriols Wien Prov.
Bautechniker (Klasen) . Jhrl. 52 Nrn. 7. 7.

| Centralblatt fiir die ju-

| ristische Praxis nebst

Jéhrl. Preis | Verwa‘ltungspraxis
ZE[T“NQEN. fiir fird. |, (Dr (|vellcr)" el o Hefte 10,21 g e
hi Wien Proy. | ~ Centra'blatt fiir die ge-
ol ia Wol . Jhrl. 24Hefte 7.20 840 | sammto Thorapie (Pif. & y
ative i g 9.— 10.2 IELET ) i S e sy n 12 b.—  6.—
B e ey R I e oktrotaginiker £ Vi o o BEITRA B 4
s 7 L T S o R g o | ERQUENIBHRNL ST R T B R T 60 B
Rlass, Bildersohatz . . . 24Hefte 7.20 .40 | ~Monatsschrift fiir Ge-
::sls( Soulpturensohatz 3 o T80, Bd0] s\“d"]"e'z_i'ts"""ﬂe G S T
R Ea T ; : Adlaprlal s nie s 2 S A
unst u:d Decoration . g ; }4.;3 }:‘ig | Monatsschrift ‘f. Thier- "
unst unserer Zeit A R SR A heilkunde (A.Koch). , 12 R R s
DI i RS e ST Ml W] Montan-Zeitun
Unstu. Kunsthandwerk , 12 ., 12.— 13.20 g
Lisbhaberkiinste . . . , 24 , 7.20 §.— |y (Pappesheim) ... ., 52Nrn. 8. 8i—
~Ausgabe mit farbigen = ? ‘ M‘;"9,"'2)9"“"9(1’31)1)011- i
Tafe ¢ 9.-_'13.2 heim RS RN ) 8.— 8.—
Bup (MIIFSik-.ZB.I'tu;'Qg RO Sy i:l\'r; 1:'4(, 1?32 | Oest. Chemiker-Zeitung % 7
or O AR (st d il S u.Zeitschr.f.Nahrungs-
Sacrum (Secession) , 12 9.— 10.20 | el Untersuchung
S Fiir !/, Jahr betrigt der Preis (lie" (Dri Heger) o, @ e R 5 B 5
I;\lt‘tc; fiir 1/, Jahr den vierten Theil. — | *0est.-ung. Centralblatt
A ol E 3 3 ‘ f. d. medicin. Wissen-
A",Jour"ﬂl 3 SRR e s 8 wuchen.ﬂlch‘ schaften (Dr.Zerner) , 24 6.— 6.—
L,"'sf i DR B A R ) monatlich | Oest. Handels - Journal
Bitipouk Tous' . oo 14tigig (Pappenhelm) it 5 a#iE2 L St g 640
Guu&'ii:ine BEEANE = s monatlich Pharmaceutische Post
.............. (Drsdegeryi. v, 52 70— T7.—
FRLD ]‘Sprucl;pr;xis(Dli.f{{iolf}'l") » GHSfte 4.— 4.—
o Jahrl. Preis | Viertelja rssohr_ : ir
WITZBLATTER. fiir  fiir d. f(t‘)lr,‘;teu;gfen (von Gut- 2 G
Wien Prov. o R IR = o " » d— 5.—
Fi i ‘1. 52 N1 _ g | *Wiener med. Wochen-
;f:? ‘;lndmv_{zaner LUFt I o glﬁ" (8,'_ | sohrift (Dr. Adler). , 52Nrn. 10.— 10.—
lmgl'nie' SHERES S0 2r \'bo 4.5 | Zeitschrift fiir Staats- u.
plicissimus = o 205 590 Uyolkswirthschaft
eggendorfer’s Humori- | T o SR e
b » [F ((Hertmfeld) 52 12:— 18
stische Blitt 52 8.— 8.80 " "
B et " 34 "o gl gs [zeltschrift f.Verwaitung
ener Punsch . . . . . ain < '#J (ann(Icspriisidex.]t &
garricature TS plimET IR wichentlich D.TI)r. )L‘;Lrl Ritter ; e
il Blas llustré . . . . ... ... Ve Ry i B
Baradl Amusant .. Lo, L " | — Ausgabe mit den
EEYRaIElonhe - o S e e 5 | Erkenntnissen des
i o s | Verwltgs.- Gerichts-
:Iok ] e e SARER IR e wochentlich bt e S iRbb R 40,
R R e RO » fs i
R N » [ #) Bei Bezug aller oder mehrerer der mit
~—Fi Jahr betriigt der Preis die Hiilfte, | * bezeichneten Zeitschriften tritt eine Erméssi-
3 ‘e | gung im Abonnementspreise ein.

fiir 1/, Jahr den vierten Theil, =—=

S

%

Es ist dies die reichhaltigste und

fediegenste ilfustrirte deutsche
Familienzeitschrift. Rllwdchentlich
frscheint eine Nummer in Folio-
format mit fesselndem Text und

kiinstierischen Iilustrationen.

“bonnementspneis incl. Francozusendung filr 3 Monate

. MORITZ PERLES

AND =

UEBEK —— Bitte, abonniren Siel

AUSSABE FUR
OESTERREICH-
UNGARN.

\1“¢'§)

f1, 2.40, fiir 6 Monate fl. 4.80, fir 1 Jahr fl. 9.60.

BUCHHANDLUNG

Wien, 1. Seilergasse 4.



- Empfehlungs-Anzeiger.

= Verlag von G. Bempe in Leipria, B3

@ﬁgenb -Syartenlaube.

Farbig illufivivte Seitfchrift
gur Unterhaltung . BelehHrung der Jrtgend,
Bierteljahel. nur 60 fr. oder in halbjahrl. Binden eleg. geb. a fl. 1,80,
Litr die Ingend im Alter von S 15 Jalhren.

Mit den befaunten und beliebten gahlreidhen Farbendrudbitdern nad) Originalen
hervorvagender Kitnjtler in feiner Ausfiihrung.

Sine unerfdiopflidie Quelle der reinffen, edelffen nterfialfung und Welehrung.

Sinder= und Handmirvden. Gejommelt von den Briidern Safob u. Wilhelm
Grimm. Mit 12 feinen Favbendrudbildern in Finjtlerijcher Ausfithrung. Cleg.
geb. fl. 1.20.

Cine Biibiche, jorgfiiltige Ausgabe der berithmten , Rinder- und Hausmdrchen” |
der Gebriider Grimm.

New: Grimm, Gebr., Kinder- und Handmirvden alfer Vifer. Herausgegeben
von @. Payjen-Peterfen Mit 10 Farbendruckhildern. Cleg. geb. fl. 1.80.

Crgdnzungsband fiir alle Ausgaben der Kinder- und Mausmirdyen der Briider
Grimm. Zum erftenmal werden diefe vorzitglichen Mirchen der Jugend geboten.

Tom Broww’s Sduljahre. Von einem alten Sungen. Anmuthige, Huntorvolle

Sdyilderungen aus dem Schulleben. Mit Farbendrucdhild. Eleg. geb. fl. 1.80.

P. 3. Stahl, Marujiio. Erzihlung fite die Jugend. Reich illuftrivt mit 74 Original-
Abbildungen von TH. Schuler. Gleg. geb. fl. 1.80.

Suliug Sturm, Kinderlicder, Reich illuftvivt mit 3ahlreichen Farbendrudbildern.
Grof-Format. Eleg. geb. fl. 1.80.

Svomne. Penjionsgejdhichten fitr die Jugend von Elje Dofmann. Mit 6 feinen
Farbendrucbildern. Eleg. geb. fl. 1.20.

Ajdendbrodel. Cine Gejdhichte aus dem Penfionsleben. Von Clie Hofmann.
Mit 6 feinen Favbendructbilbern. Eleg. geb. fl. 1.80.

Clie Hofmann verjteht es gany vorsiiglid), daz Leben und Creignijje in den
Tochterpenjionaten in heitever, humorvoller, pactender Weife ju erzdhlen. Die
beliebte Schriititellevin jdhildert allerliehft das oft necijdhe, inmmer froflicdye Treiben
der heranwadyjenden Tichter.

Beveath und Trewe. Mit dem evften Preife ausgeeichnete Crzdhlung fiir die
Sugend pon M. Grabi. Mit 6 feinen Farbendruchildern. Gleg. geb. fl. 1.20.

Cine Crzdhlung aus der 3 it der Freileitstriege. Unter vielen Hunderten ift
diefes Buch mit dem exften Preife ausgezeichnet.

Dindurdy sum Siel. Mit dem Preije ausgeseichnete Cradhlung fiir die Jugend von
HermannBranditddter. Mit 6 feinen Farbendructhildern. Cleg. geb. fl. 1.20.

Der Name de3 Verfaffers ift befannt; das Bud vorziiglich.

Die Todyter ded Ungarnherzogé. Mit dem Preife ausgeseichnete Craihlung fiir die
Sugerd vou A Linden. Mit 6 feinen Farbendrucbilderr. Cleg. geb. fl. 1.20.

Cine gefdhichtliche Craihlung aus pem Mittelalter fiir Knaben und Madchen.

Troptopidens Grofthaten. Erzihlung aus dem deutid)-frangdfijchen Kriege 1870/71
fitx die Jugend v. 8. 3 a ft row. Mit v feinen Farbendructoildern. Cleg. geb. fI. 1.20.

\ Sdymwabe, Jenny, Die Comptoiriftin; Biittn et, Rojalie, Die
Aranenberﬁ Lehrevin; Mande, Marie, Die Schriftftellevin; Dr. Hader,
Hand, Die Nerstin; Scdhwabe, Jenny, Joraulein’, Die .ﬁinbcrgﬁrtne:in;
Dr. Frande, Walter, Die Kranfenpilegerin: v. Hahn, Aban, Die Bithnen-
fiinjtlerin ; Die Tonfiinftlerin; Stohmann, Lisbety, Sunjt und funjtgerwerpe ;
Pade, Louife, Die Kochin, Stubenmidchen, Jungfer: Niedner, Marie, Die
Sdyneiderin (Modiftin); Dr. Caftner, Elvira, Die Gdrtnerin.

-0 Jedes Binddben eingeln a 30 fr. O——
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Il DOKJVMENTE
!’H DER FRAVEN:
i b HERAVGEGEBEN: WIEN:VON: A FICSERT

M ANG- R MAYREDER d

Diejes fithvende wunabhingige Ovgan fteht im Dienfte der fortjdyriftlichen Frauenbewegung und vevtritt
die wittfdyajtlichen, politifdhen und jocialen

= -
Z— Infereflen aller Frauen, —&S
©3 3dnlt Autovitdten auj allen Gebieten zu jeinen Mitavbeitern, und fhat fid) durd) ieine
exnjten, fachlichen Daritellungen, ebenjo wie durd) jeine vovziiglicden belletrijtijhen Beitrdge die Sym=
pathie alter gebildeten Rreife im Jn- und Auslaude, bis iiber den Ocean evworben.

w1, Jawmar 1900 begiunt ein neues Abonnement!!
Au Dbegiehen durd) die Budhandlung

Muori Perles, Wien, 1., Brilergalle Do, 4
sum Preife von fl. 3 gansjiabhrig, . 1.50 halbjibhrig.

R s

LT I . . )
- Union Deutsche Verlags-Geselischaft in Stuttgart, Berlin, Leipzig, Wien. 3
= Ry AWls paffendes Wrilnadisgelfienk ’-;1

smpfelilon wir ein Whcnnanant anf wnfere H
Wodertie 111d vornchme @
3= illuftrivte Seitfchrift. "E

Cuthalt Nomane, Novellen, Beitrige fE
iiber Beitercignifie, Sunijt, Eport, Spiel, |2
Aujfase and alfew Gebicten des Wiffens.
Rreidger JUnprationsfdymd:,
Biele ein- und melirfarbige Sunfibeilagen.

Afle 14 Tage erjdheint cin 45 ﬁr

Hejt gum Preije von

Ferner erjdjeint in unjerem Verlage:

-

i’F Slufivicte Gefdiidite des Aennzefuten Jahrhunderts.
5
l

Vollftandig in 30 Heften gum Preife vou nur je 15 fr.
ngeftaltungen in den politijden Berhdltnifjen wahrend des ||

S| Das Wert will dem Lefer die ungeheuren U o 1 e 1
verflofienen Jahrhunderts vorfithren, desgleichen aber aud) bie getvaltigen Fortichritte von Cultur und
| BWiffenjcyait

i en Gsebieten, ivie die Entwidlung der Qin‘ratlxt und Sunjt, bdie Wmgejtaltung der
| G a[vl;?w:ljtcl?“\\':xl;{( (65 it\lr ein twabhres Haud- und Familienbud) jein. g
|Ei Man abonnirt bei MORITZ PERLES, Buchhandlung, Wien 1., Se'ﬂerjgass?iJ
i £ T

T O T

]

Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIEN, L, Seilergasse 4 (Graben).
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Empfehlenswerte Jugendschriften aus dem Verlage von
Gustav Weise, Stuttgart.

Novitit!? Die Role von Jeridyo.
i Crzahlung fiiv junge Midhen von
Bertha Clément. Mit 4 Voll-
bildern. Clegant gebunden fl. 2.70.
Bei ciner Craahhmg von Vertha Clément ift
man ficher, fich nicht nur ausgezeichnet zu unter
Daltenr, fomdern auc) fitv Geift imd Hery Ve-
friedigung zu finden. @ie fithrt uns diesmal
nach Damastus, iber den Libanon nacd) BVeivuth
und nad) Jerujalem. Die néichjten Capitel fpielen

in Mitnchen, Niienberg, Verlin. dann geht es ;—
wicder iiber Venedig, Triejt nad) Jerujalem. Am T
Sdluife Hodhzeit i Miinchen, auf weldye eine frrpn
Concevtreije durc) Amerita folgen joll. -,;,:UUL
Jrither  evjchienen wvon  derjelben Vers
fafjerin:
ol Clegant gebunbden
! Der filberne Sreuzbund. 2. Anjl. 1.80
Comtess Wally. 2. Aujl. 1.80
Tage des Glidis. 4. Aujl. 1.80
Sauptmanns Wudi. 3. Aujl. 1.80
Seine Kleine Jran. 4. Aufl. 2.70
Strandodiffel. 2. Aufl. 2.70
WVringess Ife. 2. Aujl. 2.70
- BT e e EER AN Anica. 2.70
~ : > Die Rofenfette. 1.80

L1l bezighen darcn: MORITZ PERLES. 'Bucnhauumg, Wien, 1., Seilergasse 4.

o Devlag von Dito milmmn in Lreipzig.

J._vow Hepdebrand und der Safa. Der Reithunlt hohe HBriule
mit bejondever Mitdficht auj ihren Vetrieb in der f. u. f. Pojreitihule in Wien und ihren Wert fite
die andeven Fweige der Reitfunft. Mit dem Portrat des F . f. Dberbereiters Frang Gebhardt und 15
Bollbildern nach Federzeichmmgen von Ridy. Schoenbect, fonigl.“preup. Major a. D., Verfajjer bes , Reit-
Dandbud) fiiv berittene Officieve der Fuftruppen”. Lepifon-8°.  Preid: elegant gebunden fl. 4.80.

Ridjard Sdjoenbedt, tonigl. prews. Major o D, Weithandbuddy
fite berittene Officiere der Fuftruppen jowe fite jeden Befiger eines Neitpferdes. Nach langjdhrigen Cr-
fahrungen zujammengejtellt. Mit 62 von dem Verfafjer gezeichneten ADDLIDImgen. Vierte vermehree und
verbefierte Auflage. Lepiton-s0. Preid : elegant gebunden fl, 3.60.

Jir. Lherfardf. Pas Wagenpferd und die Fahrhunlt.
Cin Handbud) fiiv Fuhrwertsbefiser und Fohrer. Mit 230 Jl(ujtrationen. Bweite vermebrte und ver-
befjerte Auflage. 16 Bogen Lexiton-8o. Preid : elegant gebunden fl. 3.60.

Carl von Train. Weidmanns Prakiika

it Holy, Feld und Waffer. Ein Lehrbuch fitr angehende mnd ein Handbud) fiir gqiibtc Jdger und Jagd-
Treunbde. Giebente Auflage. Vollfommen nen bearbeitet und erweitert von Crnjt Nitter von Vombrowsti.
Mit einem Fite(bilde von Chr. Krimer und civea 150 Abbildungen im Tepte.

AR Preid: elegant gebunden §I, G.—.
Jirang Kridiler. Der Jagdlhund.

Geine Jiidytung, Craiehung, Wartung, Drefur und Fithrung. Siebente Auflage ded alten €. F. &. Thon-
fchen Wertes. Wolltomnien nen bearbeitet und eviveitert. Wit 7 ‘l\‘nﬂbilbcrq und iiber 200 AbLLiIlDungen
im Terte, wovunter zahlreiche Original-Jeichmmgen von Alfred Sticte. Preid : eleg. gebund, . 1.50.
Rierre Hadief-Souplet. Die Drelfur der Thivve.
Mit bejonderer Veriidiidtigung der Huude, Ajfen, Rierde, Clephanten und der iwilden Thieve. Mit 100
erlduternden Jlujtrationen von BVogaérd und Jouard und einem Titelbilde vou Rid). Schoenbect. Aus
dem Framdfijhen iibertragen von Oscar Marjchall von Bicberjtein. PWreid: eleg. gebund. fl. 4.20.
Sofrath Wurm. Jagdifhiere Mittel-Euvopas
ihre Naturgeichichte wnd Ehavafterfdhilderung. Ausjchlieslich illuftrivt nach Momentaufnabhmen nach dem
Leben. Preid : elegant gebunden fl.

1 e durch: MORITE ‘PERLES, Buothandung, Wi, 1, Sellrgasse 4.

7Buéhlumdlung von MORITZ I’ERLES: WIEN, I:, b‘(*xlrergv:téég 47((1‘;&71;6:11).
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rlags- Buchhandlung von Paul Llst n LBIpZIg

3um 2Hjakhrigen
Didter-Jubildum

bon

@&}Zafafi_) DOTL Meets
votcte Xschstruth

erjdjeint :

Hastrirte
Romane and
[ Novellen.

o Willige Sieferungs-Ansgabe

mit Jluftrationen ven M. Flashar, Cavl Jopf, 2A. Mandlick und anderven.
Crite Folge, voljtindig in 75 Licferungen zu je 24 fr. ober 11 Biinden geheftet
au je fl. 1.65, elegant gebumben zu je fl. 2.25.

Jufalt der ,,Erjien Folpe“:

Band 1 und 2: Hofluft, Roman. Band 3: Sternjehnuppen, Novellen.
Band 4 und 5H: Jn Ungnade, Roman. BVand 6: Johanunisfeuer,

Novellen.
BVand 7 und 5: Der Stern ded Glitckd, Noman. BVand 9: Spuf,
tovellelr.

Band 10 uud 11: Jung gefreit, Roman.

& Viinde rde i baeqeben. AMwidyentlich cine Lieferung,
ngcluc i werden_uidyt_a fiegete oder fecdhySwodhentlich ein VWand,

ANataly von Sfdfiruth’s nenefte Aomane:
Dic Regimentstante ¢ FriiflingsFiivrme

2 Bdnde geheftet fl. 6.—. | 2 Binde geheftet fl. 6.—.
Elegant gebunden fl. 7.20. Elegant gebunden fl. 7.20.

Mein ausiiihrlicher, veich illujtvivter Verlagstatalog fteft auf Verlangen untjonjt und povtofrei
aur Verfiigung.

"~ulamhud}lymthluuq vou ‘baul 21]t in "cm;tg

20 bziehen durch: NORITS PERLES, Buchmandtung, Wien, I, Sﬂnﬂrgasrsed

Buchhandluno; von MORI’IA l’FRLEb WII \T 7I Selleruhse 4 (Graben.)
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% Fefaelthenke fiie vie U aus

eftaelthenke fite iz Jgend an

Jm Vevein mit den bejten Schriftitellern und nambajten Kimjtlern ijt es jeit 50 Jahren unfer Beftreben
JDer Jugend immer dad Vejte” gu bieten und unjere Vitdher, deven jeded i) eines von betwdhrien Pidaz
gogen jorgfaltig gepriiften Terted und jhoner ndjtattung vihmen darf, erfreven fid davum aliges

meiner Beliebtheit. Darvum greife Jeder, der eine gute, mit fhonen Farbenbildern gefdhmiidte '}ugmi
fehrift verjchenten will nach mjern Hiichern, die jedem Kinde unbejoraf in die Hinde gegeben werden fonnen
B. Thienemanns Pevlag in Siuftgart,

A dddjenmwelf.

| Die [dionften Gefdienkbiidier fitv 0te gefammie Sinaben- wid

DPrutldies
Bnabenbud).

Gin Jahrbud) der Unterhaltung,
Belehrung und  Bejdhdftigung
fitr unjere {naben.

13, Jahrgang.
Deutldhes
M avdenbudy.

Ein Jabrbud) der Unterhaltung,
YBelehrung  und  Bejdydaftigung
fitv junge Mdadchen.

7. Jabhrgang.

Die beid n Jahrbitdher ent=
halten Bettrige der evften Schrift-
fteller und Rimjtler. Eie er-
jcheinen alljahrlicy im Herbit als
prichtige Binde pon 400 Seiten
mit vielen Hunbdert Textbildbern
und  priadtigen  Farbendrucken
aufs  feinfte  gebunden Fum

Preije von je fl. 3.9
Deutirhed Kuabenbuch 10, 11. und 12, Fahrgan : i s -
Dentihed Maddjenbiteh 4"' 5. und 6. Gﬁ?)rgzll?ﬂ “} find nod) sum gleichen Breije zu’ beziehen.

Jeber Band bildet ein in fich abgejchloffened jelbitdndiges Gange.

Reichhaltiger und intevefjanter JInhalt, tinjtlerijch

Das Deutjhe Madchenbuch bringt aus der Feber

jchone Ausitattung haben das Teutjde Knabenbuch von
jeher audgezeichnet : e3 Hat fid) davum auch alg jehmlich
ermwarteter Gefelljchajter und Spielfamerad in Taujenden
bon Familien eingebiirgert.

A Vielfeitigleit und Gediegenbeit lafjen die Vdnbe
nichts 3u witmjchen iitbrig. Neben einer Reibe jpannender
Grzahhungen bringen fie Bilder aus Gefdhichte und

|

| bewdfrter Autoven: Gute, formjdhine, nativliche Cr=
| sdhlungen und Novellen; Heitere Auffithrungen zu
| feiplichen Fejten; Gedidhte, Spriide, edel in Form
| und Gehalt; Aufjige iiber Kunjt und Kunijtgejchichte,
bie bag Sdin, auf Reifen, in Mujeen und bei Stadt=
gingen Gejdhaute erfldren und wiedergeben. Aud) aus
der Qulturgejchichte, der Weltgejhichte, ber Literatur
wird in anziehender Form erzaphlt.

Rulturgejhidhte, phyjifalijche AbHhandhungen und Crperi
z‘]m“' ‘?f?"lh‘:““l‘ﬂ‘,','_‘.““” et Ehiecwelf und bentd o o Hinjtlerijder Bejdditiqung, das gamse Iocende
bflm_x;,cmurﬁ, ﬁb[‘](bﬂlhﬂllllg(n:lllﬁ Gpiele im Jtlmml ‘ "‘.r" Gebiet Dot [w Slichen \.,,f'f 5 "lv' e
b 1;‘“' L g e l»l»]m- g ,ﬂl{;xzn"iqm“hc;( hunsilnnl;:?]‘: ;:;Slgt}r[m:1lxll\:wlu‘xgbfg‘thci"tctzz‘grt:rv:llf
(R it ook . oy Grunberte von Siuftcaonen, | Dagu fommt AvGetsftofl in e, wnt den_hinsliden
worunter feine Aquarelle, evlintern und joymiicen e | KEELS wd der ‘“‘\“‘“5‘"" \Jf‘m“:[f““n}'“\‘;" in emfige Thitig=
Tegt; die Cinbanddede gibt ihm ein fejtlides Gewand. | feit gu fesen : und aitch Schery wnd Luit gemig : Spiele,

Scherzaufaaben, Ndarhiel, Eharanen . 1. w.

Fi 1 > 1+ Cine ©r=
Aus der Kinderfube. Poter und Lifi. g
Gin Unterhaltungsbuch fiiv Kinder

fite ®naben und Madcjen von 8 bid
pon 7—10 Jahren von Enuna Biller

12 Jafren bvou Mathilde Baehr.
(€. Wuttfe-Biller), Mit 4 prichtigen Mit 4 prdachtigen Farbenbildern.
Farbenbildern.

New. fl. 1.80.
Neu. fl. 1.80.

Daneben winft des Haujed tranliches Neidy: Alle

i unbefamnte

(Gullivers Reilen Gaper: won
Frang Hoffmann. Mt 35 Tept- unt 8,
rejp. 4 pradptigen Farbenbilbern.
®rofe Ausg.  Mittlere Rleine
10. uflage. Ausgabe. Audgabe.
fl. 2.90. L 1.80. fl. 1.20.

~ 3u begichien durdy die Budifiandl. Worif Werles,

Wien, L, Seilergaffe 4.
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a@R @Igtmemamw Derlag in Btuttaart.

Kleinen
J“ Dic Puppenfamilie. Jeven
2/ er3dfhlt von Cmma Biller (€. Wuttte
Biller). Mit 4 pradtigen Farbenbildern.

3. Auflage. Neu. . 1.80

Berner Vund: Fiir Fleine Maddyen,
die fidh noch fitr Puppen intereffieren,
eine neue reizende Feftgabe in Form einer
anmuthigen Crzdahhung.

Cine Rl Mufterwivt)daft.

Sleinen Madchen erzahlt v. Emma Biller

(C. Wuttte-Biller). Mit 4 pradtigen
Favbenbilvern. 4. nflage.

Neu. 1. 1.80.
Das Hanstodterdyen. e &

3ihlung

fitr Madchen von 10 bis 15 \\a!)u‘u von
Gmma Yiller (€. Wuttte-Bilier). Mit
4 prichtigen Farbenbildern. 6. Anflage.
New. fl. 2.40.

Verfudye nnd
Erfolae

oder Dora und ihre
Jreundinnen. Cine
Grydhlung fite eviwad)-
fene junge Miidchen von
Gva Hartuer. 3. Anj-
lage. Mit 30 Vilbern

von JFrig BVergen.

DieKonfuflions-
tante.

Cine  Crzdhhung fie

erwadhjene junge Mdad=

chen von Emma Biller

(€. Wuttte-Biller). 2.

Anfl. Mit 30 Vildern
von Fris Bergen.
Ve, l. 2.40.

Neu. fl. 2.40.

Don Ouidyotte von £a
Nach Cervanted frei fitx
mﬂlld)ﬂ die Jugend bearbeitet v. B§
Frang Hojfman. Mit 35 Tert- und §
6, rep. 4 pradtigen Farbenbilbern.
Grofie Ausg.| Mittlere | Kleine
6. Aufl. | Audgabe | Ausgabe
it. 2.70. | il. 1.80. [{l. 1.20.
3 . Nad) J- H.
| Robinfon Krufoe. o055
die Jugend neu Dearbeitet von Julius
Hoffmann. Mit 35 Text- und 6, rejp. PN
4 Farbenbildern. ¢
Groge Aus q Mittlere RKleine
7. Auflage. | Ausgabe | Ausgabe
ﬂz(l ﬂls()‘ﬁl'zﬂ

Des Freiheren v, Aiind-
hanfen Reifen n. Abenfener

| Nach 5. A Viivger von Frang Hoff
mann. Mit 50 Text= und Svradmmn
Farbenbildern. 8. Anflage. §L. 2.70

i
dutg fjeing der
Brinker 2 ts' ;
ob. die filbernen arewe .
Shlittichube. Gine. Schulge=

jdhichte fiir Knaben
bi8 au 14 Jabren
von Emma Biller
(€C. ilﬁutth hl!cl:)
mit 4 ),:md\t\qen
Farbenbilbetn.

Neu. fl. 1.80,

ine  Eryiphung
filt ®naben und
Middhen bis 3u
14 Jahren. Nach
M. M. Dobge ver=
deutiht v. Marie
. Gertrud Jacobi.
it 4 pracdtiger
Farbenbildern.

New, fl. 1.80.

3 -
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)

¥ 4™ E piersons Verlag, Dresden und Leipzig. i i :

‘Werke von Julius Syruffdek. —====

N Weihiadhts-Fovitit! <N

Per Bachernjigder.

e Didifungilaus den fiidfeierifden Wergew. — JMuftrivt von Wrthurd Sdireners
124 Seiten. Brodyivt f. 1:50, in veizendem Oviginaleinbandfit.=2:10.!

Cinen der pridtigiten Gebivgsziige der Sitdjteiermart macht Syvutidhet zum Schaupla jeiner fefjelnden
Dichtung, in der jich frete Criindung, BVoltsaberglaube und Voltsjage 3u einent Hichit jparmenden, aumuthigen
Bilde vereinigen. Ten diijteven Hintergrund zu ihr qibt die Kavthanjerniederlajjung Seistlojter, von der o)
Deute die wundervolle gothijhe Rivdhe und das Klojter als malerijche Ruinen aus dichtem Ephengerante Hervor=
Iugen. Der , Bachernjager”, eine Hitnengejtalt aus jener fampi- und fturmdurchtobten Jeit, leitet 1ns auj bie
$Hoben des ditfterbervaldeten Badjern und an jeiner Hand fernen wiv die Poefie und die Schauer jenes jagen-
umjponnenen Gebivgsitodes fenmen. Duftig und anmuthig ijt damit jeine tieftvaurige Licbesgejhichte, jein
Jrren und BVithen vevtnitpft. Mild verjohnend Flingt die Dichtung aus, deven bilderreiche, glutvolle und tief-
poetijhe Spradje uns fefjelt und bezaubert. — Arthur Schreper Hat das Bitchlein jtylvoll und Hochpoetijdy
llujtrivt; dies alles wnbd dev oviginelle, veizende Ginband madjen e8 zu einer der jchinjten Gaben fire den
Weihnachtstijd).

Lon dbemjelben BVerfafjer find frither evichienen :

8 @Tivvler PDovfaeldiiditen. &

I. Band: Ginder der Siinde. Jnbalt: &' ﬁ‘i‘nblcr—!iioi.l— Die Mijfiondre. 306 Seiten.
II. Band : Dorfiricden und Wlpenvildnis, Jnbalt: Am Fiel! — Der Waldfeind, — Das Elend-
Weib'l. — Uebermmben ! — Jn der Fovjtitrai’. — Der Steintlopfer. — Der Herrgotts Prediger, 272 Seiten.

Seder Band brodyivt fl. 2:10, clegant gebunden fl. 2:70.

Juling Syvutjdet’s Tivoler Dorfgejchichten haben mit den gang und giben ,Tivoler Salon-
Dorfgejchichten” nichts gemein; jo, wie Syrutichet ven Tiroler jchildert, jo ift ev, jo lebt er aud). Wer edhte
Tivoler Dorigeichichten lefen will, mufy daher su Shrutichet’s Viichern greifen. Er ijt ein echter Didyter! Seine
Gejdyichten jind wahre Meijterwerte diterreichijder Crzahhungstunit.

»Tdiener Mode. Syrutdjet ijt ein ideal veranlagter Realift. Er evzdnlt jachlich, ftreng und Herh,
aber jein eigenes Cmpfinden, jein warmes SHery jdhldgt itberall duvd). Jn einem andeven Lanbe (al8 Oefter=
reid)) wiirde ein folches Buch durch feinen Jnhalt die Menjchen in Aujregung verjesen.

(Ziglidie Nundjchan” (Verlin). Unverfennbar fpiict man aus jeder Beile, dai feinerlei Made,
Jondern Gemiith und dichterijche Sinne dieje Dorigefhichten gcidmffm"[mbm. Cyrutichet hat viel Wehnlidteit
mit Angengruber, von dem ev aber nidht abhingig ift. Aud) bdie frdfjtige Menjdhenlicbe, ben ehrlichen Haf
gegen Unvedht, Hocdymuth, Heuchelei und Aberglanben hat er mit ?Ing,mmrullgpgmleiu — im Grunbde natiielich
mit jebem gebovenen Didjter, jo fehr auch Stoffe, Anjchawungen und Stimmungen bdie einzelmen unter-
Jdheiden mogen.

JLediner’d8 Mittheilungen (Wien). Syrutichet joll fein Buc) einem Lejer in die Hand geben,
der unterhalten, ergrifien und evbaut jein will, und ber wird mit ihm gewif vollauf zufricden jein.

#ABiener bendpoit . Das find echt naturiitdhiige Dovfgejchichten ohne das Hineintvagen frember
CEmpfindungselemente, Jhre fernigen Geftalten wadfen divect aus bem heimifchen Boden hervor, ihre Gigenart
tragt jein Geprige. Die vovilglich veranjdhaulichenden Naturichilderungen dienen ihrem Wejen jum ergin-
jenden, erflirenden Hintergrunde. Dev Verfafjer zeichnet jeine baurijhen Typen mit mavtigem Griffel.

Rofegger’d Heimgarten” (Graz). Neben fleinen Sfizzen finden fidh tiefpoetijh angelegte und
von frijchem Hauche der lpemvelt durdhpvehte Gejchichten, deven Geftalten dem Lejer plajtifdh entgegentreten :
mandje diejer Gejtalten weijt eine jo edite Wrwiidhfigleit anf, daf man umvillticlic) su dem Schlujje fommt,
fie miiffen dem wirtlichen Leben entuwommen fein.

LSBoetifdhe Flugblatter (Wien). Gin Lebensdidhter ! Ein Liliencron der Proja !

3ut begiehen duvdj die Wudihandlung Worif Werles, Wien, 1., Seilergalfe 4.

Buchhandlung von MORITZ PERLE

S, WIEN, L, Seilergasse 4 (Graben).
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‘ Berlag von % AL ‘Btotﬂ)mxé in “ew;,tq

f Sedin.

Durty Rliens Wiilfen.

drei Jahre auf ucwen Wegen in Pamir,
Lop=1or, Tibet und China.

{ 2 Binde. Ueber 1000 Seiten, 256 Abbildbungen, 4 Chrono=
{ tafeln und 7 Kavten.

Clegant gebuuden L. 1z; ’I(ud) in 36jLieferungen

u s

Pedin’s dreijahrige Neife ,Durch Ajiens Witjten”  ijt
eine Grofithat des jungen todesnuthigen Fovjhungsreijenden.
LBom BVeftreben befeelt, den Schicier vom unbefanmten Afien
su Beben, wagte ev jich Dinein in die wnermeflicjen Eis=,
Sanbd- und Gteintvitften, drvang hinauj in Hiohen, in denern
der Menjch fawm noch athmen fann. Wohl ging jeine Kara=
wane in der Wiifte elendiglich zu Grunde, wund e exv jelbit
tourde mit ziwei feiner Gefihrten wie durd) ein Wunbder nad
furdjtbaven Qualen gevettet, aber er entrif der Witjte ihr
ftreng gebittetes (eheimnis und lentdectte jafriawjendalte
Gtiidte. Gr [bjte wichtige geograpbifche Nithiel, mupte aber
babei Abentewer alfer Art bejtehen. [nfolgedefien ijt fein
Werk, wie cin eimwandireier Venvtheiler, der Vicetinig von
Subdien, jagt, in jeder Hinficdht ein wahrhajt gropartiged
Werf, Die Ausftattung des Werked mit ALLiDungen und

K{'artvu ift jebr reid).

3u bestebeu bnrcf)
Woriks Perles, Sudihandlung, Wien, 1,
Heilergalle Dr. 4.

Die SIIumatwn aeigt: mbm bringt jeinem leljtcn per-
jehmachtenden (‘hmlnnu bas vettende Wajjer.”

Anfangs December 1899 erscheint im Verlage von

Moritz Perles, Wien, I, Seilergasse 4,
Die Jeistige and materielle Entwicklang
@Qn @eerFFQICb (Q]néapn \tf&*/\*&\?&\*/\m\’/ﬁ%
dataitatiaioil imy XIX. Jabrbandert

von Professor A. L. Hickmann.
PREIS CIRCA 60 KKEWUZEK.
Nitheres iiber dieses interessante Werk ist im Feuilleton,

Die grosse Medaille mit der Goldpalme erhiclt auf der ,Ausstellung fiir
Biirgerliche “Kochkunst* in Wien 1899 das

| Wiener Kocl- und Wmﬁschaftshucl]

Vierte verbesserte und vermehrte Auflage von

Amalie Yon Griinzweip.

Preis elegant gebunden fl. 2.50.

Verlag von MORITZ PERLES, Wien, I., Seilergasse 4,

Seite 7 enthalten.

I bellumwc 4( aben).

Buchhandlung yon MORITZ PERLES, WIEN,
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Jur Jedermmm S'{was.

%udﬂganh[ung MWorik QBBrIw, mku, %vt[zrgaﬂe 4,

Das Brosse Buch der Pahgncg“ DaSWelb als Gattln und Mutter

‘ Geine naturgemdfe Beftimnrung u. Pilichten.

enthaltend Ein medtcinijches Handbud)
72 Patiencen = Epicle, jowie 14 lctd)tuc'uou Dr. med. R, Weber, Frauenavat.
Kartenpicle @ it gaflr. ABHiLd. fl. 2.10, geb. fl. 2.70.

port W, Hermann, | Z
Preis i[ —.90, eleg. qcbumm il. 1.35. se“sat"’“e"er E"f"lg
| 25.000 Cyemplare bereitd verfauft!

T Ottonar Leta

Moderne Schunhewspﬂege - Die Ssunft verfeivatet und
und Kosmetik - body glitcklidy 3w feim.

von Dr. med. Simon Scherbel. fl. 1.20. | Gitvatenie und Taktik im Ghekriege.
Saut:, Gejichts-, Hand-, Haar- und 8“@"’15.‘&(11’ 16 Bgn. Preis jl. 2.10, geb. {l. 3.—.

pilege, @eftcbt:maiiage ‘Bubcr und Schminte <l
@dyonfeitspilege der idtbrigen Kbrperformen | Dasd bejte Buch iiber dasd @d)ud)iple[ xft der
Wenege Lertfadn 32 512

2C. 2C.
S Juftig Bud 5 w2 5z des Sdhadyfpiels.
bon | von Buskertort und Dufresne.

Julins Bietfenheim. ; G
.70, v 2.40.
191 Geiten. Preis eleg. brod). fl. 1.20. cqu i el o ,%

gebunbden ﬂ 1.80. Tad Grofe Buch der

R i
Gefellfdhaftsfptele
% <% von &(Je von Rawdp, » #
Darftellung der Frauentrantheiten. Jhre Ur= Sammbung der amitjantejten Spiele,
achen, Verfhiitung wund Behondhung ma%h&lmffqabcu Sdhersfragen 20, it ge
von D, W, Ldyroder, 1 fellige Streije.
,\mucuar5t in Berlin. | Preis . —.90, ack, A, 1. 3.)

234 ©eiten. Preis jl. 2.10, geb. fl. 2.70. | Das Grofie Buch dexr i

Kartenk t
Gl Leo Toltos beriime Wirle:| @ temlunststiicke

Der Evauenavzf \

Die Kreuerjonate fl. —.60 | Cnthaltend die iiberrajdenditen Kavtentunit-
Julingd (Wanbdelt, dieweil Ihr das Richt | ftitdte, Sartenorafel 2c.
Babt) fl. —60| Preix f. —.90, geb. fl. 1.85,

Der Roman der Ehe (Das ‘{;anuhm

Sy U gl Gt 3 ®

'J.Baé folfen wiv affo thun'? . —.90

Bus Eangelium (usequny) {150 | st gg Soldatengeschichten St

leber dad Leben 13204

Cumm[un a-fl. —.60.
Meine BVeidhte f[. —.60 | A g .
Das Richishun it —30 JUligtts FAUSHN. vt s oo

Patriotidmusd uud EChriftenthum de Goncourt fl. 1.20,

fl. —.90

Die Kojafen. Kautafiiche Novelle . —.90 | bon @raf Reo

Die Rofaten uiofige o ;,c;ff;»ma[ 'Ein Préludium Chupms Tolfot Sopn
y—:60'1 3 5

Wirth und Kuedht fl. —.60 |

Wina Kavenina. Roman in 3 Béinbden. Der Ha“sa"Zt'

Cingige volljtindige Ausdgabe. Eleg. QIugf}@m allgemein verftindlicher mebdicinijcher

ftattung fl. 6.—, geb. flaz 1895 ’)tntf)qeber in gejunden und franfen Tagen
Was ijt Kunjt? fl. —.60 von Dr. med. Gustav Bohne. Mit Slluftr.
G}cgcu diec moderne Kunft —60‘ fl. 1.20, r[cgant gebunbden fl. 1.80.

" Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIEN, I, Seilergasse 4 (Grabenm).
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Literatut-
aefdhichte

Cultur-
gefdyidyte

Gedidyte

Montan-
wiflen-

dyaft

Medicin

Pharmacie

Tedynologic

Jugend-
fdhriften

Bilder-
biidyer

s
&

Moritz Perles’

Buchhandlung

= [N WIEN =
Stadt, Seilergasse 4 (Graben)

empfiehlt ihr

reichhaltiges Lager von Werken

in allen

Wiffenfdyaften und Spradyen,
gefeftet und in efeganten Linbdnden,

itbernimmft

Pranumerationen

auf

afle Journale wnd Sieferungswerke des Ju-
und Auslandes

und besorgt alle von wem immer und wo immer
angekiindigten Werke umgehend.

P®— Es wird speciell auf das reichhaltige
Lager von Fachliteratur hingewiesen, welches
die umgehende Ausfiihrung fast jedes Auftrages
ermoglicht.

Rataloge und Probemummern gratid, in die
Proving franco.

Ansichtssendungen von Novitdten

werden auf Wunsch prompt und regelmilssig
ausgefiihrt.

Moritz Perles’ Buchhandlung

Wien, stadt, Seilergasse 4 (Graben).

Atlanten

Handels-
wiffen-
fdyaft

Claffiker

Juris-
pruden3

Land-
wirt-
fdhaft

Pradyi-

werke

Wirter-
biidyer

Hatur-
wiflenfdyaft

Gefammi-
werke

Bildungs-
fdyriften

Buchhan&Tﬁig von

MORI1Z PERLES, WIEN, I, Seilergasse 4 (Grabem).
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Ein Verzeichnis von B 2 B R B

- PERLES’ KALENDERN

i

PRO 1900

befindet sich aaf der vierten mschlag-
seite dieses Kataloges.

AUSFUHRLICHE PROSFECTE AUF VERLANGEN GQRATIS
UND FRANCO.
" Buchhandlung von MORITZ PERLES, WIEN, L, Seilergasse 4 (Graben).
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Den Bestellschein bitte hier abzuschneiden und ausgefiilllt per Brief einzusenden.
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:

An die
Juchhandlung von MNMoritz Perles

in Wien, L, Seilergasse 4 (Graben).

Mitglied des Clearing-Verkehres, Conto- Nummer 801.549.

Telephon-Nummer 1053.

Jch 50/7e[7é fiieemil:

a) gegen Postnachnahme,

b) auf meine laufende Rechnung zahlbar und klagbar in Wien.
¢) Betrag sende ich gleichzeitig per Postanweisung.
Datum, Name und Wohnung (gefl. recht deutlich):

PP P PP PP PP PP PP PP PP PP P PP PSP PP

%E%

TP P PP PP PR PP TP TP PP PP PP PP PP PP PSP PP PSP P PP FF PV FPFF PP F
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Buchhandlung Morltz Perles Wlen g Sellergasse 4
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AL billide Geschenke

FUR JEDERMANN.

! TEg— o —
| [ r\‘s\
3 K2l
Wenige Wochen vor Ablaufdes 19. Jahr- || 3;‘7! b
hunderts, i~t soeben eine reich illustrirte |31 25 gﬁ[ﬂ“ in cfeqmtfcr Iﬂ})!{e
(}ulturgeschlchte desselben von h(’lVOll ragen- || : ]
i| den Schriftstellern unter dem Tite - s s
I : o clstev\%epke in
. 100 Jahre in Wort und Bild |/
, | #
herausgegeben worden. o || STl d
Das schone Werk ist 800 Seiten (Gr.- X ! I&qprrS‘. Cbel) ‘")_

Lex.-Oct.) stark, enthiilt 800 llustrationen
und 8 Kunstbeilagen, ist elegant gebunden,
i der Preis jedoch betriigt in Folge der
il hohen Auflage

nur 2 fl. 50 kr.

Der Herausgeber, Dr. S. Stefan, hat sich
im Verein mit seinen Mitarbeitern (da-
runter den Wiener Schriftstellern Herm.
Bahr und Bald. Groller) diec Aufgabe ge-
stellt, diejenigen Errungenschaften auf dem
Gebiete der Technik, Kunst, Literatur, des

. Radirangen  esagin
nady Priginalen von
| $aphact, Srefyi, Feifonier, Furillo, |
- Ssiddemantt, Wenerheim, Feyer von
Bromen, Ruans, Vantier efe,

G e e

Theaters, der Naturwissenschafien, des Han- Berirrt. — Der ‘lﬁaﬁeu)'rhluicb. — Decanteron.
I dels und auf anderen Gebieten zu schildern, — Die Sdaujpicler. — Der Cavalier, — Bor
! welche in ihrer Summe den Begriff der mundert Jafhren. — Die Niherin, — Die Vex-

Ciigicigitie icicic

| Cultur des 19. Jahrhunderts ausmachen.

triebenen. — Gdnitter. — Bogelfdnger. — Dex
il Diese Aufgabe ist ihnen gliinzend gelungen.

Geiger. — Mabonna nad) Murillo. — Bur Kicche.

i Jeder Gebildete soll das Werk : — Die junge Mutter. — Aufnahme in die Schule.
| 100 J h in W d B il — Die Vertrauten. SD_ Sblif usmmmgufte — Der
l n i ol Bitcherjreund. — ad Blumenmdidden. — Auf
1 auLe L ort un ild X1 fer Am. — Der SBonp-Reiter. — Am Kerfer-
| besitzen und es ist Jedem mdoglich fiir den |||l fenjter. — Hauslidteit. — Madonna nady Hol=
inusserordentlich billigen Preis von i bein. — Heimtehr.

| nwr 2 fl. 50 kr. —= Preis . 10.— =

IIIII[IWIHTHIIIHIIIHIHhHiHn

I H !HIII]' Jx\'1HIHHHIIIHHHHI}HHHH IHHMHHIHIH\HIHIIIH !IIH-H]NIHIWI@I—LTI‘#

=i
ot
—l

! — Ly —

ik

R %m @Fclsc bevabgcselzte £44446684084864

e sseessessssssss Prachhberke: £L££2882

|| Chamisso. Lebens-Lieder und Bilder. Lieder-Cyeclus. Ilustrirt Statt  Nur ‘

! o von P MR M, GeDUDHEN: o aeawe foe s ot ors v Nty 18.—  8i— i

1 Hamerling, Der Kénig von Sion. Epische Dichtung in 10 Gesingen. i

i 4 Illustr. von Adalb.v. Rossleru. HermannDietrichs.

Y Folioformat in Orig.-Prachtbd. mit reicher Gold-, Schwarz- vy

e und ]ulmu]pulssunw mit Goldschnitt gebunden . . . . . . 45.,— 20.— ¥
.4 Hausbueh aus deutschen Dichtern seit glandlns Eine kritische ¥ |
i Anthologie von Theod. Storm. Erste illustrirte Ausgabe W
3 4 Mit Holzschnitten nebst Original - Zeichnungen von H. 8
NG o NF S R R SR A T e RO VR R e 18.— B i
X Heyse, P., Liebeszauber. Orientalische Dichtung. Illustr. von ¥
) 3 Frank-Kirchbach. Prachtband . . . , . T A e D 12— 9,— .‘l’_
ok Der Oberhof. Aus Immermann’'s Minchhausen. Mit Illustr. v
e von B. Vautier. Prachtband mit Goldschnitt. . . . . | 18, MRS
2z Stieler, K., A Hochzeit in die Berg. l)lchtmwon in oberbayerischer x
¥ Mundart zu H. Kaufmann’s /A}l(‘hlllln"eﬂ Gebdn. . 5.10 3.— (¥
v Tegner’s Frithjofsage. Uebersetzt von J Christensen. Mit ¥
2 4 12 Vollbildern nach Knut Ek w al. Orig.-Prachtband. . . 12— 8. |j¥
23 Yilleggiatura. Bilder aus den Q(hwm/er Bn"(-n von G. Closs W
i und O. Fréhlicher. 12 Photographien mit beschrei- ¥
bendem Te Xt gvon H. A. Berlepsch und 26 Vignetten £
LA in Hnlasehmﬁk Pr :iuhtlnn(l mit Goldschnitt 5 oot 180 L Voba NN
b = £ PR N —— e :’1
¥ | Momtz Perles, Wlen L, Sellergasse 4. I+

&.; -
Verlag der Ba& Aihdiung M()l 7 PERLES. — Verantwoutlicher Redacteur
"i/ P DR. SCHILLER.
Druck der GesSI}pc B%Qnehd}ywem: Briider Hollinek, Wien, I11., Erdbergstrasse 3.

h.._
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Verlag von GERHARD KUHTMANN in DRESDEN.

=G
Ein neues, echt deutsches Festgeschenk!

Prells Wandgemilde

im Thronsaale der Deutschen Botschaft zu Rom
Palazzo Caffarelli.

Ausgefithrt im Auftrage Seiner Majestit

| KAISER WILHELM II.

Friihling, Sommer, Winter, Germania.

Vier Riesenheliograviiren mit reich illustrirtem Textbande
von F. H. MEISSNER

In Prachtmappe nach Entwl:lrfen des Kiinstlers (Format70)<ll5¢cm.)
. 12

Jede Heliograviire einzeln (Format 100125 cm.)

fl. 30.—.

Fiirstenausgabe von der Schrift mit el%onhiindlnor
Untersohrift des Kiinstiers je fl. 60.—.

Der illustrirte Textband gesondert mit den verkleinerten
Heliograviiren und zahlreichen Vollbildern, Studien und Skizzen
in finffachem Druck fi, 10.80, eleg. gebund. fi. 15.—, Luxus-

ausgabe eleg. gebund. fl. 24,—.
Die herrlichen, echt dentsches Empfinden
athmenden BilderPrells werden in den ersten

Kreisen den Glanzpunkt des diesjahrigen
Weihnachistisches bilden.

Prells Fresken

: im Treppenhause des schlesischen Museums der
bildenden Kiinste zu Breslau.

Text von J. Janitsch. 9 Heliograviiren
in eleganter Mappe fl. 15.—

Moderne Runstrichtung : Ri¢inere Festgeschenke :
Motivenschatz fiir modernes | Lichtwarks Schriften

ok ; - iiber Kunstpflege und kiinstlerische Erziehung.
KunStSChaﬂen LSertes@o thellsimeiy In eleganten Liebhaberbinden.

farbige Tafeln in Mappe fl. 7.20. Uebungen in der Betrachtung von
Y Kunstwerken. wmit 16 Abbildungen fi. 2.10. §
Schaefers Thierformen VomArheitsfeld desDilettantismusa.1.20.

Vergleichende Studien iber die Anatomie des Deutsche Kiinigsstiitte. fl. 1.70.
Menschen und der Thiere. 64 Tafeln mit Text- Die vnedererweckunn der Medaille.

band. In 2 eleg. Leinwandbinden fl. 43.20 Mit 22 Abbildungen, fl. 1.70.
IR Blumencultus. * Wilde Biumen, 4. 1.10. §
Meurers Pflanzenbilder Hamburg. s Niedersachsen, n. 1.10.

Orpamental verwerthbare Naturstudien fiir Archi-

:}n;;,_l('qnathandwerker etc. 60 Tafeln in Mappe Tegnérs Fritthfssage

Deutsch von Freytag. Elegant geb. fl. 1.80.

I 9, :
M eurers Pﬂ anz enfo rmen "Aa:::: n::re fmge ausdriicklich die Klihtmann’sohe

Eine Grammatik des Pflanzenbaues zum Orna-

i fiir Architekt: 1 1 : S0 e &

Cier Mt 86 Tafen 8. d0s0. oo | Nicolai, Zur Neujahrszeit im

Pfarrhause von Néddebo. Deutsch

112 . . e von Freytag. In elegant. Originalband, fl. 2.40.

V. SeldlltZ',JapamscherFarben Eine prichtige Festausgabe fiir Jung und Alt,
holzschnitt. Geschichte desjapan. Farben- | Voll gesunden und késtlichen Humors,

holzschnittes. Mit 95 Abbildungen fl. 10.80, r:'n“;:l“lanno RCRTL T e Khanniage

gebunden fl. 12.—.

Scharling, Meine Frau undich
Sponsel, Das moderne Plakat. (Nicolal) Deulgh’vonoﬂunler. In eleg. Original:

Prachtband mit 52 farbigen Tafeln u. 266 Text- band fi. 2.40.
abbildungen, f.86.—, elegant gebunden fl, 45.—, Man verlange ausdriicklich die Kiihtmann’sche

Luxusausgabe fl. 72.—, Ausgabe.

Zu beziehen durch: MORITZ PERLES, Buchhandlung, WIEN, L, Seilergasse 4.




Perlcs 888888
& TRalender=Verlag pro 1900

g g g g g g Wlien, Stadt

Seilergasse Mr. 4 (Graben)
Biock-Ralender in 22 verschiedenen RAusgaben
Universalblock 60 kr. und fl. 1.—, Comptoirblock 50 kr., Touristenblock 60 kr., Mignonblock 50 kr,

Kiichenblock fi. 1.— und fi. 1.20, Wochenvormerk 80 kr., Feiner Block 60 kr. und 80 kr., Pultmappe
Schreibunteriags-Kalender fi. 1.30. |

Portemonnai¢-Ralender in fiint sprachen

fiir die elsgante Welt, mit reizenden Miniatur-Photographien, in 45 verschiedenen Auspaben und Einbéinden

In deutscher, ungarischer (Tarcza-Naptir), béhmischer (Kapesni Kalend4r), polnischer (Kalendarzy

Kieszonkowy), italienischer (Almanacco per portamonete) Sprache. Preise von 20 kr. bis fl. 1.—. Aus
gabe mit Bild weil. Ihrer Majestit der Kaiserin Elisabeth, in schwarzem Leder, Preis 50 kr.

Hllgemeine Ralender fiir Saus und Famitie |

Auskynpftskalender 60 kr., Bauernkalender 12 und 20 kr., Blattkalender 16 kr., Brieftaschenkalende
20 und 40 kr., Comptoirwandkalender 40 kr., Damen-Almanach fl. 1.25, Faustkalender 80 kr., Fein|
Welt fl. 1.25, 2.—, Fiinfzehnkreunzerkalender, Geschiftsvormerkkalender 80 kr., Punschkalender 40 kr.
Salonwandkalender 20 kr,, Schreibkalender 20 und 25 kr., Spiegelkalender fl. 1.20, Staffeleikalende
fl. 1.25, Taschenkalender 28 kr., Visitkartenkalender 20 kr., Kleiner Wandkalender 20 kr., Fliegend(
Blitter-Kalender 66 kr., Ganenlaube Kalender 66 kr., Kneipp-Kalender 36 kr., llustr. Ossterr. Volks
kalender, 56. Jahrgang, .edxgxrt von F. Armin, mit Beitrigen der hervorragendsten Schriftsteller, reicl
illustrirt, eleg. brochirt 60 kr., in rother Leinwand gebdn. fl. 1.—, Katholischer Volkskalender 50 kr.

Haushaltungskalender 75 kr.,

Hausfrauenkalender 60 kr. und ﬂ. 1.—, Haushaltungsbuch fi. 1.25.

Aerztlicher Taschenkalender
1.60, 2.—

Oesterr.-ung, Bank- und Bdrsen-
kalender fl. 1.60, 2.—

héherer Preis angegeben).

»Mercurt, Kalender fiir Handels-
akademien und Handeisschiiler
80 kr

Akadenﬁ. Kalender fiir die dsterr.

Baukalender fiir Oesterr.-Ungarn
fl. 1.70, 2.30

hulen fi. 1.20

Fach-Kalender fiir alle Stinde

Simmtliche in Taschenformat, gebunden in Leinwand und in Leder (wo ein zweiter

Notizkalender fiir die weibliohi
Jugend 50 und 80 kr

Pharmaceutischer Almanach
fi. 1.60, 2.2(

Jagdkalender fi. 1.60, 2.20

Kalender fiir, Photographen uni
verwandte Ficher fl. 1.6

Oesterr.-ungar. Berg- u. Hiitten-
kalender 1.60, 2.20

Bienenkalender 60 kr.

Qesterr. Juristenkalender
fl. 1.60, 2.20

Tasohenkalender fiir den Land-
wirth fl. 1.20, 1.60

Buchhaltungskalender fiir Aerzte
fl. 1.60

Notizkalender

fiir  Oesterreiohs
Professoren fl.

Biirgerschulkalender fl. 1.20
Taschenbuch fiir Civildrzte
fl. 1.60, 2. 20

Wiener Communalkalender fl. 1.60

Elsenbahnkalendor fiir Oesterr.-

ngarn fi. 1.60
Kalendor fiir Elektrotechnik
fl. 1.60, 2.20

Notizkalender fiir Oesterrsichs
Lehrerinnen fl.1.—

Oesterr. Soldatenkalender 50 kr

Oesterr.-ungar, Textilkalender
fl. 1.60, 2.2(

Vademecum fiir den Landwirth
fl.

=y 6.5(

Wiener Verkehrskalender fl. 1.6(

Oesterreichischer Militirkalender
pMars® fl. 1.60

»Mentor’, Studentenkalender
50 und 80 kr.

Tu6henkalander fiir Iatall—
¢ lndustrlo . 1.80

Taschenkalender fiir den Forlt-
wirth fl. 1.60.[
mit Leder-Brieftasche fl, 2 50

fQewerbeschulkalender 60 k'

’mem flr Militdrdrzte . 1.60

Veteranen- u. Landnturmkaloniol
T

Versicherungskalender fl. 2.—

Oesterr. - ungarischer Voterlnlr-
kalender fl. 1.60, 2. —

s . kM
henkalender fiir Weinbay
T lorwirthsohaft . 1 60. 3 g

S e
Pataky’s Kalender fiir:

'hilﬂﬂﬂor Illhlenknl(ndor

n

, 2.20

Oest. Hebammen-Kalender 80 lm

B e ettt e e
. oo

Ilotlzkalonu t. alle- ianuo fl. 1.20

Kupferschmiede, Installateure
Metallgiesser, Mnchinenblue;
u. Schlosser, Giirtler, Bronze-

arbeiter und Galvaniseure,
Spingler a fl.1,80
o s










